SZERETNE TÖBBET TUDNI A BŰNCSELEKMÉNYEK ÁLDOZATAIVAL VALÓ FOGLALKOZÁSRÓL?

 HIRDETMÉNY

Azért, hogy az áldozattá válás, illetve a bűncselekmények áldozatainak másodlagos viktimizációja elkerülhető, illetve csökkenthető legyen, a Miskolci Egyetem Állam és Jogtudományi Kara elkészítette „Az áldozatpolitika új irányai Magyarországon” című e-learning tananyagát, hogy az áldozatok igényeinek megfelelő, személyre szabott tájékoztatást nyújtsanak az elérhető állami és nem állami áldozatsegítő szolgáltatásokról.
A tananyag célja, hogy a bűnmegelőzés felé fordítsa az olvasó figyelmét, hogy az áldozatsegítés állami és civil áldozatsegítést is magában foglaló hazai rendszerének, illetve a vonatkozó jogszabályok, az áldozat fogalmának, az áldozatsegítő szolgálatok által biztosított segítségnyújtás és eljárási szabályainak ismertetésén keresztül segítséget nyújtson abban, hogy a bűncselekmények áldozatai hogyan tudnak minél hatékonyabban visszailleszkedni otthoni életükbe, a társadalmi és munkahelyi közegükbe az őket ért traumát követően. 
A tananyagnak célja ugyanakkor az is, hogy egyszerűen hozzáférhető formában, kényelmesen, akár otthon a karosszékben csupán egy internetes hozzáférésű  számítógéppel jól hasznosítható ismerethez juttat: a speciális áldozati csoportok, áldozati helyzetek jellemzésén keresztül egyértelművé teszi, hogy bárkiből bárhol lehet áldozat és, hogy képessé teszi az olvasót arra, hogy felismerje azokat a tulajdonságokat, amelyek által valaki könnyebben kerül bele az áldozati szerepbe, ha pedig már áldozattá vált, akkor összegezni tudja, hogy a vele történt trauma feldolgozása során milyen segítségre, módszerre van szüksége.  

Akik mélyebben érdeklődnek a téma iránt, a tananyagot letölthetik az alábbi linken a Miskolci Egyetem Állami és Jogtudományi Karának honlapjáról: http://tett.uni-miskolc.hu/tett/ 
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