
Pályázati felhívás nonprofit szervezeteknek

Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat a „Magdolna Negyed Program III.” (KMOP-5.1./B-12-k-2012-0001) európai uniós támogatású szociális városrehabilitációs projekt „Programalap” keretében pályázatot hirdet nonprofit szervezetek (pl.: társasházak, civil szervezetek, intézmények) számára az alábbi témakörökben „mini-projektek” megvalósítására:
MNP-III-PA/01 / Közösségi Zöldítési Akciók

MNP-III-PA/02 / Bűnmegelőzési Akciók

MNP-III-PA/03 / Sport, szabadidő, egyéb lakossági programok

A pályázatok elbírálása folyamatos, ezért a benyújtásukra folyamatosan van lehetőség legkésőbb 2015. január 31-ig, illetve a rendelkezésre álló támogatási keret kimerüléséig.
A pályázatokat elsősorban budapesti székhellyel, telephellyel rendelkező, vagy korábban a kerületben, a fővárosban megvalósított projekttel rendelkező nonprofit szervezetek nyújthatják be.

A projekteket a Magdolna negyed területén - - Nagyfuvaros u. – Népszínház u. – Teleki tér – Fiumei út – Baross u. – Koszorú u. – Mátyás tér által határolt területen – szükséges megvalósítani.

A pályázati felhívások és a dokumentáció, valamint a pályázati útmutatók elérhetők a Józsefvárosi Önkormányzat honlapján, az alábbi linkeken:

http://www.jozsefvaros.hu/hivatal_palyazatok/civil
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