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Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat 2020. évi költségvetése egy új politikai ciklus első évének meghatározó tényezője. A választók akaratának megfelelően új irányt vesz, de a dolog természeténél fogva egy önkormányzat óceánjáró hajóként mozog: a kormánykerék elfordítása igazán érzékelhető hatást csak jelentős késleltetéssel eredményez. Az első eredeti költségvetés így sok elemében vállalhatóan, egyes elemeiben kényszerűen az előző ciklus folytatása, de már ez is tartalmazza a választók által visszaigazolt politikai program megvalósításának számos elemét, a változtatások tervezett irányát.

Politikai programunk alapvető eleme az önkormányzati működés, gazdálkodás és az önkormányzat által nyújtott szolgáltatások fenntarthatóságának biztosítása. A törvényi kötelezettségeknek megfelelően az új ciklus gazdasági programját, fejlesztési tervét május elejéig kell megalkotnunk. De a fenntarthatóság szempontjából már most, az eredeti költségvetés megalkotása során számot kell vetnünk az átvett örökséggel. Ennek az örökségnek csak azokra az elemeire térek ki röviden, amelyekkel már az előző politikai vezetésnek is szembesülnie kellett. Nem vizsgálom, hogy neki felróhatóan, választási megfontolásokból nem tette meg a fenntarthatóság biztosítása érdekében mindazt, ami tőle az adott helyzetben elvárható lett volna, vagy tisztes erőfeszítést tett rá, de a feladat meghaladta az erejét. Bármelyik eshetőségről van is szó, közös felelőssége a testület minden politikai erejének e feladat megoldásában tevőlegesen együttműködni, s már csak ezért is nem foglalkoznék most az „örökségnek” a fenntarthatóság alapvető kritériumához képest másodlagos tartalmi elemeivel, amelyeket politikai oldaltól függően akár pozitívan, akár negatívan értékelhetünk.

A fenntarthatóság fő kérdését illetően tehát röviden:

Hosszabb múltbeli időtávot figyelembe véve, de mindenekelőtt az előző három év tényadataiból kirajzolódó trend egyértelműen azt mutatja, hogy jelentős szerkezeti módosítások nélkül az elmúlt években kialakult egyensúlyhiányos helyzet a jelen politikai ciklusra vezetési váltástól függetlenül bénultságba, sőt már középtávon közvetlen fizetési válságba torkollna.

Az Önkormányzat költségvetési gazdálkodásának egyik fontos mutatója, a működési eredmény (vagyis a működési bevételek és a működési kiadások egyenlege) minden évben kis-mértékű, 1 milliárd Ft-ot alig meghaladó többletet mutatott. Kitérőként itt meg kell jegyezni, hogy a 13 milliárdos többletről szóló közlések csupán a fantázia birodalmába tartoztak, szándékosan összekeverték a pillanatnyi pénzállományt (a cash-flowt) a működési eredménnyel. Nem vették figyelembe, hogy a váltás pillanatában a számlákon lévő összeg feladatokkal terhelt.

De a szűk 1 milliárdos működési eredmény távolról sem biztosítja a fenntartható működést. Ahhoz ugyanis szükség volna az önkormányzati feladatok ellátását szolgáló tárgyi eszközök állapotának megőrzésére is. Gazdálkodási (azaz nem könyvelési vagy adózási) szempontból az elhasználódás, értékcsökkenés pótlásának fedezete is működési tétel, ami rendszeres, működési forrásokat igényel. Ezt minden vállalkozó vagy akár egy háztartás gazdálkodását kézben tartó ember tudja: forrásra van szükség az óhatatlanul tönkremenő eszközök pótlására. Önkormányzatunk esetében a számított amortizáció az elemi működési többlettel lényegében megegyező összeg. Gazdasági értelemben tehát a működés fenntartása minden bevételt felemészt az örökölt költségvetésben, a környező világgal (akár csak a főváros relációjában) való lépéstartáshoz, szinten tartáshoz szükséges új fejlesztések, beruházások forrásaként csak a nettó vagyonfelélés vagy a vagyonkonverzió maradna. A nettó vagyonfelélést természetesen eleve kizárjuk a szinten tartás, a fenntarthatóság fogalomköréből.

A vagyonkonverzió lehetőségei azonban az örökölt adottságok és folyamatok következtében mostanra végletesen beszűkültek. Az Önkormányzatnak még mindig van ugyan számottevő, e célra elvileg felhasználható ingatlanvagyona, a tényleges mobilizálhatóság feltételei azonban jelenleg nem állnak fenn. Nincs a jogi kötelezettségeken túlmenő, a valódi gazdálkodáshoz és piacképességhez szükséges kiépítettségű vagyonkataszter, még csak kísérlet sem történt ennek létrehozására az elmúlt években. Ennek híján nincs érdemi mennyiségben a piac számára bérleti hasznosításra vagy megvételre az eredményesség reményében felkínálható ingatlan, sőt még e kataszter megteremtésének a forrásai is hiányoztak. Ráadásul még az amúgy kellő adatolású ingatlanok hasznosításának fizikai és jogi előszítéséhez szükséges fedezet sem áll rendelkezésre. A korábban bizonyos szinten még működő hasznosítási folyamat 2020-ra a lebénulás pontjához érkezett, s ezzel az Önkormányzat belső forrásokat igénylő fejlesztési tevékenysége kifulladt. Nem azért jelölöm meg 2020-at határkőként ebben a vonatkozásban, mert most vettük át az önkormányzat vezetését; meggyőződésem, hogy ezzel a vészhelyzettel elődeink is tisztában voltak.

Elsődlegesen ennek a fenntarthatósági örökség-problémának legalább a bénultságot feloldó kezelését hivatott a 2020. évi eredeti költségvetés más, akár a programhoz kapcsolódó feladatokat is megelőzően megoldani, amikor végre forrásokat biztosít a vagyon felmérésére. A most hasznosítható ingatlanokból származó bevételeket döntően a további hasznosítások folyamatának újraindítására vagyunk kénytelenek fordítani, kényszerűen tudomásul véve, hogy a társasházi felújításoknak – az örökölt körülmények között nettó vagyonfelélést eredményező – támogatására az előző évinél csak kisebb mértékben és más területeket érintő súlyos le-mondások árán van mód. A hasznosítási folyamat fenntarthatósági feltételeinek megteremtése nélkül 2021-ben már végképp nem lenne forrás ilyen számvitelileg „külső”, ámde a kerület egésze szempontjából fontos támogatásokra, bármilyen színezetű volna is a politikai vezetés. Szükség van arra is, hogy egyensúlyt teremtsünk a társasházi felújításokra és az önkormányzati tulajdonban lévő épületek, lakások felújítására szánt források között.

Az örökölt fenntarthatósági válsághelyzet felvázolása után bevezetőül néhány utalást teszek a 2020. évi eredeti költségvetés helyéről a gazdálkodás folyamatában.

A mostani szabályozási környezetben az eredeti költségvetés az éves költségvetési gazdálkodás kényszerűen hiányos, csak a legszükségesebbekre kiterjedő előzetes dokumentuma, amely az előző évi maradvány elszámolásáig tölti be feladatát. Az éves maradvány elszámolás eredményei, valamint az időközben ismertté váló és jogilag a rendeletbe beemelhető tételek számottevően módosítani fogják az egyes költségvetési sorokat, valamint a költségvetés főösszegét, és adott esetben új tételek is megjelenhetnek a költségvetés módosításában.

Azonban még ez a teljesebb, módosított költségvetés is, amelynek elfogadása áprilisban kell megtörténjen, kényszerűen jórészt csak magára az adott költségvetési évre nézve jeleníthet meg tartalmi (nem pedig jogi) értelemben vett elköteleződéseket. Fenntartható, a politikai ciklus egészére kiterjedő érvénnyel tervezhető elköteleződéseket az év folyamán kidolgozásra kerülő költségvetési-gazdálkodási tervezési modell kereteiben tudunk megtenni. Ez fog a jövőben a jelenleginél érdemibb éves eredeti költségvetések alapjául szolgálni.

Hasonló okokból a május elejéig elfogadandó gazdasági program is előzetes jellegű lesz. Ki-forrott formáját csak e tervezési modell kidolgozásával és alkalmazásával párhuzamosan, azzal kölcsönhatásban érheti el. Ez a két meghatározó eszköz október végéig készül el, annak érdekében, hogy a ciklus egésze (+1 év) gazdálkodása, illetve a 2021. év eredeti költségvetése érdemben megtervezhető legyen. E dokumentumok keretében fogunk gondoskodni mindenekelőtt a működési eredmény számottevő javításáról, olyan további konkrét szervezet átalakítási és működésracionalizálási intézkedések kidolgozásáról, amelyek biztosítják e cél teljesülését.
I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

A. 2020. évi költségvetés
Szabályozási környezet
Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvényt (a továbbiakban: költségvetési törvény) az Országgyűlés 2019. július 12-én fogadta el.
A költségvetési törvény határozza meg az önkormányzatok központi költségvetési támogatását. A tervezési, gazdálkodási, elszámolási szabályokat elsődlegesen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), valamint annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.), valamint az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet szabályozza.
A kötelező önkormányzati feladatokat Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) és az ágazati jogszabályok határozzák meg.
Az Áht. 24. § (4) bekezdése alapján a költségvetés előterjesztésekor a Képviselő-testület részére tájékoztatásul az alábbi mérlegeket és kimutatásokat kell szöveges indoklással együtt bemutatni, melyek az előterjesztés mellékleteit képezik:

1. A helyi önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban

2. Az előirányzat felhasználási tervet

3. A többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve is

4. A közvetett támogatásokat – így különösen adóelengedéseket, adókedvezményeket – tartalmazó kimutatást
5. Az Áht. 29/A. §-a szerinti tervszámoknak megfelelően a költségvetési évet követő három év tervezett bevételi és kiadási előirányzatainak keretszámait főbb csoportokban, valamint a tervszámoktól történő esetleges eltérés indokait és a 2020-2023. évekre tervezett előirányzatok főbb csoportonkénti tervszámait.
A költségvetésről szóló önkormányzati rendelet megalkotása az Áht. 23. és 24. §-ában foglaltakon alapul.
Az Ávr. 27. §-a szerint:
„(1) A jegyző a költségvetési rendelettervezetet a költségvetési szervek vezetőivel egyezteti, annak eredményét írásban rögzíti, majd a rendelettervezetet és az egyeztetés eredményét a polgármester a szervezeti és működési szabályzatban foglaltak szerint a képviselő-testület bizottságai elé terjeszti.

(2) A polgármester a képviselő-testület elé terjeszti a bizottságok által megtárgyalt rendelettervezetet, amelyhez csatolja legalább a pénzügyi bizottság írásos véleményét.”

2020-ban a központi forrásszabályozás hasonló a 2019. évhez, főbb elemeit az alábbiakban részletezzük:

· Az önkormányzatok működéséhez és ágazati feladatainak ellátásához nyújtandó támogatások igénylési feltételei nem változtak.
· A „szolidaritási hozzájárulás” számításának módja változott az egy lakosra jutó adóerő-képesség szerinti kategóriák vonatkozásában, valamint a támogatáscsökkentés egy adott kategórián belül minimum és maximum értékben lett meghatározva. 
· Változatlanul érvényes, hogy a költségvetési törvényben meghatározott köztisztviselői illetményalaptól eltérő (magasabb) illetményalapot állapíthat meg a képviselő-testület a 2020-as költségvetési évre az önkormányzat saját bevételeinek terhére.
· Változatlan maradt a közalkalmazottak bértáblája.
· Változatlan a közalkalmazottak és köztisztviselők maximálisan adható cafetéria-kerete, amely a 2017-es költségvetési törvény kihirdetésétől kezdődően eltér egymástól. A közalkalmazottak és munkavállalók 200 000 Ft-ot, míg a köztisztviselők az illetményalap ötszörösének megfelelő juttatást kaphatnak munkáltatójuktól E jogcímen.

· A béren kívüli juttatások (cafetéria) adózása 2019-hez képest nem változik.
· Az egyes köznevelési feladatok támogatásán belül nem változik az óvodapedagógusok átlagbéralapú támogatása és az óvodaműködtetési támogatás, növekszik az óvodai pedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül segítők átlagbéralapú támogatása.
· A bölcsődénél a finanszírozás szempontjából elismert szakmai dolgozók bértámogatása, valamint a bölcsődei üzemeltetési támogatás szabályozása sem változik.
· Nem változik a házi segítségnyújtás (szociális segítés, személyi gondozás), a szünidei gyermekétkeztetés támogatásának mértéke.
· Csökken az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység támogatása.
· Növekszik a család és gyermekjóléti szolgálat/központ, a szociális étkeztetés, az időskorúak, fogyatékosok és demens személyek, valamint a pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása és a gyermekétkeztetés támogatása.
· A kerületi önkormányzatokat a közművelődési feladatok támogatása a lakosságszám alapján illeti meg, melynek mértéke 3,- Ft/fő összeggel emelkedett.
2020-ban az adóerő-képesség figyelembevétele miatt az Önkormányzat továbbra sem részesül egyes költségvetési támogatásokban (önkormányzati hivatal működésének támogatása, településüzemeltetés működési támogatása, szociális feladatok egyéb támogatása, üdülőhelyi feladatok támogatása). Kerületünk adóerő-képessége a 2019. I. félévi adóbeszedettség alapján 46.960,- Ft/lakosságszám (2019-ben 42.992,- Ft/lakosságszám volt). Az egy főre eső adóerő-képesség növekedése miatt 2020-ban az eredeti költségvetésben 28.585 E Ft szolidaritási hozzájárulás tervezése vált szükségessé, amely összeg nem a végleges adat. Az önkormányzatoknak a költségvetés elfogadásakor ezzel az összeggel kell számolni. 2020. február hónapban kerül sor az önkormányzati hivatal működésének támogatása jogcímen - a beszámítás figyelembevételével - az önkormányzatokat ténylegesen megillető támogatás megállapítására. Ekkor változhat a szolidaritási hozzájárulás összege is.  
Továbbra is 40% marad az Önkormányzatnál a beszedett gépjárműadóból, 100% a gépjárműadóhoz kapcsolódó bírságból, pótlékból, végrehajtási költségből és a helyben kiszabott környezetvédelmi bírságból.

Az Önkormányzatot illeti meg a közterület-felügyelő által kiszabott és helyben behajtott közlekedési szabályszegésből befolyó közigazgatási bírság 100%-a.
Az adójogszabályok 2020. január 1-jétől életbe lépő, a költségvetést befolyásoló legfontosabb változásai:

· a kereskedelmi célú szálláshely szolgáltatás Áfa kulcsa 18%-ról 5%-ra csökken,

· a behajthatatlan követelések törvényi előírásnak megfelelő részénél az előzetesen felszámított általános forgalmi adó visszaigényelhetővé válik.
2019. július 1-jétől az év elején érvényes 19,5%-os szociális hozzájárulási adó 2 százalékponttal, 17,5%-ra csökkent. A 2020. évi költségvetési törvény indokolása tartalmaz arra vonatkozó utalást, hogy a reálkeresetek növekedésének függvényében további 2 százalékponttal, 15,5%-ra csökkenhet az adó mértéke 2020-ban. A bevezetés időpontjára a fentiekben jelzett törvények nem tartalmaznak rendelkezést, így a költségvetést a jelenleg érvényes 17,5%-kal terveztük. Az esetleges év közbeni csökkenés az Önkormányzat költségvetésében megtakarítást eredményezhet.
A költségvetési törvény 3. számú melléklete Budapest Józsefvárosi Önkormányzat részére az alábbi megítélt felhalmozási célú költségvetési támogatásokat tartalmazza:
· Bölcsőde- és óvodafejlesztések támogatása Budapest Főváros VIII. kerületében 200,0 millió forint,
· Budapest Főváros VIII. kerületi Horváth Mihály tér fejlesztésének támogatása 150,0 millió forint,
· Semmelweis Egyetem II. számú Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika előtti parkoló fejlesztésének támogatása 60,0 millió forint,
· Közbiztonsági fejlesztések támogatása Budapest Főváros VIII. kerületében 95,0 millió forint,
· Önkormányzati bérlakásfejlesztések támogatása Budapest Főváros VIII. kerületében 620,0 millió forint.
A támogatások folyósítása az okirat kiadását követő 30 napon belül történik. A támogatások felhasználási határideje a tárgyévet követő év december 31-e. A fenti előirányzatokat a beterjesztett költségvetés nem tartalmazza, mert a támogatói okiratok kiadása még nem történt meg.
A jegyző építésügyi igazgatási feladatainak ellátása 2020. március 1. napjától átkerül a Budapest Főváros Kormányhivatalához, a Polgármesteri Hivatal költségvetésének tervezésekor ezt figyelembe vettük.
Működési hiány az előző évekhez hasonlóan továbbra sem tervezhető.
Az elmúlt évekhez hasonlóan a tervezés során a Polgármesteri Hivatal szakmai szervezeti egységei és a költségvetési szervek az alapító okiratban, a gazdasági társaságok a közszolgáltatási szerződésekben meghatározott feladataikra, valamint a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott feladatokra nyújtották be költségvetési javaslataikat kötelező, államigazgatási és önként vállalt feladatok megbontásban. A javaslataikban elkülönítették az előre vállalt kötelezettségeket, valamint az előző évről áthúzódó és folyamatban lévő feladatok forrásigényét. 
Teljes körűen áttekintettük az Önkormányzat által ellátott feladatokat. A gazdasági programot a polgármesternek az alakuló ülést követő hat hónapon belül kell benyújtania a képviselő-testület elé, ezért a 2020. évi költségvetés készítésénél az előző években vállalt feladatokból indultunk ki. 

A 2020. évi átmeneti költségvetési gazdálkodásról szóló 45/2019. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 15. §-a alapján, amely szerint „A Képviselő-testület 30.000 E Ft-ot biztosít indokolt esetben a 2020. évi átmeneti gazdálkodás időszakában felmerülő váratlan, a működtetéshez szükséges kiadások zökkenőmentes biztosítása érdekében, és felhatalmazza a polgármestert a Költségvetési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a felhasználásra. A felhasználást a 2020. évi költségvetési rendelet előterjesztésekor ismertetni kell.” 
A polgármester az alábbi felhasználásról döntött:

· társasházi információs táblák aktualizálása 300 E Ft értékben,

A költségvetési tervezési folyamatban kiemelt szempont volt:
· adósságot keletkeztető ügyletekből származó bevétellel nem számolunk,

· stabil és biztonságos gazdálkodás feltételeinek megteremtése,
· a költségvetési egyensúly biztosítása, és ennek érdekében egyes önként vállalt feladatok megszüntetése vagy finanszírozásának csökkentése,
· a kötelezően ellátandó feladatokhoz szükséges forrás biztosítása,

· elsősorban a folyamatban lévő pályázatok megvalósítása,
· az előzetes kötelezettségvállalásokra a fedezet biztosítása a szükséges mértékben,
· a polgármesteri programban vállalt feladatok előkészítése.
A beterjesztett költségvetésben a leghangsúlyosabb feladatok: a lakhatás, a köztisztaság, valamint a közbiztonság kérdése. E három sarkalatos ponton kívül fontos cél volt a meglévő intézményhálózat fenntartása és működtetése. A kerületfejlesztés területén elsősorban az előző években megkezdett beruházások, felújítások befejezésével, illetve a folyamatban lévő pályázatok keretén belül vállalt kötelezettségek teljesítésével számoltunk. Új fejlesztésről döntés a 2019. évi maradvány ismeretében várható. 
A Bárka Józsefvárosi Színház- és Kulturális Nonprofit Kft. nem számolt el a 2014. évi 178.900 E Ft-os költségvetési támogatással. A jogutód szervezet, a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. (a továbbiakban Zrt.) 2019-ben hiánypótlás keretében benyújtotta az elszámolást a fellelhető dokumentumok alapján. Az elszámolás nem zárult le, várhatóan 60-70 millió Ft visszafizetési kötelezettsége lesz a Zrt.-nek, melyre az Önkormányzat nem képezett tartalékot. A fedezetet a Zrt.-nek a 2019. évi kompenzációs maradványából kell biztosítani. 
Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében tervezett:
· bevételi előirányzat összege:
költségvetési bevétel



18.414.905 E Ft

finanszírozási bevétel



12.467.200 E Ft
· kiadási előirányzat összege:
költségvetési kiadás



23.963.530 E Ft

finanszírozási kiadás



  6.918.575 E Ft
Bevételek

A 2020. évi költségvetés bevételi főösszege 23.963.530 E Ft, mely a 2019. évi eredeti előirányzatnál – 24.010.687 E Ft – 0,2%-kal alacsonyabb. 
A költségvetés nettó főösszegéből az állami támogatás és az adóbevételek 45,3%-ot, a költségvetési maradvány 23,2%-ot, az átvett pénzeszközök 9,3%-ot, a saját működési és felhalmozási bevételek 22,2% tesznek ki. A működési kiadások aránya 73,6%, a felhalmozási, felújítási kiadásoké 26,4%.

Önkormányzat

A költségvetési támogatások és az adóbevételek tervezett előirányzatát részleteiben az előterjesztés 5. melléklete tartalmazza. 
A központi költségvetési támogatásból származó bevételek a 2019. évhez képest 38.604 E Ft-tal emelkedtek. Az önkormányzati hivatal működésének támogatása jogcímen 2020-ban nem részesül az önkormányzat támogatásban az egy főre eső adóerő-képesség növekedése miatt, az előző évhez képest 30.169 E Ft-tal csökkent a bevétel.
A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 41.683 E Ft-tal csökkent az ellátottak létszámának csökkenése miatt.

Az egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása 31.434 E Ft-tal emelkedett, amit a költségvetési támogatások fajlagos összegének emelkedése okozott. 
82.586 E Ft-tal emelkedett a bölcsődék támogatása, egyrészt az ellátottak létszámának emelkedése, másrészt az üzemeltetési támogatásoknak a növekedése miatt.

Az intézményi gyermekétkeztetés támogatása 54.189 E Ft-tal növekedett.
A települési önkormányzatok által biztosított egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos feladatok támogatása 7.452 E Ft-tal csökkent a szolgáltatás biztosításához kapcsolódó korrekciós szorzószám miatt.
A kiemelt minősítésű színházművészeti szervezetek támogatása jogcímen 2020-ban nem kap támogatást az Önkormányzat a színházak megváltozott finanszírozása miatt.
Az iparűzési adó bevételt a Fővárosi Önkormányzat rendelet-tervezetének ismeretében terveztük. A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2020. évi megosztásáról szóló 3/2020. (I. 30.) Főv. Kgy. rendelet 1. mellékletében szereplő iparűzési adó ajánlott tervszáma kerületünk esetében 5.660.097 E Ft, 122.665 E Ft-tal magasabb, mint a beterjesztett költségvetésben szereplő összeg. A különbözetet javaslom, hogy csak a 2019. évi maradvány elfogadásakor emeljük be a költségvetésbe, tekintettel a koronavírus jelenleg nem ismert (és az ajánlott tervszám meghatározásakor még nem becsült) gazdasági hatásaira. 
A helyi adóbevételeket a 2019. évi tényszámok, a koronavírus várható kockázatainak és az Airbnb-n rövid távra kiadható ingatlanok számának csökkenése figyelembevételével, 2019. évhez képest mindössze 85.000 E Ft-tal magasabb összegben terveztük.
Az Önkormányzat működési bevétele nagyobb hányadban lakás- és helyiség bérbeadási bevételekből, közterület-foglalási díjakból, az átmenetileg szabad pénzeszközök lekötéséből származó kamatbevételekből, valamint parkolási bevételekből realizálódik. Az önkormányzati lakás és helyiséggazdálkodási kötelező feladatok működési bevételei a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. által megadott adatszolgáltatás alapján kerültek a tervbe, 2019-hez viszonyítva 24.100 E Ft-tal alacsonyabb összegben, melyeket a rendelet tervezet 8-9. mellékletei részleteznek. A lakbérbe és helyiségbérleti díjba történő bérbeszámítás 300.000 E Ft, mely ténylegesen nem jelent bevételt, vele szemben azonos összegben dologi kiadások/karbantartás állnak. A vagyongazdálkodási feladatokra vonatkozó közszolgáltatási szerződés 2019. évi díjából 101.600 E Ft visszafizetés szerepel a tervezetben.
A tervezett kamatbevételek összege 5.000 E Ft-tal, a parkolási bevételek összege 84.399 E Ft-tal magasabb, mint 2019-ben. A közterület foglalási bevételek tervezett előirányzata 31.000 E Ft-tal haladja meg a 2019. évi eredeti előirányzatot.

2018-ban kezdődött el a Magdolna-Orczy Negyed Program megvalósítása, összesen 1.407.130 E Ft támogatási előleg érkezett az Önkormányzathoz, ezért a 11604 címen nincs tervezve támogatás, a fel nem használt támogatás maradványként áll rendelkezésre. A DériM projekt TÉR_KÖZ 2018. fővárosi támogatásból valósul meg. A támogatási szerződés aláírása 2020 őszén várható, ezért nem számoltunk ezzel a bevétellel a 11605 címen. 
Átvett pénzeszköz címen 235.000 E Ft támogatással terveztünk, 80.000 E Ft-tal magasabb összegben, mint 2019-ben:

· Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. 2019. évi kompenzációból várható visszafizetése 100.000 E Ft,

· Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. településüzemeltetés, út- és park karbantartás, növényvédelem, köztisztasági feladatok 2019. évi kompenzációból várható visszafizetése 110.000 E Ft,
· Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. oktatási, nevelési intézményekkel kapcsolatos feladatok 2019. évi kompenzációból várható visszafizetése 25.000 E Ft.
Az ingatlanok értékesítéséből tervezett bevétel 791.850 E Ft, 1.615.679 E Ft-tal alacsonyabb a 2019-ben tervezettnél. A tervezett elidegenítési bevételeket a rendelet tervezet 9. melléklete részletezi. 
Felhalmozási célú kölcsön visszafizetése 350.300 E Ft előirányzattal szerepel a tervezetben, ami 109.800 E Ft-tal haladja meg a 2019. évi eredeti előirányzatot.
A finanszírozási bevételek között az előző évi költségvetési maradvány 5.548.625 E Ft összegben szerepel a tervben, melyből szabad maradvány 920.752 E Ft (2019-ben 863.348 E Ft), feladattal terhelt 4.627.873 E Ft (2019-ben 3.793.310 E Ft).
Költségvetési szervek

A költségvetési szervek bevételeiket a magasabb szintű jogszabályokban, az önkormányzati rendeletekben, határozatokban meghatározott díjakkal tervezték meg és figyelembe vették az ellátottak számát, valamint az előző évi teljesítési adatokat.

A Józsefvárosi Polgármesteri Hivatalon belül a közterület-felügyeleti tevékenység bevétele 35.000 E Ft-tal szerepel a tervben, egyezően a 2019. évi terv adattal. 

A Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) finanszírozási bevételét az előző évhez képest 54.360 E Ft-tal magasabb összegben tervezte, amit a 2019. évi teljesítési adatok támasztanak alá. A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ a 40102-01 címen 40.000 E Ft általános forgalmi adó visszatérítéssel tervezte. Általánosságban megállapítható, hogy a térítési díjakból származó bevétel - az igénybevevők számának csökkenése miatt - az intézmények esetében csökken.
Összességében a költségvetési szervek (Polgármesteri Hivatallal együtt) 2019. évi eredeti költségvetési bevételi előirányzata 1.902.772 E Ft volt, a 2020. évben a tervezett előirányzat 1.910.447 E Ft, ami 0,4%-os növekedést jelent.
Kiadások 

Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének kiadási főösszege a bevételi előirányzattal egyezően 23.963.530 E Ft, mely az előző évi eredeti előirányzatnál – 24.010.687 E Ft – 0,2%-kal alacsonyabb.  

Önkormányzati feladatok
Az önkormányzati feladatok tervezése során a Képviselő-testület által előre vállalt kötelezettségeket és a jogszabályi változásokat, valamint az SZMSZ-ben, határozatokban megfogalmazott feladatokat vettük figyelembe.
A személyi juttatások előirányzata tartalmazza:

· a tisztségviselők illetményét, költségtérítését a képviselő-testület által elfogadott mértékben, a reprezentáció és a cafetéria összegét, 

· a tisztségviselők kereteiből a már ismert szerződések fedezetét,

· a képviselők tiszteletdíját, külső bizottsági tagok díját a képviselő-testület által elfogadott összeggel megegyezően,

· a kitüntetésekhez járó jutalmakat, valamint a kerületi pedagógusok törzsgárda jutalmát,
· a Magdolna Orczy Projekt feladaton a projekt megvalósításához szükséges közreműködők díját, 

· a tanácsadói díjakat és a tervtanács tagjainak díjait.
A személyi juttatások 2019. évi eredeti előirányzata 144.432 E Ft volt, a 2020. évi terv 217.329 E Ft. A növekedést egyrészt az okozta, hogy emelkedett a képviselők és külső bizottsági tagok díjazása, másrészt a tisztségviselők kereteiből a már ismert személyi kiadások tervezése rovatra történt. 
A dologi kiadások előirányzata tartalmazza az előre vállalt kötelezettségeket, a tartós, vagy határozott időre kötött szerződésekből eredő kötelezettségeket, a vagyonbiztosítási díjat, a perköltségeket, a hatósági eljárások során kötelezően fizetendő díjakat, a tanácsadói díjakat, a szolgáltatások díjait, a piacok üzemeltetési-fenntartási költségeit, a közszolgáltatási szerződés keretében számlaadási kötelezettség mellett ellátott feladatokat és egyéb költségeket. A nagyobb volument képviselő kiadásokat a lakás és helyiséggazdálkodás, a törzsvagyon működtetés, a parkolás-üzemeltetés képezik. 

A 11601 cím – törzsvagyon – és a 11602 cím – lakás és helyiséggazdálkodás, elidegenítés –, valamint a 11603-11605 cím – projektek – tervezett kiadásait a rendelet-tervezet 8-12. melléklete részletezi.

A fenti mellékletekben nem részletezett kiadások az alábbiak:

· tisztségviselők és képviselők feladatellátásával kapcsolatos működési költségek pl. telefon használat költsége, internet, reprezentáció,

· az online közvetítés költsége,

· szakértői díjak, a szolgáltatással kiváltott egészségügyi, szociális feladatok díjai, a privatizált háziorvosok rezsiköltségei, lakossági kedvezményes belépő uszodába, szociális segélyekhez kapcsolódó posta-költségek,

· a környezet- és klíma-védelmi feladatok között 8.200 Ft összegben klímavédelmi költségek,

· a parkolás dologi előirányzatán belül a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. közszolgáltatási szerződésében szereplő költségtérítés összege, a befizetendő áfa, 

· a térfigyelő kamerarendszer működtetésének költsége, a közterület-használati díjak utáni befizetendő áfa, közterület foglalási bevételből visszafizetendő díj,
· karácsonyi díszkivilágítás költsége,
· a piac előirányzatán belül a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. közszolgáltatási szerződésében szereplő költségtérítés összege, továbbá az Új Teleki téri Piac működtetési, fenntartási költsége,

· a főépítészi feladatokon a tervtanács díjazása, térinformatikai rendszer tovább-fejlesztése és egyéb hatósági eljárási díjak, 

· a 11706 címen ez előző évekhez hasonlóan a vagyonbiztosítás díja, a per-, a bank-, a szakértői-, és a közbeszerzési eljárások költségei, valamint az Önkormányzat által kötött szerződés alapján a hőszolgáltatási díj és a Szemünk fénye program szolgáltatási díjai, tanácsadói és ügyvédi díjak.

A dologi kiadások 2019. évi eredeti előirányzata 5.729.009 E Ft, a 2020. évi terv 5.594.171 E Ft, ami 2,4%-os csökkenést jelent. A gazdasági társaságok 2020. évi kompenzációja minden területen csökkent, az ingatlanértékesítési áfa befizetése 312 millió Ft-tal kevesebb, a projektek keretében ellátott feladatok esetében sem kellett magas dologi kiadásokkal számolni. A gyorsszolgálati, lakóház-karbantartási kiadásokra viszont 170 millió Ft-tal magasabb előirányzatot tartalmaz a beterjesztett költségvetés, mint 2019-ben.
Ellátottak pénzbeli juttatása előirányzata a települési támogatásokra nyújt fedezetet. A 2019. évi eredeti előirányzat 136.851 E Ft, a 2020. évi tervezetben 118.200 E Ft. A 2020. évi tervszámból a gyermekétkeztetési támogatás átkerült az intézmény finanszírozásba, mert azt támogatásként utalja tovább az Önkormányzat a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ részére. 
A működési célú támogatás államháztartáson kívülre és belülre előirányzata az alábbi szervezetek támogatását tartalmazza:

· 11601-01 cím: a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. kompenzációját, mely az intézményi karbantartási feladatellátásához kapcsolódó költségeket, valamint az uszoda, sportsátor, általános iskolai igazgatók mobilköltségeit foglalja magában,

· 11805 cím: a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. 2020. évi feladataira a közszolgáltatási szerződés alapján számított kompenzáció összegét,

· a 11105 címen: 

a) a Turay Ida Színház: 6.845 E Ft önkormányzati támogatást,

b) Belső-Pesti Tankerületi Központ részére 7.263 E Ft támogatást a 2017. március 1-jétől a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.-től átvett dolgozók éves cafetériájának megtérítésére,
c) a Karácsony Sándor Közalapítvány 4.000 E Ft működési támogatását és 2.000 E Ft felhalmozási támogatását,

d) a józsefvárosi nemzetiségi önkormányzatok részére biztosított 7.607 E Ft működési támogatását, mely a 2019. évivel megegyező,
· 11704 címen a területi ellátási kötelezettséggel orvosi tevékenységet folytató háziorvosok munkáját segítő támogatásokat 21.484 E Ft összegben, 

· 11404-01 címen a közterületi térfigyelő kamerarendszer működtetésének támogatására 130.000 E Ft-ot,

· 11303 címen a más helyi önkormányzatok által kerületi lakos miatt kifizetett köztemetési költségeinek megtérítése 5.000 E Ft összegben,

· 11108-01 címen 5.504 E Ft az iparűzési adó beszedésével kapcsolatos költségek megtérítése a Fővárosi Önkormányzat részére,
· a 11201 címen a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez csatlakozás előzetes kötelezettségvállalás összegét, 2.650 E Ft-ot.
A felhalmozási, felújítási kiadások előirányzatát feladatonként, célonként címrend szerint a rendelet tervezet 7. melléklete tartalmazza, melyet tovább részleteznek a 8-12. mellékletek. A 2019-ről áthúzódó feladatok egy része – Corvin Sétány Projekt, Káptalanfüredi gyermek- és utánpótlás tábor fejlesztése, Golgota téri Stáció helyreállítása, a VIII. kerület, Magdolna u. 33. szám alatt az addiktológiai rendelő kialakítása, Magdolna-Orczy Negyed Programból a 2019-ben tartalékon tervezett előirányzat feladatra átcsoportosított összege – a 2019. évi költségvetési maradvány terhére van beállítva. Itt szerepel a képviselő-testület által előzetesen vállalt kötelezettségek – általános iskolák sportudvarának felújítása, Tömő u. 23/a. és 23/b. ingatlanok kiürítése miatti lakás felújítások, DériM projekt TÉR_KÖZ 2018 pályázat önkormányzati forrásból, a Blaha Lujza tér felújítása projekt keretében a Somogyi Béla u. elektromos hálózatának átalakítása és a lámpatestek lecserélése - fedezete. Új feladataként 250.000 E Ft előirányzatot tartalmaz a költségvetés önkormányzati lakások felújítására, és 46.000 E Ft-ot takarító gépek beszerzésére.
A felhalmozási célú támogatás államháztartáson kívülre és belülre előirányzatát, valamint a kölcsönök nyújtását a rendelet tervezet 7. melléklete részletesen mutatja be.
A társasházak felújításainak támogatására 300 millió Ft fedezetet tartalmaz a költségvetési tervezet. Az otthon-felújítási program folytatására 50.000 E Ft szerepel a tervben. A rendelet tervezet 9. mellékletében részletezett Tömő u. 23/a. és 23/b. ingatlanok kiürítésére 143.000 E Ft bérleti jogviszony megtérítéssel számoltunk, egyéb lakásbérleti jogviszony megváltásra 40.000 E Ft-ot terveztünk. A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. iktató rendszerének cseréjét 40.005 E Ft-tal tervezi támogatni az Önkormányzat.
A 2019. évi maradvány terhére került a tervbe a Corvin Áruház műemléki homlokzata felújításának támogatása.
A finanszírozási kiadások előirányzata – költségvetési szervek részére nyújtott irányító szervi támogatás – 6.918.575 E Ft, mely 14.794 E Ft-tal kevesebb a 2019. évi támogatásnál. A felhalmozási támogatás csökkent 196.990 E Ft-tal. 
A tartalékok előirányzatát a rendelet tervezet 6. melléklete részletezi. Az előző évekhez hasonló nagyságrendű, 132 millió Ft általános működési tartalékot terveztünk az előre nem látható feladatokra, bevétel-kiesésekre. Tartalékot képeztünk a központi költségvetési támogatások év közbeni lemondására, a lakásfenntartási rendszer átalakítása miatti többlet költségekre, valamint a rendkívüli események költségeire. A civil szervezetek pályázati támogatására tervezett előirányzatok a 2019. évi kereteket 3.000 E Ft-tal haladják meg. A fapótlási és környezetvédelmi céltartalék a 2019-ben előirányzatosított befizetéseket tartalmazza.
A fejlesztési céltartalékon 13.000 E Ft-ot terveztünk háziorvosok eszközbeszerzéseinek támogatására. A Magdolna-Orczy Projekt céltartalék tartalmazza a jelenleg szabad önkormányzati önrész összegét. A parkoló megváltás céltartalék a 2019. december 31-éig előirányzatosított halmozott befizetéseket foglalja magában.
Költségvetési szervek

A költségvetési szervek költségvetésüket az alapító okiratban meghatározott feladatok, valamint az előző években végrehajtott feladatváltozások, előzetes kötelezettségvállalások, szakmai jogszabályok figyelembe vételével tervezték meg.
Az Önkormányzat intézményeinek működéséhez tervezett kiadási előirányzat 9.059.368 E Ft, ami 301.752 E Ft-tal magasabb, mint a 2019. évi előirányzat. 
A személyi juttatások, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzata a rendelet 13. mellékletében meghatározott engedélyezett létszámra vetítve került megállapításra. 
A költségvetési szervek engedélyezett létszáma 2019. január 1-jétől 4,5 fővel csökkent 2020. január 1-jére. A költségvetés tervezésénél azonban figyelembe vettük a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ létszámának 2020. február 1-től 22,5 fővel történő emelését, valamint a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal létszámának 2020. március 1-től történő csökkentését 8 fővel, illetve emelését 4 fővel.
A beterjesztett költségvetés sem a Polgármesteri Hivatalnál, sem a költségvetési szerveknél nem tartalmaz bérfejlesztést. A személyi juttatás 2020. évi előirányzata 2019-hez viszonyítva a Polgármesteri Hivatal esetében 1,3%-kal, a költségvetési szervek esetében 10,3%-kal magasabb. A Polgármesteri Hivatal költségvetésében a növekedést az okozta, hogy beterveztük a dolgozók rekreációs támogatását, amit a 2019. évi eredeti előirányzat nem tartalmazott. A költségvetési szerveknél a növekedés egyrészt abból adódik, hogy a 2019. évi költségvetés nem tartalmazta a minimálbér és a garantált illetmény-emelés összegét (a tervezés időszakában nem volt ismert), ezért a 2020. évi növekedésben duplán jelenik meg, másrészt emelkedett az engedélyezett létszám, továbbá a 272/2019. (XI. 20.) Korm. rendelet alapján 2020. január 1. napjától emelkedett a bölcsődei dolgozók pótléka, ezáltal a keresetek. 
A Polgármesteri Hivatal esetében 52.000,- Ft összegű illetményalappal terveztünk. 
A tervezett cafetéria keret azonos a 2019. évivel, azaz a Polgármesteri Hivatal esetében bruttó 200 E Ft/fő/év, a költségvetési szervek alkalmazottai esetében bruttó 175 E Ft/fő/év. A Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ költségvetésében a bruttó cafetéria keret szintén 175 E Ft/fő/év összegben szerepel a betöltött létszámra.
A szociális ágazati összevont pótlékot, valamint a bérkompenzációt évközi módosításként emeljük be a költségvetésbe.
Az intézmények költségvetése tartalmazza az Önkormányzat által biztosított kereset-kiegészítést a 2019. évi keretösszeggel egyezően. A munkaruha és védőruha kerületi szinten egységesen 30.000,- Ft/fő összegben szerepel a költségvetésben.
A munkáltatót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összegét 17,5%-kal terveztük egész évre. 
Nem terveztük be a betegszabadságot, a táppénz-hozzájárulást, a felmentési időre járó dupla kifizetést, melyek fedezetét évközben a bérmegtakarítás terhére kell biztosítani. Általános normatív jutalom előirányzatot a költségvetés tervezete nem tartalmaz. 
A dologi kiadások tervezésénél elsődleges szempont volt, hogy az előirányzatok egész évben biztosítsák az intézmények alapító okirataiban, szervezeti működési szabályzataiban, ügyrendjükben meghatározott feladatok ellátását, az intézmény működését. 
A dologi kiadási előirányzatok összességében 2,7%-kal csökkentek.
A Polgármesteri Hivatal dologi kiadási előirányzata 67.061 E Ft-tal csökkent. 

· nem szerepel benne 2019-ben jelentkező egyszeri kiadás (választás, levéltári átadás, energetikai szakértő, anyakönyvi anyagok kötése, GDPR szabályzat készítés),
· csökkentett összegben került be a karbantartási kiadás, a posta-költség és a telefon-költség összege. 
A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ dologi kiadási előirányzata 2,3%-kal növekedett. Emelkedést okoz a Madolna-Orzcy Projekt lebonyolítása, viszont csökkent az egyes címeken tervezett karbantartási kiadás, mert 2019-ben az intézmények egyszeri, jelentős összegű karbantartási keretet kaptak.
Az óvodai, iskolai és a szociális étkeztetés tervezésénél 6%-os áremeléssel számoltunk, ennek ellenére a dologi előirányzat 0,3%-kal csökkent az étkezést igénybevevők számának csökkenése miatt. 
A Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék költségvetésében a dologi kiadások előirányzata 20,8%-kal csökkent, mert egyrészt 2019-ben 43.514 E Ft egyszeri karbantartási előirányzat húzódott át 2018-ról, másrészt az intézménynél tervezett pályázati támogatás 2020-ra csökkent. A bölcsődék vezetője javasolta az étkeztetés nyersanyag normájának emelését, mert a jelenlegi norma összegéből nem tudja az előírt minőségi étkezést biztosítani, ezért 2020. április 1. napjától 22%-os emelkedéssel terveztünk.
A Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ tervezett dologi kiadási előirányzata 10,6%-kal növekedett 2019-hez képest, mert a felnőtt háziorvosi ügyeletet az intézmény látja el 2019. szeptember 1. napjától.
A Napraforgó Egyesített Óvoda dologi előirányzata 21,9%-kal csökkent. Jelentősen, közel 20 millió Ft-tal csökkent a közüzemi díj, mely a 2019. évi teljesítési adatok figyelembe vételével került a tervbe. Az előirányzat teljes körűen tartalmazza a kötelező eszközök pótlásához szükséges fedezetet, valamint 15.000 E Ft-ot az óvodás gyerekek ingyenes úszásoktatására.
Az ellátottak pénzbeli juttatása előirányzaton a Gyermekek Átmeneti Otthona ellátottjainak jogszabályban meghatározott mértékű - nem lehet a kevesebb az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 3-10 évesek esetében 5%-ánál (1.425,- Ft), 10-14 évesek esetében 13%-ánál (3.705,- Ft) 14 fölöttiek esetében  18%-ánál (5.130,- Ft) - zsebpénze került tervbe.
A felhalmozási, felújítási előirányzatokat feladatonként a rendelet tervezet 7. melléklete részletezi, ezek többségében a működéshez, a feladatellátáshoz szükséges éven túl elhasználódó eszközök beszerzésére nyújtanak fedezetet. 
A költségvetési szervek részére elszámolási és kötött felhasználási céllal jutatott előirányzatokat a rendelet tervezet 14. melléklete mutatja be. 
A rendelet tervezet 16. melléklete a zárolt előirányzatokat mutatja be, melynek összege 157.480 E Ft, a zárolást a telek értékesítési bevételek teljesítéséig javaslom.
Összességében megállapítható, hogy a beterjesztett költségvetés 2020-ban biztosítja az Önkormányzat pénzügyi működését és likviditását. 
Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2020. évi költségvetés tervezetét a Költségvetési és Pénzügyi Bizottságnak történő kiküldéssel egyidejűleg megküldtük a költségvetési szervek és a gazdasági társaságok vezetőinek, a nemzetiségi önkormányzatok elnökeinek, valamint a Közalkalmazottak Érdekegyeztető Tanács tagjainak. A határozatok, az egyeztetés eredményéről készült jegyzőkönyvek és az önkormányzat könyvvizsgálójának írásos véleménye a képviselő-testületi ülés napjáig kiosztásra kerül.

A költségvetési mérleg és kimutatások (az előterjesztés mellékletei)
1. A 2020. évi költségvetés előirányzatainak teljesítési, felhasználási ütemtervét az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza, mely alapján megállapítható, hogy az átmenetileg szabad pénzeszközök a likviditást biztosítják, amennyiben a bevételek a tervezett ütemben teljesülnek.

2. Az előzetes és több éves kötelezettségvállalásokat tartalmazó döntéseket számszerűsítve az előterjesztés 2. melléklete ismerteti.
3. A 2020. évi költségvetés becsült közvetett támogatásait (pl. követelés-elengedés, kedvezményes vagy ingyenes helyiséghasználat, helyi adó elengedés, stb.) számszerűsítve az előterjesztés 3. melléklete tartalmazza. Ezen támogatásokat nehéz megbecsülni, mivel függ attól, hogy mennyien részesülnek kedvezményekben. 
4. A költségvetési évet követő három év tervezett bevételi előirányzatainak és kiadási előirányzatainak tervszámait az előterjesztés 4/a. számú melléklet tartalmazza.
Az előterjesztés 4/b. melléklete mutatja be az Áht. 29/A §-ában foglaltak szerint az önkormányzat költségvetési évet követő három év várható saját bevételeit. 

A 4/a. és 4/b. melléklet összeállításánál az előzetes kötelezettségvállalásokat vettük figyelembe, valamint feltételeztük, hogy a központi költségvetési támogatások bevételei nem fognak csökkenni. 
Az adóbevételek és a működési bevételek 1%-os növekedésével számoltunk.

B. A költségvetésről szóló önkormányzati rendelet megalkotásával egyidejűleg javasolt egyéb rendeletek és határozati javaslatok elfogadása
A 2020. évi költségvetési rendelet-tervezetben szereplő feladatok végrehajtása érdekében az alábbi költségvetést érintő döntések meghozatala, szerződések módosítása, megkötése indokolt, melyek a határozati javaslatban szerepelnek:

· a Karácsony Sándor Közalapítvány a Józsefvárosért részére 2020. évre 6.000,0 E Ft támogatás biztosítása,

· a Józsefvárosi Nemzetiségi Önkormányzatok 2020. évi vissza nem térítendő működési támogatása, melynek összege azonos a 2019. évi támogatás összegével, összesen 7.607,0 E Ft,

· a 2020. évben a közterületi térfigyelő kamerarendszer működtetésére 65.000,0 E Ft, a túlszolgálat finanszírozására 65.000,0 E Ft támogatás biztosítása,

· a Belső Tankerületi Központ részére 7.263,0 E Ft támogatás biztosítása a 2017. március 1-jétől a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.-től átvett dolgozók éves cafetéria összegének egyéb béren kívüli juttatatása címen,  

· A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. iktató rendszere cseréjének támogatása 40.005 E Ft összegben,
· A 248/2016. (XII. 01.) képviselő-testületi határozat alapján azon házaspárok részére, akik Józsefvárosban kötötték meg házasságukat és legalább az egyik fél VIII. kerületi lakóhellyel rendelkezik, a 10. (rózsalakodalom), a 20. (porcelánlakodalom), a 25. (ezüstlakodalom), a 30. (gyöngylakodalom), a 40. (rubinlakodalom), az 50. (aranylakodalom), a 60. (gyémántlakodalom), a 70. (kegyelmi lakodalom), a 75. (koronaékszer lakodalom) házassági évfordulójuk alkalmából ajándékcsomagot nyújt 4.000,- Ft/pár összegben és az ajándékcsomagokra önként vállalt feladatként 2017. évtől határozatlan időre előzetes kötelezettséget vállal 200,0 E Ft összegben az Önkormányzat működési és közhatalmi bevételeinek terhére. A benyújtott költségvetés nem tartalmaz fedezetet ezen kiadásra, ezért javaslom a határozat visszavonását.

· A 108/2018. (XII.18.) képviselő-testületi határozat alapján 2019. évben és az azt követő években a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. által szervezett Magyarkúti erdei iskolában dolgozó kísérő tanárok részére 2019-től heti három munkanapra 8.000,- Ft/fő/nap megbízási díjat fizet a Belső-Pesti Tankerületi Központon keresztül, oly módon, hogy a Központ részére évente 6.000,0 E Ft támogatást biztosít önként vállalt feladatként.
Javaslom a határozatot módosítani oly módon, hogy a kísérő tanárokat a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. fizesse ki nettó 10.000,-/Ft/fő/nap összegben.
· 2020-tól két köztéri takarítógép vásárlását tervezzük, melynek éves üzemeltetési költsége várhatóan 29.280 E Ft, továbbá 4 db köztéri WC üzemeltetése indul el, melynek várható költsége 49.244 E Ft. Javaslom, hogy a képviselő-testület vállaljon előzetes kötelezettséget E két feladat megvalósítására határozatlan időre a közhatalmi bevételek terhére. 
II. A beterjesztés indoka

A. Az Áht. 24. § (3) bekezdése szerint előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester február 15-éig nyújtja be a képviselő-testületnek.

B. A 2020. évi költségvetés elfogadásával egyidejűleg meghozandó döntésekről a képviselő-testület dönt.

III. A döntés célja és pénzügyi hatása
A. A rendelet-tervezet beterjesztésével eleget teszünk a jogszabályi előírásoknak, meghatározzuk a 2020. évi gazdálkodás keretszámait és a költségvetés végrehajtásának szabályait.

B. A 2020. évi költségvetési rendelet tervezetben szereplő előirányzatokkal, támogatásokkal kapcsolatos döntések fedezete a rendelet tervezetben szerepelnek.

IV. Jogszabályi környezet
A Képviselő-testület döntése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) és 23. § (5) bekezdésében, a 41. § (6) bekezdésében, 42. § 1. pontjában, a 42. § 2. pontjában, 67. § (1) bekezdés d) pontján, valamint az Áht. 23. §-ában foglaltakon alapul.
Fentiek alapján kérem az előterjesztés mellékletét képező rendeletek és az alábbi határozati javaslat elfogadását.
Mellékletek: 
1. számú melléklet: A 2020. évi költségvetés előirányzatainak teljesítési, felhasználási ütemterve
2. számú melléklet: Az előzetes és több éves kötelezettségvállalásokat tartalmazó döntések számszerűsítve
3. számú melléklet: A 2020. évi költségvetés becsült közvetett támogatásai
4/a. számú melléklet: A költségvetési évet követő három év tervezett bevételi előirányzatainak és kiadási előirányzatainak tervszámai
4/b. számú melléklet: az Áht. 29/A §-ában foglaltak szerint az önkormányzat költségvetési évet követő három év várható saját bevételei
5. számú melléklet: költségvetési támogatások és az adóbevételek tervezett előirányzata

Rendeletalkotás!
A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2020. évi költségvetésről szóló ……../2020. (…...) önkormányzati rendeletét.

A rendelet elfogadása minősített többséget igényel.

1. Határozati javaslat

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének …./2020. (II. 27) számú határozata költségvetési évet követő három év tervezett bevételi előirányzatainak és kiadási előirányzatainak tervszámairól és a költségvetési évet követő három év várható saját bevételeiről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. §-a alapján elfogadja az előterjesztés 4/a. számú melléklet szerinti, a költségvetési évet követő három év tervezett bevételi előirányzatainak és kiadási előirányzatainak tervszámait.

2. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a alapján elfogadja az előterjesztés 4/b. számú melléklete szerinti, az önkormányzat költségvetési évet követő három év várható saját bevételeit.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2020. február 27.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdasági vezető
2. Határozati javaslat

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének…./2020. (II. 27.) számú határozata az önkormányzat által nyújtott 2020. évi támogatásokról 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. a Karácsony Sándor Közalapítvány a Józsefvárosért részére 2020. évre 6.000,0 E Ft támogatást (4.000 E Ft működési, 2.000 E Ft felhalmozási) - önként vállalt feladat – biztosít, és felkéri a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

2. a Józsefvárosi Nemzetiségi Önkormányzatok 2020. évi vissza nem térítendő működési támogatásának - önként vállalt feladat - összegét a 2019. évi támogatás összegében, azaz összesen 7.607,0 E Ft határozza meg, és felkéri a Polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

3. a 2020. évben a közterületi térfigyelő kamerarendszer működtetésére és a túlszolgálat finanszírozására összesen 130.000,0 E Ft támogatást biztosít és felkéri a Polgármestert a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal a támogatási szerződést megkötésére.

4. a Belső Tankerületi Központ részére 7.263,0 E Ft támogatás biztosít a 2017. március 1-jétől a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.-től átvett dolgozók éves cafetéria összegének egyéb béren kívüli juttatatása címen és felkéri a Polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

5. a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. iktató rendszer cseréjét 40.005 E Ft-tal támogatja és felkéri a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: 1.3. pont esetében 2020. március 14.,4-5. pont esetében 2020. március 31.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdasági vezető, Jegyzői Kabinet Jogi Iroda
3. Határozati javaslat
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének…./2020. (II. 27.) számú határozata 248/2016. (XII. 01.) képviselő-testületi határozat visszavonásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 248/2016. (XII. 01.) számú képviselő-testületi határozatot visszavonja.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2020. február 27.
A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet Jogi Iroda, Szervezési Iroda
4. Határozati javaslat
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének…./2020. (II. 27.) számú határozata a 108/2018. (XII. 18.) képviselő-testületi határozat módosításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 108/2018. (XII. 18.) képviselő-testületi határozatát az alábbiak szerint módosítja:
"2019. évben és az azt követő években a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. által szervezett Magyarkúti erdei iskolában dolgozó kísérő tanárok részére 2020-tól heti három munkanapra nettó 10.000,- Ft/fő/nap megbízási díjat fizet a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. által, oly módon, hogy a Zrt. részére évente 7.778,0 E Ft támogatást biztosít önként vállalt feladatként a közszolgáltatási szerződés keretében.”
Felelős: Polgármester

Határidő: 2020. február 27.
A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdasági vezető, Jegyzői Kabinet Jogi Iroda, Szervezési Iroda

5. Határozati javaslat
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének…./2020. (II. 27.) számú határozata előzetes kötelezettségvállalásairól

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. előzetes kötelezettséget vállal kötelező feladatként 2 db köztéri takarító gép üzemeltetésére évente 29.280 E Ft összegben a közhatalmi bevételek terhére.

2. előzetes kötelezettséget vállal önként vállalt feladatként 4 db köztéri WC üzemeltetésére évente 49.244 E Ft összegben a közhatalmi bevételek terhére.
3. a határozatban foglaltakat 2021-től a tárgyévi költségvetés készítésénél vegye figyelembe.
Felelős: Polgármester

Határidő: 1-2. pont esetében 2020. február 27., a 3. pont esetében a tárgyévi költségvetés készítése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdasági vezető, Költségvetési Ügyosztályvezető, Kerületgazdálkodási Iroda, JGK. Zrt.
Budapest, 2020. február 19.









Pikó András
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