Tisztelt Asszonyom/Uram!

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal részéről a Közterület-felügyeleti Ügyosztály közterület-felügyelőinek a rendelet a közterület-felügyelők egészségi, fizikai és pszichikai alkalmassági követelményeiről 78/1999 (XII.29.) EüM-BM rendelet alapján (33 fő) a kötelező időszakos pszichológiai alkalmassági vizsgálatra, illetve felülvizsgálatra vonatkozóan ajánlattevőként felkérem Önt, illetve gazdasági társaságát.

Ajánlatában kérem az ajánlati ár mellett szíveskedjen a rendelési időt, a rendelés pontos helyét ismertetni, illetve szíveskedjen a 30 napnál nem régebbi hatályos cégkivonatának másolatát és a tevékenységi jogosultságának másolatát benyújtani.

Ajánlatkérő felhívja a nyertes ajánlattevő figyelmét, hogy az eseti megrendeléstől számított 5 munkanapon belül teljesítse a megrendelésben foglalt vizsgálatokat.

Ajánlatát és a kapcsolódó dokumentumokat elektronikus úton az oroszl@jozsefvaros.hu e-mail címre szíveskedjenek megküldeni, vagy ajánlatát személyesen leadhatja a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Személyügyi Irodán dr. Orosz Lenke ügyintéző részére. Cím: 1082 Budapest, Baross u. 63-67. I. emelet 116.
Ajánlat tárgya:


„kötelező időszakos pszichológiai alkalmassági vizsgálat”

Teljesítési határidő:

2015. december 31.

Ajánlati kötöttség időtartama:

30 nap
Az ajánlatok bírálati szempontja „összességében legelőnyösebb ajánlat” a következő részszempontok alapján:
	Prioritás
	Szempont

	1
	Ajánlati ár: A vizsgálat elvégzésének, illetve a szakvélemény kiállításának költsége  ( nettó ár + áfa )

	2
	Munkahelytől való megközelíthetőség


A díj kifizetésének módja: átutalás, a teljesítést követően benyújtott számla ellenében, a teljesítés igazolását követően 8 napon belül.

Ajánlattételi határidő:
2015. május 15.
Tájékoztatom, hogy árajánlatkérésünk nem minősül megrendelésnek. A beérkezett ajánlatok megvizsgálását követően visszajelzünk Önnek.

Tisztelettel:
Mátraházi Judit
irodavezető
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