  Iktatószám: 09-     /2010. 
MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS
Amely létrejött Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67., képviseli: Dr. Kocsis Máté polgármester), mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó) és a
NNNNNNNNNn (székhely: bbbbbbbbb., cégjegyzékszám: hhhhhhhhh, képviseli:XY, adószám:nnnnnnnn bankszámlaszáma ccccccccccccc) mint megbízott (a továbbiakban: Megbízott) között az alábbi feltételekkel:
1. A szerződés tárgya
Megbízó a Megbízottal szerződést köt abból a célból, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat Józsefvárosi Hősi Halottak tiszteletére rendezendő megemlékezésén a Józsefvárosi Önkormányzat Gazdálkodási, Kerületfejlesztési, Költségvetési és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 679 /2010. (V.5.) számú határozatában foglaltak szerint közreműködjön.
Megbízott képviselője vállalja, hogy ellátja a Művelődési, Emberi Jogi és Kisebbségi Bizottság által elfogadott önkormányzati ünnepség műsorának narrátori teendőit.
2. A megbízás ideje és helyszíne: 2010. május 28., 11.30 óra. Kerepesi temető.
3. A megbízási díj összege 125.000 Ft + áfa, azaz egyszázhuszonötezer  Forint + áfa, bruttó 156.250 Ft, azaz egyszázötvenhatezer-kettőszázötven Forint, amelynek fedezete a Józsefvárosi Önkormányzat 2010. évi költségvetésében a 11.202. cím alatt szereplő közművelődési előirányzat.

4. A szerződő felek jogai és kötelezettségei:
A Megbízott a megbízást elfogadja. Kötelezettséget vállal arra, hogy megbízotti teendőit a hatályos jogszabályi rendelkezések között a Megbízó érdekeinek figyelembe vételével látja el.

A Megbízó vállalja, hogy a megbízás teljesítése után a megbízási díjat a számla benyújtását követően 15 napon belül átutalja a Megbízott fenti számlájára. A teljesítés igazolására Szabóné Fónagy Erzsébet, a Művelődési Ügyosztály vezetője jogosult.
A Megbízott kijelenti, hogy a jelen szerződésben vállalt kötelezettség teljesítésében jogszabályi rendelkezés nem akadályozza. 
5. Egyéb rendelkezések
Jelen szerződést mindkét fél azonnali hatállyal, indoklás nélkül írásban felmondhatja.

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

A felek a hat megegyező példányban készült szerződést elolvasták, és mint akaratukkal mindenben egyezőt aláírják.
Budapest, 2010. május .
                                    Dr. Kocsis Máté                                                        NNNNNNN
                                     polgármester                                                     Kohker Kft Képviselője
Ellenjegyezte:

Dr. Xantus Judit 
      jegyző
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