Kiegészítés a „Javaslat a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2020. évi költségvetésről szóló 8/2020. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosítására és a 2019. évi költségvetési maradvány felhasználására” tárgyú előterjesztéshez 
A. 5. 1.
c) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési és Pénzügyi Bizottsága 59/2020. (VI.22.) számú határozatával javasolta a Képviselő-testületnek jelen előterjesztés megtárgyalását azzal a kiegészítéssel, hogy Németh Ders módosító javaslatát fontolja meg.  Tekintettel a Bizottság döntésére kiegészítésre került az előterjesztés.
[bookmark: _GoBack]A veszélyhelyzet ideje alatt 3 fő nem képviselő tag (Erdélyi Katalin, Németh Ders és Pataki Gergely) lemondott együtt összesen 17 hónap juttatásról. Ennek megfelelően a Képviselő-testület az alábbi költségvetési átcsoportosításról dönt:
-	az Önkormányzat „11101 Tisztségviselők és bizottságok” cím kiadás – önként vállalt feladat – személyi juttatások/24 fő külső bizottsági tag díja előirányzatának 1.342 ezer Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatának csökkentése 234 ezer Ft-tal.
-	az Önkormányzat „11702 Védelmi feladatok” cím kiadás – önként vállalt feladat – dologi kiadások előirányzat emelése 1.576 ezer Ft-tal.
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