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1. Parlagfű fertőzés
Belterületi ingatlan parlagfű fertőzöttsége esetén a helyi Önkormányzat jegyzője jár el, rendeli el a közérdekű védekezést, viszont a növényvédelmi bírságot a Pest Megyei Kormányhivatal Növény és Talajvédelmi Osztálya szabja ki.
Vonatkozó jogszabályok: 
· 2008. évi XLVI. törvény az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről
· 221/2008. (VII. 30.) kormányrendelet a parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megállapításának és igénylésének részletes szabályairól
· 43/2010. (IV. 23.) FVM. rendelet a növényvédelmi tevékenységről
· 2016. CL. törvény (Ákr.) az általános közigazgatási rendtartásról
Bejelentés tartalmi elemei:

A bejelentésnek tartalmaznia kell a gyomnövényekkel, parlagfűvel szennyezett ingatlan pontos címét, helyrajzi számát. Amennyiben a bejelentőnek tudomása van az ingatlan tulajdonosának személyéről, erről nyilatkoznia kell. A jegyző szerzi be: a bejelentett belterületi ingatlan tulajdoni lapját.

2. Panasz illegális szemétlerakás esetén
Panasz bejelentés alapján az ügyintéző helyszíni szemlén jegyzőkönyvet készít. Amennyiben bizonyítható, hogy ki követte el az illegális szemétlerakást, határozatban kötelezi a hulladékok elszállítására, valamint a környezetkárosítás megszüntetésére. Nem bizonyítható illegális szemétlerakás esetén, az ingatlan (ahová a szemetet lerakták) tulajdonosát határozatban kötelezi a szemét elszállítására és a környezetkárosítás megszüntetésére.

Illeték: illetékmentes
Vonatkozó jogszabályok: 

· 2012. évi CLXXXV. törvény a hulladékról

· 1995. évi LIII. törvény a környezet védelmének általános szabályairól

· 1996. évi LIII. törvény a természet védelméről

· 2016. évi CL. törvény (Ákr.) az általános közigazgatási rendtartásról
