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	HATÓSÁGI ÜGYOSZTÁLY
ANYAKÖNYVI IRODA




[bookmark: _GoBack]Halálesettel kapcsolatos anyakönyvi, hagyatéki ügyintézés
A haláleset anyakönyvezésére irányuló eljárás lefolytatására a haláleset helye szerint illetékes anyakönyvvezető rendelkezik hatáskörrel. Mozgó járművön történt halálesetet az az anyakönyvező jegyzi be, akinek az illetékességi területén a holttestet a járműről leemelték, talált holttest esetén pedig a megtalálás helye alapítja meg az anyakönyvvezető illetékességét. 
A halálesetet az orvos által kiállított halottvizsgálati bizonyítvány (közéletben halotti bizonyítvány) igazolja. Az intézetben történt halálesetet követően a halál okát megállapító orvos, vagy a kórbonctani vizsgálatot, igazságügyi boncolást végző intézmény a halottvizsgálati bizonyítvány kiállításáról – lehetőség szerint rövid úton – értesíti az eltemettetésre kötelezettet, majd a papír alapú halottvizsgálati bizonyítvány egy példányát átadja az elhunyt eltemettetésére köteles személynek vagy annak nevében eljáró temetkezési szolgáltatónak. Intézeten kívül történt haláleset esetében a halál tényét megállapító orvos állítja ki a halottvizsgálati bizonyítványt, az elhalálozásról a jegyzőkönyvet az illetékes anyakönyvezető feszi fel.
A temetésről sorrendben a következők kötelesek gondoskodni:
· aki a temetést szerződésben vállalta;
· akit arra az elhunyt végrendelete kötelez;
· végintézkedés hiányában elhunyt temetéséről az elhalálozása előtt vele együtt élő házastársa vagy élettársa;
· az elhunyt egyéb, közeli hozzátartozója a törvényes öröklés rendje szerint.
Temetkezési szolgáltató az eltemettetésre kötelezett személy megbízása alapján az elhalálozással kapcsolatosan az egészségügyi intézmény, valamint az állami és önkormányzati szervek előtt az eltemettetésre kötelezett személy képviseletében a következő ügyekben járhat el:
· halottvizsgálati bizonyítvány átvétele,
· az elhunyt iratainak, ruházatának átvétele és átadása az egészségügyi vagy igazságügyi szakértői intézményben vagy az eljáró hatóságnál,
· az elhunyt anyakönyvezésével kapcsolatos ügyek,
· az elhunyttal kapcsolatos statisztikai adatszolgáltatásban történő közreműködés,
· a halálozással kapcsolatos lakcím-, nyugdíj- és egyéb szociális ellátási bejelentési ügyek,
· az elhunyt hamvaszthatóságának engedélyezése,
· sírnyitás engedélyezése,
· nemzetközi halottszállítás engedélyezése,
· temetőn, temetkezési emlékhelyen kívüli ravatalozás engedélyezése,
· 15 napon túli temetés engedélyezése.
Anyakönyvezés:
A Budapest VIII. kerület egészségügyi intézményében, illetve a lakáson történt halálesetet anyakönyvezés céljából a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal anyakönyvvezetőjénél kell bejelenteni. Az eljárás költség és illetékmentes. 
Elérhetőségek: 
Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Hatósági Ügyosztály Anyakönyvi Iroda
(1082 Budapest VIII. kerület Baross utca 63-67.sz. alagsor)
Ügyfélfogadási idő haláleset bejelentése ügyében: 	hétfő: 8.15-17.30, kedd: 8.15-15.30, szerda: 8.15-16.00, csütörtök: 8.15-15.30, péntek: 8.15-11.00
Email: anyakonyv@jozsefvaros.hu
Telefon: 06-1 459-2166, 06-1 459-2555
Telefax: 06 1 459-2240
A haláleset anyakönyvezéséhez szükséges az orvos által kiállított halottvizsgálati bizonyítvány és a halálozásról kiállított jegyzőkönyv. Az anyakönyvvezető részére érvénytelenítés céljából át kell adnia az elhalt magyar állampolgár személyazonosításra alkalmas okmányait (személyi igazolvány, útlevél, vezetői engedély), személyi azonosítóját és lakcímét igazoló hatósági igazolványát, valamint ha a bejelentő rendelkezésére áll - az elhalt születési anyakönyvi kivonatát és családi állapotát igazoló okiratot. Amennyiben az elhalt házas családi állapotú volt, úgy a házassági anyakönyvi kivonat, elvált esetében a válást igazoló okirat, özvegység esetében a korábban elhunyt házastársa halotti anyakönyvi kivonatának csatolása szükséges.
2013. március 1-től az elhalt hozzátartozójának az elhalt eltemetésének, urna elhelyezésének helyéről szóló nyilatkozata is szükséges! 
A haláleset bejelentését követően a hozzátartozónak, vagy a képviseletében eljáró temetkezési szolgáltatónak a temetés intézése céljából azonnal kiadásra kerül a temetési engedélyt (halottvizsgálati bizonyítvány 4. számú példánya).

Ha a haláleset anyakönyvezéséhez szükséges adatokat – az anyakönyvvezető által beszerzendő adatok, okiratok kivételével – nem igazolták, az anyakönyvvezető az anyakönyvezést a hiányzó adatok beszerzéséig, de legfeljebb a bejelentéstől számított harminc napra elhalasztja. 
A haláleset anyakönyvezése – amennyiben az anyakönyvezéshez szükséges valamennyi irat csatolásra kerül - a bejelentést követően, a bejelentett események között sorrendiséget tartva lehetőség szerint azonnal, egyéb esetekben a haláleset bejelentését követő harminc napon belül történik meg. Anyakönyvezést követően hivatalból kiállításra kerül az illetékmentes halotti anyakönyvi kivonat.
2015. január 1-től természetes halál esetén, ha boncolásra nem kerül sor, a holttest elhamvaszthatóságát a fővárosi és megyei kormányhivatal népegészségügyi szakigazgatási szerve engedélyezi.
Budapest Főváros és Pest megye tekintetében a boncolás nélküli hamvaszthatóság iránti kérelmet Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve Egészségfejlesztési Főosztályhoz kell benyújtani.
Elérhetőség: 1138 Budapest Váci út 174.
Ügyfélfogadási idő: hétfőtől csütörtökig:8.30-16.00 pénteken: 8.30-13.00
Telefon: 06 1 465-3843
Köztemetés:
Azt, aki törvény alapján a temetésre kötelezett és a kötelezettségét nem teljesíti, az elhalálozás helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzője, a Fővárosi Önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi főjegyző felszólítja 15 napon belüli teljesítésre. Ha a kötelezett a felszólításnak nem tesz eleget, az elhunytat közköltségen kell eltemetni.
A haláleset helye szerint illetékes települési önkormányzat képviselő-testülete – a halálesetről való tudomásszerzést követő huszonegy napon belül – gondoskodik az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről, ha nincs vagy nem lelhető fel az eltemettetésre köteles személy, vagy az eltemettetésre köteles személy az eltemettetésről nem gondoskodik.
A közköltségen történő temetés esetén a temetésre kötelezett személyt a köztemetés helyéről és idejéről a temetést megrendelő önkormányzat jegyzője értesíti.
Az elhunytat vagy hamvait a kötelezett kérelmére az általa megjelölt temetési helyre kell temetni, ha az elhalálozás helye szerinti település köztemetőjében megjelölt temetési hely felett a kérelmezőnek rendelkezési joga van. Az elhunytat – ha az eltemettetőnek nincs a temetőben meglévő temetési hely feletti rendelkezési joga – az elhalálozás ideje szerint sorrendben következő temetési helyre kell temetni, kivéve, ha a szabályzat másként rendelkezik.
Hagyatéki eljárás megindítása:
A haláleset anyakönyvezését követően az anyakönyvvezető a halálesetről értesítést küld az elhalt utolsó belföldi lakóhelye szerint illetékes önkormányzat polgármesteri hivatalának a hagyatéki eljárás megindítása céljából, az örökhagyó és a hagyatéki eljárásban érdekeltek jogszabályban meghatározott adatainak, valamint a hagyatékba tartozó vagyonnak, továbbá az ezekkel kapcsolatos, jogszabályban meghatározott nyilatkozatoknak a beszerzése és rögzítése érdekében. A hagyatéki igény sohasem évül el, így hagyatéki eljárás bármikor kezdeményezhető. Az eljárás a jegyző előtt illeték és költségmentes. 

Hagyatéki leltár felvétele az alábbi esetekben kötelező:
· ha a hagyatékban belföldön fekvő ingatlan van, melynek értékét megkeresésünkre az ingatlan fekvése szerint illetékes jegyző állapítja meg az általa kiállított adó– és értékbizonyítványban.
· belföldi cégjegyzékbe bejegyzett gazdasági társaságban, illetve szövetkezetben fennálló tagi (részvényesi) részesedés van,
· lajstromozott vagyontárgy van
· a törvényben megállapított öröklési illetékmentes értéket meghaladó értékű ingó vagyon van, vagy
· a jegyző vagy a közjegyző rendelkezésére álló adatok alapján valószínű, hogy a bejelentett tartozások meghaladják a hagyaték értékét.

Az ingóságok leltározását csak akkor kell elvégezni, ha
· az öröklésben érdekelt méhmagzat, cselekvőképtelen, korlátozottan cselekvőképes, ismeretlen helyen levő vagy ügyeinek vitelében akadályozott személy öröklési érdeke veszélyeztetve van, vagy
· örökösként csak a Magyar Állam érdekelt (nincs leszármazó vagy más ismert öröklésre jogosult hozzátartozó)
· a jegyző vagy a közjegyző indokoltnak tartja, illetve
· ha azt az örökösként érdekelt személy, a végrendeleti végrehajtó, a hagyatéki hitelező, vagy a gyámhatóság kéri

Ügyintézési határidő: 30 nap

A felvett hagyatéki leltárt és mellékleteit a jegyző nevében a hagyatéki előadó az illetékes közjegyző felé továbbítja, hagyatékátadó végzés vagy öröklési bizonyítvány kiállítása céljából.

Az eljárás lefolytatására
a) az örökhagyó utolsó belföldi lakóhelye,
b) az a) pontban foglaltak hiányában az örökhagyó utolsó belföldi tartózkodási helye,
c) az a) és b) pontokban foglaltak hiányában az örökhagyó belföldi elhalálozásának helye,
d) az a)–c) pontokban foglaltak hiányában a hagyatéki vagyon fekvésének helye,
e) az a)–d) pontokban foglaltak hiányában a Magyar Országos Közjegyzői Kamara – az öröklésben érdekelt hozzá benyújtott kérelme alapján történő – kijelölése szerinti közjegyző illetékes.
A haláleset anyakönyvezésével és a hagyatéki ügyintézéssel kapcsolatban a Józsefvárosi Önkormányzat hivatalos honlapján www.jozsefvaros.hu a letölthető dokumentumok között elérhető a hamvasztás mellőzése, a köztemetés, urna kiadása iránti kérelem, illetve nyilatkozat a hagyatéki leltár megállapításához. 

Hozzátartozója halálesete miatt fogadja részvétünket!
Őszinte együttérzéssel Józsefvárosi anyakönyvvezetők
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