Közterület-használati kérelem benyújtása
konténer kihelyezése esetében
[bookmark: _GoBack]A 7 naptári napot nem meghaladó konténer elhelyezése céljából történő közterület-használat esetében a közterület-használati hozzájárulás kiadására az alábbiak szerint van lehetőség:
· Személyesen történő ügyintézés: Az ügyfél benyújtja a közterület-használati kérelmet. A kérelem benyújtásával egyidejűleg tájékoztatjuk az ügyfelet a befizetendő díj mértékéről. A díj befizethető postai úton csekken valamint átutalással a meghatározott bankszámlaszámra. A befizetéséről szóló igazolás bemutatása után azonnal kiadásra kerül a határozat.

· Elektronikus úton: A kérelmező elküldi a kitöltött közterület-használati kérelmet az alábbi e-mail címek egyikére: borosgsz@jozsefvaros.hu; gyuriczar@jozsefvaros.hu; gazdalkodas@jozsefvaros.hu.
Az ügyintéző ezt követően e-mailben értesíti az ügyfelet a közterület-használati díj összegéről és annak befizetéséhez szükséges adatokról. A kérelmező a közterület-használati díj befizetéséről szóló igazolást megküldi válaszlevelében. Ezt követően az ügyfél a határozatot azonnal az ügyfél részére e-mailen elküldi.
A közterület-használat díja konténer esetében:
· Palotanegyedben: 4.157,- Ft/konténer/nap + ÁFA
· Józsefváros kezelésében lévő területeken, a Palotanegyeden kívüli részeken (József krt. – Könyves Kálmán krt. között): 3.300,- Ft/konténer/nap + ÁFA

