Fás szárú növények (fák, cserjék) kivágása, pótlása

Általános szabály szerint Józsefváros közigazgatási területén fás szárú növényt kivágni csak indokolt esetben, engedély alapján, a kivágáshoz kapcsolódó pótlási kötelezettség előírásával és teljesítésével szabad.
Eltérő szabályok vonatkoznak a közterületen, ill. a nem közterületi besorolású (magántulajdon, intézmény, társasház, stb.) ingatlanon lévő fás szárú növényekre.

Eljáró hatóság: jegyző
szervezeti egység:
Hatósági Ügyosztály, Igazgatási Iroda

elérhetőség:

Polgármesteri Hivatal


         

Hatósági Ügyosztály, Igazgatási Iroda

 

1082 Budapest, Baross u. 63-67. II. em. 205.
 

Ügyfélfogadás: Hétfő:    13.30-18.00

   Szerda:    8.15-16.30

   

   Péntek:    8.15-11.30
1. Közterületen lévő fás szárú növények kivágása és pótlása
Ügyleírás: A kivágás engedélyezése iránti kérelmet a 346/2008.(XII.30.) Korm. rend. melléklete szerinti formanyomtatványon – vagy annak megfelelő tartalommal – a jegyzőhöz kell előterjeszteni. Ha a kivágás indokolt és engedélyezhető, a jegyző a kivágást határozattal engedélyezi és egyúttal a pótlás feltételeit is előírja. A pótlást a kivágást követő 1 éven belül, az előírt mértékben, szakszerűen, elsősorban a kivágással érintett ingatlanon kell teljesíteni. Ha a helyben történő pótlás az ingatlan adottságai miatt nem lehetséges, a pótlás helyéül másik ingatlan is kijelölhető. A pótlás akkor fogadható el teljesítettnek, ha az elültetett fás szárú növény a következő vegetációs időszakban megered. A pótlás előírásszerű, eredményes teljesítését a jegyző ellenőrzi.

Fás szárú növény előzőktől eltérő, rendkívüli, halaszthatatlan – élet-, egészség-, vagyonvédelmi – okból történt kivágását az azonnali intézkedést foganatosító 3 napon belül köteles ugyancsak a Korm. rend. melléklete szerinti nyomtatványon a jegyzőnek bejelenteni. Ha a pótlás környezeti feltételei adottak, a jegyző a pótlást ez esetben is előírja.
2. Nem közterületen lévő fák kivágása és pótlása
Ügyleírás: A nem közterület besorolású ingatlanokon lévő fa kivágását a jegyző engedélyezi. (Nem engedélyköteles az ilyen besorolású ingatlanokon lévő gyümölcsfák és cserjék kivágása.) A kivágás engedélyezésével egyidejűleg a jegyző a határozatban előírja a visszapótlás feltételeit (hely, darabszám, méret, fajta, határidő), illetve adott esetben a természetbeni pótlást helyettesítő pénzbeni megváltás (kompenzációs intézkedés) összegét és megfizetésének határidejét.

A fapótlást elsősorban a kivágással érintett ingatlanon kell teljesíteni, de a pótlásra az ingatlan adottságai miatt – részben, vagy egészben – másik (akár közterületi) ingatlan is kijelölhető. A természetbeni pótlási kötelezettséget kompenzáló megváltási pénzösszeget az Önkormányzat Környezetvédelmi és Fapótlási Céltartalékára kell befizetni, mely összeget a befizetését követő öt éven belül a kerületi zöldfelületek fejlesztésére kell felhasználni.
Kérelem tartalmi elemei:

· a kérelmező nevét, lakcímét (székhelyét),

· a kivágással érintett ingatlan címét, helyrajzi számát,

· a kivágással érintett ingatlan helyszínrajzát, azon bejelölve a kivágandó és megmaradó fa vagy fák helyét,

· a kivágandó fa vagy fák darabszámát, faját, azok 1 méter magasságban mért törzsátmérőjét,

· a kivágás indokát,

· a kivágandó fával rendelkezni jogosult kivágáshoz hozzájáruló nyilatkozatát,

· a kivágás pótlására vonatkozó kérelmezői nyilatkozatot
Illeték: 3.000,- Ft, melyet illetékbélyegen kell leróni
Vonatkozó jogszabályok: 346/2008. (XII. 30.) Korm. rend. a fás szárú növények védelméről

   28/2014. (VII.1.) Önkormányzati rendelet
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