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	Budapest Főváros VIII. Kerület

Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal
	Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály

Adóügyi Iroda



KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ AUTOMATIKUS RÉSZLETFIZETÉSI KÉRELEM ŰRLAPHOZ
(ASP-ADÓ-ERK)
Az ÜGYINDÍTÁS menüben Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Adóhatósága által közzétett űrlapok tölthetők ki. A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény és a helyi adózást szabályozó önkormányzati rendelet(ek) alapján az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített adatbejelentési/bevallási/bejelentkezési nyomtatványok az E-önkormányzat portálon az űrlap keresőben az ’Adóügy’ ágazat alatt érhetők el. Az E-önkormányzat portálon megjelenő űrlapokat az önkormányzat teszi közzé a portálon. Az elintézni kívánt üggyel kapcsolatos nyomtatványt az űrlap kereső szolgáltatás használatával az adott önkormányzatnál tudja kiválasztani.

Az automatikus részletfizetési kérelem megtételére Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Adóhatóságánál a „ASP-ADÓ-ERK” elnevezésű iForm űrlap szolgál.
Magánszemélyek használhatják a hivatal honlapjáról letölthető „Automatikus részletfizetési kérelem” elnevezésű nyomtatványt is a https://jozsefvaros.hu/ugyintezes/ugy/automatikus-reszletfizetes/ weboldalról.
Tájékoztatjuk, hogy a központi és Budapest Főváros VIII. kerület helyi adójogszabályokról, önkormányzati adókkal kapcsolatos tájékoztatókról, információkról, elektronikus és papír alapú bevallási és adatbejelentési nyomtatványokról, elektronikusan intézhető ügyekről, beadványokról a https://jozsefvaros.hu/ugyintezes/miben-segithetunk/adozas/ elérhetőségen részletesen tájékozódhat.

Köszönjük, hogy befizetett adójával hozzájárul Józsefváros fejlődéséhez!
Ügyfélfogadás helye: Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal, 1082 Budapest, Baross utca 63-67.

Ügyfélfogadás időpontjai: Hétfő: 8.15-11.30, illetve 13.30-18.00, Szerda: 8.15-16.30
E-mail cím: adougy@jozsefvaros.hu
Honlap cím: www.jozsefvaros.hu

Online időpontfoglalás: idopontfoglalas.jozsefvaros.hu 

A Józsefvárosi Önkormányzat ingyenesen hívható zöld száma: 06-80-277-256 (Hétköznap: 8-18 óra)

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: JPHADO,  KRID: 758882308
Teljes neve: Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Adóhatósága 
ePapír benyújtás: https://epapir.gov.hu/
Címzett: Budapest Főváros VIII. kerület JózsefvárosI Önkormányzat

Ügytípus: Adóügyek
Témacsoport: Önkormányzati igazgatás
AZ AUTOMATIKUS RÉSZLETFIZETÉSI KÉRELEM ŰRLAP EGYES SORAI
Előlap 
A beküldő adatai (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési neve, anyja neve, születési helye, ideje, címe, tartózkodási helye, levelezési címe, adóazonosító jele, email címe, telefonszáma, meghatalmazotti minőség, elektronikus kapcsolattartást engedélyezése, előzmény információ)
Főlap 
I. Adózó adatai: 
Az adózóra vonatkozó összes adatot kell szerepeltetni (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési neve, anyja neve, születési helye, ideje, címe, adóazonosító jele, telefonszáma).

II. A kérelemmel érintett összeg(ek) adónemenkénti részletezése:

Részletezni kell adónemenként a fennálló tartozásokat és azok összegét, a részletfizetés kérelmezett időtartamát (hónap) és a vállalt kezdő részletfizetés időpontját. 

III. Kérelem 

„X”-el kérjük megjelölni, amennyiben pótlékmentes részletfizetést szeretne kérni. 

IV. Aláírás
Az adatlapokon a magánszemély aláírásával büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik arról, hogy az adóhatóság részére szolgáltatott adatok megfelelnek a valóságnak. Amennyiben nem elektronikusan nyújtja be a kérelmét, úgy ügyeljen rá, hogy a kérelem aláírás nélkül érvénytelen. Az adózó helyett könyvelője nem írhatja alá a kérelmet csak akkor, ha erre képviselet keretében eljárhat. Ügyfélkapuval rendelkező adózóink számára a kérelem benyújtása elektronikus úton is teljesíthető.
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