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Tisztelt Képviselő-testület!

Az éves költségvetések elkészítésének szabályait az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., valamint az államháztartás működési rendjét szabályozó 217/1998. (XII.30.) Korm. Rendelet állapítja meg. A költségvetés tervezésének munkaszakaszai között elsőként írja elő a költségvetési irányelvek meghatározását.
Az Önkormányzat ellátandó feladatainak és az általa nyújtott szolgáltatásoknak összhangban kell lenniük az Ötv.-vel, a Pénzügyminisztérium által ajánlott tervezési irányelvekkel és a következő évi költségvetési tervezettel.

A költségvetési koncepciót a polgármester nyújtja be a képviselő-testületnek.

Az előírásoknak megfelelően a költségvetési koncepció a lehetőségek és kötelezettségek felmérésével, a következő évi szakmai elképzelések, célok és esedékes feladatok figyelembevételével készült.

A működés kiadási szükségletek összesítésekor és a számítások során figyelembe vettük a tervezhető helyi forrásokat, a makrogazdasági lehetőségektől függő központi költségvetési kapcsolatokból számításba vehető bevételeket, forráslehetőségeket.

 Az Országgyűlés tárgyalja a költségvetési tv. tervezetet, valamint a kapcsolódó törvényeket, illetve módosításokat,  a végszavazásra várhatóan november végén, vagy december hónapban kerül sor.

A költségvetési koncepció a központi költségvetésből származó forrásokra, az Országgyűlés által tárgyalt költségvetési törvénytervezetben szereplő információkra épül, így azok még nem tekinthetők véglegesnek. A törvény elfogadását követően kerül sor a Főváros és a kerületek közötti forrásmegosztásra is.
Ezen körülményekre való tekintettel az Önkormányzat pozícióját meghatározó és bemutató irányszámok tájékoztató jellegűek, a törvénymódosító beadványok függvényében változhatnak. 

Az államháztartás működési rendjét meghatározó – hivatkozott – jogszabály 28.§ (1) bekezdése szerint a koncepciót a várható bevételek és kiadások, a különböző törvényi előírások és a képviselő-testület által vállalt kötelezettségek figyelembevételével kötelező összeállítani. Az ágazati igények, javaslatok felméréséből kiindulva alakítottuk ki azt a számított kiadási szintet, mely a jelenlegi információ szerint rendelkezésre áll. 

1./
Józsefvárosi Önkormányzat 2009. évi I-III. negyedévi beszámolója 
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény 79.§. (1) bekezdése szerint a következő évi költségvetési koncepcióhoz kapcsolódóan tájékoztatni kell a képviselő-testületet a tárgyévi költségvetés I-III. negyedéves helyzetéről, mely a következő.

Tájékoztatás a 2009. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről 

A 2009. évi költségvetés teljesítését szeptember 30.-ig az I/1. és az I/1/a. számú melléklet tartalmazza számszerűen.

A táblázat alapján, kerületi szinten a bevételek pénzmaradvány és hitel nélkül 66,7%-ra, a kiadások 52,9%-ra teljesültek.  A bevételek fedezték a kiadásokat. 

A bevételek alakulása:

Az intézményi működési bevételek kerületi szinten 90,7%-ra teljesültek, mely összességében 15,7%-kal haladja meg az időarányos teljesítést. Ezt a kamatbevételek 101,0%-os, a közterület felügyeleti birság 278,0%-os, a közterület használati díj 95,1%-os teljesítése eredményezte.  Intézményeknél jelentős bevételi többlet nem várható, mivel folyamatosan módosításra kerülnek a kiadások finanszírozása érdekében.
Az önkormányzati sajátos működési bevételek viszont csak 61,5%-ra teljesültek. Ezen belül a lakóház működtetési bevételek tervezett előirányzatának 73,0%-a, míg a helyiségbérleti díjaknak a 73,2%-a folyt be. 

A Kisfalu Kft és a Vagyonkezelő Kft által ellátott feladatok teljesítési adatait az I/1/b. és az I/1/c. melléklet részletezi.

Az októberi testületi ülésre beterjesztett költségvetési módosításban a bevételi előirányzatok csökkentésre kerültek a lakbérnél, a helyiségbérleti díjaknál, a lakás és helyiség elidegenítési bevételeknél. A csökkentett előirányzatokhoz képest bevételkiesés a lakásértékesítésnél várható, mértéke függ a további árverések eredményétől. 












e Ft-ban

Adóbevételek


Előirányzat

Teljesítés

Telj. %-a

Iparűzési adó


4 347 556

2 024 427

46,6

Építményadó


   850 000

   854 047
           100,5

Gépjármű adó


   450 000

   368 317
             81,9

Telekadó


     11 000

     30 676
           278,9

Pótlék, bírság


     40 000

     30 622
             76,6

A helyi adóbevételek teljesítésénél bizonytalanságot jelent az iparűzési adó 100%-os teljesülése. A gépjárműadónál év végéig közel 50 millió Ft bevétel kiesés várható, melyet az építmény és telekadó bevételi többletek kiegyenlítenek. 

Az átvett pénzeszközök előirányzatát és teljesítési adatait az I/2. sz. melléklet tartalmazza.

Felhalmozási bevételek

Előirányzat

Teljesítés
Telj. %-a

Lakáselidegenítés


    440 000

291 133              66,2

Helyiség elidegenítés


    321 000

173 108
  53,9

CSP telek eladás


    206 000

  39 957
  19,4

CSP helyiség eladás


      83 333 

Egészházas ingatlan összesen                 200 000
           



- Rökk Szilárd u. 4.
és Trefort u. 3.    200 000

Üzletrész értékesítése

  
     283 000


 


A tervezett felhalmozási bevételekből a lakás és helyiség elidegenítési bevételek előirányzatának teljesítése 9-22%-kal maradt el az időarányos teljesítéstől.

Az eredeti költségvetésben 1.933.000 e Ft bevételi előirányzat szerepelt az egészházas ingatlanok értékesítéséből, ebből csak a Rökk Szilárd u. 4. és a Trefort u. 3. szám alatti épületek cseréjéből származó bevétel - 200.000 e Ft - maradt a költségvetésben.

A Corvin Sétány Projekt bevételeit és kiadásait az I/1/e. sz. melléklet, az MNP I. kiadásainak alakulását az I/1/f, az MNP II. kiadásainak alakulását az I/1/g. sz. melléklet részletezi.

A CSP területén lévő telkek eladásából tervezett előirányzatokból sem várható bevétel.  A CSP telekeladási bevételi kiesést egyrészt a projekt kiadásain belüli megtakarítással, másrészt a várható működési bevételi többletekből kell kigazdálkodni.   

Kiadások alakulása:

A működési kiadások - a társadalom és szociálpolitikai támogatások kivételével - időarányosan teljesültek. 

A társadalom és szociálpolitikai juttatások többletköltségeire már biztosította a fedezet a képviselő testület az októberi költségvetés módosításában, de ezt még nem tartalmazza a III. negyedévi könyvelés.

Az intézmények várható kiadásaira a módosított költségvetés fedezetet nyújt. Jelentősebb megtakarítás az Óvodáknál és a szociális intézményeknél várható. 

Az átadott pénzeszközök előirányzatát és teljesítési adatait az I/3. sz. melléklet tartalmazza.

A felhalmozási előirányzatok 11,4 %-ra, a felújítási előirányzatok 26,5%-ra teljesültek.  A felhalmozási-felújítási előirányzatok azért nem teljesültek, mert jelentős részben hitelből finanszírozzuk, és a hitelszerződés a negyedik negyedév közepén kerül aláírásra. A címenkénti teljesítési adatokat az I/1/h.-I/1/i. számú mellékletek tartalmazzák.

A költségvetés 1.600.138 ezer Ft hitel előirányzatot tartalmazott. Szeptember 30.-ára a hitel előirányzata 1.930.000 e Ft-ra változott, mely teljes egészében a 288/2009. (VII. 02.) sz. határozatban elfogadott fejlesztési célokat finanszírozza.

Az önkormányzat adósságszolgálatát az I/4. sz. melléklet mutatja be.

Jelenleg a költségvetés nem tartalmaz általános működési tartalékot. A tartalékok előirányzatát az I/5. számú, a zárolt előirányzatokat az I/6. sz. melléklet részletezi.

Az átmenetileg szabad pénzeszközök állományának értéke szeptember 30.-án: 1,6 milliárd Ft, melyet pénzintézetenként az I/7. számú melléklet részletez.

Összességen megállapítható, hogy működési bevételi-kiadási előirányzatoknál év végéig az egyensúly fenntartható, ha az iparűzési adó tervezett előirányzata realizálódik. A fejlesztési bevételi kiesések nagysága bizonytalan, függ a további elidegenítésektől, a CSP-en belüli telkek átadásától, valamint a fejlesztési hitelek igénybevételétől.  

Jelenleg nincs likviditási problémája az Önkormányzatnak és év végéig sem várható.

2./
Tájékoztatás a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetés tervezetéről, a  fontosabb jogszabályokról, azok várható módosításairól,  hatásairól  az önkormányzat költségvetésére vonatkozóan
Tervezést meghatározó külső tényezők

Magyarország aktualizált konvergencia programjának gazdaságpolitikai céljai és költségvetési célkitűzései elsősorban azt célozzák, hogy az ország a felzárkózást eredményező tartós növekedés pályára álljon, gazdasági teljesítménye, és az életkörülmények tartósan közelítsenek az Európai Unió átlagához. Az ehhez szükséges hosszú távú egyensúly megteremtése érdekében a legfontosabb:
· egyensúlyjavítás,

· a bővülő uniós források felhasználásával erőteljes fejlesztések megvalósítása.

A konvergencia programban vázolt gazdaságpolitika megvalósítása megkezdődött, a reformfolyamatok elindultak az egészségügy, gyógyszertámogatások, nyugdíj, rokkantsági ellátások, közigazgatás, oktatás, ártámogatás a költségvetési tervezés területén. A reformintézkedések részint a kiadások tartós csökkenését, másrészt a bevételek növekedését szolgálják. A középtávú költségvetési politika törekvése a közpénzek egyre hatékonyabb és célzottabb felhasználása, az állam által nyújtott szolgáltatások magasabb színvonalának biztosítása, az igazságosabb közteherviselés és esélyteremtő, szolidáris szociálpolitika. 
2008. október elejétől a válság egyre erőteljesebben jelentkezik, hatása már a világgazdaság egészének növekedését is negatívan érintette és érinteni fogja még 2010. évben is. Mindezek alapján a pénzügyi rendszer problémainak megoldása hosszabb időt vesz igénybe, és ebben az akár több évig is eltartható periódusban a növekedés erőteljes lassulásával célszerű számolni a világgazdaságban. Így a növekedési kockázatokat tekintve új, eddig a feltételezettnél kedvezőtlenebb helyzet teremtődött. Az infláció mérséklődik. 2008. évi 6,4%, 2009. évi várható 6,0%, 2010. évi várható 4,1%.
Reálbércsökkenés 2010. évben is várható a bérek befagyasztása miatt.
Normatívák, állami támogatások, egyéb támogatások
· Az egy feladatmutatóra jutó állami normatívák nominál összege a normatívák jelentős részénél csökken.  

· A pénzbeli szociális juttatások normatív támogatás mutatószámának kialakításánál alkalmazott súlyarányok 2010. évre nem változnak, a normatíva összege jelenleg nem ismert. 

· A szociális területen a normatív támogatás összegei csökkennek, és a normatívához kapcsolódó fogalmak is változnak. Az ágazaton belül a szakmai minimális követelményrendszernél a kötelező feladatokat csökkenti, illetve csak ajánlottá teszi. Ilyen pl. az idősek nappali ellátásánál az étkeztetés, valamint a jelzőrendszer ellátás 2010. évtől nem lesz kötelező feladat. A jelzőrendszer normatív támogatása 2010. évben megszűnik, csak pályázni lehet majd erre a feladat ellátásra.

· A foglalkoztatás bővítése érdekében az önkormányzatok felé folytatódik az út a munkaprogramhoz, amelyre külön forrást - közcélú foglalkoztatás, átképzés – biztosít a központi költségvetés. 2010. évtől a munkaprogram keretében az önkormányzati gazdasági társaságoknál is lehetővé válik a foglalkoztatás.

·  2010. évben a segély megállapításához (pl. ápolási díj) szükséges szakvéleményre kifizethető 20 e Ft-os állami támogatás megszűnik, ezt az összeget az önkormányzatoknak a saját forrásaiból kell finanszírozni.

· A szociális ellátási kötelezettség kapacitás ellátás túllépés finanszírozása változik, nappali ellátásnál 110%, bentlakásosnál 105% lehet.
· Az alanyi jogi ápolási díj kifizetéshez a központi költségvetés 2009. évben 90%-kal járult hozzá, 2010. évtől ez már csak 75% lesz.

· A közoktatás területén a normatív állami támogatás köréből a 2007. évben bevezetett alap-hozzájárulás normatív összege a 2009/2010. és a 2010-2011. tanévre csökken. Változások vannak a hozzájárulások számítási módszereiben is. 
· A közoktatás területén az egyéb kiegészítő hozzájárulások normatív összegei is csökkennek, vagy változatlan az előző évivel. A hozzájárulások egyes közoktatási intézményeket fenntartó önkormányzatok feladatellátásán belül étkezetésnél felmenő rendszerben a 7. évfolyamosokra is (rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők körére vonatkozik)  igénylehető a kiegészítő étkezési hozzájárulás. A kedvezményes étkeztetésben részt vevő óvodások, tanulók étkezési hozzájárulás normatív támogatása lényegesen csökken, azonban várhatóan a törvény elfogadásával változni fog.
· A közoktatás területén a központosított állami támogatásokon belül új elemként jelenik meg a pedagógiai szakszolgálat és sajátos nevelési igényű tanulók támogatása, valamint az „ Új Tudás - Műveltség Program keretében a pedagógusok anyagi ösztönzését szolgáló támogatások”-on  belül a képesség-kibontakoztató oktatásban részt vevő intézményekben dolgozó pedagógusok anyagi, a sajátos nevelési igényű gyermekekkel foglalkozó gyógypedagógusok, osztályfőnöki feladatot ellátók, komprehenzív iskolai modellek támogatása. Ezen támogatásokra való jogosultságot külön jogszabályok határozzák meg, azonban a támogatás összege az előző évhez képest kevesebb.
· Az érettségi vizsgáztatás szakmai jogszabályi változása, a lebonyolítás egyszerűsítése, és költségtakarékossággal járó szabályozása miatt a központi költségvetés az érettségi vizsgák bonyolításához támogatást 2010. évtől nem biztosít.

· A kötött felhasználású normatív állami támogatások köréből a pedagógus szakvizsga megszűnik, átmeneti szabályozás lesz, akik az előző évben megkezdték a tanulmányaikat, azoknál külön pályázat alapján lehet központi költségvetésből támogatáshoz jutni. Ezzel egyidejűleg a kötelező 7 évenkénti képzéstől átmenetileg eltekintenek akkor, ha ennek teljesítése a pénzügyi akadályok miatt marad el.
· A diáksport kötött felhasználású állami támogatás 2010. évre újra megszűnik.

· A központosított állami támogatásokon belül az óvodáztatás támogatása megmarad. Ez a támogatás azon gyermekek szülőjének jár, akik rendszeres gyermekvédelmi támogatásban is részesülnek.

· A közművelődés normatív támogatás 2010. évtől megszűnik, beolvad a települési normatívába.
· A település-üzemeltetési, igazgatási és sport feladatokra a normatíva összege az előző évi normatíva összegéhez képest 84,2%-kal emelkedik a közművelődési feladatok miatt. 
· A kisebbségi önkormányzatok központosított állami támogatás összege országos szinten a 2009. évihez képest csökkent. A felosztás szabálya megegyezik a 2008. évivel, két részletben lesz felosztva, egyrészt automatikusan működtetésre, másrészt pedig pályázat útján feladat szerint (375/2007.(XII.23) Korm. rendelet szabályozza).
· A közutak fejlesztésére a központosított állami támogatás 2010. évre megszűnik.
· A színházak támogatása 2009. évi szakmai jogszabályi változás miatt jelentősen megváltozott. A Bárka Színház a központi költségvetési támogatás szempontjából  rosszabb besorolásba került, a IV. kategóriába. 2010. évi támogatása 42,75%-kal kevesebb, mint 2009. évben volt. A finanszírozás változása miatt az OKM fejezet tartalmaz előirányzatot, amelyre majd pályázatot lehet benyújtani, azonban ennek szabályozása jelenleg nem ismert.
· A 2008. évi befizetett SZJA 40%-a illeti meg az önkormányzatokat, ebből a helyben maradó 8 % ( forrásmegosztás alá tartozik) és a 32% oszlik meg a normatív és a kötött felhasználású állami támogatásokra, a megyei önkormányzatok SZJA részesedésére, a települési önkormányzatok jövedelemdifferenciálásának mérséklésére. 

· A központosított állami támogatások között a létszámleépítés miatti többletköltségekre felhasználható előirányzat továbbra is megmarad, azonban ennek a támogatásnak a szétosztható kerete nominál értékben alacsonyabb, mint 2009. évben volt. 
· A központosított állami támogatásokon belül ebben az évben is lehet az EU pályázatokhoz az önrész kiegészítésére támogatási igényt benyújtani. 

· A központosított állami támogatásokon belül „ a bölcsődék és a közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint a közösségi buszok beszerzése” támogatása megmaradt. Erre a támogatásra csak akkor nyújtható be pályázat, ha uniós, vagy egyéb hazai támogatásban ezen fejlesztések nem részesülnek. Maximális támogatási összeg 20 millió forint lehet.

· A központosított állami támogatásokon belül megmarad, de egy hónappal több időtartalomra a „gyermekszegénység elleni program keretében a nyári étkezetés biztosítása”, melynek szabályait külön rendelet fogja megállapítani.

· 2010. évben is megmarad az a szabályozás, hogy április, július, október hónapban a mutatószámok csökkenése miatt a normatív állami támogatásról le lehet mondani, és július hónapban - kivéve szociális étkeztetés és házi segítségnyújtást - igényelni lehet. A normatíva és mutatószámok felülvizsgálati rendszerét szigorítják, nagyobb ellenőrzést kap, a jogszabály tervezet szerint a MÁK helyszíni ellenőrzést is végezhet, sőt minden önkormányzatot legalább 4 évente kell ellenőrizni. 

· Dologi kiadások emelésére a központi költségvetés és ez által a normatív állami támogatások ebben az évben sem adnak lehetőséget. 

Egyéb költségvetést érintő jogszabályi változások:  
(több jogszabályi változás várható, de jelenleg nem ismertek még tervezet formájában sem)
· A státusz törvény megvalósítását várhatóan 2 évre befagyasztják, azonban ajánlottá válik az alkalmazása az önkormányzatok hivatalaira, költségvetési szerveire, gazdasági társaságaira vonatkozóan.
· Fogyasztói árindex tervezett mértéke 2010. évre 4,1%-os.
· A járulékok mértéke 2010. évben 27 %  lesz és a tételes egészségügyi hozzájárulás havi összege 2010. évre megszűnik. 
· A rehabilitációs hozzájárulás összege 2009. évben 177.700 Ft/fő/év összegről  964.500.-Ft/fő/év összegre növekszik.
· A közalkalmazottak pótlékalapja (20.000.-Ft), pedagógusok kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés (5.250Ft), összegében nem változik, valamint továbbra is megmarad a közalkalmazottak a 2%-os kereset-kiegészítése. A pedagógusok szakirodalom hozzájárulása 14.000.-Ft volt 2009. évben, 2010. évre ez 4.000.-Ft-ra csökken. Ezeket a juttatásokat az önkormányzatoknak a saját forrásaiból kellett és kell finanszírozni.
· A köztisztviselői illetményalap összege változatlan ( 38.650 Ft).
· A szociális és gyermekvédelmi törvényben meghatározott térítési díjak szabályozása várható. Pl. jelzőrendszeres ellátás térítési díja, bentlakásos ellátás, étkeztetés, házi segítségnyújtás. A bentlakásos ellátásnál a jövedelemvizsgálatot a jegyzőnek kell elkészítenie és 3 évenként felülvizsgálni. 
· Az oktatás szervezését ajánlott vizsgálni, mert a jogszabály lehetővé teszi a rugalmas szervezést, az osztálylétszámoknál az eltérés 30% is lehet, nem kell külön engedélyt kérni, elég, ha a képviselő-testület dönt.
· Az oktatási ágazaton belül a művészeti oktatás térítési díj megállapításának szabályozása változik.
· Az oktatás területén a jogszabály alapján a központi költségvetés kizárólag a szakmai jogszabályban meghatározott kötelező feladatok keretein belül finanszíroz, az azon felüli jobb szolgáltatást már nem, az önkormányzatok önként vállalt feladati közé tartozik, azt az önkormányzatoknak saját forrásból kell finanszírozni. 
· A GYv. tv. 20/A § (2) bekezdése szerinti pénzbeli támogatás esetenkénti összege 5.800.-Ft
· A Gyv. tv. 20/B. § (5) bekezdése szerinti pótlék esetenkénti összege 840.- Ft.
· A Szoctv.38§ (3) értelmében a lakásfenntartás egy négyzetméterre jutó elismert havi költsége 2010. évben 450.- Ft.
· A Szoc.tv. 43/A § (4) bekezdésében meghatározott szakértői díj összege 2010. évben 20.000.-Ft.

· A Szoc.tv. 50/A §. (8) bekezdése értelmében egyéni gyógyszerkeret havi összege 2010. évben is 12.000.-Ft.
· A Szoc.tv. 50/A§ (9) bekezdése szerinti eseti keret éves összege 2010. évben 6.000.-Ft.
· A nyugdíjemelés összege várhatóan az infláció mértékével lesz azonos, vagyis 4,1%.
· A kisösszegű követelés értékhatára továbbra is 100.000.- Ft marad.
· A Közbeszerzésről szóló tv. VI fejezete alkalmazásában a nemzeti közbeszerzés értékhatárai 2010. évben a következők:
· árubeszerzés esetében: 30 millió forint

· építési beruházás esetében: 90 millió forint
· építési koncesszió esetében 100 millió forint
· szolgáltatás megrendelés és koncesszió esetében 25 millió forint
· A Közbeszerzésről szóló tv. VII fejezete alkalmazásában a nemzeti közbeszerzés értékhatárai 2010. évben a következők:
· árubeszerzés esetében: 50 millió forint

· építési beruházás esetében: 100 millió forint
· szolgáltatás megrendelés esetében: 50 millió forint
· A Kbt. negyedik része alkalmazásában az egyszerű közbeszerzési eljárás értékhatárai a következők:

· árubeszerzés esetében: 8 millió forint

· építési beruházás esetében: 15 millió forint
· szolgáltatás megrendelés esetében: 8 millió forint
· Jogi segítségnyújtásról szóló tv. és az ügyvédekről szóló tv. szerint a segítői óradíj, valamint a kirendelt ügyvédi óradíj 3.000.- forint. 
· Az Áht. az állami támogatások ellenőrzésére, elszámolására vonatkozóan is módosul, visszafizetési kötelezettség elmulasztása esetén beszedési megbízást nyújthat be a Kincstár.
· Az Áht. módosítása szerint a Kincstár az önkormányzatok jegyzőitől a szociális és gyermekvédelmi segélyezettekre vonatkozóan adatokat kérhet díjmentesen.
· Az Áht. a belső ellenőrzésre vonatkozóan is változik.
· Az Áht. 108.§ (2) bekezdése helyébe a következő lép „ Az államháztartás alrendszereihez kapcsolódó vagyon tulajdonjogát, vagy a vagyonhoz kapcsolódó önállóan forgalomképes vagyon értékű jogot ingyenesen átruházni, továbbá az államháztartás alrendszereinek követeléseiről lemondani csak a törvényben, a helyi önkormányzatnál a helyi önkormányzati rendeletében meghatározott módon és estekben lehet.”.
Összességében megállapítható, hogy a 2010. évi központi költségvetés - az önkormányzatok kötelező feladatait figyelembe véve -, az előző évekhez viszonyítva a normatívák összegeit csökkentette. Az intézményeinkben az ellátottaknak és a kerület lakosságának száma csökken. 

A központi költségvetés továbbra is rákényszeríti az önkormányzatokat a hatékonyabb, költségkímélőbb gazdálkodásra, feladatellátásra, feladatok elhagyására, az intézményi struktúrák változtatására. Megjegyzendő, hogy a gazdasági válság önkormányzatunk gazdálkodására, forrásaira negatív hatással lesz, mind amellett, hogy az ellátottak száma folyamatosan csökken.   

Megjegyzés: November hónapban az Országgyűlés a már ismert költségvetési törvénytervezethez képest az étkeztetés, a két tanítási nyelvű oktatás, az informatika és sajátos nevelési igényű tanulók oktatására vonatkozó támogatások összegeit módosította, azonban ez még nem ismert.
3./
Önkormányzat feladatai, feladatváltozásai, kötelezettségvállalásai  ágazatonként
A./

Oktatási, nevelési és háttérintézmények

Működés


Kötelező  feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben, valamint a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvényben meghatározott feladatok.
· Engedélyezett álláshelyek 2009. évi változása, összességében költségcsökkenés, 2010. évre egyszeri áthúzódó költséggel jár. Várhatóan az ágazatban 2010. évben tovább csökkenhet az alkalmazottak engedélyezett létszáma a mutatószámok csökkenése miatt.
· Az új sportudvarok működtetése 2009. évtől önkormányzati forrást igényel.

· 2006. évtől technikai tantárgyhoz szükséges anyagokhoz külön költségvetési keret biztosítása évenkénti inflációval emelt összegben a Kt. 537/2005.(XII.15.) számú határozata alapján. 
· Pedagógiai szakmai szolgáltatás kivásárlása.  

· Nyári napközis tábor működtetése a Józsefváros Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. bonyolításában.  

· Esélyegyenlőségi program megvalósítása, intézmények értékelése.

· VIII. ker. Tornasportjáért Alapítvány támogatása óvodáskorú gyermekek sporttevékenységéhez. A szerződés 2010. évi folytatásához döntés szükséges. 

Önként vállalt feladatok:
· 2009. évben a pótlékok mértékének önkormányzati saját forrásból történt emelése            ( önként vállalt feladat a törvényi minimum szint feletti emelés)
· A Németh László Általános Iskola épület kihasználtsága végett a képviselő-testület 2008. évben döntött az épület egy részének határozatlan idejű bérbeadásáról úgy, hogy a több millió forintos bevételt az intézmény használja fel. Az önkormányzati vagyon teljes hasznosítási bevétel intézményi felhasználásának engedélyezése a támogatás csökkentése nélkül önként vállalt.
· A Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola: 2008/2009. tanévtől tovább folytatódott a 2009/2010. tanévben is az iskolabusz szolgáltatás.  
· A Molnár Ferenc Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában 2008/2009. tanévtől felmenő rendszerben két tanítási nyelv oktatása, felmenő rendszerű oktatás tartós feladat.
· A Losonci Téri Általános Iskola vezetőjének 2010. július 31-ig 30.000Ft/hó+járulékok határozott idejű kereset-kiegészítése. 
· Lakatos Menyhért Általános Művelődési Központ az intézmény feladatainak bővítése 2009. augusztus 1-től közművelődési tevékenységgel. Intézmény közművelődési, középiskolai oktatása tartósan vállalt feladat.
· Józsefvárosi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Központ és Általános Iskola teljes működtetése tartósan vállalt feladat.

· Diákösztöndíj: 2009. évben a képviselő-testület erre már fedezetet nem biztosított, azonban a Hivatal szakmai ügyosztálya 2010. évre költségvetési forrásigényként jeleníti meg.  

· Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft. üdültetési szolgáltatásai.
·   Változott a közalkalmazottak juttatási szabályzata alapján a juttatások köre, ez valamennyi intézményre vonatkozik.

· Közoktatási Napok rendezvénysorozat.
· Jubileumi Diplomások önkormányzati forrásból történő pénzbeli juttatása.
· Nem a szakmai jogszabályban előírt minőségbiztosítás, mérés.
Működtetett intézmények, Kft: 

- 
6 általános iskola

· 1 általános iskola és gimnázium

· 1 különleges gondozást igénylő tanulók általános iskolája

· 1 zeneiskola

· 1 nevelési tanácsadó

· 13 óvoda

· Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft

A   Polgármesteri Hivatal oktatás-neveléshez kapcsolódó tevékenységei:


- pedagógiai szakmai szolgáltatás


- minőségbiztosítás, intézmények értékelése

- gyakorolja a szakmai felügyeletet 


- tanulmányi versenyek szervezése


 - kerületi munkaközösségekkel kapcsolattartás


- pedagógiai programok felülvizsgálata

Felhalmozás – felújítás

2009-2010. évre a képviselő-testület által elfogadott, hitelből és pályázati pénzeszközökből megvalósítandó fejlesztések, felújítások. 
Döntés szükséges
· Üdültetés térítési díjairól, valamint a kísérő pedagógusok díjáról a Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft. éves üzleti tervén belül. 
· VIII. ker. Tornasportjáért Alapítvány támogatása óvodáskorú gyermekek sporttevékenységéhez. A szerződés 2010. évi folytatásához döntés szükséges. 

· Étkezéstérítési díjról, 2007. évtől új szolgáltató végzi a közétkeztetést, szerződése szerint 2010.-ban változik az ára, jelenlegi összege és hatása a költségvetésre nem ismert.

·  Játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló rendeletben előírt szabványossági felülvizsgálata után az eszközök cseréjéről. 

· Zeneiskola oktatási térítési díjára vonatkozó helyi rendelet módosítása részben a jogszabályi változás miatt is.

· A képviselő-testület 85/2008.(II.27.) számú határozatban megvizsgálásra kérte fel a szakmai ágazatot a közoktatási feladatok változtatásaira (bővítésére). Még döntés ebben az évben nem volt, de a határozatban megfogalmazott feladatok önként vállalt feladatnak minősülnek.
B. Közművelődés, sport és ifjúsági feladatok

Működés

Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben, valamint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló többször módosított 1997. évi CXL. Törvényben, valamint a sportról szóló többször módosított 2004. évi I. törvényben meghatározott feladatok.
· Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. látja el az önkormányzat közművelődési és sport feladatait, miután a képviselő-testület a Józsefvárosi Kulturális Központ intézményt 2007. évközben megszüntette. A képviselő-testület feladatait az alábbiakban határozta meg: nyári napközis tábor szervezése, bonyolítása, sport tevékenység, sportpályák, park fenntartása, közművelődési tevékenység. 

· Iskolai sporttevékenység feltételeinek megteremtése.
· Sportkoncepcióban meghatározott feladatok teljesítése (részben önként vállalt feladat is szerepel a koncepcióban).
· Ifjúsági koncepcióban meghatározottak megvalósítása, helyi szervezetekkel való együttműködés.
Önként vállalt feladatok:

· Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. feladatain belül a Józsefvárosi Napok, Józsefvárosi Újság szerkesztése, terjesztése, Ifjúsági Iroda működtetése, Zászlógyűjtemény és Ásványtár működtetése, cigányzenészek foglalkoztatása, valamint a diákolimpiai versenyekre felkészítés, versenyek szervezése, lebonyolítása.

· Sportlétesítmények fejlesztése.
· JÓ Sport kitüntetés.
· Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft. támogatása. 

· Roma gyermekek tanulásához felzárkóztató oktatása, egyéb szabadidős foglalkoztatások szervezése, bonyolítása a Roma Szolgálaton belül.
· Roma Szolgálat szervezésében táboroztatás.
· Diák önkormányzatok támogatása. 

· Változott szűkült a közalkalmazottak juttatási szabályzata alapján a juttatások köre, ez valamennyi intézményre vonatkozik.

· Erőszakmentes iskolai program 2009/2010.tanévben is megmaradt.
Működtetett intézmény, Kft:

· Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft.

· Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft.
· Roma Szolgálat 

· Lakatos Menyhért Általános Művelődési Központ

A Polgármesteri Hivatal közművelődés, ifjúsági és sport feladattal kapcsolatos tevékenységei:

· helytörténeti gyűjtemény

· a közművelődési tevékenység koordinálása

· kerületi ünnepségek szervezése, bonyolítása

· diákolimpia szervezése, koordinálása

· egyéb sport tevékenység szervezése

· ifjúsági tevékenység koordinálása

· gyakorolja a szakmai felügyeletet

· civil szervezetekkel kapcsolattartás, támogatások
Felhalmozás, felújítás

· 2009-2010. évre hitelből tervezett sportlétesítmények fejlesztése

Döntés szükséges
· Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2010. évi támogatásáról.
· Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft. 2010. évi támogatásáról.
C.
Szociális ágazat

Működés
Kötelező feladatok:
· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben, valamint az 1993. évi III. törvényben, gyermekvédelemről és gyámügyi igazgatósról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározott feladatok.
· Szociális és gyermekvédelmi segélyezések (nagyobb hányadában kötelező feladat, azonban a helyi rendeletünk önként vállalt feladatot is tartalmaz ).

· A Szigony Alapítvány a Közösségi Pszichiátriáért Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés, pszichiátriai betegek nappali intézményi feladatok ellátása szolgáltatás formájában, valamint egyéb kötelező szociális és gyermekvédelmi szolgáltatások vásárlása.

· Gyámhivatali tevékenység, jogszabályi változás miatt az ügygondnoki tevékenység, helyszíni ellenőrzések növekszenek.

· Gyermekek átmeneti elhelyezése.
· 0-3 éves korosztály átmeneti otthona ellátás, jelenleg szolgáltatás kivásárlásával történik, külön szerződéssel. 

· Családsegítő Szolgálat: családsegítés, adósságkezelés, aktív korú nem foglalkoztatottak rendszeres szociális segélyben részesülő álláskeresők fogadása, beilleszkedést segítő program működtetése.
· Családsegítő Szolgálaton belül az ingyen konyha napi adagszáma 300 fő. ( étkeztetés az Őszirózsa Gondozó Szolgálat szolgáltatás keretén belül is van, a képviselő-testület a CSK által végzett tevékenységet határozta meg kötelező feladatnak)

· Őszirózsa Gondozó Szolgálaton belül időskorúak átmeneti elhelyezése, szenvedélybetegek nappali ellátása, időskorúak nappali ellátása, házi segítségnyújtás, étkeztetés. (Az étkeztetés kötelező feladat, azonban nem 365 napon keresztül)

· Utcai szociális munka kötelező feladat ellátása együttműködési megállapodással van teljesítve.


Önként vállalt feladatok:
· Szociális és gyermekvédelmi segélyezések (nagyobb hányadában kötelező feladat, azonban a helyi rendeletünk önként vállalt feladatot is tartalmaz ).

· Bölcsődei gondozás, étkeztetés ingyenessége a kerületi lakosok gyermekeire.(kötelező feladat, kivéve az étkeztetés ingyenessége)
·  „Biztos kezdet„ program működtetésének vállalása 3 évig.( Bölcsőde)

· Bölcsődei hétvégi játszóház működtetése, módszertani bölcsődei feladatok, fejlesztő program folytatása.

· Gyermekjóléti Szolgálat ellátási körén belül családok átmeneti elhelyezésére biztosított krízis lakások fenntartása, működtetése.
· Családsegítő Szolgálat  „Partnerség a foglalkoztatásért 2009. évi pályázat „ megvalósítása” meghiúsulása, vagy szabálytalan felhasználása esetén a pályázaton elnyert pénzeszköz visszafizetési kötelezettség vállalása. Saját forrást nem igényelt.
· „ A családsegítő szolgáltatást elősegítő szolgáltatásainak fejlesztése” pályázati programban való részvétel, önkormányzati saját forrást nem igényel, csak engedélyezett létszámemelést. 
· Őszirózsa Gondozó Szolgálaton belül internet használatának biztosítása a lakosság részére. 
· Őszirózsa Gondozó Szolgálaton belül ellátottaknak ingyenes egyéb szolgáltatások      ( manikűr, pedikűr, gyógytorna, stb) 
· Jelzőrendszeres gondozás, 2010. évtől nem kötelező feladat.

· Út a munka programban való részvétel közcélú foglalkoztatás. A foglalkoztatás szervezésére, foglalkoztatására, pénzügyi elszámolásokra határozatlan idejű szerződés van hatályban.  
· Változott a közalkalmazottak juttatási szabályzata alapján a juttatások köre, ez valamennyi intézményre vonatkozik. 
Működtetett intézmények:

· Szociális Intézmények Gazdasági Hivatala

· Őszirózsa Gondozó Szolgálat ( teljes körű idősgondozás)

· Gyermekjóléti Szolgálat, Gyermekek átmeneti Otthona

· Egyesített Bölcsődék

· Családsegítő Szolgálat
Polgármesteri Hivatal szociális és gyermekvédelem területén ellátandó feladatai:

· foglalkoztatás koordinálása,

· intézményi formában nem ellátott, kivásárolt szolgáltatások koordinálása,

· segélyezések,

· gyermekvédelem,

· szakmai felügyelet ellátása,

· gyámhivatali tevékenység ellátása.
Felhalmozás-felújítás

· 2009-2010. évre hitelből eldöntött fejlesztések

· A képviselő-testület döntött a JSZSZK (Józsefvárosi Szociális Szolgáltató Központ) építéséről, nincs konkrét ismeret arról, hogy mikorra valósul meg a beruházás, az átköltözés, a berendezés többlet költséget fog  - e jelenteni, valamint arról sem, hogy a működtetés összességében kevesebbe fog-e kerülni, mint eddig.

· A képviselő-testület döntött, hogy a Tolnai L. u. 19. épület bontásra kerüljön, és bölcsőde épüljön. Erre pályázatot nyújtott be az Önkormányzat, amelyhez a 10%-os önrészt 28.000 e Ft-ban a 2009. évi költségvetés terhére, 39.500 e Ft-ot hitelből biztosította. (nincs ismeret, hogy mikorra valósul meg a beruházás az átköltözések és a berendezések többlet költséget jelentenek majd.) Megvalósulás után az éves működtetés költsége megközelíti a 65-70 millió forintot.

· Baross u. bölcsőde panel programban való részvételével korszerűsítés. 

Döntés szükséges
· 2010. évi bölcsődei étkeztetési, nyersanyag normáról. 

· Szociális ellátás körében a 2010. évi gondozási, szolgáltatási, étkeztetési díjakról 
· 2010. évi közmunka programról, a foglalkoztatásról, közmunkavégzésről.

· Szigony Alapítványon keresztüli ellátás 2010. évi szolgáltatási díjáról.

· 0-3 éves korosztály átmeneti otthoni ellátás 2010. évi szolgáltatási díjáról.
D.

Egészségügyi ágazat

Működés


Kötelező feladatok:
· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény, valamint az egészségügyről szóló többször módosított 1997. évi CLIV. törvényben meghatározott feladatok.
· Védőnői ellátás, iskolai egészségügyi ellátás  OEP finanszírozza.

· Fogászati alapellátást szerződés keretében a Központi Stromatológiai  Intézet látja el.
Önként vállalt feladatok:
· Gyógytornászok működési költségeinek finanszírozása.
·  Foglalkozás-egészségügy biztosítása. 

· Privatizált felnőtt és gyermek háziorvosok költségeinek átvállalása évenként.   
· Járóbeteg-szakellátás, gondozás.
· Változott, szűkült a közalkalmazottak juttatási szabályzata alapján a juttatások köre, ez valamennyi intézményre vonatkozik.

Működtetett intézmények:



 - Egészségügyi Szolgálat

Polgármesteri Hivatal egészségügy területén ellátandó feladatok:



 - foglalkozás-egészségügy, szervezése, koordinálása



 - kivásárolt fogászati ellátási szerződés tejesítése,



 - szakmai felügyelet ellátása.

Felhalmozás-felújítás

· A képviselő-testület döntött - részben hitelből és saját forrásból -  az Auróra utcai rendelő felújításáról, bővítéséről, mélyparkolóval együtt. A kivitelezés időpontja az átköltöztetések és egyéb berendezések költség igénye nem ismert.  Ha a 2010. évi költségvetést érinti, akkor tervezni kell.
E.
Védelmi feladatok

Működés

Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény, valamint a többször módosított polgári védelemről szóló 1996. évi XXXVII. Törvényben meghatározott feladatok.
· Óvóhelyek folyamatos karbantartása. ( Forráshiány miatt az Önkormányzat ennek a feladatnak évek óta nem tud eleget tenni.)
· Védelmi programban meghatározott feladatok.

· Polgári Védelmi feladatok. 
Önként vállalt feladatok:

· Ifjúsági versenyek szervezése, bonyolítása. 
· Rendvédelmi tábor szervezése, bonyolítása.
Polgármesteri Hivatalon belül feladatot ellátó egység:

· Védelmi Bizottság,

· Kihelyezett polgári védelem.

Tájékoztatás
A terület javasolja a képviselő-testületnek

· A védelmi tevékenységekhez az eszközök pótlására fedezet biztosítását.

F. Önkormányzati feladatok

( ágazatoknál nem szereplőek)

Működés

Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben és a kapcsolódó szakmai jogszabályokban meghatározott feladatok.
· Kisebbségi önkormányzatok működtetéséhez, irodacsoport fenntartásához pénzeszköz biztosítása, személyi feltételek biztosítása. 
· Tisztségviselők, képviselők és bizottsági tagok díjainak, juttatásainak, költségtérítésének biztosítása külön szabályozás szerint..

· Könyvvizsgálat biztosítása.
· Önkormányzati feladatellátáshoz szakértői, ügyvédi, közbeszerzési, és egyéb szolgáltatási díjakra fedezet biztosítása szerződések alapján. (a nem egyszeri szerződések önként vállalt)
· Tartalékok képzése, valamint ügyvédek alkalmazása a feladatellátáshoz (szerződések), peres ügyekhez kártérítésekre fedezet biztosítása.(kötelező feladat)

Önként vállalt feladatok:

· Kisebbségi önkormányzatok saját programjaikhoz települési önkormányzati támogatás biztosítása.

· Civil szervezetek, egyházak, alapítványok támogatása.
· Józsefváros Fejlődéséért Egyesület évenkénti támogatása.
· Vöröskereszttel kötött együttműködési szerződés. 
· Helyi rendelet alapján járó kitüntetésekhez jutalom keret és rendezvények költségeihez fedezet biztosítása.
· Tűzoltók támogatása, évente 2.000 e Ft.

· Országos Mentő Szolgálat támogatása.(katasztrófa esetén bizonyos szolgáltatásokat nyújtanak ingyen, vagy kedvezményesen. )
· Szervezeti tagsági díjak. 

· Polgármesteri és alpolgármesteri, frakciók külön kereteinek biztosítása. 2009. évben a frakciókeretek emeléséről döntött a képviselő-testület.
· Bizottsági elnökök részére korlátlan telefonhasználat biztosítása.
· Képviselők laptopjainak bérleti díja.
· 2009. évben volt Kisebbségi Tanácsnoki külön keret biztosítása.

· Kommunikációs szolgáltatásokra, egyéb ehhez kapcsolódó szolgáltatásokra (pl fotó) kötött szerződések.

· Különböző rendezvények költségeihez külön keret biztosítása, mint pl.  közmeghallgatás, nőnap, karácsony, nyugdíjas találkozó, kitüntetések, stb. 

· Közalkalmazottak és Köztisztviselők Juttatási Szabályzatban foglalt juttatások biztosítása.(részben önként vállalt)
· Önkormányzati vagyonbiztosítás kiterjesztve a lakóházakra is.

·  ISO  költségeire a fedezet biztosítása. 

· Szemünk fénye program keretében vállalt szerződési, valamint a hőszolgáltatásra vállalt szerződési kötelezettség teljesítése, inflációval emelt összegben (szerződés időtartama hosszú távú.).
· 2008-2009. évben megkezdett ÁROP pályázat megvalósítása. 

Feladatot ellátó szervezetek:

· Kisebbségi önkormányzatok

· Polgármesteri Hivatal

· RFV. Józsefvárosi kft.

· Első Energia-beszerzési Társulás

Döntés szükséges:
· Józsefváros Fejlődéséért Egyesület 2010. évi támogatásáról.

· Frakciókeretek, Kisebbségi Tanácsnok, tisztségviselők saját keretének 2010. évi összegéről, felhasználásának szabályozása.
· Közalkalmazottak, munka törvénykönyve alá tartozó, köztisztviselők 2010. évi juttatásairól, szabályozásáról ( jogszabályi változás miatt).
Kisebbségi Önkormányzatok 2010. évi költségvetési koncepciói csatolva, mely része a 3. számú melléklet F. pontja.

G.
Polgármesteri Hivatal

Működés


Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben és a kapcsolódó szakmai jogszabályokban meghatározott feladatok.
· Hivatali feladatok kiszervezése - engedélyezett létszámcsökkentés - miatti egyszeri többletköltségekre a fedezet biztosítása. 

· Hivatali épület és a telephelyek működtetése.

· Szolgáltatási szerződések bővülése, inflációval történő emelése, közüzemi díjak emelkedése. 
· Gépjárműpark működtetése.

· Informatikai rendszerek és eszközök (vagyonkataszter, KVR, Pénzügyi és egyebek.) karbantartása, működtetése, valamint a jogszabályokban előírt eszközök, szoftverek beszerzése pl. építésügyi és az építés felügyeleti hatóságok kijelöléséről szóló Korm,.rendelet, E közigazgatási rendszer, stb. 

· Jogszabályi változásokból adódó többlet költségek biztosítása (pl. KET, SZJA, ÁFA)

· Közbeszerzési eljárások költségeire fedezet biztosítása (megjelentetés, külső szakértő bevonása, stb). 

· Építésigazgatási feladatok ellátása, valamint a fent már említett Korm. rendeletben meghatározott eszközök és szolgáltatások (pl postázás) biztosítása.
· Szabálysértési feladatok ellátása és hatósági feladatok ellátása. 



Önként vállalt feladatok:
· Köztisztviselők továbbképzése oktatási terv alapján.

· Nemzetközi kapcsolatokhoz fedezet biztosítása. )
· Állategészségügyi szolgáltatás. (részben önként vállalt feladat)
· Okmányiroda külön jutalmazása hosszított nyitva tartás miatt (csúsztatott munkaidő beosztással), továbbá a hitelből megvalósítandó helyiségbővítés további működési költséget fog jelenteni 2010. évben. (a hosszított nyitvatartás, valamint a jutalmazás önként vállalt feladat)

Feladatokat ellátó szervezetek:


 
 - Polgármesteri Hivatal 

Felhalmozás – felújítás

· Működéshez szükséges nagyértékű eszközök beszerzése. (A működtetéshez és a feladatellátáshoz szükséges.) 
Döntés szükséges
· Megfelelő méretű irattár biztosításáról, vagy meglévők felújításáról.
· Házasságkötő terem felújításáról, klímaberendezés felszerelésének folytatása (I. emelet, földszint).
·  Postázó-gép beszerzéséről, a postázás, kézbesítés közmunkaprogram keretében történő ellátásáról.
· Informatikai rendszerek beszerzéséről, bevezetéséről.
H.
Településüzemeltetés, közbiztonság

Működés


Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben és a kapcsolódó szakmai jogszabályokban meghatározott feladatok.
· Közterület-felügylet (közterület-felügyelők - kerületőrök) költségvetési szerv formájában működtetése, roncs autók elszállítása, kerékbilincselés, 2008. évben 10 fő, 2010. január 1-től 8 fő engedélyezett létszámnövekedés. Működési költségek emelkedését jelenti saját szervezeten belüli ellátása. 2010. évtől az intézmény saját bevételét képezi a közterület-felügyeleti bírság, a kerékbilincselési bírság, a gépjármű elszállítási díj.
· Teleki téri Élelmiszerpiac költségvetési szerv működtetése, a költségvetési szerv a piac bevételéből működik, önkormányzati saját forrást a fejlesztéseken kívül nem igényel. 
· Parkolás. (szerződéssel ellátott)

· Parkok, közterületek, fasorok karbantartása. 
· Útkarbantartás.
· Úthibákból eredő kár megtérítése.     
· Közterületek köztisztasági feladatai a Hivatal bonyolításában. 

· Állattetemek elszállítása.

· Kényszerkaszálás, pl. parlagfű (nem önkormányzati forrásból) 

· Közbeszerzési eljárások többletköltségeinek biztosítása.

· Köztereken a játszótéri eszközök biztonságáról szóló GKM rendelet alapján a szabványossági vizsgálatban megállapított hiányosságok pótlása, eszközök cseréjéhez fedezet biztosítása, folyamatos ellenőrzése, karbantartása. 

Önként vállalt feladatok:

· Közterület-felügylet (közterület-felügyelők - kerületőrök) költségvetési szerv tevékenységein belül a kerületőrség.
· Józsefvárosi Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Nonprofit Kft. 2009. évben bővített feladatainak finanszírozása (térfigyelő kamerarendszer és saját szervezet működtetése, köztisztasági feladatok, intézményekben felszerelt kamerák karbantartása). A térfigyelő kamerák fejlesztésével, a köztisztasági eszközök beszerzésével és kölcsönzésével a működési költségek évről-évre emelkednek.  (részben önként vállalt feladat)
· Parkok őrzése. ( Az őrzésről határozott ideig szóló szerződés került megkötésre, döntés szükséges arra vonatkozóan, hogy az őrzésszolgáltatást továbbra is igénybe veszi-e az önkormányzat.)
· Útfelújítás. 
· Karácsonyi díszkivilágítás, karácsonyfa állítás. 
· Helyi rendelet értelmében a társasházak által befizetett közterület-foglalási díj bevételből a társasházaknak támogatás nyújtása.  

Feladatokat ellátó intézmények, Kft:

· Közterület-felügyelet

· Teleki Téri Piac

· Polgármesteri Hivatal

· Józsefvárosi Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Nonprofit Kft.

· Polláck téri Közterületfejlesztő és hasznosító Kft.
Felhalmozás – felújítás

· Mozgáskorlátozottak épületbe történő bejutásának biztosítása jogszabályi kötelezettség. 
Döntés szükséges
· Józsefváros Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Nonprofit Kft. 2010. évi támogatásának megállapításáról.
I. Vagyongazdálkodás, fejlesztés

Működés



Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben és a kapcsolódó szakmai jogszabályokban meghatározott feladatok.
· Vagyonkataszter folyamatos vezetése. 
· A szerződés keretein belül saját holding szervezettel 2009. évben tovább bővített feladatok ellátásának díjazásai, működetés (lakóház-működtetés, karbantartás, bérleti díjak, elidegenítések, társasházkezelés, lakásgazdálkodás, tulajdonosi képviselet,stb.. A feladatok egy része önként vállalt feladat.
· Lakásbérleti jogviszony megváltás, forgalmi érték különbözet, óvadékok. 

· Vagyongazdálkodási tevékenységhez foglalkoztatott ügyvédi díjak, értékbecslések. 

· Felvett hitelek, váltók kamatainak törlesztése. 



Önként vállalt feladatok:

· Energia Társulás és Városfejlesztési Önkormányzati Társulás (Önkormányzatunk a gesztor önkormányzat, önállóan működő, de jelenleg még nincs bejelentve) szervezetek működtetéséhez támogatás. 
· Kisfalu Kft. és JVK felügyelőbizottsági tagok díjazásaira támogatás nyújtása.         
· Társasházi állapot felmérése.
Feladatokat ellátó intézmények, Kft:

· Polgármesteri Hivatal

· Kisfalu Kft.

· Józsefvárosi Vagyonkezelő kft.

Felhalmozás – felújítás

· Felvett hitelek, váltók, kölcsönök törlesztése. (kötelező feladat)
· Képviselő-testület által elfogadott kezességvállalások, tagi kölcsönök nyújtása, bankgaranciák. (önként vállalt feladat)

· Fejlesztési rendeletben szabályozottak alapján fejlesztési külön keret céltartalék képzése (önként vállalt)
· Önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítése.

· Lakáselidegenítésből teljesült bevétel költségekkel csökkentett összegének átadása a Fővárosi Önkormányzatnak (kötelező). 
· Közvilágítási feladatok (nem főútvonalon lámpák pótlása kötelező feladat)

· Társasházaknak nyújtandó visszatérítendő és vissza nem térítendő felújítási támogatások.(önként vállalt feladat)
· Társasházak felújítási alapra pénzátadás (kötelező feladat)
· Panelprogram, nem önkormányzati tulajdonú épületekre vonatkozóan önként vállalt feladat.

· Önkormányzati tulajdonú lakóépületek és intézmények gázhálózatának cseréjéhez, élet és balesetveszély elhárítása (kötelező feladat).

· Corvin - Sétány Projekt folytatása a terv szerint, (önként vállalt feladat)
· Magdolna Negyed projekt megvalósításának folytatása. (önként vállalt feladat)
· Helyi támogatás és fiatal házasok lakáshoz jutásának támogatása 2009. évben forráshiány miatt nem volt ilyen célú támogatás).
· 2009-2010. évre döntött új projektek nagyobb hányadában hitelből történő megvalósítása (nagyobb hányadában önként vállalt feladat) , jelenleg nem ismert, hogy megvalósulásuk után lesz-e egyéb működési, vagy más jellegű forrásigénye.
Feladatokat ellátó intézmény, Kft.

· Polgármesteri Hivatal

· RÉV8Zrt.
· Józsefvárosi Vagyonkezelő Kft.

· Kisfalu Kft.

· Józsefvárosi Egészségközpont Ingatlanfejlesztési és Hasznosítási Kft.
· Józsefvárosi Lakásépítő Kft.

· Corvin Medicál Alkalmazott Orvostudományi Fejlesztési Kft.

· Mikszáth 4. Egészségügyi Szolgáltató és Ingatlanhasznosító Kft.

· Corvin Sétány hasznosító és Üzemeltető Kft.

Döntés szükséges:

· Önkormányzat teljeskörű ingatlanfelméréséről.

· Gazdasági társaságok   - Holding – által ellátott feladatok 2010. évi díjazásairól.

· Kisfalu Kft. és a JVK felügyelőbizottsági tagok díjára 2010. évi támogatás összegéről. 
· Kisfalu Kft. önkormányzati tulajdonú lakás és helyiségértékesítés feladat 2010. évi díjazásáról.

· Magdolna Negyed projekt III. ütem folyatásáról és költségéről.

· Corvin Sétány Program 2010. évi költségvetéséről.

· Kesztyűgyár Közösségi Ház működtetéséről és költségeiről. (Magdolna negyed projekten belül volt eddig finanszírozva, 2010. évtől a működtetésére és a fedezetére vonatkozóan nincs döntés)
· JVK által tervezett bontásokról, lakók kihelyezéséről, felújításokról.

· A Fővárosi Önkormányzattól előző években felvett kölcsönök visszafizetéséről.

Tájékoztatás: A Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei, az intézmények, gazdasági társaságok által a koncepcióhoz beadott tervezetük a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Ügyosztály Költségvetési Csoportjánál megtekinthető.

4./
Becsült bevételek, kiadások

A 2010. évi becsült bevételek és kiadások adatai az elfogadott 10 éves prognózisban szereplő összegekkel megegyeznek, illetve bővültek az október hónapban vállalt újabb kötelezettségekkel. 
A gazdasági társaságok által beadott 2010. évi koncepció tervezete jóval több támogatást, vagy díjemelést tartalmaz, mint ami a 10 éves prognózisban szerepel. Részletesen 4/1 számú melléklet tartalmazza.
Megállapítható, hogy mind a működési, mind a felhalmozási, felújítási kiadásoknál, a már elfogadott hiteleken felül forráshiány várható, ami részben az előző években, részben a 2009. évben vállalt újabb működési tartós és egyszeri kötelezettségek emelkedésének eredménye. A minimális szinten becsült kiadások mellett és a már eldöntött hitelek nélkül a hiány - működés, felhalmozás együtt - meghaladja a 2 Milliárd forintot. A 2009. évben megkötött  hitelszerződésen felüli hiány összege meghaladja a 4 Milliárd forintot. Hitel nélkül a projektek hiánya közel 6 Milliárd forint, míg a működésnél közel 1,5 milliárd forint, ami a költségvetés tervezéséig, elfogadásáig  +/- -ban is változhat.

 A felhalmozási, felújítási kiadások forráshiánya elsősorban annak az eredménye, hogy a vagyonértékesítés a gazdasági válság miatt visszaesett, valamint az értékesítések nagyobb hányadban telekként történnek, így a ráfordítások miatt kisebb a bevétel. 

Az Önkormányzat működés területén a költségvetési forrásihoz képest túlvállalta kötelezettségeit, ezzel szemben a bevételek növelésére nem született olyan döntés, mely tartósan biztosíthatná a feladatok költségeinek finanszírozását ( pl. ingyenes szolgáltatás, díjmentesség,vagy csökkentés, kamatok  elengedése, hátralékok elengedése, hátralékok részletfizetési engedélyezése, stb.). A feladatok ellátásának módjában az elmúlt években történt változás, azonban egyik esetben sem lett 100%-osan megvizsgálva a költséghatékonyság.  Az Önkormányzat az önként vállalt feladatait 2009. évben is tovább bővítette, egyik döntésnél sem lett megvizsgálva, hogy ezek finanszírozása nem veszélyezteti-e a kötelező feladatok ellátását, a működtetést. A központi költségvetési támogatás 2010. évre tovább csökken, részben a normatívák összegének és szabályozásának változása miatt, részben pedig a mutatószámaink, az ellátottak számának csökkenése, valamint a gazdasági válság hatása miatt. 
A 4/2. számú melléklet részleteiben bemutatja a normatív állami támogatás, valamint a lakosság számának és összetételeinek évenkénti változását. A lakosságszám csökkenésének és főleg az összetételének vizsgálata során megállapítható, hogy az Önkormányzat a következő években sem várhat több támogatást a központi költségvetésből. Míg a külső kerületek lakosságszáma nő, addig a kerületünk lakosságszáma lényegesen csökken, függetlenül a kerületi fejlesztésektől (Corvin Sétány Program). Jól látható a korcsoportoknál, hogy a kerületben élő gyermekek, tanulók nem az önkormányzati intézményhálózati rendszerben veszik igénybe a szolgáltatást. Sajnos ez negatívan befolyásolja a forrásmegosztás alá tartozó források megosztását, részesedési arányunkat. Az Önkormányzat részesedése 2010. évben és a következő években is alacsonyabb lesz a 2009. évinél. Megjegyzés: November hónapban az Országgyűlés a már ismert költségvetési törvénytervezethez képest az étkeztetés, a két tanítási nyelvű oktatás, az informatika és SNI tanulók oktatására vonatkozó támogatások összegét módosította, azonban ez még nem ismert, ezért a táblázatban szereplő támogatási összeg változik és a törvény végleges elfogadásával változhat is. A támogatások a szociális segélyekhez és munkaprogramhoz kapcsolódó központosított támogatásokat nem tartalmazzák, mivel ezt még jelenleg nem lehet megbecsülni (jogszabályi változás, ellátási körbe tartozók számának intenzív változása miatt). 
Az Önkormányzat a felújítási, felhalmozási feladatoknál - lásd projektek - a pénzügyi-költségvetési lehetőségeihez képest túlvállalta kötelezettségeit. A hitel felvételével és a 2010. évre vállalt további hitellel jelentősen megterheli az önkormányzat következő évi költségvetéseit. Várhatóan az Önkormányzatnak a következő években sem lesz forrása arra, hogy a hitelek kamatait, a hitelek törlesztését a tartós működési bevételekből finanszírozza annak érdekében, hogy az egyszeri fejlesztési bevételeket fejlesztésekre, felújításokra lehessen fordítani.  
Évek óta elmarad a működéshez szükséges gépek, informatikai eszközök beszerzése, egyéb működtetést szolgáló nagyértékű eszközök beszerzése, ami a feladatellátását nehezíti, vagy bérléssel történő megoldás (mert működési kiadás) a költségeket lényegesen megemeli. 

2010. a parlamenti és helyi önkormányzati választások éve lesz. A lebonyolítás költségét a központi költségvetés csak részben finanszírozza, így az Önkormányzatnak saját forrásból kell a kiegészíteni azt. 

Önkormányzatunk belső tartalékkal már nem rendelkezik (szabad pénzmaradvány, tartalékok), amelyek az előző években biztosították a költségvetési egyensúly megtartását, a likviditást. 

A gazdasági válság miatti jogszabályi változások rákényszerítik az önkormányzatokat, hogy a feladataikat és azok ellátásának módját, bekerülési költségeit felülvizsgálják, a költségvetési egyensúly, likviditás biztosításának érdekében. Továbbá, hogy a csődöt elkerülhessék és jogszabályi kötelező feladat ellátásának, valamint a már felvett hitelek törlesztésének eleget tudjanak tenni jogszabálysértés, szerződésszegés nélkül. 
Az előzőekben leírtak vonatkoznak Önkormányzatunkra is, amit alátámasztanak a becsült bevételek és kiadások. Javasolt valamennyi intézményi, hivatali, és gazdasági társaságok által ellátott feladatainak, és költségeinek felülvizsgálata, a megkötött határozatlan, vagy hosszabb távra szóló szolgáltatási szerződések áttekintése. 
Összességében megállapítható, hogy a 2010. évi költségvetés pénzügyi – költségvetési egyensúlyának megteremtése rendkívül nehéz feladat lesz, még akkor is, ha feladat ellátásban változás, elhagyás lesz, költségtakarékosabb gazdálkodást fog folytatni az Önkormányzat. A változtatások pozitív eredménye mindig a következő évekre várható.
Jelenleg még nem mérhető fel teljes körűen a 2010. évi költségvetés pénzügyi-költségvetési kockázatának mértéke. Folytatódik a költségvetési restrikció az államháztartási szabályozásban, a negatív gazdasági kilátások továbbra is óvatosságra, és kockázat érzékenységre szorítják az önkormányzatot.

A 2010. évi költségvetés összeállítása az eddigieknél még szigorúbb tervezést –szabályozást - gazdálkodást követel meg, az alábbi korlátozó feltételek, bizonytalanságok miatt: 

 - Az állami támogatás és az átengedett adók összegének jelentős csökkenése várható 2010. évben.

 - A gazdasági válság további előre nem látható módon lesz hatással a 2010. évi gazdálkodásra.

- Az Önkormányzat hitelállománya növekszik, ezzel párhuzamosan az adósságszolgálat növekedése jelentősen korlátozza az önkormányzat pénzügyi mozgásterét.

 - Mind az EU-s, mind a hitelből megvalósuló projektek is kockázatot jelentenek abból a szempontból, hogy a jelenleg elfogadott költségeken belül és ütemezésben  megvalósulhatnak-e, és nem kívánnak később újabb önkormányzati forrást. A fejlesztések az önkormányzat költségvetésében várhatóan bevételi többletet, illetve kiadási megtakarítást nem fognak jelenteni a következő évekre.
 - Az önkormányzat reagáló képessége a külső változásokra nem eléggé gyors (pl. gazdasági társaságok feladatinak és költségeinek átvilágítása, intézményi struktúrák, feladatok változásai, költségvetési szerv szerinti besorolása, stb.).

· A gazdasági válság hatására a kerületben élők szociális helyzete tovább romlik, ez egyrészt előre nem látható módon növeli az önkormányzat saját forrásából történő szociális jellegű ráfordításokat, másrészt negatívan befolyásolja a lakosság részére előírt fizetési kötelezettségekből származó működési bevételek alakulását, vagyis a fizetési morál tovább romlik, így az önkormányzat követelésállományának emelkedésére lehet számítani.

 -   Önkormányzatunknak sok folyamatban lévő peres ügye van. Nem tudni, hogy a bírósági eljárás mikor zárul le, és milyen eredménnyel. A per értéke jelentős nagyságrendű, ami perveszteség esetén fedezet hiányában akár fizetésképtelenséget is okozhat.

· Az előző évekhez képest az önkormányzat szabad pénzmaradvánnyal, belső átmeneti tartalékkal nem rendelkezik (2009. évben felhasználta). A pályázatok, a projektek megvalósításához a források megelőlegezésére, a likviditás biztosításához pénzügyi fedezettel nem rendelkezik, ezért vagy feladatokat kell elhagyni, vagy a folyamatos feladat ellátási szerződésekben a fizetési kötelezettségeket szükséges módosítani (pl. havi fizetések, fizetési határidők csúsztatása, ütemezése). 

· A tartalék tervezése szükséges, mivel biztosítani kell a fedezetet az előre nem várható, látható kiadásokra (nem új feladatokra), valamint az esetleges bevételi kiesésekre, normatív lemondásokra.
5./
Józsefvárosi Önkormányzat több éves kötelezettségvállalásai

( tartalmazza a Józsefvárosi Önkormányzat hiteleinek törlesztését, kamat fizetési kötelezettségét, kölcsönök törlesztését, váltóit, kötvényeit is)
Évenként részletezve az 5/1. számú melléklet teljes körűen tartalmazza a vállalt kötelezettségeket, melyek összege 2010. évre a 3,5 milliárd forintot meghaladja, mely nem teljes összegben jelent többlet kiadást, azon feladatoknál, amelyeket az előző évben is ellátott az önkormányzat ( pl. szemünk fénye, hőszolgáltatás, stb.). 

Az 5/2. számú melléklet a hitel, váltó, visszatérítendő támogatások törlesztését és kamatit tartalmazza. Amennyiben az Önkormányzat év végéig a Corvin Sétány Kft. tagi kölcsönéről dönt, úgy azt is 2010. évben saját forrásból kell biztosítani, mely a kötelezettség vállalást tovább emeli.
Látható, hogy a jelenlegi kötelezettségek összege (hitel, váltó, visszatérítendő kölcsönök törlesztése és kamatai) 2010. évre az egy milliárd forintot majdnem eléri, a következő évekre pedig meg is haladja. A kiadások növekedési üteme viszont meghaladja a bevételek növekedési ütemét.
Az előre, valamint több évre vállalt kötelezettségek táblázatából is jól látható, hogy a működési tartós kötelezettségek milyen jelentős mértékben változtak, növekedtek. 
Javasolt a kötelezettségvállalások felülvizsgálata. 
Jelezzük, hogy a két táblázatban szereplő összegek a tervezés időpontjáig változhatnak még ( pénzpiaci változás, folyamatos döntések miatt).
6./
Józsefvárosi Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciója, prioritási sorrendje, tervezési követelményei, ütemterve
6/A. A 2010. évi költségvetés tervezés prioritási sorrendje

1. Felvett hitelek, kölcsönök, váltók, kezességvállalások és kamatainak fizetése.

2. Polgármesteri Hivatal és a költségvetési szervek működtetésének biztosítása,  - elsősorban a kötelező feladatok, a munkabérek és járulékai, az épületek működtetése –  minimum az előző évi szinten. 
3. Tisztségviselők, képviselők, bizottsági tagok díjazása, juttatása, költségtérítései, tisztségviselők-frakciók- kisebbségi tanácsnok saját keretei.

4. Kisebbségi Önkormányzatok működtetésének biztosítása az előző évi összegben.

5. Felülvizsgálat után a projekteken kívüli 2010. évben előre vállalt kötelezettségek finanszírozása. 

6. Kisebbségi önkormányzatok támogatása az előző évi összegben.

7. Működési céltartalék képzés normatív állami támogatások lemondásának fedezetére, működési céltartalék képzés az országgyűlési és helyi választások lebonyolítására, általános működési tartalékképzés az előre nem tervezhető (áremelés, katasztrófa elhárítás, évközi magasabb szintű jogszabályváltozás miatti költségekre, és egyéb előre nem tervezhető költségekre).

8. Gazdasági társaságaink által ellátott feladatok finanszírozása, támogatása, valamint a  gazdasági társaságaink díjazása, az előző évhez képest csökkentett összegben.

9. Képviselő-testület által 2009. évben 2009-2010. évre elfogadott projektek kivitelezése.

10. Működéshez elengedhetetlenül szükséges nagyértékű eszközök beszerzésére, felújításokra felhalmozási- felújítási céltartalék képzés. 

11. Panelprogram maximum a 2009. évben előre vállalt kötelezettség erejéig.
12. Társasházak felújítási vissza és vissza nem térítendő támogatása.

13. Civil szervezetek, alapítványok, egyházak, sportolók, magánszemélyek (nem szociális jellegű) támogatása.
6/B. A költségvetés tervezési követelménye

· Alapfeladatok ellátását átgondolt, a feladatokat tudatosan, az aktuális prioritásoknak megfelelően rangsoroló, a forrásokkal való szigorúbb, racionálisabb és hatékonyabb gazdálkodás figyelembevételével, megkövetelésével kell biztosítani.
· Át kell tekinteni a még mindig jelentős nagyságrendet képviselő önként vállalt feladatok tételeit, mértékét.
· Mérlegelni kell a feladatellátáshoz jobban igazodó intézménystruktúra kialakítását.
· Önkormányzatnál, intézményeknél, gazdasági társaságoknál, Polgármesteri Hivatalnál  érvényesíteni  kell a szigorú takarékos gazdálkodást. 
· Az önkormányzat jelenlegi hitel és adósságállományának összegét a lehető legkisebb mértékben szabad növelni, törekedni kell az idegen források ( vállalkozói tőke bevonása) bevonására.
· Kiemelten kezelni és keresni kell a különféle pályázatokhoz való kapcsolódás lehetőségét, mind az intézmények, mind a fenntartó részéről.
· El kell érni a várható teljesítéshez közelebb álló, reális bevételek tervezését. A bevételi előirányzatok túlteljesítése – ennek következtében a bevétel elmaradás keletkezése – a kiadások teljesíthetőségét veszélyeztetheti. 
· Kötelező feladatok biztonságos ellátása mellett biztosítani kell a költségvetés fejlesztés-központúságát. 
· A költségvetési törvény jóváhagyását követően, valamint a forrásmegosztás ismeretében pontosítani kell az önkormányzatot megillető központi költségvetésből származó forrásokat.
· Az adó és egyéb önkormányzatot megillető követelések teljesítése érdekében tovább szükséges fokozni a beszedési munka hatékonyságát, csökkentve ezzel a kintlévőségeket.
· Az önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének összeállításakor figyelembe kell venni a képviselő-testület által elfogadott gazdasági programban szereplő célokat.
6/C. A költségvetés elkészítésének, tárgyalásának ütemterve

A költségvetési rendelet-tervezet képviselő-testületi beterjesztésének időpontja 2010. február 15. ( Áht.71§.(1) bekezdése)
Készíti: Jegyző

Beterjeszti: Polgármester

1. Körlevél kiküldése a tervezési szempontok meghatározásával valamennyi önállóan és részben önállóan gazdálkodó intézmény vezetőjének, az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok vezetőinek, valamint a Polgármesteri Hivatal szakigazgatási szerveinek vezetőinek, kisebbségi önkormányzatok elnökeinek.

Kiküldés időpontja: 2009. december 20. 

Aláíró: Jegyző

Adatszolgáltatás időpontja: intézményeknek, Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek 2010. január 05., gazdasági társaságoknak 2010. január 08., kisebbségi önkormányzatoknak 2010. január 15. 

2. Megállapodás megkötése helyi kisebbségi önkormányzatokkal 2010. január 15. 

( 217/1998.( XII.30.) Korm. Rendelet 29.§ (11) bekezdés)

3. A forrásmegosztásból való részesedés adatait és rendelet-tervezetet a Fővárosi Önkormányzat 2010. január 15-ig véleményezésre megküldi, az abban foglaltakat a költségvetési tervezetben a Pénzügyi Ügyosztály átvezeti. A rendelet-tervezet benyújtási határideje 2010.február 15., az esetleges változásokat szükséges átvezetni.( 2006. évi CXXXIII. tv.7.§ (2) bekezdés).
4. A költségvetési rendelet-tervezet és mellékleteinek elkészítése

Felelős: Pénzügyi Ügyosztály, határidő: 2010. február 04.
5. A költségvetési rendelet-tervezet megküldése a könyvvizsgáló részére 2010. február 06.-ig
6. Egyeztetések: 

· Vezetői: résztvevők: Polgármester, alpolgármesterek, frakcióvezetők 2010. február 10.-ig

· Intézmények vezetőivel, KÉT tagjaival, kisebbségi önkormányzatokkal 2010. február 12-ig.

· Bizottsági tárgyalások: 2010. február 13-ig.
7. A költségvetési rendelet tervezetet mellékleteivel együtt javasolt legkésőbb 2010. február 18.-ig elfogadni. 
Szükség esetén az egyeztetések során elfogadott változások átvezetése a rendelet-tervezeten ( Pénzügyi Ügyoztály a testületi ülés időpontjáig).

Az alábbi határozati javaslatot terjesztem elfogadásra a T. Testület elé.

Határozati javaslat
I.

2009. évi I-III. negyedévi költségvetés helyzetéről

1. A képviselő-testület a Józsefvárosi Önkormányzat 2009. évi I-III. negyedévről készült költségvetési beszámolóról szóló tájékoztatást elfogadja.

II.
2010. évi költségvetési koncepció-tervezéshez megalapozó döntések

2. A képviselő-testület a 2010. évi költségvetési koncepció előterjesztés 2-5. számú pontjában foglaltakat tájékoztatásként tudomásul veszi.

3. A képviselő-testület a 2010. évi költségvetési koncepció előterjesztés 6. számú pontjában foglaltakat elfogadja.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: 2010. február 15.

4. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a területi kisebbségi önkormányzatok saját forrásból történő támogatás összegét a 2009. évivel azonos összegben határozza meg.

Felelős: Polgármester, területi kisebbségi önkormányzatok elnökei

Határidő: 2010. február 15.

5. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a költségvetési szervek (intézmények és a Polgármesteri Hivatal )  alkalmazottainak juttatása kizárólag a 25%-os SZJA adó alá tartozó juttatások köréből előző évi juttatás 25%-os adóval csökkentett összege lehet 2010. évben. Felkéri a Polgármestert, hogy a teljes alkalmazotti körre vonatkozó juttatási szabályzatok módosítását a 2009. decemberi rendes testületi ülésre terjessze be elfogadásra.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2009. december, valamint tervezésre 2010. február 15.

6. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2010. évi költségvetés terhére és az azt következő évekre vállalt előzetes kötelezettségvállalásokat ágazatonként felülvizsgálja, felkéri a Polgármestert, hogy ágazatonként a kötelezettség vállalás megtartására, vagy elhagyására a javaslatait a 2010. januári rendes ülésre terjessze be.

Felelős: Polgármester, ágazatokért felelős alpolgármesterek

Határidő: 2010. januári rendes testületi ülés

7. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy ágazatonként az önként vállalt feladatok - amelyek az Önkormányzat működtetését, feladat ellátását nem veszélyeztetik - megszüntetésére a 2010. januári első rendes testületi ülésre tegyen javaslatot.

Felelős: Polgármester, ágazatokért felelős alpolgármesterek

Határidő: 2010. januári rendes testületi ülés

8. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az intézmények és a Polgármesteri Hivatal – önkormányzati és hivatali feladatellátásra vonatkozóan – költségtakarékosság céljából ágazatonként vizsgálja felül szerződéseit, és szükség esetén a szerződés felbontására tegye meg az intézkedést, vagy terjessze be javaslatát a 2009.decemberi havi első rendes testületi ülésére.

Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármesterek, Jegyző


Határidő: 2009. decemberi rendes testületi ülés
9. A képviselő-testület úgy dönt, hogy az intézmények ellátottai felé az ingyenes szolgáltatások körét, valamint a térítési díjakat ágazatonként felülvizsgálja, és felkéri a Polgármestert, hogy ágazatonként tegyen javaslatot a törvényileg nem kötelezően ingyenes szolgáltatások megtartására, vagy elhagyására, vagy szolgáltatási díjak meghatározására, módosítására legkésőbb a 2010. január havi első rendes testületi ülésre.

Felelős: Polgármester, ágazatokért felelős alpolgármesterek

Határidő: 2010. januári rendes testületi ülés

10. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert az önkormányzati saját bevételek szabad felhasználhatósága érdekében, hogy ágazatonként vizsgálja felül azokat a döntéseket (bizottsági, testületi határozatok, rendeletek), amelyekben a bevételek kötött célú felhasználásáról döntött és tegyen javaslatot 2010. január havi rendes testületi ülésre a módosításra.
Felelős: Polgármester, ágazatokért felelős alpolgármesterek

Határidő: 2010. januári rendes testületi ülés

11. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2010. évi költségvetésben tervezendő projekteken kívüli egészházas ingatlanból, lakás és helyiség, telek elidegenítésből származó bevételeket az Önkormányzat 2010. évben az adósságszolgálat (hitel, kölcsön, váltó, törlesztés, kezességvállalás, tagi kölcsönnyújtás és kamatai) teljesítésére kívánja fordítani.
Felelős: Polgármester

Határidő: költségvetés tervezésre 2010. február 15.

12. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a bevételek növelése érdekében a 9. pontban foglaltakon felüli egyéb szolgáltatások, előírások körében a kedvezmények, méltányosságok, fizetési kötelezettségek elengedésekre vonatkozóan valamennyi helyi rendeletet ágazatonként felülvizsgál és felkéri a Polgármestert, hogy a szűkítésekre vonatkozóan a rendeletek módosítására a 2010. januári első rendes ülésre tegyen javaslatot.

Felelős: Polgármester, ágazatokért felelős alpolgármesterek

Határidő: 2010. januári rendes testületi ülés

13. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a bevételek növelése érdekében a 9. pontban foglaltakon felüli egyéb szolgáltatások, előírások körében a kedvezmények, méltányosságok, fizetési kötelezettségek elengedésekre vonatkozó döntéseknél ( testületi vagy bizottsági, jegyzői hatáskörben eljárva)  elsősorban az Önkormányzat bevételeinek teljesülését kell figyelembe venni.
Felelős: Polgármester, ágazatokért felelős alpolgármesterek, bizottsági elnökök

Határidő: folyamatos

14. A képviselő-testület úgy dönt, hogy Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója a 2010. évi üzleti tervét a decemberi rendes testületi ülésre úgy terjessze be, hogy a pedagógusok díjazása az előző évi összegben maradjon, a 2010. évi önkormányzati szolgáltatási díj a 2009. évi összegnél alacsonyabb legyen.
Felelős: Polgármester, ügyvezető igazgató

Határidő:2009. december havi rendes testületi ülés

15. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az intézmények közétkeztetésére megkötött szerződést  - Shodexoval – pénzügyi-gazdasági szempontból vizsgálja felül és tegyen javaslatot a szerződés megtartására, vagy felmondására új közbeszerzés kiírására. Továbbá felkéri a Polgármestert, hogy az oktatási-nevelési intézmények étkezés térítési díjáról szóló rendelet módosítását terjessze be legkésőbb a februári rendes testületi ülésre. 
Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármesterek

Határidő: 2010. februári rendes testületi ülés

16. A képviselő-testület úgy dönt, hogy 2010. évben az oktatási-nevelési ágazatban új önként vállalt feladatot nem vállal, ezért a képviselő-testület 85/2008. (II.27.) számú határozat 13. és 31. pontjában foglaltak végrehajtását 2012. augusztus 31-ig felfüggeszti.
„ Meg kell vizsgálni évfolyamonként 1 középiskolai sport osztály indításának lehetőségét és feltételeit a 2011/2012. tanévtől felmenő rendszerben a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskolában.”
„ Meg kell vizsgálni évfolyamonként 1 középiskolai osztály indításának lehetőségét és feltételeit a 2010/2011. tanévtől felmenő rendszerben a Deák - Diák Általános Iskolában.”

Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármester

Határidő: 2012. augusztus 31.

17. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a Németh László Általános Iskola kapacitáskihasználás céljából hasznosításra kötött szerződésből  - Színi Tanoda – 2010. évben teljesülő bevétel 50%-át az intézmény működtetésére, 50%-át a kötelező minimális taneszköz pótlására, cseréjére használhatja fel az intézmény. 


Felelős: Polgármester, intézmény vezetője


Határidő: költségvetés tervezése 2010. február 15. 

17. A képviselő-testület úgy dönt, hogy megvizsgálja az óvodai torna biztosítása érdekében van- e lehetőség arra, hogy saját intézményi hálózaton belül lessen megoldani. Felkéri a Polgármestert, hogy a 2009. decemberi testületi ülésre tegyen javaslatot a vizsgálat eredményét figyelembe véve a VIII. kerület Tornasportjáért Alapítvány támogatási szerződés meghosszabbítására.
Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármester

Határidő: 2009. december havi rendes ülés

19. A képviselő-testület felkéri a Józsefváros Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. és a Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a 2010. évi támogatás meghatározása érdekében a kft. 2010. évi üzleti tervét a 2009. decemberi rendes testületi ülésre terjessze be.

Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármester

Határidő: 2009. december havi rendes ülés

20. A képviselő - testület felkéri a Polgármestert, hogy a 2010. évi közmunka -közfoglalkoztatás  tervét a 2009. decemberi testületi ülésre terjessze be.
Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármester

Határidő: 2009. december havi rendes ülés

21. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Szigony Alapítvány a Közösségi Pszichiátriáért Alapítvánnyal kötött szerződés alapján a 2010. évi díjazását a 2010. január havi első rendes testületi ülésre terjessze be elfogadásra.

Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármester

Határidő: 2010. január havi rendes ülés

22. A képviselő-testület felkéri a Józsefváros Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a 2010. évi támogatás meghatározása érdekében a kft. 2010. évi üzleti tervét az előző évi bázis szinten és összegben - azaz bérfejlesztés, új eszközbérlés, beszerzés, kamerabővítés, stb. elhagyásával - a 2009. decemberi rendes testületi ülésre terjessze be.

Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármester

Határidő: 2009. december havi rendes ülés

23. A képviselő-testület úgy dönt, hogy 2010. évben valamennyi gazdasági társaság feladatát, díjazását, támogatását költségcsökkentés céljából felülvizsgálja, és a szerződések módosítására, valamint a 2010. évi támogatások összegére a javaslatot a 2010. évi január havi rendes ülésre a testület elé terjeszti.

Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármester

Határidő: 2010. január havi rendes ülés

24. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2003. évi CXXIX. Kbt. 2/A §. pontjában és a 2009. évi CV.tv.VII/A fejezetben foglaltak alapján  valamennyi gazdasági társaság tevékenységét, gazdálkodását felülvizsgálja és felkéri a Polgármestert, hogy vizsgálat eredményéről és a jövőbeni feladatok ellátására és díjazására vonatkozóan a javaslatát legkésőbb a 2010. július havi rendes testületi ülésre terjessze be.  
Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármester

Határidő: 2010. július havi rendes ülés

25. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Corvin Sétány Program 2010. évi költségvetési tervét 2009. december 31-ig elfogadásra terjessze be a testület elé.

Felelős: Polgármester, ágazatért felelős alpolgármester

Határidő: 2009. december havi rendes ülés

26. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a tisztségviselők, frakciók, tanácsnokok saját keretének 2010. évi összegére és felhasználásának szabályozására a 2009. évi decemberi testületi ülésre tegyen javaslatot.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2009. december havi rendes ülés

27. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, Jegyzőt, hogy a 2010. évi költségvetés összeállításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.
Felelős: Jegyző


Határidő: 2010. február 15.
Budapest, 2009. november 18.
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