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Elfogadott napirendi pont:

Cím: Józsefváros Fejlődéséért Egyesület számára nyújtott közcélú támogatás felhasználásáról szóló beszámoló
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté polgármester
A testületi ülés időpontja: 2010. május 5.
Az előterjesztés előkészítője és leírója: Polgármesteri Titkárság
A határozat elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges.

Melléklet: ifj. Müller Zoltán beszámolója a Józsefváros Fejlődéséért Egyesület számára nyújtott támogatás felhasználásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 2009. december 2-án a Józsefváros Fejlődéséért Egyesület részére 10 millió Ft közcélú támogatást biztosított 2010. november 30-ig történő felhasználással, melyből 2009. decemberében 7.760.000.- Ft. került felhasználásra.
A személyi jövedelemadóról szóló törvény 2010. januári módosításának következtében az Önkormányzat által nyújtott támogatás fennmaradó része – 2.240.000.- Ft – csak a szükséges közterhek számfejtése és megfizetése mellett lett volna felhasználható, mely tevékenységhez szükséges szakértelemmel az Egyesület nem rendelkezett, így – a Képviselő-testület 87/2010. (III. 24.) sz. határozata értelmében – a fent jelzett maradványösszeg visszautalásra került az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának költségvetési elszámolási számlájára. Ezen összeg – a támogatási szerződés eredeti céljával és határidejével, valamint a jelzett képviselő-testületi döntéssel összhangban – a kerületi rendőrkapitány javaslatára a szakmailag kimagasló teljesítményt nyújtó hivatásos rendőrök munkájának jutalmaként 2010. áprilisában felhasználásra került.
A támogatási szerződés értelmében az Egyesület a Városüzemeltetési, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottságnak és a Képviselő-testületnek köteles beszámolni utólag a biztosított összeg felhasználásáról. Az Egyesület elnöke, ifj. Müller Zoltán tájékoztatott, hogy az Egyesület által felhasznált 7.760.000.- Ft. 175 fő rendőr és közalkalmazott munkatársak, valamint 109 fő tűzoltó és közalkalmazott munkatársak részére közcélú támogatásként kifizetésre került. A bizonylatok hiánytalan meglétét az Egyesület elnöke tájékoztatása záradékában aláírásával igazolta, valamint azok másolatát az Önkormányzat részére megküldte.
A fentebb leírtak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. Józsefváros Fejlődéséért Egyesület elnökének a 2009. december 2-án biztosított 10.000 000.- Ft-os közcélú támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját elfogadja.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

Budapest, 2010. április 27.

     Dr. Kocsis Máté                         

                                                


                    polgármester
Törvényességi szempontból ellen jegyzem: 
dr. Xantus Judit

        jegyző































































































































