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A Képviselő-testület a 291/2009. (VII. 2.) számú határozat 7.) pontjában felkérte a Kisfalu Kft-t a Budapest VIII., Rákóczi út 65. szám alatti, 34625/0/A/1 hrsz-ú, 1154 m2 alapterületű földszinti üzlethelyiség hasznosítási lehetőségének kivizsgálására.
A földszinti helyiség 1154 m2 alapterületű, amely az alatta elhelyezkedő közös tulajdonú helyiséggel műszakilag egybe nyitott, a két szint között összesen három lejárat (két lépcső, egy teherlift) van, továbbá a pinceszinti helyiség a szomszédos Budapest VIII., Rákóczi út 63. szám alatti, önkormányzati tulajdonú nem lakás célú helyiséggel két ajtóval egybenyitható. A Rákóczi út 65. szám alatti földszinti, önkormányzati tulajdonú helyiség hasznosítása a társasház tulajdona miatt nehézségekbe ütközhet, mivel a pinceszint használatára csak a társasház közösséggel kötött megállapodás alapján van lehetőség.
A társasház előzetes megkeresésünkre elzárkózott a nyilatkozattételtől, valamint a közvetlen közreműködéstől.

2009. szeptember 9-én, a társasház nevében tett nyilatkozatában az Intéző Bizottság Elnöke közölte, hogy nem zárkóznak el a pincei rész bérbeadásától, a bérleti díjról a megtekintés alkalmával nyilatkoznak. Jelezte továbbá, hogy a helyiségben szórakoztató tevékenység, zajjal és a lakhatást zavaró szagokkal járó tevékenység folytatásához nem járulnak hozzá. Üzletszerű tevékenység esetén a nyitva tartás és az áruszállítás nem zavarhatja a lakók nyugalmát. A pályázat időtartama alatt a pályázókkal közvetlenül tartanak kapcsolatot a pincei helyiségcsoport bérbeadására vonatkozóan, így a pályázók már a társasházzal történt egyeztetések ismeretében tudják benyújtani az Önkormányzathoz pályázatukat. A pinceszinten található a Polgári Védelem által nyilvántartott óvóhely, amely a bérbeadásra szánt részből közelíthető meg, továbbá ezen a területen futnak a társasház közös vezetékei és vannak az elzárók és a mérőórák is. Annak, aki a helyiséget használatba veszi, biztosítania kell az óvóhelybe való zavartalan bejutást, a mérőórákhoz és a vezetékekhez való hozzáférést.

Ezek a tények annyiban nehezítik meg, vagy lehetetlenítik el a földszinti helyiségcsoport hasznosítását az Önkormányzat számára, hogy amennyiben a pályázók nem tudnak a társasházzal megegyezni, úgy az Önkormányzathoz sem fog pályázat érkezni.
Ha ez a megoldás nem vezet eredményre, úgy megfontolandó, hogy a földszinti és a pincei részt egymástól el kell választani, a lejáratokat meg kell szüntetni, és a közös tulajdonú pincei részre más módon kell megoldani a bejutást, amennyiben erre műszakilag lehetőség van.

A helyiségre elkészíttettük az ingatlanforgalmi értékbecslést, ami a fenti értékcsökkentő tényezőket is figyelembe véve 202.000.000,- Ft-ban határozta meg a földszinti, 1154 m2 alapterületű, üzlethelyiség forgalmi értékét.

A helyiség a Kenyérmező utcára nyíló bejárattal is rendelkezik, ami az áruszállításra és árumozgatásra lehetőséget ad. A Kenyérmező utca fizető övezet parkolás szempontjából, így a leendő tulajdonos az áruszállítás biztosítása érdekében az érintett parkoló-társaságot parkolóhely megvásárlása érdekében biztosan meg fogja keresni, a megfelelő megközelítés megoldása érdekében.

Az Államháztartásról szóló törvény értelmében a 25 MFt feletti forgalmi értékű ingatlanokat nyílt versenyeztetési eljárás keretében lehet hasznosítani. Az Önkormányzat Vagyonrendelete szerint 100 MFt forgalmi érték felett a Képviselő-testület jogosult az elidegenítés kérdésében döntést hozni.

A helyiség hasznosítása esetében az elidegenítés indokolt, ezért javasoljuk a helyiség nyílt pályázaton történő elidegenítését a Vagyonrendeletben és az ügylettel kapcsolatban meghozott határozatban foglaltak szerint összeállított pályázati kiírás szerint. A pályázati hirdetmény megjelentetésére és a pályázat lebonyolítására – tekintettel az ingatlanpiaci és gazdasági helyzetre, valamint a következő ünnepekre – 2010. év elejét javasoljuk.
A Budapest VIII., Rákóczi út 63. szám alatti társasházban elidegenítésre kiírt 2 db nem lakás célú helyiség pályázata eredménytelenül zárult. A pályázat kapcsán a Kisfalu Kft. semmilyen díjazásban, illetve a költségeinek megtérítésében nem részesült. Kérjük, hogy a következő – jelen előterjesztésben foglalt Budapest VIII., Rákóczi út 65. szám alatti egy darab, valamint a Budapest VIII., Rákóczi út 63. szám alatti két darab helyiség elidegenítésére kiírásra kerülő – pályázat hirdetési költségei a Kisfalu Kft. részére akkor is kerüljenek megtérítésre, ha a versenyeztetési eljárás eredménytelenül zárul.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Testületet, hogy a helyiség pályázati kiírásával kapcsolatos döntését meghozni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1.)
a Budapest VIII., Rákóczi út 65. szám alatti 34625/0/A/1 hrsz-ú, 1154 m2 alapterületű nem lakás célú helyiségek nyílt pályázaton kívánja értékesíteni.

2.)
a Budapest VIII., Rákóczi út 65. szám alatti 34625/0/A/1 hrsz-ú nem lakás célú helyiség minimális vételárát 202.000.000,- Ft-ban az elkészült értékbecslés alapján elfogadja.

3.)
felkéri a Kisfalu Kft-t, a hirdetmény – a Vagyonrendelet 30. § (1) a-b) pontjaiban megjelölteken túl – egy heti és egy napilapban történő közzétételére, és a nyílt pályázat lebonyolítására.

4.)
a pályázat eredményének megállapítására a Gazdálkodási, Kerületfejlesztési, Költségvetési és Pénzügyi Ellenőrzési Bizottságot kéri fel. A Bizottság a pályázat eredményét legkésőbb 2010. március 31-ig állapítja meg.

5.)
a Kisfalu Kft. részére a pályázat eredményessége esetén a Józsefvárosi Önkormányzat és a Kisfalu Kft. között fennálló megbízási szerződésben, a versenyeztetési eljáráson kívüli elidegenítéséért járó díjazásban részesül.
6.)
a Budapest VIII., Rákóczi út 63. szám alatti 34626/0/A/2 és 34626/0/A/65 hrsz-ú, valamint a Budapest VIII., Rákóczi út 65. szám alatti 34625/0/A/1 hrsz-ú nem lakás célú helyiségek elidegenítésére kiírt pályázat hirdetési költségeinek megtérítésére a Kisfalu Kft. akkor is jogosult, ha a versenyeztetési eljárás eredménytelenül zárul.
Felelős: polgármester, Kisfalu Kft
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