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Tisztelt Képviselő-testület!

Az éves költségvetések elkészítésének szabályait az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv., valamint az államháztartás működési rendjét szabályozó 292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet állapítja meg. A költségvetés tervezése két lépcsőben történik. Az első a költségvetési koncepció, amely meghatározza a Magyar Köztársaság költségvetési irányelvének, jogszabályoknak, jogszabályi változásainak figyelembevételével az önkormányzat költségvetési irányelveit, feladatait, a feladatok prioritási sorrendjét. Az Önkormányzat által ellátott feladatoknak és az általa nyújtott szolgáltatásoknak összhangban kell lenniük az Ötv.-vel.

A költségvetési koncepciót a jegyző állítja össze, a polgármester nyújtja be a képviselő-testületnek évente, a választás évében december 15-ig.

Az előírásoknak megfelelően a költségvetési koncepció a lehetőségek és kötelezettségek felmérésével készült. A működés kiadási szükségletek összesítésekor és a számítások során figyelembe vettük a tervezhető helyi forrásokat, a makrogazdasági lehetőségektől függő központi költségvetési kapcsolatokból számításba vehető bevételeket, forráslehetőségeket. Az államháztartás működési rendjében szabályozottak alapján a koncepciót a várható bevételek és kiadások, a különböző törvényi előírások és a képviselő-testület által vállalt kötelezettségek figyelembevételével kötelező összeállítani. Az ágazati igények, javaslatok felméréséből kiindulva alakítottuk ki azt a számított kiadási szintet, mely a jelenlegi információ szerint rendelkezésre áll.

Az Országgyűlés tárgyalja a költségvetési tv. tervezetet, valamint a kapcsolódó törvényeket, illetve módosításokat,  a végszavazásra várhatóan december végén kerül sor.

A költségvetési koncepció a központi költségvetésből származó forrásokra, az Országgyűlés által tárgyalt költségvetési törvénytervezetben szereplő információkra épül, így azok még nem tekinthetők véglegesnek. A törvény elfogadását követően kerül sor a Főváros és a kerületek közötti forrásmegosztásra is. A törvénytervezet szerint a kerületi önkormányzatok részére a rendeletet véleményezésre 2011. január 10.-ig küldi meg a Fővárosi Önkormányzat, a közgyűlés 2011. január 31.-ig kell a rendeletet megalkotnia, elfogadnia.

Ezen körülményekre való tekintettel az Önkormányzat pozícióját meghatározó és bemutató irányszámok tájékoztató jellegűek, a törvénymódosító beadványok függvényében változhatnak. 

Az előterjesztést az Áht. és az Ámr. előírásai alapján fejezetekre bontva terjesztem a T. Képviselő-testület elé, a fejezetek az előterjesztés mellékleteit képezik.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Józsefvárosi Önkormányzat 2010. évi I-III. negyedévéről készült költségvetési beszámolót tudomásul veszi.

2. a Józsefvárosi Önkormányzat 2011. évi költségvetését érintő tájékoztatót és mellékleteit, valamint a költségvetési koncepciót elfogadja.

3. törekedni kell a Józsefvárosi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének működési egyensúlyára, ennek érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy a szigorú és takarékos gazdálkodás követelményeit érvényesítő, valamint a kötelező és az önként vállalt feladatok ellátására vonatkozó döntési javaslatait legkésőbb a költségvetés elfogadásával egyidejűleg terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. február 15.

A határozat végrehajtását végzi: Polgármesteri Hivatal valamennyi belső szervezeti egysége, költségvetési szervek, gazdasági társaságok
Budapest, 2010. december 7.










Dr. Kocsis Máté










 polgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Mészár Erika

A jegyzőt helyettesítő aljegyző

Józsefvárosi Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójának melléklete

1./
Józsefvárosi Önkormányzat 2010. évi I-III. negyedévi beszámolója

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény 79. § szerint a következő évi költségvetési koncepcióhoz kapcsolódóan tájékoztatni kell a képviselő-testületet a tárgyévi költségvetés I-III. negyedéves helyzetéről, mely a következő
A 2010. évi költségvetés teljesítését szeptember 3o-ig az 1/1. számú melléklet tartalmazza számszerűen.Az eredeti költségvetésben bevételek és hitelek címén tervezett 24.948.126 e Ft bevétel 26.372.609 e Ft-ra módosult. A bevételek a módosított előirányzathoz képest 49,7%-ban, 13.115.458 e Ft-ban realizálódtak. 

A bevételek – hitel, pénzmaradvány, függő bevételek nélküli – 19.153.374 e Ft módosított előirányzatával szemben 11.927.310 e Ft folyt be (62,3%). A működési bevétlek 70,6%-ra, a felhalmozási bevételek 29,6%-ra teljesültek.A kiadások 26.372.609 e Ft összegű módosított előirányzatának 48,6%-a teljesült, 12.816.223 e Ft összegben. A teljesítés a működési kiadásoknál 67,7%-os, a felhalmozási kiadásoknál 16,2%-os.
Polgármesteri Hivatal
Bevételek:

A működési saját és sajátos bevételek 65,6%-ra teljesültek, mely összességében 9,4%-kal kevesebb az időarányos teljesítésnél. A kamatbevételek 89,7%-ra teljesültek. A közterület foglalási díj 19,1%-kal marad el az időarányos teljesítéstől. A lakóház működtetési bevételek tervezett előirányzatának 73,6%-a, míg a helyiségbérlettel kapcsolatos díjaknak a 71,7%-a folyt be. 

A Kisfalu Kft és a Vagyonkezelő Kft által ellátott feladatok teljesítési adatait az 1/2. és 1/3. melléklet részletezi.










e Ft-ban

Adóbevételek


Előirányzat

Teljesítés
           Telj. %-a

Iparűzési adó


4 237 717

2 033 699

 48,0
Építményadó


   940 000

   952 442
           101,3
Gépjármű adó


   450 000

   398 601
             88,6
Telekadó


     34 000

     24 525
             72,1
Pótlék, bírság


     40.000
                 28 043
             70,1

Az iparűzési adóból 300 millió Ft-tal kevesebb bevétel folyt be, mint előző év azonos időszakában. További bevétel október közepén és december végén várható. Az egyéb helyi adóbevételi előirányzatok – építmény, telek – együttesen év végére realizálódnak. 
Felhalmozási bevételek
Előirányzat

Teljesítés
           Telj. %-a

Lakáselidegenítés

 414 000

  335 437                         81,0
Helyiség elidegenítés

 791 645
              718 235                         90,7 
CSP telek eladás

   91 968



Egészházas ingatlan összesen 128 440
           



- Köztársaság 24.
 128 440

  131 440

   102,3

   
A tervezett felhalmozási bevételekből a lakás elidegenítési bevételek teljesítése meghaladja az időarányos előirányzatot 6,0%-kal, a helyiség elidegenítési bevétel pedig 15,7%-kal. Az egészházas ingatlanok értékesítésén belül a Köztársaság tér 24. eladásából a tervezett bevétel realizálódott.  

A CSP területén lévő telkek eladásából tervezett előirányzatoknál teljesítés nem volt és év végéig sem várható. 

Az átvett pénzeszközök alakulását az 1/4. számú melléklet mutatja be.
Kiadások alakulása:

A működési kiadásokon belül a személyi, a munkaadót terhelő és a dologi kiadások időarányosan teljesültek. Az átadott pénzeszközök célonkénti teljesítését az 1/5. melléklet mutatja be.

A társadalom és szociálpolitikai juttatások előirányzatának 80%-a felhasználásra került, az állami támogatások többletbevételével a kiadási előirányzatot a képviselő-testület november hónapban módosította, ami biztosítja év végéig a szükséges fedezetet.

A felhalmozási előirányzatok 12,4%-ra, a felújítási előirányzatok 16,4%-ra teljesültek. Feladatonként az 1/6. és az 1/7. számú mellékletek részletezik. A közbeszerzési kiírások az II. negyedévben indultak el, ezért a kivitelezések, a pénzügyi teljesítések az év végére, illetve 2011-ben várhatók. 

Az átmenetileg szabad pénzeszközök állományának értéke szeptember 30-án: 800 millió Ft, 2010. augusztus 31-hez képest csökkent 300 millió Ft-tal.

A Polgármesteri Hivatalhoz tartozó 10000-01 cím Roma Szolgálat és a 10000-02 cím Piac önállóan működő intézmények éves költségvetési előirányzatokon belül gazdálkodnak, év végéig feladatuk ellátásához a biztosított előirányzat elegendő lesz.

A kisebbségi önkormányzatok költségvetési előirányzataikon belül gazdálkodnak. Október hónapban megválasztott Szerb Kisebbségi Önkormányzat költségvetéssel és támogatással még nem rendelkezik.

30000 cím: Józsefvárosi Közterület - Felügyelet

A 482/2009(12.02.) Kt. határozatban döntés született a Józsefvárosi Rendészet felállításáról, valamint a parkolási díjfizető területek önkormányzati üzemeltetésébe kerüléséről. Ennek alapján megtörtént a parkolás ellenőrzési és üzemeltetési, az önálló, közreműködő nélküli kerékbilincselési és a szabálytalanul várakozó gépjárművek elszállítása tevékenységek megszervezése, személyi, valamint anyagi-technikai feltételeinek kialakítása.

2010. január 04.-én a budapesti parkolás első üzemnapján megnyitották a parkolási, illetve a közterület-felügyelői ügyfélszolgálatot.

A 24/2009. és a 30/2010. Fővárosi Közgyűlés Rendelete alapján biztosítani szükséges a parkolás üzemeltetéssel foglalkozó cégeknek a chipkártyás fizetést a parkolást igénybe vevő állampolgároknak, ezért február 01.-én megkezdték a parkoló (más néven chip) kártyák árusítását is ügyfélszolgálaton.

A Közterület-felügyelet állománya január 12.-én kezdte meg az önálló kerékbilincselési tevékenységét, továbbá január 14.-én a szabálytalanul várakozó gépkocsik elszállítását.

A Centrum Parkoló Kft.-vel kötött üzemeltetési szerződés végével az Önkormányzat tulajdonába került parkoló automaták műszaki állapota továbbra is napi szinten igényli a karbantartást, de az év első három hónapjára jellemző problémákhoz képest sokkal megbízhatóbban működnek. Ez nagyban köszönhető a képzett karbantartói állománynak.

Feladatellátása során nagyobb hangsúlyt fektet az utcák, terek tisztaságának, állagának megőrzésére.

Az intézmény kizárólagos bevétele saját bevétel - bírság, kerékbilincselési tevékenység bevétele, gépjármű elszállításából származó bevétel, parkolási díj, pótdíj – 68 %-ban folyt be.

A személyi juttatások és ennek megfelelően a munkaadót terhelő járulékok 63%-ban teljesültek. 

A dologi kiadási előirányzatok 95%-ban felhasználásra kerültek, az intézmény előirányzat módosítást készít ( december havi költségvetés módosításban jelenik meg) a személyi juttatások és járulékok előirányzatból.
A felújítási kiadások felhasználása 94 %-os, az új épületrész, kialakítása, és az új ügyfélszolgálat létesítése befejeződött. 

Felhalmozási kiadások soron számítástechnikai eszközök, telefonközpont, parkoló automaták beszerzése történt meg összesen 78.024 e Ft értékben. 

40100 cím: Szociális Intézmények Gazdasági Hivatala

A Szociális Intézmények Gazdasági Hivatala négy önállóan működő intézmény gazdasági-pénzügyi feladatait látja el.

Saját működési bevétele minimális. Működéséhez szükséges bevételi forrása az önkormányzati támogatás.

A személyi juttatások, és ezzel együtt a munkaadót terhelő járulékok felhasználása időarányos. A dologi kiadásokon belül a készletbeszerzések 57 %-ban, a szolgáltatási kiadások 67 %-ban teljesültek. 

Az intézmény felhalmozási, felújítási előirányzattal nem rendelkezik.

40100-01 cím: Őszirózsa Gondozó Szolgálat

A saját működési bevétel forrása elsősorban az intézményi térítési díjakból adódik – a tervezetthez viszonyítva időarányosan, 94 %-ban folytak be.

Átvett pénzeszköz: Állami Fogl.Szolg. 114 e Ft
A személyi juttatások, valamint a munkaadót terhelő járulékok teljesítése időarányos. 

A dologi kiadások felhasználása némileg elmarad az előirányzat időarányos részétől. A készletbeszerzések 49 %-ban, az egyéb dologi kiadások 55 %-ban teljesültek.  

Az intézménynek gondot jelent a gázenergia díjának kigazdálkodása, mivel telephelyeinek száma nő. Előirányzat módosítása szükséges.

Felhalmozási kiadás nem történt.

40100-02 cím: Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék

Az intézmény saját működési bevételét főként az ellátottak által fizetett térítési díjak, valamint az alkalmazottak térítési díjai adják. A teljesítés 78 %-os.

Átvett pénzeszköz: IRM pályázat EIA/2009/3.3.1.1.  3.000 e Ft

                                 TÁMOP 5.2.5.-08. pályázat 3799 e Ft

A személyi juttatások és ezzel arányosan a munkaadót terhelő járulékok felhasználása is megfelel a tervezett időarányos részének. 

A dologi kiadások teljesítése összességükben szintén megfelelő. A készletbeszerzéseké 54 %-os, mivel a munkaruha beszerzése még folyamatban van, illetve a pályázat előlegének felhasználása áthúzódik a következő időszakra. A szolgáltatások teljesítése 63 %-os. A karbantartási kiadási előirányzatok felhasználása meghaladja a tervezettet, az üzemeltetést biztosító javítások magas száma miatt. 

Felhalmozási kiadás 200 e Ft volt.  

40100-03 cím: Józsefvárosi Családsegítő Szolgálat

A Szolgálat elsősorban önkormányzati támogatásból működik.

Átvett pénzeszköz: 

Támop - Ofa pályázat   6.416 e Ft

Alapítványi támogatás     221 e Ft

A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok is időarányosan kerültek felhasználásra. A dologi kiadások teljesítése szintén az időszaknak megfelelő. A munkaruha beszerzése soron 90 %-os a teljesítés. Ennek oka, hogy a dolgozók részére már beszerzés megtörtént. 

Felhalmozási kiadások soron sem előirányzat, sem teljesítés nem szerepel.

Az intézmény szolgáltatásai ingyenesek, önkormányzati támogatásból gazdálkodik.

Átvett pénzeszköz: Alapítványtól kapott tám. 200 e Ft
A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok teljesítése időarányos. A dologi kiadások 63 %-ban teljesültek.  A munkaruha beszerzés felhasználása 73 %-os, a dolgozók az első félévben megkapták juttatásukat.

50100 cím: Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálat

Az intézmény alapfeladatainak ellátását az önkormányzati támogatás mellett OEP bevételből, valamint saját működési bevételéből finanszírozza.

A feladatok ellátását 3 fő forrásból finanszírozzák. 
Az intézményi működési bevétel teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 80 %-os. Legjelentősebb bevételi források: bérleti díjak, intézményi ellátási díjak, különböző szolgáltatások díjai.

Szolgáltatásnyújtásból származó bevétel textília mosatásból, veszélyes hulladék elszállításából, szakorvosok általi „gyógyszerkipróbálásból” folyt be.

Átvett pénzeszközök:

OEP bevétel 79,9 %-ban teljesült, 828.769 e Ft összegben.

A leutalt önkormányzati támogatás az előirányzat 83,2%-a, 59.511 e Ft. 

A személyi juttatások és ezzel arányosan a munkaadót terhelő járulékok felhasználása időarányos. Egyes feladatokat külső vállalkozóval oldanak meg (ennek kiadása dologi költségek között jelenik meg). 

A dologi kiadások teljesítése összességében szintén az időszaknak megfelelően alakult. Két éve keretgazdálkodás bevezetésére került sor, melynek hatékonyabb gazdálkodást tesz lehetővé a készleteknél.

Felhalmozási kiadásként gépek, berendezések illetve számítástechnikai eszközök beszerzése történt meg 20.126 e Ft összegben.

60000 cím: Óvodai nevelés 

A saját bevételek a tervezetthez képest 50,3%-ban folytak be.

Az intézmények legfőbb bevételét az intézményi ellátási díjak befizetése adja. Ennek teljesülése csökken az előző évhez viszonyítva az ingyenesen étkező gyermekek számának növekedése miatt.

Kártérítésre kapott pénzeszközt a kár helyreállítására fordították saját forrásból történő kiegészítéssel. 

A dolgozók magáncélú telefonhasználatának térítéséből szintén folyik be bevétel.
Átvett pénzeszközök:

Pályázaton három óvodának sikerült nyerni összesen 459 e Ft-ot a Közoktatás Fejlesztési Közalapítványtól, melyet az év során szakmai anyagra, illetve tárgyi eszköz vásárlására fordítanak.

A személyi juttatások és ezzel együtt a munkaadót terhelő járulékok is időarányosan kerültek felhasználásra.

A dologi kiadások némileg elmaradnak a tervezettől. Megtakarítás mutatkozik a készletbeszerzéseken belül a szakmai anyagok beszerzésénél, valamint a kisértékű tárgyi eszközök beszerzésénél. A nagyobb kiadások a második félévben várhatók.  

Felhalmozási kiadásként udvari játék, és számítástechnikai eszköz beszerzése történt összesen 3.142 e Ft értékben.

71500 cím: Németh László Angol-Testnevelés Tagozatos Általános Iskola

2008/2009. tanévtől ECDL oktatást és vizsgáztatást is végez az intézmény.

Önállóan működő és gazdálkodó szerv, az önállóan működő oktatási intézmények gazdasági-pénzügyi tevékenységét is ellátja.

Az Iskola saját bevételnek jelentős része bérleti díjbevétel, valamint tanulói és alkalmazotti étkezéstérítési díjak, a tervezetthez viszonyítva 78 %-ban folytak be.

Átvett pénzeszközök:

Oktatási Minisztérium Kultúra Élmény pályázat 592 e Ft

Fővárosi Önkormányzat sporttámogatás 350 e Ft

Iskolagyümölcs program 661 e Ft

Fővárosi Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány 337 e Ft

A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok a módosított előirányzatnak megfelelően teljesültek. Jelentős a betegszabadság és a táppénz hozzájárulás, amely csökkenti a bérmegtakarítást.

A dologi kiadások felhasználása időarányos.  Jelentős kiadás az irodaszer és a nyomtatvány beszerzés. A vízdíjak magas felhasználásának oka a többszöri csőtörés. A vásárolt élelmezés többletfelhasználásának oka, hogy a normatív felméréskor csökkentették a létszámot a lemondásokkal, azonban az ingyenesen étkező tanulók távolmaradásuk esetén sem mondják le az étkeztetést. 

71500-01 cím: Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium

A Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium részben önállóan működő intézmény, pénzügyi-gazdasági tevékenységét a Német László Általános Iskola látja el.

A saját működési bevételek 84%-ban teljesültek.

Bevételi forrást képeznek az intézményi ellátási díjak és az alkalmazotti térítések. A bevétel realizálódását befolyásolja, hogy a térítési díjat fizetőknek csak kis hányada veszi igénybe az étkeztetést.

Átvett pénzeszközök: 

Fővárosi Közoktatási Alapítványtól 89 e Ft

Tempus Közalapítványtól 3.793 e Ft

A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok időarányosan alakultak 

Kifizetésre került 7.100 e Ft peres úton megítélt bér.

A dologi kiadások felhasználása megfelel a tervezettnek. Az intézmény tájékoztatása szerint az orvosi szoba ÁNTSZ előírásnak megfelelően történő átalakítását csak részben tudták elvégeztetni, mivel a költségvetésükből nem tudják kigazdálkodni.

Felhalmozási kiadásoknál számítógép beszerzése jelenik meg 240 e Ft értékben.

71500-02 cím: Deák-Diák Általános Iskola

A Deák-Diák Általános Iskola önállóan működő intézmény, pénzügyi-gazdasági tevékenységét az önállóan működő és gazdálkodó Német László Általános Iskola látja el.

Saját működési bevétel forrása a tanulók illetve az alkalmazottak által befizetett étkezés térítési díjakból, bérleti díjakból befolyt bevételek. Az Iskola „Jó gyakorlat” átadására jogosult intézmény a Támop 3.1.4. pályázaton nyertes iskolák részére. A csökkenő bérleti díjbevételt ellensúlyozza a szakmai szolgáltatásból származó bevétele.

Átvett pénzeszközök: 

Iskolai gyümölcsprogram 899 e Ft.

„Olvassunk együtt” iskolai program 30 e Ft

A személyi juttatások és ezzel együtt a munkaadót terhelő járulékok felhasználása is időarányosan történt.

A dologi kiadások felhasználása elmarad a tervezettől. Sok beszerzés, szolgáltatás a negyedik negyedévben realizálódik pénzügyileg. 

Felhalmozási kiadásra sem előirányzat tervezés, sem teljesítés nem történt.

71500-03 cím: Losonci téri Általános Iskola

A Losonci téri Általános Iskola önállóan működő intézmény, pénzügyi-gazdasági tevékenységét az önállóan működő és gazdálkodó Német László Általános Iskola látja el.

Az intézmény saját működési bevételeként jelenik meg a tanulók étkeztetése, a bérleti díjak, úszótanfolyami díjbevételek, alkalmazottak térítései. A bevételek 69 %-ban teljesültek.

Átvett pénzeszközök:

Artemisszió Alapítvány 517 e Ft

First Rate Eu Projekt Univers. Hannover támogatása 406 e Ft

Fővárosi Önkormányzat támogatása nyári táborozásra 200 e Ft

Fővárosi Önkormányzat sporttámogatása 50 e Ft

ELTE szakmai gyakorlat vezető juttatása 63 e Ft

A személyi juttatások és ezzel együtt a munkaadót terhelő járulékok időarányosan kerültek felhasználásra.  

A dologi kiadások szintén a tervezett szerint alakultak. A készletbeszerzések teljesítése 57 %-os, a szolgáltatási kiadásoké 68 %-os.

Felhalmozási kiadásként riasztórendszer kiépítése, valamint vízforgató szivattyú beépítése történt 1.025 e Ft értékben.

71500-04 cím: Práter Általános Iskola

A Práter Általános Iskola önállóan működő intézmény, pénzügyi-gazdasági tevékenységét az önállóan működő és gazdálkodó Német László Általános Iskola látja el. Az intézmény saját bevétele elsősorban bérleti díjbevételekből és tanulók által befizetett étkezéstérítési díjakból képződik, 89 %-ban teljesült.

Átvett pénzeszközök:

Fővárosi Önkormányzat támogatása nyári táborozásra 172 e Ft.

Iskolai gyümölcsprogram 415 e Ft.

A személyi juttatások teljesítése időarányosan alakult. A munkaadót terhelő járulékokat a személyi juttatásoknak megfelelően használták fel.

A dologi kiadások felhasználása szintén időarányos. 

Szolgáltatásoknál magas a gáz-, valamint a vízszolgáltatás díja. A vízdíj nagyságát a januárban bekövetkezett csőtörés okozza. 

Karbantartási munkák közül csak a legszükségesebbeket végeztetik el, mivel az iskola felújítás előtt áll.  
Az önkormányzattól 695 e Ft értékben kapott az intézmény számítástechnikai eszközöket.

71500-05 cím: Molnár Ferenc Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

A Molnár Ferenc Általános Iskola önállóan működő intézmény, pénzügyi-gazdasági tevékenységét az önállóan működő és gazdálkodó Német László Általános Iskola látja el.

A saját működési bevételek 71 %-ban teljesültek. Az intézmény bevételeinek fő forrása az ellátottak és az alkalmazottak által befizetett étkezéstérítési díj, mely 58 %-os teljesítést mutat.

Egyéb bevétel származik tanterem, tornaterem bérbeadásából, valamint kártérítésből.

Átvett pénzeszközök:

VII. kerületi Választási Iroda munkabér 6 e Ft.

Fővárosi Közoktatás Fejlesztési Közalapítvány 153 e Ft 

A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok is időarányosan alakultak.

A dologi kiadások felhasználása 65 %-os. A szolgáltatással kapcsolatos kifizetések nagy része szerződésen alapul (riasztórendszer felügyelete, irodai gépek karbantartása, gázkazán karbantartása, postafiók bérleti díj, stb.). Az eszközbeszerzések a működéshez szükséges karbantartási anyagok, tisztítószerek, nyomtatványok beszerzésére irányultak. A karbantartási munkákat saját dolgozókkal végeztetik, ezzel is csökkentve a kiadásokat. A közüzemi díjaknál 78 %-os a teljesítés, részben az időjárás miatt, részben csőtörés miatt.

A felhalmozási kiadások soron sportszerek vásárlása jelenik meg 259 e Ft értékben. 

71500-06 cím: Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola 

A Vajda Péter Általános Iskola önállóan működő intézmény, pénzügyi-gazdasági tevékenységét az önállóan működő és gazdálkodó Német László Általános Iskola látja el.

Saját működési bevételek főként az ellátottak étkezési befizetéséből, valamint tornaterem, teniszpálya bérbeadásából, kártérítésből adódnak, összesen 79 %-ban folytak be.  

Átvett pénzeszközök:

UPI-572-53/110/09. pályázat sporttámogatás 1.370 e Ft 

UPI-1714-53/110/09. pályázat sporttámogatás 1.353 e Ft

Fővárosi Közoktatás fejlesztési Közalapítvány 190e Ft

Nemzeti Tankönyvkiadó 123 e Ft

Pro Scholis Urbis Közalapítvány 440 e Ft

Iskolai gyümölcsprogram 1.167 e Ft

Fővárosi Önkormányzattól táborozás támogatására 91 e Ft

A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok teljesítése időarányos. 

A dologi kiadások teljesítése megfelel a tervezettnek. Az eszközfejlesztések forrását pályázati pénzeszközökkel igyekeznek kiegészíteni. A dologi kiadásain nem tud további megtakarítást elérni. a műemlék jellegű épület többletterhet ró rá, többlet kiadást jelent a felújított sportudvar karbantartása (fűnyírás, locsolás), az új konyhához szükséges tisztítószerek beszerzése.

Felhalmozási kiadás címen riasztórendszer kiépítése, valamint informatikai pályázat terhére számítógépek beszerzése történt összesen 1.151 e Ft értékben.

71500-07 cím: Józsefvárosi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Központ és Általános Iskola

Az Intézmény önállóan működő, pénzügyi-gazdasági tevékenységét az önállóan működő és gazdálkodó Német László Általános Iskola látja el.

A saját működési bevétel az étkezési térítési díjak (ellátottak, alkalmazottak) befizetéséből, a tornaterem kiadásából, az eseti bérleti díjakból, és a munkavállalók magáncélú telefonhasználatáért fizetett költségtérítésből tevődik össze. A bevételek összességükben 52 %-ban teljesültek, 

A személyi juttatások időarányosan kerültek felhasználásra. A munkaadót terhelő járulékok a személyi juttatásokkal arányosan teljesültek. A tartósan hiányzókra jutó feladatokat helyettesítéssel oldják meg, az alapilletmény terhére.

A dologi kiadások felhasználása elmarad a tervezettől. Az előirányzatokat év végéig felhasználják, megtakarítás a vásárolt élelmezési kiadásoknál várható. 

Felhalmozási kiadásoknál számítástechnikai eszközök beszerzése szerepel 143 e Ft értékben. 

71500-08 cím: Józsefvárosi Nevelési Tanácsadó

A Nevelési Tanácsadó önállóan működő intézmény, pénzügyi-gazdasági tevékenységét az önállóan működő és gazdálkodó Német László Általános Iskola látja el.

Saját működési bevétele továbbszámlázott szolgáltatásból adódik. 

Az intézmény egyéb bevétellel nem rendelkezik, önkormányzati támogatásból gazdálkodik. 

A személyi juttatások időarányosan kerültek felhasználásra. A munkaadót terhelő járulékok kifizetése a személyi juttatásokkal arányos.

A dologi kiadások teljesítése időarányos, a működéshez nélkülözhetetlen beszerzésekre irányul.

71500-09 cím: Józsefvárosi Zeneiskola

A Zeneiskola részben önállóan működő intézmény, pénzügyi-gazdasági tevékenységét az önállóan működő és gazdálkodó Német László Általános Iskola látja el.

A saját működési bevétel 72 %-ban teljesült, térítési díjak befizetéséből, valamint bérleti díjakból. Elsősorban művészeti célokat szolgáló tevékenységekre adnak bérbe helyiségeket.

Átvett pénzeszközök:

Fővárosi Önkormányzattól kapott támogatás zenei táborra 76 e Ft.

Fővárosi Közoktatás-fejlesztési Közalapítványtól kapott támogatás 182 e Ft.

A személyi juttatások és ezzel együtt a munkaadót terhelő járulékok is a tervezettnek megfelelően kerültek felhasználásra. 

A dologi kiadások felhasználása elmarad az időarányos résztől.  Az intézmény működéséhez elengedhetetlen beszerzéseket teljesítették. A második félévben a tervek szerint az ingatlan tető- és csatornarendszerének, valamint néhány hangszer javítását elvégezték.

Összefoglaló:

Az eredeti költségvetés 5.179.209 ezer Ft hitel előirányzatot tartalmazott, melyből 4.713.542 e Ft hitelről a képviselő-testület 2009-ben döntött, 4.533.000 e Ft-ra a hitelszerződések meg lettek kötve még 2009-ben.  A tényleges hiány összege 465.667 e Ft volt. Az I. félévben a hiány előirányzata 127.339 e Ft-tal csökkent. A júliusi ülésen elfogadott költségvetési módosítással a teljes hiány törlésre került, az egyszeri bevételi többlet terhére.    

A 2010. évre tervezett hitel közbeszerzése lezárult, 1.000.000 e Ft hitel beszerzéssel. Ennek ismeretében a július 14-i ülésen a képviselő-testület jelentős költségvetési módosításokat is elfogadott. A beruházási, felújítási hitel előirányzata 874.659 e Ft-tal csökkent, ami a következő évben kerül felhasználásra.

A gazdálkodás zökkenőmenetesen folyt, likviditási problémája nem volt eddig az önkormányzatnak, azonban az év végi és a következő év eleji nagyobb kifizetések okozhatnak likviditási problémát.  
A folyó évi bevételek, a lehívott hitel, és a 2009. évi pénzmaradvány a folyó évi kiadásokat fedezték. Az egyensúly megtartását biztosította a hitellel és a várható bevételi kieséssel szemben zárolt előirányzatok összege. A szeptemberi költségvetés módosításban a zárolt kiadási előirányzatok feloldásra kerültek.

Az önkormányzat a tervezett általános működési tartalékot, a működési céltartalékon tervezett előirányzatok többségét felhasználta. 
Kerületi szinten az intézményeknél az élelmezési kiadási előirányzaton várható némi megtakarítás, azonban ezzel bevételi elmaradás is lesz. A Hivatalnál a lakóház üzemeltetési és a kamat kiadási előirányzatokon várható megtakarítás. 

Bevétel kiesés várható a parkolási bevételeknél, a lakbérbevételeknél, a helyiségbérleti díjaknál, a közterület foglalási bevételeknél, a CSP-en belül a telkek értékesítésénél és a Fővárostól tervezett pénzeszköz átvételnél. Bizonytalan az iparűzési adó teljesülése is. Bevételi többlet a helyi adók, a lakás és helyiség értékesítés előirányzaton prognosztizálható, azonban ezek a bevételi többletek nem fogják kompenzálni az előbbiekben felsorolt bevételi kieséseket.
A fentieket figyelembe véve, az év végéig a becsült kiadási megtakarítások, bevételi többletek, bevételi kiesések, az iparűzési adó előirányzat 100%-os teljesülése, a tartalékon tervezett fel nem használt előirányzatok a költségvetés egyensúlyát várhatóan biztosítani fogják. Az előző évekhez képest kisebb nagyságrendű szabad pénzmaradvány várható. A tervezett felújítási, felhalmozási feladatok kevesebb, mint 50%-a valósul meg ebben az évben, a következő évre áthúzódó teljesítések miatt.

A fenti beszámoló nem tartalmazza az októberi – novemberi - decemberi testületi ülésen elfogadott költségvetést érintő előirányzat változásokat, ezek a döntések a december havi testületi ülésre elkészítendő költségvetési rendelet módosításában fognak megjelenni. Ezek a módosítások a költségvetés teljesítésének várható prognosztizálását nem befolyásolják. 
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Tájékoztatás a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetés tervezetéről, a  fontosabb jogszabályokról, azok várható módosításairól, hatásairól az önkormányzat költségvetésére vonatkozóan

A kormány gazdaságpolitikája

I. A gazdaság talpra állítása: pénzügyi stabilitás, hazai vállalkozások megerősítése

A kormány legfontosabb célkitűzése, hogy kivezesse Magyarországot az eddigi elhibázott politika okozta gazdasági válságból, a munkanélküliségből, és az adósságcsapdából, amelyek gúzsba kötik az országot. Az államadósság jelenlegi szintje (a GDP 80%-a) elviselhetetlen mértékben terheli a költségvetést, ezért a legfontosabb, hogy az adósság mértéke mielőbb csökkenjen, és eközben a hazai vállalkozások is levegőhöz jussanak. Az eddigi intézkedések legnagyobb hányadát ezért olyan döntések alkotják, amelyeknek köszönhetően az ország pénzügyileg stabilizálódik, és emellett a hazai vállalkozások terhei csökkennek.

A hazai kis- és középvállalkozások számos kedvező kormányzati döntést élhettek át az első félévben: júliustól 500 millió forintos adóalapig 19%-ról 10%-ra csökkent a társasági adó. 

A hazai vállalkozásokat segítő Széchenyi Kártya kibővült: augusztus 1-jétől 25 millió forintos hitelkeretig forgóeszközhitel program, szeptember 1-jétől 50 millió forintos hitelkeretig beruházási hitelprogram indult. Januártól startol az uniós lehetőségek kihasználását nagyban segítő önerő hitelprogram is, amelynek köszönhetően 50 millió forintos hitelkeretig igényelhető önerőként szolgáló fedezet. Döntés született arról is, hogy a Széchenyi Kártya további szolgáltatásokkal fog bővülni, az agrárium fejlesztése céljából.

Augusztus 1-jén hatályba lépett az egyszerűsített alkalmi foglalkoztatás, amely a mezőgazdaságban és az idegenforgalmi idénymunkában lehetővé teszi, hogy több százezren álljanak egyszerűen, rugalmasan munkába.  Szintén a foglalkoztatás bővítése érdekében a kormány a közfoglalkoztatás átalakítását is megkezdte. A cél, hogy a közpénzből finanszírozott munka is hatékony és értékteremtő legyen, és mindenképpen csak áthidaló megoldás a munkát keresők számára. Már az Országgyűlés előtt van a közfoglalkoztatás új, hatékony formáit nevesítő törvénytervezet. 2011-ben az eddigi jogosultak duplája, akár 200-220 ezer fő vonható a közfoglalkoztatásba, amelyet nemcsak önkormányzatok, hanem egyházak, továbbá kis és középvállalkozások is szervezhetnek.  A kormány elkötelezte magát a gyakorlatorientált szakképzési rendszer bevezetése mellett, az erről szóló megállapodást  Orbán Viktor kormányfő november 11-én írta alá a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával.  Ugyancsak az ország emberi erőforrásainak hatékonyabb kihasználása érdekében kezdődött meg az új közoktatási és a felsőoktatási törvény kidolgozása.

A kormány megalkotta az hazai gazdaság fellendítésének egyik legfontosabb „motorját”, az Új Széchenyi Terv vitairatát, amelyet az elmúlt hónapokban megvitatott a hazai vállalkozások és szakmai szervezetek széles körével. 2011. január 15-én elindul az eddigi pályázati rendszernél jóval egyszerűbb, hatékonyabb ÚSZT, amely hét kiemelt területre koncentrálva segíti az ország talpra állását.  A kormány célja, hogy a magyar vállalkozások az eddiginél jóval nagyobb arányban jussanak uniós forrásokhoz.
 

Az Új Széchenyi Terv kiemelt céljai: az egészségipar megerősítése (gyógyfürdők, gyógyturizmus fejlesztése, gyógyszeripar, orvosiműszer-gyártás, orvosi egyetemek fejlesztése); a zöldenergiához köthető fejlesztések támogatása (megújuló energiaforrásokkal kapcsolatos beruházások); az energiahatékonyságot eredményező lakás-felújítási program elindítása (amely egyszerre teremt munkahelyeket és vezet hosszú távú energia megtakarításhoz); az építőipar, a lakásépítés ösztönzése.

A 2011. január 1-jétől életbe lépő új adórendszerben minden olyan jövedelem adója 16%  lesz, amely után személyi jövedelemadót kell fizetni. Továbbá tíz, a vállalkozásokat sújtó kisadót szüntetett meg a kormány. 

A hazai beruházások ösztönzése érdekében 51-ről 33-ra csökkent a beruházásokhoz szükséges engedélyek száma. Szeptembertől a vidék szabadon gyakorolhatja hagyományait, adómentes a pálinkafőzés. A hazai kistermelők működőképessége, megélhetése érdekében a helyben termelt élelmiszerek zöld utat kaptak, közbeszerzési eljárás nélkül szállíthatóak a helyi közétkeztetésbe. Szintén a hazai élelmiszereket, illetve termelőiket védi a másodlagos élelmiszervizsgálat bevezetése, amely igazolta a hozzáfűzött reményeket. Számos illegális, illetve szabálytalan élelmiszer gyártót, forgalmazót leplezett le az elmúlt hetekben a hatóság. 

Fokozott mértékű bankadó és több válságadó lépett életbe az elmúlt hónapokban, amelyek mind a kivételes profittal rendelkező szektorokat sújtják. A különadók kivetése amellett, hogy konkrét, a költségvetést stabilizáló hatású (évi 361 milliárd forintos bevételt jelent), a kölcsönös tehervállalás szempontjából is jelentős intézkedéseknek számítanak, amelyekre azért van szükség, hogy a lakosság megszorítása elkerülhető legyen.  Éppen ezért a válságadók bevezetésével járó vitákat a kormány vállalta. 
II. Családpolitika

2011. január 1-jétől életbe lép Magyarország eddigi legkedvezőbb egykulcsos, arányos, családi adórendszere, amely a munkát és a gyermeknevelést érezhetően elismeri, és hazánkat a térség legversenyképesebb országává teszi. Az új adórendszernek köszönhetően a gyermeket nevelő családoknál - a gyermekek számától és a bruttó jövedelemtől függően - havi több ezer, több tízezer forinttal több marad. Az új adózási rendszerben létrejött az adórendszeren kívüli, azaz adómentes kereset fogalma, továbbá adó- és illetékmentes lett az egyenes ági öröklés, ajándékozás, valamint a családon belüli gazdaságátadása. 

A kormány döntött a gyes 3 évre történő visszaállításáról, és megteremtette az örökbefogadó gyes lehetőségét (a gyermek 10 éves koráig, 6 hónap időtartamra). A gyes ismét azt jelenti, ami eredeti célja is volt: a gyermeknevelés támogatását, azaz gyes mellett heti 30 órában lehet dolgozni.

 A kormány előterjesztésére az Országgyűlés elfogadta, a kedvezményes részmunkaidős foglalkoztatás lehetőségét. A gyermeknevelés mellett munkát vállaló édesanyák foglalkoztatása jelentős kedvezményt élvez: a társadalombiztosítási járulék 27 %-ról 20%-ra csökkent.

Az idei tanévtől a rendszeres iskolalátogatáshoz kötött a családi pótlék kifizetése, amelyet a kormány a gyermekek jövője érdekében vezetett be, az iskolázottság, és majdani sikeres, aktív felnőtt élet alapjaként.

A kormány választási ígéretének megfelelően megteremtette a nők negyven év munkaviszony utáni nyugdíjba vonulásának lehetőségét. A negyven év munkaviszonyból további kedvezményt jelent a gyermekneveléssel töltött időszak, ezzel is elismerve a munka mellett gyermeket nevelő nők kettős helytállását. 

III. A lakosság szociális biztonsága

A kormányzás első percétől hangsúlyos, hogy az elmúlt nyolc év gazdaságpolitikájával szemben, az új kormány tarthatatlannak tartja a lakosság megszorítására épülő eddigi politikát. Az első félévben számos a lakosságot óvó intézkedés történt. 

A bajba jutott lakáshitelesek érdekében a kilakoltatási moratórium nyár óta törvényben is garantált, ennek köszönhetően senki nem kerülhet azért utcára, mert nem tudja fizetni a lakáshitelt. A lakosság devizaadósságának megfékezésére még a nyáron életbe lépett az a törvény, amely megszüntetette a jelzáloghoz kötött devizahitelezést. November 27-én pedig életbe lépett a nehéz helyzetbe került lakáshiteleseket segítő törvénycsomag is.

A kormány alakulását követően röviddel bevezette az év végéig a hatósági energiaárat, amellyel biztosítani tudta, hogy idén ne növekedjen a lakosság rezsije. 2011. január 1-jétől új, a lakosságot védő gázár-szabályozás lép életbe, amely megakadályozza azt, hogy a szolgáltatók a működési költségeiket indokolatlanul áthárítsák a lakosságra. Az elmúlt években megszokottakkal ellentétben, januártól a fogyasztók 57%-a számára (1200 köbméteres fogyasztásig) egyáltalán nem emelkedik, 9%-uk számára minimálisan (1500 köbméteres fogyasztásig 0,7%-kal) nő a gáz ára. 

Az előző kabinet döntését megsemmisítve a kormány 2010 második felében is fenntartotta a gáz- és távhőár - támogatást a szociálisan legrászorultabbak számára, és a támogatási rendszert 2011. április 30-ig a mostani feltételek meghagyásával fenn is tartja. Döntés született arról is, hogy a legrászorultabbak kezét jövőre sem engedi el a kormány, 2011 szeptemberétől a jelenlegi energiaár-támogatás beépül a lakásfenntartási támogatásba.

A kormány döntést hozott arról, hogy a 2,6 millió nyugdíjas a várható (3,5 %-os) infláció fölötti, 3,8% -os nyugdíjemelést kap 2011. január 1-jétől.

A jelenlegi és jövőbeni nyugdíjak védelmében a kormány visszaállította a nyugdíj-pénztárválasztás szabadságát, majd november 26-án nyugdíjvédelmi törvénycsomagot terjesztett az Országgyűlés elé. Ez lehetővé teszi, hogy mindenki - aki eddig, ha akarta, ha nem, kötelező magánnyugdíj-pénztári tag kellett, hogy legyen – visszaléphessen az állami nyugdíj-rendszerbe, ahol garantált a nyugdíja. A kormány ezzel a sok vitát gerjesztő döntéssel megteremtette a biztonságos, fenntartható nyugdíjrendszert. Eddig ugyanis olyan súlyos egyensúlyhiány volt az állami nyugdíjkasszába érkező befizetések, és annak kiadásai között, hogy minden harmadik nyugdíjforintnak nem volt fedezete. Az állami nyugdíjkasszába történő befizetéseket – szemben a kockázatos magánnyugdíj-pénztári befizetéssekkel – kizárólag a magyar emberek nyugdíjára, illetve a tetemes államadósság csökkentésére fordíthatja az állam.
A normatívák, állami támogatások, egyéb támogatások alakulása
· Az egy feladatmutatóra jutó állami normatívák összege azonos a 2010. évivel.  

· A települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport és kulturális feladatinak normatíva összege 1947 Ft/fő összegről 2.769 Ft/fő összegre változik, azonban e normatíva a forrásmegosztás alá tartozik.

· A pénzbeli szociális juttatások normatív támogatás mutatószámának kialakításánál alkalmazott súlyarányok 2011. évre minimálisan változnak, azonban a támogatás összege jelentősen csökken. 

· A gyámügyi igazgatási feladatok lakosságszámhoz kötött normatív támogatása megszűnik, 2011. évtől az ellátási körzetben gyámság alatt álló gyermekek és gondnokság alatt álló felnőttek együttes száma alapján illeti meg az önkormányzatokat a normatív támogatás. 

· A szociális területen a normatív támogatás jelentősen nem változik, a normatíva összege majdnem azonos a 2010. évivel. A jelzőrendszer normatív támogatása 2011. évben megszűnik, jelenleg nem ismert, hogy a pályázati rendszer fennmarad-e a tevékenységre, vagy teljes egészében az önkormányzatoknak saját forrásból kell finanszírozni.

· Megszűnik az önkormányzati közcélú foglalkoztatás, a munkaügyi központ által szervezett közhasznú foglalkoztatás és megszűnik a hagyományos központi önkormányzati közmunka program. A Nemzeti Közfoglalkoztatási Programon váltja fel, helyben a munkaügyi központok döntenek az önkormányzatok értékteremtő munkáját elismerő közfoglalkoztatási programjairól, és azok támogatásáról.

·  2011. évben a Szoctv.43/A(4) bekezdésében meghatározott szakértői díjra kötött felhasználású állami támogatás igényelhető.

· A szociális segélyezésre vonatkozó igényelhető állami támogatás %-a nem változik, azonban a szociális törvénytervezet szerint a lakásfenntartási támogatás rendszerének átalakítása várható. Az ellátásra jogosultak köre szélesedik,illetve a támogatás célzottságának és hatékonyságának növelése a cél..

· A közoktatás területén a normatív állami támogatás alap-hozzájárulás normatív összege nem változik, a hozzájárulások számítási módszereiben minimális lesz a változás  

· A közoktatás területén az egyéb kiegészítő hozzájárulások normatív összege vagy változatlan, vagy minimális összegben emelkedik az előző évhez képest. A hozzájárulások egyes közoktatási intézményeket fenntartó önkormányzatok feladatellátásán belül étkezetésnél felmenő rendszerben a 8. évfolyamosokra is (rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők körére vonatkozik)  igénylehető a kiegészítő étkezési hozzájárulás. 2011. évben a tanulók általános tankönyvtámogatása megszűnik.

· Az előző évben megszűntetett pedagógusok szakvizsga támogatás ismételten visszakerült.

· Az előző években pályázattal elnyerhető központosított közoktatást érintő állami támogatás visszakerült a normatív támogatási rendszerbe.

· A diáksport kötött felhasználású állami támogatás 2011. évre újra megszűnik.

· A központosított állami támogatásokon belül az óvodáztatás támogatása megmarad. Ez a támogatás azon gyermekek szülőjének jár, akik rendszeres gyermekvédelmi támogatásban is részesülnek.

· A helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatása - központosított állami támogatás – jövőre már csak a prémiumévekben foglalkoztatottakra fog vonatkozni.

· A kisebbségi önkormányzatok központosított állami támogatása megszűnik, kikerült a törvénytervezet szerint 5 számú mellékletből. 

· A közutak fejlesztésére a központosított állami támogatás 2010. évben megszűnt, és nem került vissza a 2011. évi tervezetbe sem.

· Szűkült az önkormányzatok lehetősége központosított állami támogatás igénylésére, azonban 2011. évben új elemként bekerült az önkormányzatok feladatellátását szolgáló fejlesztések támogatása, amelynek konkrét szabályozását az oktatásért és sportpolitikáért felelős miniszter, az államháztartásért felelős miniszter és a fejlesztéspolitikáért felelős miniszter véleményének kikérésével a helyi önkormányzatokért felelős miniszter 2011. február 28.-ig rendeletben állapítja meg.

· A Bárka színház támogatása 2011. évben 129.100 e Ft, ami 16%-os növekedést jelent. Ez a besorolás évközi változásából adódik.

· A 2009. évi befizetett SZJA 40%-a illeti meg az önkormányzatokat, ebből a helyben maradó 8 % ( forrásmegosztás alá tartozik) és a 32% oszlik meg a normatív és a kötött felhasználású állami támogatásokra, a megyei önkormányzatok SZJA részesedésére, a települési önkormányzatok jövedelemdifferenciálásának mérséklésére. Összességében az elosztható jövedelemadó összege csökken 2011. évben. 

· A központosított állami támogatásokon belül 2011. évben is lehet az EU pályázatokhoz az önrész kiegészítésére támogatási igényt benyújtani. 

· A központosított állami támogatásokon belül megmarad, de egy hónappal több időtartalomra a „gyermekszegénység elleni program keretében a nyári étkezetés biztosítása”, melynek szabályait külön rendelet fogja megállapítani.

· 2011. évben is marad az a szabályozás, hogy április, július, október hónapban a mutatószámok csökkenése miatt a normatív állami támogatásról le lehet mondani, és július hónapban - kivéve szociális étkeztetés és házi segítségnyújtást - igényelni lehet. A normatívák és mutatószámok felülvizsgálati rendszerét szigorítják, a jogszabály tervezet szerint a MÁK évente felülvizsgálja az igénylést, és minden önkormányzatot legalább 4 évente helyszínen ellenőriz. 

· Dologi kiadások emelésére a központi költségvetés és ez által a normatív állami támogatások 2011. évben sem adnak lehetőséget. 

Egyéb költségvetést érintő jogszabályi változások:

(több jogszabályi változás várható, de jelenleg nem ismertek még tervezet formájában sem)
· Fogyasztói árindex tervezett mértéke 2011. évre 3,5%.
· A bérek utáni munkaadót terhelő járulékok mértéke 2011. évben 27 % lesz, nem változik. 
· A rehabilitációs hozzájárulás összege 964.500.-Ft/fő/év összeg marad, azonban szabályozása változik.
· A SZJA 16%-ra csökken, azonban megmarad a „szuperbruttósítás”,intézménye, csökken az adójóváírás összege. A munkavállalói nyugdíjjárulék befizetési kötelezettség 9,5%-ról 10%-ra emelkedik 2011. évben. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatnál foglalkoztatott, alacsony keresetű, gyermeket nem nevelő alkalmazottak esetében nominálértékben jövedelemcsökkenés lesz.  
· A cafeterián belüli juttatások után fizetendő adó mértéke 25%-ról 19,04%-ra változik.
· A közalkalmazottak pótlékalapja (20.000.-Ft), pedagógusok kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés (5.250,-Ft), összegében nem változik, valamint továbbra is megmarad a közalkalmazottak 2%-os kereset-kiegészítése. Ezeket a juttatásokat az önkormányzatoknak a saját forrásaiból kellett és kell finanszírozni.
· A pedagógusok szakirodalom hozzájárulásának összegét a költségvetési törvénytervezet nem határozta meg ,, függetlenül attól, hogy a közoktatásról szóló törvény szerint itt kellene szabályozni. Ennek összege 14.000.-Ft volt 2009. évben, 2010. évre ez 4.000.-Ft.  Ezt a juttatást is az önkormányzatnak saját forrásából kellene biztosítania.
· A köztisztviselői illetményalap összege változatlan (38.650,-Ft), a közalkalmazottak illetménytáblája, a besorolások nem változnak.
· A minimálbérek összegéről jelenleg folynak a tárgyalások ,emelkedése várható.  
· A szociális és gyermekvédelmi törvényben meghatározott térítési díjak szabályozásának változása  várható. Pl. jelzőrendszeres ellátás térítési díja, bentlakásos ellátás, étkeztetés, házi segítségnyújtás. A szakmai törvény és annak módosítási javaslata értelmében az ellátórendszerben behatárolják, hogy a felvettek száma mennyivel térhet el a férőhelyek számától, valamint az étkezés térítési díj megállapításánál a nyersanyagnorma mellett a rezsiköltség 50%-a is figyelembevehető. Ezt az önkormányzat saját rendeletében szabályozza.
· Az oktatás feladatok ellátását célszerű vizsgálni, mert a jogszabály lehetővé teszi a rugalmas szervezést, az osztálylétszámoknál az eltérés 30% is lehet, nem kell külön engedélyt kérni, elég, ha a képviselő-testület dönt.
· Az oktatási ágazaton belül a művészeti oktatás térítési díj, valamint az esti, felnőttoktatás térítési díj megállapításának szabályozása változni fog a szakmai törvény tervezete szerint.
· Az oktatás területén a központi költségvetés kizárólag a szakmai jogszabályban meghatározott kötelező feladatok keretein belül finanszíroz, az azon felüli magasabb minőségű szolgáltatást már nem, az az önkormányzatok önként vállalt feladati közé tartozik, és az önkormányzatoknak saját forrásból kell finanszírozni. 
· A GYv. tv. 20/A. § (2) bekezdése szerinti pénzbeli támogatás esetenkénti összege 5.800.-Ft
· A Gyv. tv. 20/B. § (5) bekezdése szerinti pótlék esetenkénti összege 8400,- Ft.
· A Szoctv.38. § (3) értelmében a lakásfenntartás egy négyzetméterre jutó elismert havi költsége 2011. évben 450,- Ft.
· A Szoc.tv. 43/A § (4) bekezdésében meghatározott szakértői díj összege 2011. évben 20.000.-Ft.

· A Szoc.tv. 50/A §  (8) bekezdése értelmében egyéni gyógyszerkeret havi összege 2011. évben is 12.000.-Ft.
· A Szoc.tv. 50/A § (9) bekezdése szerinti eseti keret éves összege 2011. évben 6.000.-Ft.
· A Szoc.tv. 44. § (1) bekezdése szerinti ápolási díj havi alapösszege 29.500,-Ft/fő
· Az öregségi nyugdíj minimális összegének emeléséről nincs információ , 2010. évben 28.500,- Ft volt, 2011. évben 28754.-Ft lesz.
· A kisösszegű követelés értékhatára továbbra is 100.000.- Ft marad.
· A Közbeszerzésről szóló tv. VI fejezete alkalmazásában a nemzeti közbeszerzés értékhatárai 2011. évben a következők:
· árubeszerzés esetében: 30 millió forint

· építési beruházás esetében: 90 millió forint
· építési koncesszió esetében 100 millió forint
· szolgáltatás megrendelés és koncesszió esetében 25 millió forint
· A Közbeszerzésről szóló tv. VII fejezete alkalmazásában a nemzeti közbeszerzés értékhatárai 2011. évben a következők:
· árubeszerzés esetében: 50 millió forint

· építési beruházás esetében: 100 millió forint
· szolgáltatás megrendelés esetében: 50 millió forint
· A Kbt. negyedik része alkalmazásában az egyszerű közbeszerzési eljárás értékhatárai a következők:

· árubeszerzés esetében: 8 millió forint

· építési beruházás esetében: 15 millió forint
· szolgáltatás megrendelés esetében: 8 millió forint
· Jogi segítségnyújtásról szóló tv. és az ügyvédekről szóló tv. szerint a segítői óradíj, valamint a kirendelt ügyvédi óradíj 3.000.- forint. 
· Az Áht. az állami támogatások ellenőrzésére, elszámolására vonatkozóan is módosul, visszafizetési kötelezettség elmulasztása esetén beszedési megbízást nyújthat be a Kincstár.
· Az Áht. módosítása szerint a Kincstár az önkormányzatok jegyzőitől a szociális és gyermekvédelmi segélyezettekre vonatkozóan adatokat kérhet díjmentesen.
· Az Áht. a belső ellenőrzésre, valamint a konrollokra  vonatkozóan is tartalmaz változásokat.
· Az Áht. egyik kiemelten fontos szabályozása, hogy a belső kontroll rendszer azt a célt szolgálja, hogy biztosítani kell a pénzügyi hatású döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és eredményességi szempontú megalapozottságát..

· Az Ötv. tervezett módosítása szabályozza a kerületi önkormányzatokat és a fővárosi önkormányzatot osztottan megillető bevételek körét.

· Az állami vagyonnal való gazdálkodás során biztosítani kell a közpénzek felelős és átlátható kezelését, így különösen biztosítani kell a költségvetési törvény rendelkezéseinek és az államháztartási gazdálkodásra vonatkozó szabályok érvényre juttatását.
· Az Áht. értelmében az önkormányzatoknál jutalmazásra az eredeti rendszeres személyi juttatások előirányzatának önkormányzati rendeletben meghatározott hányada használható fel.
3./
Önkormányzat feladatai, feladatváltozásai, kötelezettségvállalásai  ágazatonként

A./

Oktatási, nevelési és háttérintézmények

Működés


Kötelező  feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben, valamint a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvényben meghatározott feladatok.
· Engedélyezett álláshelyek 2010. évi változása, összességében költségcsökkenés. Várhatóan az ágazatban 2011. évben tovább csökkenhet az alkalmazottak engedélyezett létszáma a mutatószámok csökkenése miatt.

· Az új sportudvarok működtetése 2009. évtől önkormányzati forrást igényel.

· 2006. évtől technikai tantárgyhoz szükséges anyagokhoz külön költségvetési keret biztosítása évenkénti inflációval emelt összegben a Kt. 537/2005.(XII.15.) számú határozata alapján. 
· Pedagógiai szakmai szolgáltatás kivásárlása.  

· Nyári napközis tábor működtetése a Józsefváros Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. bonyolításában.  

· Közoktatási Napok rendezvénysorozat.

· Esélyegyenlőségi program megvalósítása, intézmények értékelése.

· VIII. ker. Tornasportjáért Alapítvány támogatása óvodáskorú gyermekek sporttevékenységéhez. A szerződés 2011. évi folytatásához döntés szükséges. 

· A képviselő-testület az 546/2009.(XII.16.) számú határozatábanúgy döntött, hogy a Práter Iskola felújítása után a Zeneiskola székhelye a Práter u. 15. épület lesz, így az átköltözés költségét 2011. évben tervezni szükséges, de egy iskolaépület felszabadul, ami hasznosítható lesz.

Önként vállalt feladatok:
· 2009. évben a pótlékok mértékének önkormányzati saját forrásból történt emelése            ( önként vállalt feladat a törvényi minimum szint feletti emelés)

· A Németh László Általános Iskola épület kihasználtsága végett a képviselő-testület 2008. évben döntött az épület egy részének határozatlan idejű bérbeadásáról úgy, hogy a több millió forintos bevételt az intézmény használja fel. Az önkormányzati vagyon teljes hasznosítási bevétel intézményi felhasználásának engedélyezése a támogatás csökkentése nélkül önként vállalt.

· A Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola: 2008/2009. tanévtől tovább folytatódott a 2009/2010., 2010/2011. tanévben is az iskolabusz szolgáltatás.  
· A Molnár Ferenc Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában 2008/2009. tanévtől felmenő rendszerben két tanítási nyelv oktatása, felmenő rendszerű oktatás tartós feladat.

· A Losonci Téri Általános Iskola vezetőjének 2015. július 31-ig 30.000,-Ft/hó+járulékok határozott idejű kereset-kiegészítése. 

· Lakatos Menyhért Általános Művelődési Központ az intézmény feladatainak bővítése 2009. augusztus 1-től közművelődési tevékenységgel. Intézmény közművelődési, középiskolai oktatása tartósan vállalt feladat.

· Józsefvárosi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Központ és Általános Iskola teljes működtetése tartósan vállalt feladat.

· Diákösztöndíj: 2009. évben a képviselő-testület erre már fedezetet nem biztosított, azonban a Hivatal szakmai ügyosztálya 2011. évre költségvetési forrásigényként jeleníti meg.  

· Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft. üdültetési szolgáltatásai.
·  Változott a közalkalmazottak juttatási szabályzata alapján a juttatások köre, ez valamennyi intézményre vonatkozik.
· 2009-2010. évben resztoratív technikák alkalmazása az erőszak ellen a józsefvárosi iskolákban szolgáltatás igénybevételével.
· Jubileumi Diplomások önkormányzati forrásból történő pénzbeli juttatása.
· Nem a szakmai jogszabályban előírt minőségbiztosítás, mérés.
Működtetett intézmények, Kft: 

- 
6 általános iskola

· 1 általános iskola és gimnázium (Lakatos Menyhért Általános Művelődési Központ)

· 1 különleges gondozást igénylő tanulók általános iskolája

· 1 zeneiskola

· 1 nevelési tanácsadó

· 13 óvoda

· Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft

A   Polgármesteri Hivatal oktatás-neveléshez kapcsolódó tevékenységei:


- pedagógiai szakmai szolgáltatás


- minőségbiztosítás, intézmények értékelése


- gyakorolja a szakmai felügyeletet 


- tanulmányi versenyek szervezése


 - kerületi munkaközösségekkel kapcsolattartás


- pedagógiai programok felülvizsgálata

Felhalmozás – felújítás

2009-2010. évre a képviselő-testület által elfogadott, hitelből és pályázati pénzeszközökből megvalósítandó fejlesztések, felújítások. 
Döntés szükséges
· Üdültetés térítési díjairól, valamint a kísérő pedagógusok díjáról a Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft. éves üzleti tervén belül. 
· Játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló rendeletben előírt szabványossági felülvizsgálata után az eszközök cseréjéről. 

· Zeneiskola és a Lakatos Menyhért Általános Művelődési központ oktatási térítési díjára vonatkozó helyi rendelet módosítása részben a jogszabályi változás miatt is.

· 2011. évi resztoratív technikák alkalmazása az erőszak ellen a józsefvárosi iskolákban szolgáltatás igénybevételéről, annak díjáról, költségvetési fedezetéről.
· Diákösztöndíjról, annak költségvetési fedezetéről.

· Jubileumi diplomások pénzbeli juttatásáról és annak költségvetési fedezetéről. 

· A képviselő-testület 85/2008.(II.27.) számú határozatban megvizsgálásra kérte fel a szakmai ágazatot a közoktatási feladatok változtatásaira (bővítésére). Még döntés ebben az évben nem volt, de a határozatban megfogalmazott feladatok önként vállalt feladatnak minősülnek.

· Szabad kapacitás, vállalkozási tevékenység bevételének felhasználhatóságáról, önkormányzati támogatások csökkentéséről.
B. Közművelődés, sport és ifjúsági feladatok

Működés

Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben, valamint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló többször módosított 1997. évi CXL. Törvényben, valamint a sportról szóló többször módosított 2004. évi I. törvényben meghatározott feladatok.
· Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. látja el az önkormányzat közművelődési és sport feladatait, miután a képviselő-testület a Józsefvárosi Kulturális Központ intézményt 2007. évközben megszüntette. A képviselő-testület feladatait az alábbiakban határozta meg: nyári napközis tábor szervezése, bonyolítása, sport tevékenység, sportpályák, park fenntartása, közművelődési tevékenység. 

· Iskolai sporttevékenység feltételeinek megteremtése.
· Sportkoncepcióban meghatározott feladatok teljesítése (részben önként vállalt feladat is szerepel a koncepcióban).
· Ifjúsági koncepcióban meghatározottak megvalósítása, helyi szervezetekkel való együttműködés.
Önként vállalt feladatok:

· Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. feladatain belül a Józsefvárosi Napok, Józsefvárosi Újság szerkesztése, terjesztése, Ifjúsági Iroda működtetése, Zászlógyűjtemény, cigányzenészek foglalkoztatása, valamint a diákolimpiai versenyekre felkészítés, versenyek szervezése, lebonyolítása.

· Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. tevékenységei.

· Sportlétesítmények fejlesztése.
· JÓ Sport kitüntetés.

· Sportszervezetek támogatása.
· Sportolók támogatása.
· Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft. támogatása. 

· Roma gyermekek tanulásához felzárkóztató oktatása, egyéb szabadidős foglalkoztatások szervezése, bonyolítása a Roma Szolgálaton belül.
· Roma Szolgálat szervezésében táboroztatás.
· Diák önkormányzatok támogatása. 

· Változott szűkült a közalkalmazottak juttatási szabályzata alapján a juttatások köre, ez valamennyi intézményre vonatkozik.

Működtetett intézmény, Kft:

· Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft.

· Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft.
· Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft.
· Roma Szolgálat 

· Lakatos Menyhért Általános Művelődési Központ

A Polgármesteri Hivatal közművelődés, ifjúsági és sport feladattal kapcsolatos tevékenységei:

· helytörténeti gyűjtemény

· a közművelődési tevékenység koordinálása

· kerületi ünnepségek szervezése, bonyolítása

· diákolimpia szervezése, koordinálása

· egyéb sport tevékenység szervezése

· ifjúsági tevékenység koordinálása

· gyakorolja a szakmai felügyeletet

· civil szervezetekkel kapcsolattartás, támogatások
Felhalmozás, felújítás

· 2009-2010. évre hitelből tervezett sportlétesítmények fejlesztése

Döntés szükséges
· Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. tevékenységenként meghatározva a 2011. évi támogatásáról.

· Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft. 2011. évi támogatásáról.
· A Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. tevékenységenkénti 2011. évi támogatásáról.
· Lakatos Menyhért Általános Művelődési Központ 2011. évi közművelődési tevékenységéről, annak 2011. évi támogatásáról, költségvetési fedezetéről.
· Sportszervezetek, sportolók támogatásáról, költségvetési fedezetéről.
· Szabad kapacitás, vállalkozási tevékenység bevételének felhasználhatóságáról, önkormányzati támogatások csökkentéséről.
C.
Szociális - gyermekvédelmi  ágazat

Működés
Kötelező feladatok:
· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben, valamint a többször módosított 1993. évi III. törvényben, gyermekvédelemről és gyámügyi igazgatósról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározott feladatok.
· Szociális és gyermekvédelmi segélyezések (nagyobb hányadában kötelező feladat, azonban a helyi rendeletünk önként vállalt feladatot is tartalmaz ).

· A pszichiátriai betegek nappali intézményi feladatok ellátása szolgáltatás formájában, valamint egyéb kötelező szociális közfoglalkoztatás és gyermekvédelmi 0-3 éves korosztály átmeneti gondozására szolgáltatások vásárlása.

· Gyámhivatali tevékenység, jogszabályi változás miatt az ügygondnoki tevékenység, helyszíni ellenőrzések növekszenek.

· Gyermekvédelem, gyermekek átmeneti elhelyezése.
· Családsegítő Szolgálat: családsegítés, adósságkezelés, aktív korú nem foglalkoztatottak rendszeres szociális segélyben részesülő álláskeresők fogadása, beilleszkedést segítő program működtetése.
· Családsegítő Szolgálaton belül az ingyen konyha napi adagszáma 300 fő. ( étkeztetés az Őszirózsa Gondozó Szolgálat szolgáltatás keretén belül is van, a képviselő-testület a CSK által végzett tevékenységet határozta meg kötelező feladatnak)

· Őszirózsa Gondozó Szolgálaton belül időskorúak átmeneti elhelyezése, szenvedélybetegek nappali ellátása, időskorúak nappali ellátása, házi segítségnyújtás, étkeztetés. (Az étkeztetés kötelező feladat, azonban nem 365 napon keresztül)



Önként vállalt feladatok:
· Szociális és gyermekvédelmi segélyezések (nagyobb hányadában kötelező feladat, azonban a helyi rendeletünk önként vállalt feladatot is tartalmaz ).

· Bölcsődei gondozás, étkeztetés ingyenessége a kerületi lakosok gyermekei részére.(kötelező feladat, kivéve az ingyenes étkeztetést)
·  „Biztos kezdet„ program működtetésének vállalása 3 évig.( Bölcsőde)

· Bölcsődei hétvégi játszóház működtetése, módszertani bölcsődei feladatok, fejlesztő program folytatása.

· Utcai szociális munka, hajléktalanok ellátása szolgáltatási szerződéssel. 

· Gyermekjóléti Szolgálat ellátási körén belül családok átmeneti elhelyezésére biztosított krízis lakások fenntartása, működtetése.
·  „ A családsegítő szolgáltatást elősegítő szolgáltatásainak fejlesztése” pályázati programban való részvétel, önkormányzati saját forrást nem igényel, csak engedélyezett létszámemelést. 

· Őszirózsa Gondozó Szolgálaton belül internet használatának biztosítása a lakosság részére. 
· Őszirózsa Gondozó Szolgálaton belül ellátottaknak ingyenes egyéb szolgáltatások      ( manikűr, pedikűr, gyógytorna, stb) 
· Jelzőrendszeres gondozás, 2010. évtől nem kötelező feladat.

· Idősügyi Tanács működése, idősbarát péntek program 2010. évtől.
· Közcélú foglalkoztatás. A foglalkoztatás szervezésére, foglalkoztatására, pénzügyi elszámolásokra határozatlan idejű szerződés van hatályban.  
· Iskoláztatási támogatás felfüggesztéséhez kapcsolódóan a Gyermekvédelmi Iroda feladata bővült, eseti gondnokokat kell kirendelni, amely többlet költséget jelent. 
· Változott a közalkalmazottak juttatási szabályzata alapján a juttatások köre, ez valamennyi intézményre vonatkozik. 
Működtetett intézmények:

· Szociális Intézmények Gazdasági Hivatala

· Őszirózsa Gondozó Szolgálat ( teljes körű idősgondozás)

· Gyermekjóléti Szolgálat, Gyermekek átmeneti Otthona

· Egyesített Bölcsődék

· Családsegítő Szolgálat
Polgármesteri Hivatal szociális és gyermekvédelem területén ellátandó feladatai:

· foglalkoztatás koordinálása,

· intézményi formában nem ellátott, kivásárolt szolgáltatások koordinálása,

· segélyezések,

· gyermekvédelem,

· szakmai felügyelet ellátása,

· gyámhivatali tevékenység ellátása.
Felhalmozás-felújítás

· 2009-2010. évre hitelből eldöntött fejlesztések

· A képviselő-testület döntött a JSZSZK (Józsefvárosi Szociális Szolgáltató Központ) építéséről

· Baross u. bölcsőde panel programban való részvételével korszerűsítés. 

· Pályázati forrásból és hitelből bölcsőde építés, a megvalósulás időpontja nem ismert, amennyiben a beruházás befejeződik 2011. évben, úgy a működtetéshez a többlet forrást biztosítani kell. A pályázatban van határidő!

Döntés szükséges
· 2011. évi bölcsődei étkeztetési, nyersanyag normáról. 

· Szociális ellátás körében a 2011. évi gondozási, szolgáltatási, étkeztetési díjakról 

· 2011. évi közcélú foglalkoztatásról, közmunkavégzésről.

· 0-3 éves korosztály átmeneti otthoni ellátás 2011. évi szolgáltatási díjáról.

· Szabad kapacitás, vállalkozási tevékenység bevételének felhasználhatóságáról, önkormányzati támogatások csökkentéséről.
· Gyámhivatali feladatokon belül az ügygondnokok, gondnokok számának és díjazásának emeléséről.
D.

Egészségügyi ágazat

Működés


Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény, valamint az egészségügyről szóló többször módosított 1997. évi CLIV. törvényben meghatározott feladatok.
· Védőnői ellátás, iskolai egészségügyi ellátás  OEP finanszírozza.
· Háziorvosi alapellátás.
· Alapellátáshoz kapcsolódó ügyeletek, amelyre az önkormányzat ellátási szerződést kötött határozatlan időtartamra a Heim Pál Gyermek kórházzal, és a Főnix S.O.S. Egészségügyi Szolgáltató Bt-vel, külön díjazással a központi költségvetési díjazáson felül.
· Fogászati alapellátást szerződés keretében a Központi Stromatológiai  Intézet látja el., díjazásért, a gyermekfogászati ellátást díjazás nélkül a Semmelweis Egyetem Gyermekfogászati Klinikája látja el. 

Önként vállalt feladatok:

· Gyógytornászok működési költségeinek finanszírozása.

·  Foglalkozás-egészségügy biztosítása. 

· Privatizált felnőtt és gyermek háziorvosok rezsi költségeinek, valamint a karbantartási költségeinek átvállalása évenként.
·    Foglalkozás-egészségügy biztosítása a költségvetési szerveknél alkalmazásban lévőknek.
· Járóbeteg-szakellátás, gondozás.

· 2010.- évi létszámcsökkentés miatti 2011. évre áthúzódó kifizetések finanszírozása.

· Szűrő Szombat program, már két éve.
· Változott, szűkült a közalkalmazottak juttatási szabályzata alapján a juttatások köre, ez valamennyi intézményre vonatkozik.
· ANTSZ népegészségügyi programjának finanszírozása.
Működtetett intézmények:



 - Egészségügyi Szolgálat

Polgármesteri Hivatal egészségügy területén ellátandó feladatok:



 - foglalkozás-egészségügy, szervezése, koordinálása



 - kivásárolt fogászati ellátási szerződés tejesítése,



 - szakmai felügyelet ellátása,



- ügyeleti szerződések teljesítése,

 - háziorvosi rendelők rezsiköltség koordinálása

Felhalmozás-felújítás

· A képviselő-testület döntött - hitelből és saját forrásból -  az Auróra utcai rendelő felújításáról, bővítéséről, mélyparkolóval együtt. A kivitelezés befejezésének időpontja az átköltöztetések és egyéb berendezések költség igénye nem ismert.  

Döntés szükséges:
· A felújítás miatt kieső intézményi saját bevételek fedezetéről 2011. évben.

· ANTSZ népegészségügyi programjának támogatásáról, összegéről, költségvetési fedezetéről.

E.
Védelmi feladatok

Működés

Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény, valamint a többször módosított polgári védelemről szóló 1996. évi XXXVII. Törvényben meghatározott feladatok.
· Óvóhelyek folyamatos karbantartása. ( Forráshiány miatt az Önkormányzat ennek a feladatnak évek óta nem tud eleget tenni.)
· Védelmi programban meghatározott feladatok.

· Polgári Védelmi feladatok. 
Önként vállalt feladatok:

· Ifjúsági versenyek szervezése, bonyolítása. 
· Rendvédelmi tábor szervezése, bonyolítása.
Polgármesteri Hivatalon belül feladatot ellátó egység:

· Védelmi Bizottság,

· Kihelyezett polgári védelem.

Döntés szükséges:

A Polgári Védelem parancsnoka javasolja a képviselő-testületnek

· A védelmi tevékenységekhez az eszközök pótlására, óvóhelyek felújításának folyatatására fedezet biztosítása.  

· Az önként vállalt feladatok esetleges elhagyásáról.

F. Önkormányzati feladatok

( ágazatoknál nem szereplőek)

Működés

Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben és a kapcsolódó szakmai jogszabályokban meghatározott feladatok.
· Polgármesteri Hivatal önkormányzati feladatainak ellátása, finanszírozása.
· Kisebbségi önkormányzatok működtetéséhez, irodacsoport fenntartásához pénzeszköz biztosítása, személyi feltételek biztosítása. 
· Tisztségviselők, képviselők és bizottsági tagok díjainak, juttatásainak, költségtérítésének biztosítása külön szabályozás szerint.

· Könyvvizsgálat biztosítása.
· Önkormányzati feladatellátáshoz szakértői, ügyvédi, közbeszerzési, és egyéb szolgáltatási díjakra fedezet biztosítása szerződések alapján. (a nem egyszeri szerződések önként vállalt)
· Főépítész tevékenysége, feladatainak finanszírozása, Stratégiai Iroda működtetése.
· Tartalékok képzése, valamint ügyvédek alkalmazása a feladatellátáshoz (szerződések), peres ügyekhez kártérítésekre fedezet biztosítása.(kötelező feladat)

Önként vállalt feladatok:

· Kisebbségi önkormányzatok saját programjaikhoz települési önkormányzati támogatás biztosítása.

· Civil szervezetek, egyházak, alapítványok támogatása.

· Rendőrség, Tűzoltóság évenkénti támogatása.
· Vöröskereszttel kötött együttműködési szerződés. 

· Helyi rendelet alapján járó kitüntetésekhez jutalom keret és rendezvények költségeihez fedezet biztosítása.

· Országos Mentő Szolgálat támogatása.(katasztrófa esetén bizonyos szolgáltatásokat nyújtanak ingyen, vagy kedvezményesen,2010. évben nem lett tervezve, azonban a szerződés nem lett felbontva. )
· Szervezeti tagsági díjak. 

· Polgármesteri és alpolgármesteri, bizottsági külön keretek biztosítása. 

· Kommunikációs szolgáltatásokra, PR tevékenységekre szerződések.

· Különböző rendezvények költségeihez külön keret biztosítása, mint pl.  közmeghallgatás, nőnap, karácsony, nyugdíjas találkozó, stb. 

· Közalkalmazottak és Köztisztviselők Juttatási Szabályzatban foglalt juttatások biztosítása.(részben önként vállalt)
· Önkormányzati vagyonbiztosítás kiterjesztve a lakóházakra is.

·  ISO  költségeire a fedezet biztosítása. 

· Szemünk fénye program keretében vállalt szerződési, valamint a hőszolgáltatásra vállalt szerződési kötelezettség teljesítése, inflációval emelt összegben (szerződés időtartama hosszú távú.).

· 2008-2009. évben megkezdett ÁROP pályázat megvalósítása. 

Feladatot ellátó szervezetek:

· Kisebbségi önkormányzatok

· Polgármesteri Hivatal

· RFV. Józsefvárosi kft.

· Első Energia-beszerzési Társulás

Kisebbségi Önkormányzatok 2011. évi költségvetési koncepciói csatolva, mely része a melléklet 3. szám G. pontja.

H.
Polgármesteri Hivatal

Működés


Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben és a kapcsolódó szakmai jogszabályokban meghatározott feladatok.
· Polgármesteri Hivatal hatósági feladatellátása, finanszírozása.
· Hivatali feladatok engedélyezett létszámcsökkentés miatti egyszeri többletköltségekre a fedezet biztosítása. 

· Hivatali épület és a telephelyek működtetése, várhatóan 2011. évben az Okmányiroda bővítése befejeződik, így a működési költség emelkedni fog.

· Szolgáltatási szerződések bővülése, inflációval történő emelése, közüzemi díjak emelkedése. 
· Gépjárműpark működtetése.

· Informatikai rendszerek és eszközök (vagyonkataszter, KVR, Pénzügyi és egyebek.) karbantartása, működtetése, valamint a jogszabályokban előírt eszközök, szoftverek beszerzése pl. építésügyi és az építés felügyeleti hatóságok kijelöléséről szóló Korm,.rendelet, E közigazgatási rendszer, stb. 

· Közbeszerzési eljárások költségeire fedezet biztosítása (megjelentetés, külső szakértő bevonása, stb). 



Önként vállalt feladatok:
· Köztisztviselők továbbképzése oktatási terv alapján.

· Nemzetközi kapcsolatokhoz fedezet biztosítása. )
· Állategészségügyi szolgáltatás. (a hatósági feladatellátás kötelező feladat, a többi  önként vállalt feladat)

· Okmányiroda külön jutalmazása hosszított nyitva tartás miatt (csúsztatott munkaidő beosztással a jutalmazás önként vállalt feladat)

Feladatokat ellátó szervezetek:


 
 - Polgármesteri Hivatal 

Felhalmozás – felújítás

· Működéshez szükséges nagyértékű, valamint informatikai eszközök programok beszerzése. (A működtetéshez és a feladatellátáshoz szükséges.) 
Döntés szükséges

· Megfelelő méretű irattár biztosításáról, vagy meglévők felújításáról, a pince szigeteléséről irattár kialakítása céljából, annak bekerülési költségéről és költségvetési fedezetéről.
· Klímaberendezés felszerelésének folytatásáról (I. emelet, földszint), annak összegéről és költségvetési fedezetéről.
· Hivatali épület állag megóvása miatti felújításokról, nagykarbantartásokról, bekerülési költségeiről és költségvetési fedezetéről.
· Informatikai rendszerek beszerzéséről, bevezetéséről, bekerülési költségéről és költségvetési fedezetéről.
I.
Településüzemeltetés, közbiztonság

Működés


Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben és a kapcsolódó szakmai jogszabályokban meghatározott feladatok.
· Közterület-felügylet (közterület-felügyelők - kerületőrök) költségvetési szerv formájában működtetése, roncs autók elszállítása, kerékbilincselés, parkolás.  2010. évtől az intézmény saját bevételét képezi a közterület-felügyeleti bírság, a kerékbilincselési bírság, a gépjármű elszállítási díj
· Teleki téri Élelmiszerpiac költségvetési szerv működtetése, a költségvetési szerv a piac bevételéből működik, önkormányzati saját forrást a fejlesztéseken kívül nem igényel. 
· Parkolás. 
· Parkok, közterületek, fasorok karbantartása. 
· Útkarbantartás.
· Úthibákból eredő kár megtérítése. 
· Környezetvédelmi feladatok, fák ápolása, stb. 
· Közterületek köztisztasági feladatai a Hivatal bonyolításában. 

· Állattetemek elszállítása.

· Kényszerkaszálás, pl. parlagfű (nem önkormányzati forrásból) 

· Közbeszerzési eljárások többletköltségeinek biztosítása.

· Köztereken a játszótéri eszközök biztonságáról szóló rendelet alapján a szabványossági vizsgálatban megállapított hiányosságok pótlása, eszközök cseréjéhez fedezet biztosítása, folyamatos ellenőrzése, karbantartása. 

Önként vállalt feladatok:

· Közterület-felügylet (közterület-felügyelők - kerületőrök) költségvetési szerv tevékenységein belül a kerületőrség.

· Józsefvárosi Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Nonprofit Kft. 2010. évben bővített feladatainak finanszírozása (térfigyelő kamerarendszer és saját szervezet működtetése, köztisztasági feladatok, intézményekben felszerelt kamerák karbantartása, parkok őrzése, szelektív hulladékgyűjtés). A térfigyelő kamerák fejlesztésével, a köztisztasági eszközök beszerzésével és kölcsönzésével a működési költségek évről-évre emelkednek.  (részben önként vállalt feladat)

· Karácsonyi díszkivilágítás, karácsonyfa állítás. 

· Helyi rendelet értelmében a társasházak előtti közterületre befizetett közterület-foglalási díj bevételből  társasházaknak támogatás nyújtása.  

Feladatokat ellátó intézmények, Kft:

· Közterület-felügyelet

· Teleki Téri Piac

· Polgármesteri Hivatal

· Kisfalu Kft.

· Józsefvárosi Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Nonprofit Kft.

· Polláck téri Közterületfejlesztő és hasznosító Kft.
Felhalmozás – felújítás

· Mozgáskorlátozottak épületbe történő bejutásának biztosítása jogszabályi kötelezettség. 

· Útfelújítás.

· Közvilágítási feladatok (nem főútvonalon lámpák pótlása kötelező feladat)

Döntés szükséges
· Józsefváros Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Nonprofit Kft. 2011. évi támogatásának megállapításáról.
· Józsefvárosi Teleki Piac önállóan működő költségvetési szerv 2011. évi működtetéséről. ( A képviselő-testület még nem döntött, arról, hogy a piac átépítésével, az ideiglenes piacot, valamint az új piacot továbbra is intézményi kereteken belül kívánja e üzemeltetni.)
J. Vagyongazdálkodás, fejlesztés

Működés



Kötelező feladatok:

· Az Önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben és a kapcsolódó szakmai jogszabályokban meghatározott feladatok.
· Vagyonkataszter folyamatos vezetése. 

· Önkormányzati vagyonbiztosítás (önkormányzati tulajdonú épületek, felszerelések, gépjárművek).

· RFV. Szerződés keretén belüli karbantartás, felújítás.

· A szerződés keretein belül saját holding szervezettel 2010. évben tovább bővített feladatok ellátásának díjazásai, működetés (lakóház-működtetés, karbantartás, bérleti díjak, elidegenítések, társasházkezelés, lakásgazdálkodás, tulajdonosi képviselet,stb.. A feladatok egy része önként vállalt feladat.
· Lakásbérleti jogviszony megváltás, forgalmi érték különbözet, óvadékok. 

· Vagyongazdálkodási tevékenységhez foglalkoztatott ügyvédi díjak, értékbecslések. 

· Felvett hitelek, váltók és kamatainak törlesztése. 



Önként vállalt feladatok:

· Energia Társulás és Városfejlesztési Önkormányzati Társulás (Önkormányzatunk a gesztor önkormányzat, önállóan működő, de jelenleg még nincs bejelentve) szervezetek működtetéséhez támogatás. 

· Társasházi állapot felmérése.

Feladatokat ellátó intézmények, Kft:

· Polgármesteri Hivatal

· Kisfalu Kft.

Felhalmozás – felújítás

· Felvett hitelek, váltók, kölcsönök törlesztése. (kötelező feladat)

· Képviselő-testület által elfogadott kezességvállalások, tagi kölcsönök nyújtása, bankgaranciák. (önként vállalt feladat)

· Fejlesztési rendeletben szabályozottak alapján fejlesztési külön keret céltartalék képzése (önként vállalt)

· Önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítése.

· Lakáselidegenítésből teljesült bevétel költségekkel csökkentett összegének átadása a Fővárosi Önkormányzatnak (kötelező). 

· Társasházaknak nyújtandó visszatérítendő és vissza nem térítendő felújítási támogatások.(önként vállalt feladat)
· Társasházak felújítási alapra pénzátadás (kötelező feladat)
· Panelprogram, nem önkormányzati tulajdonú épületekre vonatkozóan önként vállalt feladat.

· Önkormányzati tulajdonú lakóépületek és intézmények gázhálózatának cseréjéhez, élet és balesetveszély elhárítása (kötelező feladat).

· Corvin - Sétány Projekt folytatása a terv szerint, (önként vállalt feladat)
· Magdolna Negyed projekt megvalósításának folytatása. (önként vállalt feladat)
· Helyi támogatás és fiatal házasok lakáshoz jutásának támogatása 2009. évtől forráshiány miatt nem volt ilyen célú támogatás).

2009-2010. évre döntött új projektek nagyobb hányadában hitelből történő megvalósítása (nagyobb hányadában önként vállalt feladat). 

Feladatokat ellátó intézmény, Kft.

· Polgármesteri Hivatal

· RÉV8Zrt.
· Kisfalu Kft.

· Józsefvárosi Egészségközpont Ingatlanfejlesztési és Hasznosítási Kft.

· Corvin Medicál Alkalmazott Orvostudományi Fejlesztési Kft.

· Mikszáth 4. Egészségügyi Szolgáltató és Ingatlanhasznosító Kft.

· Corvin Sétány hasznosító és Üzemeltető Kft.

Döntés szükséges:

· Önkormányzat teljeskörű ingatlanfelméréséről.

· Gazdasági társaságok   - Holding – által ellátott feladatok 2011. évi díjazásairól, valamint a Kisfalu Kft. valamennyi díjáról.

· Corvin Sétány Program 2011. évi költségvetéséről.

· Önkormányzati tulajdonú lakóházak, helyiségek felújításáról, bontásáról.

· A Fővárosi Önkormányzattól előző években felvett kölcsönök visszafizetéséről és egyéb teljesített befizetési kötelezettség 2011. évi teljesítéséről, költségvetési fedezetéről.

· Corvin Sétány hasznosító és Üzemeltető Kft. tagi kölcsönéről, szerződési kötelezettségek teljesítési üteméről és összegeiről, költségvetési fedezeteiről.

· Panelprogramban való részvétel folytatásáról, költségvetési fedezetéről.

· Meglévő és az újonnan induló projektekről, költségvetési fedezeteiről.

Tájékoztatás: A Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei, az intézmények, gazdasági társaságok által a koncepcióhoz beadott tervezetük a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Ügyosztály Pénzügyi - Költségvetési Csoportjánál megtekinthető.

4./
Becsült bevételek, kiadások

A 4/2. számú melléklet részleteiben bemutatja a normatív állami támogatás, valamint a lakosság számának és összetételeinek évenkénti változását. A lakosságszám csökkenésének és főleg  összetételének vizsgálata során megállapítható, hogy az Önkormányzat a következő években sem várhat több támogatást a központi költségvetésből. Budapesti szinten 10 kerületben nőtt a lakosságszám ( II., VII., X., XI.,XIII., XIV., XVI.,XVII., ,XVIII., XXII.), a többi kerületben kis mértékben, kerületünkben a többi kerülethez képest nagyobb mértékben csökkent. Ez a változás jelentősen befolyásolja az önkormányzat forrásait. Korosztályonként az előző évhez képest a csökkenés a 0-17. éves korosztálynál a legmagasabb, ezt követi a 60 év feletti korosztály, majd végül az aktív korosztály. A segélyezettek számának folyamatos növekedése, valamint az aktív korosztályúak szociális ékeztetésben résztvevők számának emelkedése azt mutatja, hogy az aktív korosztálynak is jelentős hányada jövedelemmel nem rendelkezik, vagy a megélhetéshez nem elegendő. A 90-es években 90-80 ezer fő volt a lakosságszáma, ami már 2010. január 1-jére 71.633 főre csökkent. A 0-13. éves korosztályon belül az önkormányzati szolgáltatás – bölcsőde, óvoda, iskola - igénybevétele évről évre csökken, ez jól érzékelhető az állami támogatásokhoz kötött mutatószámoknál. Egyre nagyobb hányadban az alanyi jogon kedvezményben, vagy ingyenességben részesülők veszik igénybe a szolgáltatást, aminek bekerülési költségét az állami normatíva nem fedi le, és az önkormányzatnak évről évre saját forrásaiból nagyobb összeget kell pótolni.   A táblázatban jól látható, hogy 2011. évben az állami támogatás összege nominálértékben is csökken, nem csak reálértékben. A csökkenést részben az ellátást igénybevevők számának csökkenése, részben pedig a normatívák csökkenése okozza.

A 2011. évi becsült bevételeket és kiadásokat össz önkormányzati szinten költségvetési szerkezeti bontásban, kiemelve külön a projekteket, részletesen a 4/1 számú melléklet tartalmazza. A becsült bevételek és kiadások a költségvetési szervek, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei, a gazdasági társaságok becsült tervadatai, valamint a testület  eddigi döntésinek figyelembevételével készült.

Összességében megállapítható, hogy a 2011. évi költségvetés pénzügyi – költségvetési egyensúlyának megteremtése rendkívül nehéz feladat lesz, még akkor is, ha a feladat ellátásban változás, elhagyás lesz, költségtakarékosabb gazdálkodást fog folytatni az Önkormányzat. A változtatások pozitív eredménye mindig a következő évekre várható.

A 2011. évi költségvetés pénzügyi-költségvetési kockázatának mértéke, amennyiben jelentős bevételi növelésre, kiadási csökkentésre nem kerül sor igen magas. Folytatódik a költségvetési restrikció az államháztartási szabályozásban, a negatív gazdasági kilátások továbbra is óvatosságra, és kockázat érzékenységre szorítják az önkormányzatot.

A 2011. évi költségvetés összeállítása az eddigieknél még szigorúbb tervezést –szabályozást - gazdálkodást követel meg, az alábbi korlátozó feltételek, bizonytalanságok miatt: 

 - Az állami támogatás és az átengedett adók összegének jelentős csökkenése várható 2011. évben.

 - A gazdaság Önkormányzatra gyakorolt hatása még inkább kiszámíthatatlanabb.

- Az Önkormányzat hitelállománya növekszik, ezzel párhuzamosan az adósságszolgálat növekedése jelentősen korlátozza az önkormányzat pénzügyi mozgásterét.

 - Mind az EU-s, mind a hitelből megvalósuló projektek is kockázatot jelentenek abból a szempontból, hogy a jelenleg elfogadott költségeken belül és ütemezésben  megvalósulhatnak-e, és nem kívánnak később újabb önkormányzati forrást. A fejlesztések az önkormányzat költségvetésében várhatóan bevételi többletet, illetve kiadási megtakarítást nem fognak jelenteni a következő évekre.

· A tartalék tervezése szükséges, mivel biztosítani kell a fedezetet az előre nem várható, látható kiadásokra (nem új feladatokra), valamint az esetleges bevételi kiesésekre, normatív lemondásokra.

4/3. számú melléklet a költségvetési szervek engedélyezett jelenlegi létszámát tartalmazza.
5./
Józsefvárosi Önkormányzat több éves kötelezettségvállalásai

( tartalmazza a Józsefvárosi Önkormányzat hiteleinek törlesztését, kamat fizetési kötelezettségét, kölcsönök törlesztését, váltóit, kötvényeit is)
Évenként részletezve az 5/1. számú melléklet teljes körűen – 2010. november 3.-i testületi döntés feldolgozásáig - tartalmazza a vállalt kötelezettségeket. Mint látható évről évre az előre vállalt kötelezettségek növekednek, melyek nagyobb hányadát az adósságállomány, az önként vállalt feladatok, vagy a feladatok más formában történő ellátása miatt keletkezett.

Az 5/2. számú melléklet a hitel, váltó, visszatérítendő támogatások törlesztését és kamatait tartalmazza. Amennyiben az Önkormányzat év végéig a Corvin Sétány Kft. tagi kölcsönéről dönt, úgy azt is 2011. évben saját forrásból kell biztosítani, mely a kötelezettség vállalást tovább emeli.

Látható, hogy a jelenlegi kötelezettségek összege (hitel, váltó, visszatérítendő kölcsönök törlesztése és kamatai) 2011. évre  meghaladja a egymilliárd forintot. A kiadások növekedési üteme 2011. évben is magasabb, mint  a bevételek növekedési üteme.

Az előre, valamint több évre vállalt kötelezettségek táblázatából is jól látható, hogy az előző évekhez képest már nem csak a működési tartós kötelezettségek, hanem a fejlesztési tartós kötelezettségek is jelentősen változtak, növekedtek. 

A 2011. évi forráshiány csökkentése érdekében javasolt a kötelezettségvállalások felülvizsgálata, feladatok megszűntetése, átrendezése, stb. 
Jelezzük, hogy a két táblázatban szereplő összegek a tervezés időpontjáig változhatnak még ( pénzpiaci változás, folyamatos döntések miatt).
6./
Józsefvárosi Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciója

A 2011. évi költségvetés tervezés prioritási sorrendje

1. A polgármesteri hivatal (önkormányzati és hivatali feladatait) és a költségvetési szervek kötelező feladatait, valamint a működtetés költségeit - elsősorban, a munkabérek, juttatások és járulékok,valamint épület üzemeltetést – legfeljebb az előző évi szinten, a jogszabályváltozásokat figyelembe véve kell tervezni.

2. A kisebbségi önkormányzatok támogatását és a működtetés fedezetét legfeljebb az előző évi összegben kell tervezni.

3. Az önkormányzat gazdasági társaságai által ellátott feladatok finanszírozását, támogatását, díjazását legfeljebb az előző évi összegben kell tervezni.

4. Az önkormányzat uniós pályázatokban vállalt fenntartási és működtetési kötelezettségeinek eleget kell tenni.

5. A Képviselő-testület által elfogadott fejlesztési projektek kivitelezésének finanszírozását az eredeti költségvetésükben elfogadottak szerint kell tervezni.

6. A 2011. évi költségvetés terhére vállalt előzetes kötelezettségeket a szakterületekkel egyeztetve kell felülvizsgálni, és a költségvetés elfogadásával egyidejűleg a szükséges racionalizálási döntéseket meghozni.

7. A felvett hiteleket, váltók törlesztését, és kamatainak megfizetését úgy kell tervezni, hogy a Fővárosi Önkormányzat felé fennálló fizetési kötelezettségeket zárolni kell.

8. Működési céltartalékot kell képzni a normatív állami támogatások lemondásának fedezetére, és általános működési tartalékot az előre nem tervezhető (áremelés, katasztrófa elhárítás, évközi magasabb szintű jogszabályváltozás miatti költségekre, és egyéb előre nem tervezhető) költségekre.

9. A működéshez elengedhetetlenül szükséges nagyértékű eszközök beszerzésére, felújításokra felhalmozási- felújítási céltartalékot kell képzni. 
10. A társasházi felújítási pályázatok támogatására a fővárosi források elérhetősége érdekében fedezetet a bevételek függvényében kell megtervezni.

A költségvetés tervezési követelménye

· Alapfeladatok ellátását átgondolt, a feladatokat tudatosan, az aktuális prioritásoknak megfelelően rangsoroló, a forrásokkal való szigorúbb, racionálisabb és hatékonyabb gazdálkodás figyelembevételével, megkövetelésével kell biztosítani.
· Át kell tekinteni a még mindig jelentős nagyságrendet képviselő önként vállalt feladatok tételeit, mértékét.
· Mérlegelni kell a feladatellátáshoz jobban igazodó intézménystruktúra kialakítását.
· A tervezés során törekedni kell a döntések  célszerűségi, gazdaságossági, eredményességi és hatékonysági szempontú , megalapozottságra.
· Önkormányzatnál, intézményeknél, gazdasági társaságoknál, Polgármesteri Hivatalnál  érvényesíteni  kell a szigorú takarékos gazdálkodást. 
· Az önkormányzat jelenlegi hitel és adósságállományának összegét a lehető legkisebb mértékben szabad növelni, törekedni kell az idegen források (vállalkozói tőke bevonása) bevonására.
· Kiemelten kell kezelni és keresni kell a különféle pályázatokhoz való kapcsolódás lehetőségét, mind az intézmények, mind a fenntartó részéről.
· El kell érni a várható teljesítéshez közelebb álló, reális bevételek tervezését. A bevételi előirányzatok túlteljesítése, vagy a bevételi elmaradás a kiadások teljesíthetőségét veszélyeztetheti. 
· Kötelező feladatok biztonságos ellátása mellett biztosítani kell a költségvetés fejlesztés-központúságát. 
· A költségvetési törvény jóváhagyását követően, valamint a forrásmegosztás ismeretében pontosítani kell az önkormányzatot megillető központi költségvetésből származó forrásokat.
· Az adó és egyéb önkormányzatot megillető követelések teljesítése érdekében tovább szükséges fokozni a beszedési munka hatékonyságát, csökkentve ezzel a kintlévőségeket.
· Az önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének összeállításakor figyelembe kell venni a képviselő-testület által elfogadott gazdasági programban szereplő célokat.
 A költségvetés elkészítésének, tárgyalásának ütemterve

A költségvetési rendelet-tervezet képviselő-testületi beterjesztésének időpontja 2011. február 15. ( Áht.71§.(1) bekezdése)

Készíti: Jegyző

Beterjeszti: Polgármester

1. Körlevél kiküldése a tervezési szempontok meghatározásával valamennyi önállóan és részben önállóan gazdálkodó intézmény vezetőjének, az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok vezetőinek, valamint a Polgármesteri Hivatal szakigazgatási szerveinek vezetőinek, kisebbségi önkormányzatok elnökeinek.

Kiküldés időpontja: 2010. december 20. 

Aláíró: a Jegyzőt helyettesítő aljegyző

Adatszolgáltatás időpontja: intézményeknek, Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek 2011. január 04., gazdasági társaságoknak 2011. január 06., kisebbségi önkormányzatoknak 2011. január 15. 

2. Megállapodás megkötése helyi kisebbségi önkormányzatokkal 2011. január 15. 

3. A forrásmegosztásból való részesedés adatait és rendelet-tervezetet a Fővárosi Önkormányzat 2011. január10-ig véleményezésre megküldi, az abban foglaltakat a költségvetési tervezetben a Pénzügyi Ügyosztály átvezeti. A rendelet-tervezet benyújtási határideje 2010.január 31., az esetleges változásokat szükséges átvezetni.( 2006. évi CXXXIII. tv.7.§ (2) bekezdés).

4. A költségvetési rendelet-tervezet és mellékleteinek elkészítése

Felelős: Pénzügyi Ügyosztály, határidő: 2011. február 04.
5. A költségvetési rendelet-tervezet megküldése a könyvvizsgáló részére 2011. február 06.-ig
6. Egyeztetések: 

· Vezetői: résztvevők: Polgármester, alpolgármesterek, bizottsági elnökök 2011. február 10.-ig

· Intézmények vezetőivel, KÉT tagjaival, kisebbségi önkormányzatokkal, gazdasági társaságok vezetőivel 2011. február 12-ig.

· Bizottsági tárgyalások: 2011. február 13-ig.
7. A költségvetési rendelet tervezetet mellékleteivel együtt javasolt legkésőbb 2011. február 18.-ig elfogadni. 
Szükség esetén az egyeztetések során elfogadott változások átvezetése a rendelet-tervezeten ( Pénzügyi Ügyosztály a testületi ülés időpontjáig).

Bizottsági előterjesztés és határozati javaslat a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság elé

Tárgy: A Józsefvárosi Önkormányzat  2011. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő:  dr. Kocsis Máté polgármester

Határozati javaslat

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság a Józsefvárosi Önkormányzat a 2011. évi költségvetési koncepciója című előterjesztést és határozati javaslatot megtárgyalta és javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

Felelős: Polgármester

Határidő: képviselő-testület 2010. december15.-i  ülése








Dr. Kocsis Máté








Polgármester

Láttam:

Dr. Mészár Erika

a jegyzőt helyettesítő aljegyző

készítette: Pénzügyi Ügyosztály

Leírta: molnár antalné

Pénzügyi fedezetet igényel, igazolás: 

Jogi kontroll:

Ellenőrizte:

Bizottsági előterjesztés és határozati javaslat a Humánszolgáltatási Bizottság elé Bizottság elé

Tárgy: A Józsefvárosi Önkormányzat  2011. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő:  Dr. Kocsis Máté polgármester

Határozati javaslat

A Humánszolgáltatási  Bizottság a Józsefvárosi Önkormányzat a 2011. évi költségvetési koncepció című előterjesztést, határozati javaslatot megtárgyalta és javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

Felelős: Polgármester

Határidő: képviselő-testület 2010. december15.-i  ülése








Dr. Kocsis Máté








Polgármester

Láttam:

Dr. Mészár Erika

a jegyzőt helyettesítő aljegyző

készítette: Pénzügyi Ügyosztály

Leírta: molnár antalné

Pénzügyi fedezetet igényel, igazolás: 

Jogi kontroll:

Ellenőrizte:

Feljegyzések: 





Előterjesztést előkészítő szervezeti egység :  Pénzügyi Ügyosztály





Jogi Iroda:





Pénzügyi fedezet igazolása:    





Az anyag terjedelme:
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