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Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté polgármester

A Képviselő-testület ülésének időpontja: 2010. január 20.
A határozat elfogadásához minősített szótöbbség szükséges.

Az előterjesztés munkaterv szerinti.

Az előterjesztést előzetesen tárgyalja a Művelődési, Emberi Jogi és Kisebbségi Bizottság és a Gazdálkodási, Kerületfejlesztési, Költségvetési és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság.
Az előterjesztés készítője: Szabóné Fónagy Erzsébet ügyosztályvezető, Művelődési Ügyosztály, 
Az előterjesztés leírója: Kincses Ibolya, Művelődési Ügyosztály 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület a 2009. november 25-i ülésén tárgyalta a 2010. évi költségvetési koncepció tervezését megalapozó döntéseket. A 461/2009. (XI.25.) számú határozatának 6. pontjában úgy döntött, hogy a 2010. évi költségvetés terhére és az azt következő évekre vállalt előzetes kötelezettségvállalásokat ágazatonként felülvizsgálja, felkéri a polgármestert, hogy ágazatonként a kötelezettség megtartására, vagy elhagyására a javaslatait a 2010. januári rendes ülésre terjessze be. A Művelődési Ügyosztály a 2010. évi költségvetés terhére és az azt következő évekre vállalt előzetes kötelezettségvállalásokat a közoktatási ágazatban felülvizsgálta, egy ilyen szerződés van a szakterületen:
· Az Erőszakmentes iskola program végrehajtására a 264/2009. (VI.17.) számú Kt-i
határozat alapján 2.500.000 Ft erejéig vállalt előzetesen kötelezettséget a Képviselő-testület  a 2010. évi költségvetés terhére. A program a 2008/2009. tanévtől folyamatos, fenntartása szükséges az érintett iskolákban (Molnár, Práter).
A Képviselő-testület 461/2009. (XI.25.) számú határozatának 7. pontjában felkérte a polgármestert, hogy ágazatonként az önként vállalt feladatok – amelyek az Önkormányzat működtetését, feladat ellátását nem veszélyeztetik - megszüntetésére a 2010. januári első rendes testületi rendes ülésre tegyen javaslatot. A Művelődési Ügyosztály felülvizsgálta az önként vállalt feladatokat a közoktatási és a közművelődési ágazatban.  
1.) Önként vállalt feladatok a közoktatásban:
· Középiskolai oktatás (nappali, esti gimnázium), ÁMK
A Lakatos Menyhért Józsefvárosi Általános Művelődési Központ biztosítja a tankötelezettség teljesítéshez szükséges középiskolai feltételeket a fiatalok számára. Az intézményben nappali és esti munkarend szerint folyik az oktatás. Az intézmény átszervezése után (101/2009. (III.18.) sz. Kt. határozat alapján) közművelődési feladatokat is ellát. Az ÁMK a helyi igények kielégítését célozza, további működtetése szükséges.
· Két tanítási nyelvű oktatás
Az önkormányzat vállalt feladata, melyet a Molnár Ferenc Magyar Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola lát el 2008-tól. Megszüntetése nem javasolt, mert az intézmény a minimális kötelező órakerete terhére látja el a feladatot. A 780/2007. (XII.05.) számú Kt. határozatnak megfelelően többlet-költségvetési támogatást nem igényel, illetve a program megvalósításához kiegészítő normatíva vehető igénybe.
· Emeltszintű oktatás 
Az intézmények a következő tantárgyakat oktatják emelt óraszámban:

- Németh László Általános Iskola: angol nyelv, testnevelés;

- Práter Általános Iskola: ének-zene;

- Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola: idegen nyelv;

- Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola: ének-zene;

- Deák Diák Általános Iskola: idegen nyelv;

- Losonci Téri Általános Iskola: matematika, természetismeret.

Megszüntetésük nem javasolt, mert az intézmények a minimális kötelező órakeretük terhére látják el a feladatot. 
· Sportiskola (Vajda Iskola)

A Képviselő-testület 709/2007. (XI.07.) sz. határozat alapján többlet-költséget nem igényel, mert az intézmény a közoktatási törvényben meghatározott órakeretet nem lépi túl. A Nemzeti-utánpótlási és Sportszolgáltató Intézet tanévenként 30.000 Ft/fő támogatást nyújt az intézménynek. (2009-ben 3.180.000 Ft volt a támogatási összeg.)
· ECDL Vizsgaközpont (Németh Iskola)
Megszüntetése nem javasolt, mert az önkormányzat számára kiadásnövekedést nem jelent, ugyanakkor az intézmény saját bevételét növeli.
· Iskolabusz (Vajda Iskola)
A Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a 127/2009. (IV.01.) számú határozatában döntött arról, hogy a 2009/2010-es tanévben továbbra is biztosítja a Százados út térségéből induló iskolabusz igénybevételét a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskolába járó tanulók számára. A Képviselő-testület az iskolabusz igénybevételére 2009.09.01-2009.12.31. közötti időszakra 1.656.000 Ft+ÁFA összeget biztosított az általános tartalékból.

Szükséges a kerületi gyermekek megtartása érdekében. Az iskolabusz működtetési költsége a 2010. évben 5,4 millió Ft.

Javasoljuk a T. Képviselő-testületnek az önként vállalt közoktatási feladatok megtartását, mert az önként vállalt feladatok többségét a kerületi intézmények a minimális kötelező órakeretük terhére látják el. Továbbá fontosnak tartjuk a kerületi gyerekek megtartása miatt az iskolabusz működtetését is.  
2.) Önként vállalt közművelődési feladatok:
· Józsefvárosi Romaszolgálat fenntartása
· Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit KFT keretein belül a Zászlógyűjtemény fenntartása és Ifjúsági Információs Iroda működtetése
· Bárka Józsefvárosi Színházi-és Kiemelten Közhasznú Kulturális Nonprofit KFT támogatása
A Józsefvárosi Önkormányzat a 40/2007. (VI.14.) számú önkormányzati rendeletben szabályozta az önkormányzat közművelődési feladatait. Ebben fogalmazta meg a józsefvárosiak részére biztosítandó kulturális, közösségi és sportolási lehetőségeket. 

Nem javasoljuk egyik önként vállalt feladat megszüntetését sem, mert bármelyik elhagyása csökkentené Józsefváros sokszínű közművelődését. Ezt alátámasztja, hogy a Képviselő-testület 2009. december 16-án elfogadta a Bárka Józsefvárosi Színházi- és Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és a Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2010. évre szóló üzleti tervét.
A Képviselő-testület 461/2009. (XI.25.) számú határozatának 9. pontjában döntött arról, hogy az intézmények ellátottai felé az ingyenes szolgáltatások körét, valamint a térítési díjakat ágazatonként felülvizsgálja, és kéri a polgármestert, hogy ágazatonként tegyen javaslatot a törvényileg nem kötelezően ingyenes szolgáltatások megtartására, vagy elhagyására, vagy a szolgáltatási díjak meghatározására, módosítására legkésőbb a 2010. január havi első rendes testületi ülésre. A Művelődési Ügyosztály az intézmények ellátottai felé az ingyenes szolgáltatások körét a közoktatási ágazatban felülvizsgálta:

· Ingyenes szolgáltatások: étkezés, tankönyvtámogatás
Az ingyenes étkeztetés, illetve tankönyvtámogatás a Népjóléti Ügyosztály költségvetésében szerepel. Törvényileg nem kötelezően ingyenes szolgáltatás nincs a közoktatási ágazatban.
A Képviselő-testület 461/2009. (XI.25.) számú határozatának 12. pontjában döntött arról, hogy a bevételek növelése érdekében a 9. pontban foglaltakon felüli egyéb szolgáltatások, előírások körében a kedvezmények, méltányosságok fizetési kötelezettségek elengedésére vonatkozóan valamennyi helyi rendeletet ágazatonként felülvizsgál és felkéri a polgármestert, hogy a szűkítésekre vonatkozóan a rendeletek módosítására a 2010. januári első rendes ülésre tegyen javaslatot. A határozat értelmében a Művelődési Ügyosztály felülvizsgálta a bevételek növelése érdekében az oktatási ágazatban hatályos helyi rendeletet és a következő javaslatokat teszi:

· Térítési díj és tandíj megállapításának szabályairól szóló 37/2009. (IX.16.) sz. ök. rendelet 
A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2009. évi CIX. törvény módosítja -2010. szeptember 1-jétől- a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: Kt.) 117. § (1) bekezdésének b)-c) pontját:
(A térítési díj tanévenként, a szakmai feladatra – a tanévkezdéskor számított- folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadának)

b) öt-tizenöt százaléka (korábban: 5-10%) a 115. § (1) bekezdésének c) pontjában meghatározott esetben, tizennyolc éven aluli tanulóknál;
c) tizenöt-harmincöt százaléka (korábban: 15-30%) a 115. § (1) bekezdésének c) pontjában meghatározott esetben, tizennyolc éven felüli, de huszonkettő éven aluli tanulóknál.
A helyi rendeletben 6-10% (5-15% helyett), illetve 15-30% (15-35% helyett) szerepel. A Kt. 117. §-ának változása nem indokolja a 37/2009. (IX.16.) sz. ök. rendelet módosítását, mert a törvény által meghatározott felső % érték változott, amit nem szabad túllépni. Jelenleg az intézmények saját bevétele: Lakatos (tervezett bevétel): 900.000 Ft, Zeneiskola (2009-ben): 11.450.000 Ft.
A rendelet módosításával nem remélhetünk nagyobb bevételt, mert a gazdasági válság hatása a kerület hátrányos családjait fokozottan érinti, továbbá az intézményi létszámokat is kedvezőtlenül befolyásolhatja. Változatlan létszám mellett sem érhető el számottevő bevétel növekedés, mert a Kt. 117. § (4) bekezdése értelmében a fenntartó a szociális helyzet alapján járó kedvezményeket szűkíteni nem tudja. A kerületi kiskorúak 24%-a hátrányos helyzetű, tőlük térítési díj és tandíj nem szedhető. A Kt. alapján a tanulmányi eredménytől függően csökkenteni kell a térítési díjat és a tandíjat. 
Fentiek alapján nem javasoljuk a térítési díj és tandíj megállapításának szabályairól szóló 37/2009. (IX. 16.) sz. ök. rendelet módosítását.
                                                    Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 
1.) az Erőszakmentes iskola programot a Képviselő-testület 264/2009. (VI.17.) sz. határozatnak megfelelően megvalósítja,
2.) továbbra is megtartja az önként vállalt közoktatási és közművelődési feladatokat,
3.) a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola költségvetésében 2010. évre 5.400.000 Ft-ot biztosít az iskolabusz igénybevételére,
4.) a tandíj és térítési díj megállapításának szabályairól szóló 37/2009. (IX.16.) sz. ök. rendeletet nem módosítja. 
5.) felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat az önkormányzat 2010. évi költségvetés készítésénél vegye figyelembe.
Felelős: polgármester             
Határidő: 2010. január 20.
Budapest, 2010. január 5.








           Dr. Kocsis Máté 









   polgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Xantus Judit
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