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Tisztelt Képviselő-testület!
A Polgármesteri Hivatal vezetése 2008-ban úgy döntött, hogy az ISO 9001:2008 szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert épít ki és működtet. Úgyszintén 2008-ban pályázatot nyújtottunk be az Államreform Operatív Program keretében a hivatal szervezet-fejlesztésére, amelyben a teljes körű minőségirányítási rendszer megteremtése érdekében számos vállalást tettünk, többek között az általános döntési kompetenciák, eljárások korszerűsítése, az ügyfélszolgálati tevékenységek ellátásnak javítása, a hivatal belső szervezeti egységei közötti együttműködés javítása, illetve a hivatalon belüli koordinációs funkció színvonalának növelése témakörökben. A Hivatal a vállalások teljesítése érdekében munkacsoportokat alakított, amelyek számos javaslattal éltek a hivatalvezetés felé, ezek nagy részének végrehajtása a jegyző által saját hatáskörben elrendelhető, és plusz költségvetési forrásokat sem igényel. Azonban a hivatal minőségirányítási rendszere szempontjából kiemelten kezelt infrastrukturális kérdésekben, különösen tárgyalt témánk, az informatika terén olyan fejlesztési igényekre mutatott rá a vizsgálat, amelyek megtervezése és végrehajtása képviselő-testületi támogatás hiányában elképzelhetetlen. 
A munkacsoport megállapításai szerint – amelyet egyébként számos korábbi, külső szakember által végzett felmérés is alátámaszt –, a hivatal informatikai infrastruktúrája korszerűtlen, szétaprózott, bizonyos ügyintézéstípusoknál teljes mértékben hiányzik az informatikai támogatás. A technikai lemaradás sajnos nem csak a hivatalban, hanem a teljes józsefvárosi önkormányzati rendszerben tetten érhető. Az elmúlt 12 évben számos nekibuzdulást éltünk meg, jónéhány felmérés, intézkedési terv született, a helyzet azonban mindezek ellenére nem javult, sőt tovább romlott. 

Adatvagyonunk szétaprózott, szoftvereink szigetekként működnek, nemhogy össz-önkormányzati, de hivatali szinten is napi probléma a kompatibilitás hiánya, a többszöri adatbevitel. Mára már behozhatatlannak tűnik a hátrányunk a legkorszerűbb informatikai megoldásokat alkalmazó önkormányzatokhoz képest, hiszen a technikai robbanás olyan ütemben dob a piacra újabb és újabb, a munkavégzést könnyítő eszközöket és módszereket, hogy ha a következő négy évben valóban tervezetten és egységes koncepció mentén hajtanánk is végre az informatikai jellegű fejlesztéseket, a folyamat végén valószínűleg újabb lemaradással szembesülnénk.

Az ideális állapot elérése – össz-önkormányzati szinten egységes, naprakész és integrált adatvagyon, egymással kommunikáló részalkalmazásokat tartalmazó ún. józsefvárosi integrált keretalkalmazás, amelyet a hivatalon kívül valamennyi cégünk és intézményünk is kötelező módon használ – egyelőre utópisztikusnak tűnik, azonban a távoli jövőben elérendő célként kitűzhető, ha úgy tetszik vezérlő gondolatként használható.

Amit ez ügyben a Hivatal megtehet, az az, hogy saját informatikai fejlesztéseit ezen elvek szerint tervezi és hajtja végre. 
A legelemibb lépések az ÁROP projekt keretében ezekben a hetekben, hónapokban megvalósulnak, elsősorban is a már meglévő irodai alkalmazásokban rejlő lehetőségek teljes körének kihasználása formájában. 
A Hivatal folyamatos szerződés keretében korlátlanul használhatja a Microsoft Office legújabb részalkalmazásait, ám a munkaállomásokon jórészt még mindig a 2003-as verziók futnak. Ez egyre gyakrabban okoz kompatibilitási problémát a Hivatal és a külső partnerek kapcsolattartásában, de a hivatalon belül is. Ezért elrendeltem, hogy az Office legújabb verziójának telepítése a Hivatalban meghatározott ütemterv szerint mielőbb megtörténjen, és a hivatal képzési tervében hangsúlyosan szerepeljen az Office újabb verziójának, különösen a munkaszervezés hatékonyabbá tételéhez optimális eszközt biztosító Outlook alkalmazás használatának oktatása. Elképzeléseink szerint a hivatal értekezleteit, a hivatalvezetők és munkatársak elfoglaltságait, időbeosztását, feladatkiosztását a közeli jövőben kizárólag ezzel az eszközzel szervezzük, eleget téve ezáltal nemcsak a hatékonyság, hanem a papír- és költségkímélés követelményeinek is. 
Szintén a meglévő lehetőségeink jobb kihasználása érdekében újrastrukturáljuk az ún. T:\\ meghajtót, olyan Tudásbázist hozva létre, amely a hivatali közös hálózaton minden munkatársunk számára azonnal elérhető, naprakész és hiteles információkat, adatokat, dokumentumokat tartalmaz az ügyintézés valamennyi vetületét tekintve. A belső koordináció és együttműködés jobbítása érdekében felfrissül és új, saját programozású alkalmazásokkal bővül a hivatali intranetes felület is.

Szintén az ÁROP projekt keretében, immár új fejlesztésként – kifejezetten a hivatal igényei alapján kialakított – szerződés-nyilvántartó szoftvert szereztünk be. A szerződés-nyilvántartó és ügykövető rendszer élesüzemű tesztelése és bevezetése a napokban zajlik, ez az első olyan alkalmazás a hivatal életében, amely már tudatosan törekszik a meglévő más alkalmazásokban fellehető információk, adatbázisok összekötésére. Ezen túlmenően a program ún. work-flow módszerrel a szerződés-előkészítési és szerződéskötési folyamatot teljes egészében átfogja, végigköveti, a folyamatban minden résztvevő lépését rögzíti, naplózza, a mindennapi munkavégzést, illetve a vezetői ellenőrzést az előre rögzített folyamatsablonok, lefutási utak automatizmusával segíti. A rendszer teljes körű használatba vételét követően a Hivatal közreműködésével megkötött valamennyi szerződésről minden információ jól strukturáltan, egy helyen és naprakészen lesz elérhető.
Az ÁROP projekt megvalósításával párhuzamosan, azonban technikai okokból nem e forrásból finanszírozva a Hivatal előkészítette egy új pénzügyi integrált rendszer bevezetését.
A képviselő-testület 267/2010 (VII.14.) sz. határozatával 16 millió Ft költségvetési fedezetet biztosított erre a célra. A műszaki dokumentáció összeállítása megtörtént, a közbeszerzési eljárás lefolytatása hamarosan megkezdődik, az előzetes piackutatás alapján azonban szükségesnek látszik, hogy a közbeszerzési szabályoknak való megfelelés érdekében a teljes fenntartási időszakra, illetve a fenntartási időszakként határozatlan időre – beszerzés szempontjából 4 évet kell megjelölni, vállaljon előzetes kötelezettséget a képviselő-testület a PIR rendszer követésének támogatására is. Az előzetes kötelezettség vállalás összegét 31,25 millió Ft-ra javasoljuk megemelni. A követési költségekre, négy évet figyelembe véve, évente 4.062,5 e Ft-tal tervezünk, ez az összeg kevesebb mint a jelenleg futó pénzügyi rendszeré.
Amennyiben a beszerzési eljárás sikeresen lezajlik, úgy a kellő mértékű testreszabás, oktatás és tesztelés után 2012. január 1-ével éles üzemű működéssel számolunk.

Ami az eddig el nem határozott informatikai fejlesztéseket illeti, a fő szempontnak és célnak az e-közigazgatás megteremtését tartjuk. Célunk, hogy 2014-re felkészítsük a Hivatalt elektronikus beadványok fogadására, ezen beadványok automatikus iktatására, továbbá papírmentes intézésére. További célkitűzésünk, hogy az önkormányzat, illetve a hivatal közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási kötelezettségének teljesítése a mainál sokkal gördülékenyebben, automatizmusok beépítésével történjen. Ezek a célkitűzések egymáshoz jól illeszkedő, ütemezetten végrehajtható informatikai fejlesztéseket jelentenek, amelyek végrehajtása során figyelemmel kell lenni arra a korábban már említett követelményre is, hogy meglévő alkalmazásainkat integrálnunk kell, illetve el kell kerülnünk további szigetrendszerek kialakulását. 
A jövőbeli fejlesztéseket a műszaki együttműködési képesség, kommunikációs egységesség szempontjainak szem előtt tartásával kell tehát elvégezni (interoperabilitási képesség növelése). Az együttműködés fokának növelésével csökken az adatok redundáns tárolása, egyúttal csökken a hosszú távú adattárolásra nem alkalmas eszközben (word, excel, kockásfüzet) vezetett nyilvántartások száma, ritkább az adatok inkonzisztens kezeléséből adódó problémák előfordulása, növekszik a több rendszeren átívelő feladatok elvégzésének hatékonysága, és optimális esetben minden rendszer számára minden időpillanatban az igényelt információk a megfelelő formában és a megfelelő minőségben állnak majd rendelkezésre.

Az együttműködő rendszerekben tárolt adatok közti megfelelő kapcsolat elérése érdekében például elkerülhetetlennek látszik olyan önkormányzati ügyfél-törzsadatbázis létrehozása, mely az önkormányzattal kapcsolatba kerülő valamennyi személy vagy szervezet alapadatait magába foglalja. 
Jelenleg az önkormányzati alkalmazások együttműködésének biztosítására működő, egységes rendszer nincs a piacon. Az önkormányzat teljes tevékenységét támogató integrált rendszer kifejlesztése rendkívül drága és igen sok időt vesz igénybe. Ezzel szemben, ha a már meglévő, megtartani kívánt, bevált szakági alkalmazásokat szervezzük úgynevezett Szerviz Orientált Architektúrába, akkor egyrészt jelentősen kisebb költségráfordítással, másrészt fokozatosan, szakterületenként, lépésről lépésre érhetjük el a kívánt célt. Az alkalmazott architektúra lényege, hogy az egységes megjelenítés, a felhasználóra szabható egyedi kezelőfelület, a folyamatvezérlés nem a szakági alkalmazás, hanem egy újonnan megírandó, ún. szolgáltató felületet biztosító alkalmazás feladata. Így megvalósul, hogy ugyanarról a felületről több információ is elérhető annak ellenére, hogy azok más és más szakági alkalmazásban szerepelnek. Ez a megoldás lényeges hatékonyságnövekedést eredményezne a Hivatal munkájában, mivel a jól definiált feladatokat közösen ellátó rendszerek nagyon sok adminisztratív tevékenységet tesznek feleslegessé, elősegítve ezzel azt, hogy az ügyintézők a jelenleginél jóval nagyobb arányban ténylegesen érdemi kérdésekkel foglalkozhassanak. 
Ami az egyes beszerzendő, fejlesztendő alkalmazásokat illeti, nézzük ezek közül a legfontosabbakat részletesebben:
A felhasználói visszajelzések, illetve a szerződés-nyilvántartó rendszer kialakítása során szerzett tapasztalatok alapján a meglévő alkalmazások közül a legtöbb probléma az ügyiratkezelési programmal van. A jelenleg használt iktatóprogramon jogszabályi előírások miatt 2009 végén jelentős módosításokat hajtottunk végre, azonban a megújult program nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. Használata nehézkes és bonyolult, felületei nem elég ergonomikusak, a felhasználók inkább kerülik az alkalmazását, ennek következtében azonban hosszú távon a Hivatal mint köziratképző szerv az ügyintézés gyorsasága és rugalmassága oltárán feláldozza a történeti értékű iratok teljes körű nyilvántartásának és nyomon követésének kötelességét. A problémát a Hivatal vezetése észlelte, és egyetlen járható útnak egy teljesen új iktatóprogram beszerzését és bevezetését tartja. Az új ügyviteli program kialakításakor az ügyiratkezelés szempontjain túl kiemelten kívánjuk kezelni az ügyintézők és vezetők felhasználói igényeinek megjelenítését.

A képviselő-testület működésével kapcsolatos hivatali feladatok (előterjesztések előkészítése, testületi és bizottsági ülések megszervezése, jegyzőkönyvek elkészítése, a dokumentumok honlapon való közzététele) ellátásának hatékonyabbá tétele érdekében több kísérlet is történt az elmúlt tíz évben, a képviselők visszajelzései alapján azonban nyilvánvaló, hogy van még mit tenni ezen a téren. Az e-portál koncepció megvalósítása érdekében az előterjesztéseknek, a határozatoknak, rendeleteknek egy work-flow alapú rendszerben kellene ahhoz megszületniük, hogy biztosítsuk a gyors, de szakmailag alapos előkészítést, továbbá a gyors és nyilvánosságbarát közzétételt és a hatékony, pontos végrehajtást. Ennek a rendszernek azonban csak akkor szabad nekivágni, ha megreformáltuk az ügyvitelt és a szerződés-nyilvántartó rendszer alkalmazása során kitanultuk a munkacsoport-rendszerű feladatmegoldást.
A Hivatal egészében az informatikai támogatás leginkább a hatósági ügyintézés terén hiányzik. A piacon találhatók olyan alkalmazások, amelyek képesek portálrendszerről érkező elektronikus beadványok fogadására és ügyintézésére, rendkívüli módon megkönnyítve és meggyorsítva a jogalkalmazói munkát. Reményeink szerint 2012-ig kikristályosodnak a jegyzők hatósági feladatkörével kapcsolatos kormányzati elképzelések, és a hosszabb távon a Hivatalnál maradó hatósági eljárások esetében áttérhetünk egy korszerűbb ügyintézési módra. 

A Hivatal elképzelése szerint, és ehhez kérjük most a T. Képviselő-testület támogatását, a főbb informatikai fejlesztések az elkövetkező években – logikai egymásra épülésüket is figyelembe véve – az alábbi sorrendben valósulnának meg: 

1. Új Pénzügyi Integrált Rendszer (éles üzem: 2012. január 1.)

2. Új ügyviteli rendszer (éles üzem: 2012. január 1.)

3. Új önkormányzati (testületi) munkát segítő rendszer (éles üzem: 2013. január 1.)

4. Hatósági tevékenységet segítő alkalmazás (éles üzem: 2013. január 1.)

5. Szerviz Orientált Architektúra kiépítése (2013)

6. E-portál kialakítása (éles üzem: 2014. január 1.)

7. Humánszolgáltatási terület alkalmazásainak fejlesztése (2014)

A Szerviz Orientált Architektúra kiépítése és a Hivatal meglévő alkalmazásai (döntően a humánszolgáltatási és vagyon-nyilvántartási területek programjai) integrációjának költségvetési igényeit egyelőre nem ismerjük, ezzel kapcsolatban még folynak a szakértői egyeztetések. A fenti 1-4. és 6. pontok költségigénye becsléseink szerint az elkövetkezendő négy költségvetési évben mintegy 120-140 millió forint, azaz költségvetési évenként 30-35 millió Ft fejlesztési forrással számolunk. 
Jelen előterjesztés határozati javaslatában fejlesztési elképzeléseink támogatását kérjük a T. képviselő-testülettől, továbbá kérjük, hogy biztosítsa a Hivatal számára a már elhatározott Pénzügyi Integrált Rendszer beszerzéséhez szükséges költségvetési többletforrást, és az idei évben megvalósítandó ügyviteli program-fejlesztéshez szükséges összeget. Ezen kötelezettségvállalások elengedhetetlenül szükségesek ahhoz, hogy a Hivatal a szükséges közbeszerzési eljárásokat elindíthassa, és a tervezett határidőre a fejlesztéseket végrehajthassa.

Határozati javaslat
A képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. tudomásul veszi a Hivatal 2011-2014. évekre vonatkozó informatikai fejlesztésére vonatkozó elképzeléseket, egyetért a célkitűzésekkel és támogatja a Hivatal vezetését a következő tervek megvalósításában.

a) Új Pénzügyi Integrált Rendszer (éles üzem: 2012. január 1.)

b) Új ügyviteli rendszer (éles üzem: 2012. január 1.)

c) Új önkormányzati (testületi) munkát segítő rendszer (éles üzem: 2013. január 1.)

d) Hatósági tevékenységet segítő alkalmazás (éles üzem: 2013. január 1.)

e) Szerviz Orientált Architektúra kiépítése (2013)

f) E-portál kialakítása (éles üzem: 2014. január 1.)

g) Humánszolgáltatási terület alkalmazásainak fejlesztése (2014).
2. a képviselő-testület 267/2010 (VII.14.) sz. határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja: a pénzügyi integrált rendszer beszerzésére 15.000 e Ft-ot, a rendszer követésének támogatására 16.250 e Ft-ot, összesen 31.250 e Ft-ot biztosít azzal, hogy a beszerzési eljáráshoz kapcsolódó szerződés időtartama határozatlan idejű.
3. a 2. pontban foglaltak fedezete 6.000 e Ft összegben 2010. évi pénzmaradvány, 2011. évre a képviselő-testület 267/2010 (VII.14.) sz. határozat 3 pontja szerinti előzetes kötelezettség vállalás összegét 9.000 e Ft összegre módosítja, valamint 2012-2015. évekre vonatkozóan összesen 16.250 e Ft-ra - évenként 4.062,5 e Ft - további kötelezettséget vállal a képviselő testület.
4. A határozat 1. pontjában megfogalmazott fejlesztési elképzelések megvalósításához szükséges költségvetési fedezetről minden évben a költségvetés elfogadásával egyidejűleg dönt.
5. felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat az éves költségvetések készítésénél vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve az éves költségvetési rendelet elfogadása
Budapest, 2011. január 25.

         Dr. Mészár Erika

a jegyzőt helyettesítő aljegyző
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