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Tárgy: Józsefvárosi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről és végrehajtási szabályairól szóló rendelet-tervezete
A képviselő-testületi ülés időpontja: 2011. február 17.
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté polgármester

Az előterjesztést előzetesen tárgyalta a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság, a Humánszolgáltatási Bizottság, Kisebbségi Önkormányzatok elnökei, KÉT, Költségvetési szervek, gazdasági társaságok vezetői.
A határozat és a rendelet elfogadásához minősített szótöbbség szükséges.

Az előterjesztés készítője a Jegyzőt helyettesítő aljegyző és a Pénzügyi Ügyosztály.

Az előterjesztés leírója: Molnár Antalné.

Tisztelt Képviselő-testület!


Az önkormányzatok költségvetésének készítési folyamata 3 lépcsős. Első lépcső a költségvetési koncepció, amelyet a képviselő-testület a 494/2010.(XII.15.) számú határozatában elfogadott, amely a tervezés irányelveit meghatározta. A második lépcsőben a többször módosított 1992 évi. XXXVIII. törvény 71.§ (1) bekezdése értelmében a Jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a Polgármester február 15.-ig nyújtja be a képviselő-testületnek.  A harmadik lépcsőben a Polgármester az elfogadott költségvetésről a benyújtási határidőtől számított 30 napon belül, az államháztartási információs és mérlegrendszernek megfelelően tájékoztatja a Kormányt (elemi költségvetés).


A képviselő-testület a koncepcióban megfogalmazta, hogy törekedni kell a Józsefvárosi Önkormányzat 2011. évi költségvetésenek működési egyensúlyára. Ennek érdekében felhatalmazta a polgármestert, hogy szigorú és takarékos gazdálkodás követelményeit érvényesítő, valamint a kötelező és az önként vállalt feladatok ellátására vonatkozó döntési javaslatait legkésőbb a költségvetés elfogadásával egyidejűleg terjessze be a testület elé. Továbbá elfogadta a prioritási sorrendet, és a tervezési követelményeket az alábbiak szerint.
Prioritási sorrend:
1. A polgármesteri hivatal (önkormányzati és hivatali feladatait) és a költségvetési szervek kötelező feladatait, valamint a működtetés költségeit - elsősorban, a munkabérek, juttatások és járulékok,valamint épület üzemeltetést – legfeljebb az előző évi szinten, a jogszabályváltozásokat figyelembe véve kell tervezni.

2. A kisebbségi önkormányzatok támogatását és a működtetés fedezetét legfeljebb az előző évi összegben kell tervezni.

3. Az önkormányzat gazdasági társaságai által ellátott feladatok finanszírozását, támogatását, díjazását legfeljebb az előző évi összegben kell tervezni.

4. Az önkormányzat uniós pályázatokban vállalt fenntartási és működtetési kötelezettségeinek eleget kell tenni.

5. A Képviselő-testület által elfogadott fejlesztési projektek kivitelezésének finanszírozását az eredeti költségvetésükben elfogadottak szerint kell tervezni.

6. A 2011. évi költségvetés terhére vállalt előzetes kötelezettségeket a szakterületekkel egyeztetve kell felülvizsgálni, és a költségvetés elfogadásával egyidejűleg a szükséges racionalizálási döntéseket meghozni.

7. A felvett hiteleket, váltók törlesztését, és kamatainak megfizetését úgy kell tervezni, hogy a Fővárosi Önkormányzat felé fennálló fizetési kötelezettségeket zárolni kell.

8. Működési céltartalékot kell képezni a normatív állami támogatások lemondásának fedezetére, és általános működési tartalékot az előre nem tervezhető (áremelés, katasztrófa elhárítás, évközi magasabb szintű jogszabályváltozás miatti költségekre, és egyéb előre nem tervezhető) költségekre.

9. A működéshez elengedhetetlenül szükséges nagy értékű eszközök beszerzésére, felújításokra felhalmozási- felújítási céltartalékot kell képezni. 
10. A társasházi felújítási pályázatok támogatására a fővárosi források elérhetősége érdekében fedezetet a bevételek függvényében kell megtervezni.

A költségvetés tervezési követelménye
· Alapfeladatok ellátását átgondolt, a feladatokat tudatosan, az aktuális prioritásoknak megfelelően rangsoroló, a forrásokkal való szigorúbb, racionálisabb és hatékonyabb gazdálkodás figyelembevételével, megkövetelésével kell biztosítani.
· Át kell tekinteni a még mindig jelentős nagyságrendet képviselő önként vállalt feladatok tételeit, mértékét.
· Mérlegelni kell a feladatellátáshoz jobban igazodó intézménystruktúra kialakítását.
· A tervezés során törekedni kell a döntések célszerűségi, gazdaságossági, eredményességi és hatékonysági szempontú, megalapozottságra.
· Önkormányzatnál, intézményeknél, gazdasági társaságoknál, Polgármesteri Hivatalnál  érvényesíteni  kell a szigorú takarékos gazdálkodást. 
· Az önkormányzat jelenlegi hitel és adósságállományának összegét a lehető legkisebb mértékben szabad növelni, törekedni kell az idegen források (vállalkozói tőke bevonása) bevonására.
· Kiemelten kell kezelni, és keresni kell a különféle pályázatokhoz való kapcsolódás lehetőségét, mind az intézmények, mind a fenntartó részéről.
· El kell érni a várható teljesítéshez közelebb álló, reális bevételek tervezését. A bevételi előirányzatok túlteljesítése, vagy a bevételi elmaradás a kiadások teljesíthetőségét veszélyeztetheti. 
· Kötelező feladatok biztonságos ellátása mellett biztosítani kell a költségvetés fejlesztés-központúságát. 
· A költségvetési törvény jóváhagyását követően, valamint a forrásmegosztás ismeretében pontosítani kell az önkormányzatot megillető központi költségvetésből származó forrásokat.
· Az adó és egyéb önkormányzatot megillető követelések teljesítése érdekében tovább szükséges fokozni a beszedési munka hatékonyságát, csökkentve ezzel a kintlévőségeket.
· Az önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének összeállításakor figyelembe kell venni a képviselő-testület által elfogadott gazdasági programban szereplő célokat.
A képviselő-testület az 1/2011.(I.24.) számú önkormányzati rendeletében elfogadta a költségvetési rendelet és a zárszámadási rendelet mellékleteként bemutatandó mérlegek és kimutatások tartalmi követelményeit, a Polgármester és a Jegyző a rendelethez szorosan kapcsolódó szabályzatot kiadta.
A költségvetés tervezet a fentiek és a magasabb szintű jogszabályok, valamint a képviselő-testület 2008-2014. évi gazdasági programjának (a jelenlegi testület még nem módosította)  figyelembevételével  a Józsefvárosi Önkormányzat 2011. évi költségvetési tervezete az alábbiak szerint készült el.
Bevételek:

Költségvetési szervek, intézmények:
Valamennyi intézményi költségvetés teljes gazdasági évre szól.

A szociális intézmények a jelenleg érvényes helyi rendeletben meghatározott térítési és egyéb díjakkal tervezték meg saját bevételeiket, kivéve az Őszirózsa Gondozó Szolgálat, ahol a Shodexo biztosítja az étkeztetést és a tervezés 6,5%-os díjemeléssel történt. A szociális intézmények költségvetésükben a sikeres pályázatok bevételeit is megtervezték.
Az oktatási és nevelési intézmények a költségvetési bekérő alapján az étkezési díjat ugyan úgy, mint az Őszirózsa Gondozó Szolgálat emelt díjjal tervezték meg. A szolgáltatási szerződés tartalmazza a mindenkori KSH infláció mértékével történő emelést. 2010. évben ennek érvényesítése elmaradt. A 2010. évi KSH átlagos infláció mértéke 4,9 %-os, azonban az élelmiszerek esetében az infláció mértéke az átlagos inflációtól eltér. Amennyiben a tényleges díjemelés mértéke eltér a költségvetésben tervezetnél, úgy év közben módosításra lesz szükség.
Az oktatási intézmények az étkezési térítési díjon felül a bérleti díjak (épület szabad kapacitásából) bevételeit, valamint a sikeres pályázatok bevételeit is megtervezték.
Az Egészségügyi Szolgálat 2011. évben lényegesen kevesebb saját bevételt tervezett az ez évi felújítás miatt, ami átmenetileg ebben az évben bevételi kieséssel jár.
A képviselő-testület a piac rekonstrukciójáról döntött, azonban az intézmény működésére vonatkozóan még nem. A Teleki Téri Piac figyelembe véve, hogy egyre-több üzlethelyiség kihasználatlan, az előző évhez viszonyítva kevesebb bevételt tervezett, de egész évre. A Piac működési engedélyét a hatóság 2011. március 31-ig hosszabbította meg. Amennyiben a működési engedélyt a piac nem kapja meg, vagy az ideiglenes piacot nem az önkormányzati intézmény működteti, úgy a tervezett bevételek nem teljesülnek és a kiadások fedezetét év közben az önkormányzatnak biztosítani kell.

A Közterület-felügyelet 2010. év tapasztalata alapján a bevételeit óvatosabban tervezte meg. Mint ismeretes 2010. évben bevételi kiesés miatt a költségvetését módosítani kellett.  
Összességében az intézményi saját működési bevételek összege 2011. évben az előző évi eredeti előirányzat 88,8%-a, vagyis 110.010 e Ft-tal kevesebb, az önkormányzati támogatás az előző évi eredeti előirányzathoz képest 36.197 e Ft-tal több. Részletesebben az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.
A Polgármesteri Hivatal önkormányzati és hivatali feladatainak bevételei
Az önkormányzatot megillető állami támogatásokat és az adóbevételeit jogcímenként az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza. A bevételek a költségvetési törvény, a fővárosi önkormányzatokat osztottan megillető bevételekről szóló rendelettervezet alapján kerültek megtervezésre. Az idegenforgalmi adóhoz kapcsolódó üdülőhelyi feladatok normatív állami támogatásra vonatkozó kiegészítő felmérésre január végén került sor, így a támogatást az önkormányzat év közben kapja meg. Ennek tervezett összegét a melléklet tartalmazza, de a költségvetésben nem szerepel. Az állami normatívák összegei a koncepcióban bemutatotthoz képest minimálisan változtak. 

A helyi adóbevételek az adókivetés és a fizetési morál, az előző évi teljesítések tapasztalata alapján kerültek tervezésre, kivéve az idegenforgalmi adót. Az idegenforgalmi adóbevétel a szálláshelyek 100%-os kihasználása alapján kivethető adó 40%-ában lett megtervezve és ehhez az állami normatíva leigényelve. Amennyiben a szállodák kihasználtsága a becsült adatnál magasabb lesz, akkor év közben bevételi többlet várható, vagy ha alacsonyabb úgy az adóbevételnél és a normatív állami támogatásnál is bevételi kiesés várható. Összességében az adóbevételek átrendeződtek, az iparűzési adó csökken, a saját kivetésű adók összegei emelkednek. Az iparűzési adó bevétel az összes helyi adóbevétel 65,7% -át jelenti. 

A helyi adóbevételek összege az előző évi eredeti tervhez viszonyítva 429.676 e Ft-tal magasabb, ebből az idegenforgalmi adó 241.070 e Ft. Amennyiben 2010. évhez hasonlóan az iparűzési adó nem teljesül, akkor a bevételi kiesés ilyen feszített, hiányos költségvetés mellett a költségvetési egyensúlyt felboríthatja.
Az önkormányzat működési saját és sajátos bevétele az előző évi teljesítések, az előírások, a fizetési morál, és a képviselő-testület lakbéremelésének figyelembevételével összesen csak 18.230 e Ft-tal magasabb az előző évi eredeti előirányzathoz képest. Ezt indokolja a közterület-foglalási díjak, valamint a szabad pénzeszközök lekötésének (kamat) csökkenése.
A felhalmozási bevételekben az ingatlan értékesítési bevételek szerepelnek. A gazdasági társaságok a bevételeket a képviselő-testület rendeletei, határozatai és a bizottsági döntések figyelembevételével, valamint az előző évi tényadatok ismeretében tervezték meg. A  bevételek megközelítik az előző évi előirányzatot, igaz, hogy 2010. évben tervezett előirányzatok a Corvin Sétány projektnél, a JSZSZK-nál, Orczy Kertnél nem teljesültek ( év közben törlésre kerültek, 2011. évben ismételten tervezve).
A pályázati forrásból és hitelből megvalósítandó feladatokat a rendelet 6. számú melléklete tartalmazza, amelyek a 2009-2010. évi döntések áthúzódó hatásai. A hitel összege a jelenlegi szerződések alapján feladatonként került megtervezésre. A Corvin Sétány projektre a képviselő-testület 499/2010.(XII.15.) számú határozatában elfogadott hitel előirányzat 1.532.282 e Ft helyett a költségvetésben 1.369.183 e Ft szerepel.  Továbbá tervezésre került a testületi határozatban nem szereplő Corvin Sétány Kft. közterület foglalási díja, valamint a 2009. évben nyújtott kölcsön összegének visszafizetése.
A 2010. évi pénzmaradványból azok a feladattal terhelt pénzmaradványok kerültek megtervezésre a kiadási feladataival együtt, melyek a projektekhez, vagy még részben sem megvalósult, de megvalósítandó feladatokhoz kapcsolódnak. A 2010. évi beszámoló készítése folyamatban van, a 2010. évi költségvetés utolsó módosítását a képviselő-testület 2011. február 3.-án fogadta el, így a pontos pénzmaradvány nem ismert. A szabad pénzmaradványt tekintettel arra, hogy 2010. évben a bevételi kiesések rendezése és a belső tartalékok visszapótlása megtörtént, valamint a beszámoló hiánya miatt, a tervezet költségvetés csak becsült összegben tartalmazza az óvatosság elvének betartásával. 

Összességében megállapítható, hogy az önkormányzat összes bevételi forrása  pénzmaradvánnyal együtt és a hitel nélkül 657.751 e Ft-tal több, mint az előző évi eredeti költségvetési előirányzat volt. A hitel/ forráshiány összege 6.074.399 e Ft, ebből szerződéssel lekötött hitel összege 4.378.465 e Ft, tehát az újabb hiány 1.695.934 e Ft. (előterjesztés 3. számú melléklet)
Kiadások:
Intézmények

Az intézményi bérek és járulékai egész évre „0” bázis alapján került megtervezésre a jogszabályok, helyi szabályzatok, döntések figyelembevételével. Tartalmazza a 2010. évi létszámleépítések egyszeri áthúzó költségeit, valamint a KJT Helyi Juttatási Szabályzatban foglalt juttatások közül az étkezési hozzájárulás, az önkéntes nyugdíjpénztári hozzájárulás, beiskolázási segélyezés, BKV helyi közlekedési hozzájárulás helyett a cafeteriát bruttó 175 e Ft/fő/év összegben (kivéve Egészségügyi Szolgálat közalkalmazottaira, Közterület-felügyelet munka törvénykönyv alapján foglalkoztatottakra vonatkozóan). A Teleki Téri Piacnál az előző évhez képest 2 fő közalkalmazotti álláshely megszűntetéssel terveztünk, amelynek többlet költségkihatása nincs, mert az álláshelyek jelenleg betöltetlenek.  Külön általános jutalom előirányzatot forráshiány miatt az intézményi költségvetések nem tartalmaznak. 
A dologi kiadásokban kizárólag a vásárolt élelmezésnél, és a közüzemi díjaknál lett az áremelés figyelembe véve, valamint a kötelező vizsgálatok költségei (érintésvédelem, tűz-munkavédelmi, stb) kerültek megtervezésre. 

Az oktatási intézményeken belül a Vajda Péter Ének - Zenei Általános és Sportiskola költségvetése tartalmazza a testület által jóváhagyott iskolabusz költségét, a Molnár Ferenc Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Józsefvárosi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Központ és Általános Iskola, Nevelési Tanácsadó költségvetése ebben az évben is tartalmazza változatlanul a pedagógiai szakszolgálati normatívából a külön támogatást a szakszolgálati feladatok ellátására. A tanulmányi versenyek bonyolítására tervezett kiadásokat a Humánszolgáltatási Ügyosztály által megadott összegben terveztük. Az oktatási intézmények költségvetése ebben az évben is tartalmazza a technikai tantárgyak külön finanszírozását.  
Az Egészségügyi Szolgálat költségvetésében önkormányzati saját forrásból a privatizált háziorvosok költségeinek hozzájárulása, a szűrőszombat költségei, a végkielégítés költséget, valamint a cafeteria részbeni támogatása került megtervezésre.  A gyógytorna finanszírozását az önkormányzat 2011. évben forráshiány miatt nem tudja vállalni.  Az Önkormányzat a kiadásaihoz 37.687 e Ft támogatást biztosít.

A Teleki Téri Piac dologi kiadása az előző évhez képest csökkentett összegben lett megtervezve, miután a bevétele is alacsonyabb az előző évinél. 

Az intézményi költségvetések tartalmazzák a sikeres pályázaton elnyert pénzeszközökből tervezett kiadásokat is -  már szerződött pályázat - .

A Közterület-felügyelet kiadási előirányzata összességében azonos összegű a bevételivel, így az önkormányzatnak egyéb saját forrásból az intézmény működtetéséhez nem kell támogatást biztosítania.
A képviselő-testület február elején döntött, illetve szándékát fejezte ki intézményi átszervezésekről, illetve megszűntetésekről, ezt a költségvetési tervezet nem tartalmazza. Az esetlegesen felmerülő és intézményi költségvetésből nem finanszírozható egyszeri költségekre működési céltartalékot terveztünk.

Az intézmények kiadási előirányzatai az előző évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 226.185 e Ft-tal kevesebb elsősorban a Közterület-felügyelet miatt. 
Az intézményi költségvetések az éves feladatellátást és a működtetést szűkösen az előző évi színvonalon biztosítják, azonban ebben az évben is szigorú takarékos gazdálkodásra lesz szükség.
Polgármesteri Hivatal önkormányzati és hivatali feladatainak kiadásai

A Polgármesteri Hivatal bér és járulékai a jogszabályok, saját szabályzataink figyelembevételével az intézményekhez hasonlóan „0” bázissal került megtervezésre. A tervezetben a költségvetési törvény értelmében a cafeteria bruttó 200 e Ft/fő/év összegben szerepel. A jogszabályi változások miatt – SZJA, cafeteria – az alkalmazottak jövedelme, juttatásai jelentősen csökkennek, ezért az előző évben tervezett cafeteria keretből megmaradó összeg erejéig illetménykiegészítés emelés és jutalom lett tervezve.
A képviselő-testület által elfogadott közfoglalkoztatási terv bér és járulékainak, valamint juttatásainak önrészét a működési céltartalék tartalmazza. 

A dologi kiadások előirányzatai tartalmazzák a képviselő-testület által előre vállalt kötelezettségeket, 2010. évben vállalt új feladatokat. A Polgármesteri Hivatal működtetésére a 2010. évi szinten tartásával terveztünk, kivéve az épület karbantartás esetében, ahol a 2010. évben megkezdett karbantartás befejezéséhez szükséges többlet költséggel is számoltunk.
A társadalmi és szociálpolitikai juttatások – pénzbeli és természetbeni segélyezések -   előirányzata jogszabályok módosítása miatt az előző évi eredeti előirányzathoz képest jelentősen emelkedett, azonban ezzel arányosan az állami támogatása is változott. A tervezés jelenleg becslés alapján történt, így várhatóan, mint az előző években is, év közben az előirányzatok módosítására lesz szükség.
Az önkormányzat gazdasági társaságai támogatásai, tevékenységük díjazása részben az üzleti tervük, a már hatályos szerződések, valamint a várható testületi döntések alapján épült be a költségvetésbe. 

A fejlesztési kiadások nagyobb hányadában a megkezdett, vagy elhatározott projekt kereteken belüli fejlesztéseket, valamint a Kisfalu Kft. bonyolításában végzett fejlesztési, felújítási feladatokat tartalmazza, amelyeket részletesen a költségvetés mellékletei mutatnak be. A működtetés biztosítása, valamint annak fejlesztése érdekében a Polgármesteri Hivatal informatikai fejlesztése már nem halasztható tovább. A képviselő-testület 2011. február 3.-i ülésén elfogadta az informatikai stratégiát, amely szerint a 2011. évi költségvetésben az első ütemre biztosítani kell a fedezetet. A Polgármesteri Hivatal iratok tárolása – irattár - már évek óta nem megoldott, ezért a pince teljes felújítását tartalmazza a költségvetés, ami megoldást jelent.
A társasházak felújítási támogatására forráshiány miatt az előző évihez  képest alacsonyabb előirányzat lett megtervezve. Amennyiben a Fővárosi Önkormányzat nem indít 2011. évben pályázatot, úgy a tervezett előirányzat a forráshiány miatt kimaradt, de fontos felújításoknak nyújthat költségvetési fedezetet.
A működési és a fejlesztési céltartalékok meghatározott feladatok évközi fedezetét biztosítják.  A forráshiány miatt a működési általános tartalékra csak minimális összeg tervezésére van lehetőség, ezért az előre nem tervezhető változások miatt az előirányzat nem fogja fedezni a többletköltségeket. 

A hitelek, kölcsönök törlesztése, kamata a jelenlegi szerződések alapján, a teljes összegében még igénybe nem vett – folyamatban lévő fejlesztések – hitelösszegek várható felvételének figyelembevételével, valamint a kamatoknál a január havi banki információk alapján került megtervezésre. A Magdolna Negyed projekten belül a társasházakra vállalt banki garanciát a költségvetés nem tartalmazza, miután a garancia lejárt. A Magdolna Negyed pályázat lezárásáig a garancia fenntartása szükséges lenne, azonban a forráshiány miatt a lejárt garanciára már nem tud tartalékot képezni az önkormányzat.

A devizában igénybevett hitelek, váltó estében az árfolyamok állandó változása miatt nem biztos, hogy a tervezett előirányzat év végéig elegendő lesz. Ezért az év közben keletkező kiadási megtakarításokból, esetleges bevételi többletekből (pl. üdülőhelyi normatív állami támogatás) az általános tartalék előirányzatát kell növelni. A törlesztések, kölcsönök, váltók, kamatok részletezését az előterjesztés 4. számú melléklete, az önkormányzat Ötv. szerinti adósságot keletkeztethető felső korlát bemutatását „hitelképességet” az előterjesztés 5. számú melléklete tartalmazza. Mint látható évről évre magasabb összeg terheli az önkormányzat következő évek költségvetését az adósságállomány növekedése miatt.

A költségvetés tervezete alapján a korrigált működési hiány a szabad pénzmaradványon felül 192.291 e Ft, a fejlesztési 5.882.108 e Ft, aminek levezetését az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza. A szerződéssel biztosított hitel összege 4. 378.465 e Ft, a hitelen felüli hiány összesen 1.695.934 e Ft, amelyet az önkormányzat az évközben várható és nem tervezett bevételi többletekből, valamint az év közben képződő kiadási megtakarításokból  tervezi törölni. 
A 2011. évi költségvetés tervezetében az évközi gazdaságossági, ésszerűsítési döntések hatásai - megtakarítások – nem jelennek meg, ezért az év során többször kell majd a költségvetést módosítani.
A költségvetésben több kockázati tényező van, amelyek a következők:
· Az Önkormányzatnak több peres ügye van, amelyre mindössze az ügyvédi díjakkal együtt csak 25.000 e Ft előirányzat biztosított a költségvetésben. 
· A működési általános tartalékkal az Önkormányzat forráshiány miatt nem rendelkezik, így az önkormányzattól függetlenül felmerülő többlet költségekre a fedezet nem biztosított. Pl. évközi jelentős áremelés, katasztrófa elhárítás, támogatás elvonása, tervezett bevételek kiesése, pályázatok elszámolásánál be nem fogadott felhasználások fedezetének biztosítása, stb.
· A devizás hiteleinknél és a váltónknál az árfolyamok emelkedése.

· Tervezett bevételek közül az adóbevételek és díjbevételek, melyek teljesítése függ a fizetési hajlandóságtól.

· A költségvetési tervezet jelenleg több forráshiánnyal számol, mint amennyi megtakarítás várható.

A kockázati tényezők, valamint a hitelek, pályázati pénzeszközök megelőlegezése miatt, a költségvetési egyensúly és a likviditás fenntartása érdekében több kiadási előirányzat zárolását javasolja a költségvetési tervezet.
A forráshiány miatt véglegesen nem tervezett kiadási igényeket az előterjesztés 6. számú melléklete tartalmazza.
Pozitív hatása lehet a 2011. évi költségvetésre, ha Önkormányzatunk a Fővárosi Önkormányzattal az előző évben megkezdett peres eljárása megegyezéssel 2011. évben lezárul, és a több mint 896.514 e Ft-ot az önkormányzatnak nem kell átadnia a Fővárosi Önkormányzatnak. Így kiadási megtakarítás lesz, amely az 1.695.934 e Ft-os forráshiányt csökkentheti. 
A kisebbségi önkormányzatok a Roma Kisebbségi Önkormányzat ( 5/2011.(II.02. számú határozat) kivételével a 2011. évi költségvetésüket nem fogadták el, a települési önkormányzat 200 e Ft-os támogatásával. A 10 kisebbségi önkormányzat települési önkormányzati támogatásának összegét a működési céltartalék tartalmazza. Amennyiben a kisebbségi önkormányzatok 2011. évi költségvetésükről szóló határozatukat elfogadják, abban az esetben év közben szükséges a költségvetés módosítása. Az átmeneti gazdálkodásról szóló 52/2010.(XII.20.) számú önkormányzati rendeletben a kisebbségi önkormányzatok működtetésének biztosítása érdekében az alábbiakat szabályozta:

„ A képviselő–testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a kisebbségi önkormányzatok működésének zavartalansága érdekében a 2010. évi pénzmaradványuk felhasználását biztosítsa az átmeneti időszakban.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az átmeneti gazdálkodás idejére a Roma Kisebbségi Önkormányzat kivételével, valamennyi kisebbségi önkormányzat részére havonta 50.000,- Ft támogatást, a Roma Kisebbségi Önkormányzat részére havonta 1.195.000,- Ft támogatást biztosítson.”

A költségvetési rendelet elfogadásával egyidejűleg az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet hatálya megszűnik, ezért javaslom, hogy a 2011. évi költségvetési rendeletben a kisebbségi önkormányzatok pénzmaradványának szabályozása, illetve felhasználhatósága beépüljön.

A képviselő-testület 2007. évben már döntött fejlesztések megvalósítása érdekében kötvény kibocsátásáról, azonban az a gazdasági válság miatt nem realizálódhatott. 2011. évben 3.000.000 e Ft értékű kötvénykibocsátást javaslok olyan fejlesztések finanszírozására, amelyek a beterjesztett költségvetési javaslatban nem szerepelnek, de megvalósításuk a kerület fejlődése és a további évek költségmegtakarítása érdekében indokolt. A javasolt fejlesztési célokról a képviselő-testület a tényleges kötvény kibocsátásával egyidejűleg külön dönt. 

Összességében a 2011. évi költségvetés egyensúlyának megteremtése, a likviditás fenntarthatósága magas kockázatú a fentiekben leírtak alapján, ezért az év során szigorú, hatékonyabb, takarékosabb, ésszerűbb, és következetes gazdálkodást kell folytatnia. Az önkormányzat jelenlegi működési és fejlesztési hiányának csökkentésére elengedhetetlen további intézkedési tervek, döntések meghozatala és megvalósítása.
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a költségvetési rendelet-tervezetre az Önkormányzat könyvvizsgálójának véleménye a testületi ülés időpontjáig elkészül.

A fent leírtak alapján az alábbi határozati javaslatot és rendelettervezetet terjesztem be a T. Képviselő - testület elé elfogadásra.

Határozati javaslat

A képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Corvin Sétány Program 2011. évi költségvetésére vonatkozó 499/2010.(XII.15.) számú határozatának 3. pontjában foglaltakat törli.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

2. felkéri a polgármestert, hogy a Corvin Sétány Kft-vel 2008. december 17-én kötött vállalkozási, hasznosítási és üzemeltetési megállapodást (Vállalkozási szerződés) a költségvetésben tervezettek szerint módosítsa és a képviselő-testület következő ülésre a szerződés módosítását nyújtsa be.

Felelős: Polgármester

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése
3. felkéri a polgármestert, hogy a 2009. októberében, összesen 4.563 millió, valamint a 2010. augusztusában, összesen 1.000 millió Ft keretösszegű hitelszerződésekben foglalt rendelkezésre tartási idő meghosszabbítására kezdjen tárgyalásokat, és egyben felhatalmazza a polgármestert a módosított szerződések aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. május 31.

4.  a 105/2010. (III.31.) számú határozatában – 172.000 e Ft összegű előzetes kötelezettségvállalás a kerületi térfigyelő rendszer 15 db kamerával és 1 db központi munkahellyel való bővítésére, és az analóg rendszerről digitális rendszerre való átalakításra – foglaltakat visszavonja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

5. a 268/2010. (VII.14.) számú határozat 9. pontjában foglaltakat – a 2010. évi költségvetésből a hitellel szemben törölt közterület-rehabilitáció 112.572 e Ft-os felújítást a 2011. évi költségvetésben biztosítja – visszavonja, és a 112. 572 e Ft hitelt a Corvin Sétány Projekt finanszírozására fordítja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

6. felkéri a polgármestert, hogy a szociális, oktatási, közművelődési  intézmények cafeteria rendszerét dolgozza ki, és ennek figyelembevételével a Közalkalmazottak Juttatási Szabályzatának módosítását terjessze be a képviselő-testület következő ülésére.

Felelős: Polgármester
Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése
7. az Egészségügyi Szolgálatnál működő gyógytorna költségeit 2011. évtől az önkormányzat nem finanszírozza.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

8.  az önkormányzat 2011. január 1-jétől az Egészségügyi Szolgálat alkalmazottainak cafatéria keretéhez éves szinten 20.000 e Ft támogatást biztosít. Felkéri az intézmény vezetőjét, hogy az intézményi cafatéria rendszerét a jogszabályok figyelembevételével dolgozza ki.

Felelős: Polgármester, költségvetési szerv vezetője
Határidő: azonnal
9. felkéri a polgármestert, hogy a Környezetvédelmi Alap létrehozásáról, kezeléséről és felhasználásáról szóló 3/2011. ( I.24.) önkormányzati rendeletet és a Fák kivágásáról és pótlásáról szóló 26/2006. (VII.14.) sz. önkormányzati rendeletet tekintse át és tegyen javaslatokat a rendeletekben lévő párhuzamosságok megszűntetésére és arra, hogy a Környezetvédelmi Alap és a fapótlási céltartalék összegét a mindenkori költségvetésben a források függvényében kerüljön megtervezésre azzal, hogy legfeljebb 10.000 e Ft összegű legyen.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. március 31.

10. 3.000 millió Ft összegben kötvényt kíván kibocsátani fejlesztési feladatok finanszírozására, és felkéri a polgármestert, hogy kezdjen tárgyalásokat a hitelintézetekkel, valamint a kötvénykibocsátásra vonatkozó banki javaslatokat terjessze be a képviselő-testület elé.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. április 30.

11. felkéri a polgármestert, hogy a 2011. évi költségvetésben elfogadott hiány csökkentése érdekében, tekintse át a bevételek növelésének, a kiadások csökkentésének lehetőségét és erre vonatkozó javaslatait, valamint a hatékonyságra, takarékosságra, ésszerűségre és következetes gazdálkodásra készítsen intézkedési tervet és terjessze be elfogadásra a képviselő-testület elé. 
Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

12. felkéri a Polgármestert, hogy a jogszabályi változások miatt a térítési díjakra, tandíjakra vonatkozó rendeletek módosítását terjessze be a képviselő-testület elé.

Felelős: Polgármester

Határidő: legkésőbb április 30.

13. a./ a 274/2010. (VII.14.) számú határozatában foglaltakat fenntartja és a 3. pontját az alábbiakkal egészíti ki:

Felkéri a Kisfalu Kft-t, hogy készítse el a Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában álló lakóépületek felújítási feladataira vonatkozó közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásához szükséges műszaki dokumentációt is. Az ajánlattételi felhívást úgy kell összeállítani, hogy valamennyi e pont szerinti feladatellátás egy közbeszerzési eljárás keretében kerüljön lebonyolításra, a közbeszerzési eljáráshoz rendelt szerződés 3 éves időtartamú. Az önkormányzati tulajdonú lakóépületek felújításának díjazásának felső határa évente nettó 160 millió Ft.

A közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívás érdekében a képviselő-testület a következő évek költségvetésének terhére előzetes kötelezettséget vállal.

b./ felkéri a Polgármestert, hogy a következő évek költségvetés tervezésénél a 13/a. pontban foglaltakat vegye figyelembe.

c/ felkéri a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottságot 13/a. pontban meghatározott közbeszerzési eljárás lefolytatására.


Felelős: Polgármester


Határidő: a./ pont azonnal, b./ 2012. február 15., 2013. február 15., c./ azonnal
Budapest, 2011. február 9.









Dr. Kocsis Máté









   polgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

          Dr. Mészár Erika

a jegyzőt helyettesítő aljegyző
Feljegyzések: 


Előterjesztést előkészítő szervezeti egység:Pénzügyi Ügyosztály, 


Az előterjesztés a vonatkozó jogszabályoknak megfelel___________(szerv.egység  vez.)


Jogi csoport:


Pénzügyi fedezet igazolása:    


Az anyag terjedelme:








PAGE  
11

