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Tárgy: Javaslat az 1956-os Forradalmi Emlékmúzeum Közalapítvány megszűntetésére
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté polgármester
A Képviselő-testület ülésének időpontja: 2011. április 21.
Az előterjesztés előkészítője és leírója: Jegyzői Kabinet Jogi Csoport
Az előterjesztés elfogadásához minősített szótöbbség szükséges

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni
Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1956-os Forradalmi Emlékmúzeum Közalapítványt (továbbiakban: közalapítvány) a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat alapította 1996-ban.
A közalapítvány célja 
- a Corvin közben emlékmúzeum létesítése az 1956-os forradalom mártírjainak tiszteletére,
- állandó kiállítás létrehozásával segíti a forradalom emléktárgyainak, illetve írásban,

- hangszalagon, filmen és fotókon fellelhető dokumentumok bemutatása,
- nemzeti gyűjtőhelyévé és megőrzőjévé lesz a forradalommal kapcsolatos tárgyi és írásos, fotó, film stb. emlékeknek, 

- időszaki kiadványokkal népszerűsíti a múzeum anyagát, alkalmi kiállítások szervezésével bővíti a társadalom 56-os forradalommal kapcsolatos ismereteit – az 1956-os forradalmat követő emigráció kutatása, az emigráltak névsorának összeállítása.

A közalapítvány induló vagyona az alapító 1996. évi költségvetéséből befizetett 500 ezer forint volt.
A számviteli törvény szerinti beszámolók szerint vagyona 2008-ban 1.680e forint, 2009-ben 1.587e forint, 2010-ben pedig 1.553e forint volt.
Támogatás hiányában nem történt előrelépés a források gyűjtésében, a közalapítványhoz sem támogatói adományok, sem a személyi jövedelemadó 1%-os felajánlásai nem folytak be.

Mindezek a tendenciák oda vezettek, hogy a közalapítvány vagyona folyamatosan csökkent, folyószámláján 2011. március 31-én -1.560 forint záró egyenleg és 1.450e forint lekötött betét található.
Ez a vagyon – figyelembe véve a támogatások és egyéb bevételek elmaradását, illetve kiadásainak alakulását - előreláthatólag nem fog növekedni.

A kuratórium és a közalapítvány által szervezett programok viszont folyamatos finanszírozást, illetve ehhez rendelt forrást igényelnek, ami a vagyonának további csökkenését eredményezi.

A közalapítvány eredeti, alapító okiratban rögzített céljai (múzeumalapítás, dokumentumok bemutatása, kiadványok megjelentetése) még nagy pénzügyi háttérrel sem valósíthatóak meg. A kiállítás fenntartása is állandó terhet jelentene e fenntartási költségek miatt.
Ezen indokok miatt a kuratórium olyan döntést hozott, hogy tevékenysége iskolai szavalóversenyek és sportrendezvény megszervezésére korlátozódik.
2010. év végén a kuratórium két tagja (dr. Rainer M. János és Tóth Imre), majd dr. Gedai István, a kuratórium elnöke 2011. március 1-i hatállyal benyújtotta lemondását, és a felügyelő bizottság működése is nehézkes.

A közalapítvány kuratóriuma évente beszámolt az alapítónak a működéséről, tevékenységének és működésének legfontosabb adatait nyilvánosságra hozta.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény hatálybalépésével új közalapítvány már nem hozható létre, a hatálybelépése előtt nyilvántartásba vett közalapítvány működésére a Ptk. alapítványra vonatkozó rendelkezéseit kell a törvény 1. § (2) bekezdés a-f) pontjaiban foglalt eltérésekkel alkalmazni.
A törvény 1. § (4) bekezdése szerint: 

„A közalapítványt – az alapítványra vonatkozó rendelkezéseken túlmenően – a bíróság nemperes eljárásban akkor is megszünteti, ha az alapító ezt arra hivatkozással kéri, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon vagy más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható.

Tekintettel arra, hogy a közalapítvány vagyona folyamatosan csökken, és az alapítói célok megvalósítására nincs lehetőség, illetve a közalapítvány jelenleg nem rendelkezik képviselővel és tagjainak száma folyamatosan csökken, indokolt a közalapítvány megszüntetése.

A közalapítvány által ellátott közfeladat más módon, az alapító által fenntartott általános iskolákban hatékonyabban megvalósítható.

Fentiekre tekintettel az alapító Önkormányzat kezdeményezi a Fővárosi Bíróságnál a közalapítvány nemperes eljárásban történő megszüntetését.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjék.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy
1.) az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdése alapján kezdeményezi a Fővárosi Bíróságon az 1956-os Forradalmi Emlékmúzeum Közalapítvány megszüntetését.
2.) felkéri a polgármestert a közalapítvány megszűnésével kapcsolatos intézkedések megtételére.
3.) a közalapítvány megszűnését követően annak vagyonát az alapító Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat által fenntartott általános iskoláknak juttatja egyenlő mértékben azzal, hogy azok az 1956-os Forradalomra történő megemlékezésre fordítják:

- Deák-Diák Általános Iskola
- Losonci téri Általános Iskola
- Németh László Angol - Testnevelés Tagozatos Általános Iskola
- Práter Általános Iskola
- Molnár Ferenc Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

- Józsefvárosi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Központ és Általános Iskola

- Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola.

4.) köszönetét fejezi ki a kuratóriumnak, a felügyelő bizottságnak valamint a titkárnak a közalapítvány érdekében kifejtett munkájukért.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Budapest, 2011. április 11.            
Dr. Kocsis Máté
Polgármester
Törvényességi szempontból ellenőrizte:                                 

                                                                                                                                                                        dr. Mészár Erika                                                                        

a jegyzőt helyettesítő aljegyző                                                       
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Előterjesztést előkészítő szervezeti egység: JEGYZŐI KABINET JOGI CSOPORT
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