Megállapodás Közérdekű Kötelezettségvállalás keretében történő

Közcélú  Adomány-juttatásról
amely létrejött egyrészről
TESCO-Globál Áruházak Zrt (székhelye: 2040 Budaörs, Kinizsi út 1-3, cégjegyzékszáma: 13-10-040628, adószáma: 10307078-2-44; stat. számjele: 10307078-4711-114-13, képviseli Daron Neal és Szőllősi Eszter, továbbiakban, mint Adományozó
másrészről a
Budapest Józsefvárosi Önkormányzat (1085 Budapest, Baross u. 63-67., adószám: 15508009-2-42, statisztikai törzsszám: 15508009-7511-325-01, képviseli: Dr. Kocsis Máté polgármester), mint Adományozott
között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1.
Előzmények
1.1. Adományozó a Bp. VIII. Mátyás tér 14. sz. alatti társasház földszinti, utcai helyiségében TESCO EXPRESS néven üzemelő üzlethelyiség tulajdonosa.
1.2. Adományozott 2011 évben a Magdolna Negyed Program II. keretében, uniós támogatással, átépítette a Mátyás teret környező utcákat. Az átépítés után a területen új forgalmi rend került bevezetésre, mely szerint az 1.1. pont szerinti üzlethelyiség előtti közterület gyalogos utca lett. 
2. 
A Megállapodás tárgya
2.1.
Felek egyezően rögzítik, hogy a Mátyás tér és az ahhoz kapcsolódó közterületek állapota, üzemelése, fenntartása közös érdek. Ennek érdekében Adományozó Adományozott részére, közérdekű kötelezettségvállalás keretében, átad 2.500.000,- Ft azaz kettőmillió-ötszázezer Forint összeget, abból a célból, hogy Adományozott fenti összeget a tér megújításával kapcsolatos munkák elvégzésére fordítsa.
2.2.
Adományozott az adományt köszönettel elfogadja. Adományozott az adományt elsősorban az alábbi, közérdekű, közhasznú közcél megvalósítására fordítja

-
Kiépített süllyedő bójás forgalomirányító rendszer kiegészítéseként lámpás irányító berendezések telepítése.

-
Mátyás téren létesített építmények – őrbódé és nyilvános WC – megközelítését szolgáló, aszfaltburkolatú út kiépítés.

-
Mátyás téren létesített építmények – őrbódé és nyilvános WC – köré és tetejére növénytelepítés.

Felek rögzítik, hogy fenti munkákon kívül, közös megegyezéssel, a biztosított keretösszeg terhére egyéb, a Mátyás térhez kapcsolódó közterületi vagy növénytelepítési munkák is elvégezhetők.
3.
Adományozott kötelezettségei
3.1.
Adományozott vállalja, hogy a 2.2 pontban részletezett munkákat legkésőbb 2011. szeptember 30-ig elvégzi és az elkészült munkákról, azok költségéről írásban tájékoztatja Adományozót. 

3.2.
Adományozott vállalja, hogy Adományozó részére, áruszállítás céljára engedélyezi, hogy legfeljebb 12 tonna össztömegű gépjárműivel minden nap délelőtt 8-10 óra, illetve délután 3-4 óra között behajthat.
4.
Adományozó kötelezettségei

Adományozó vállalja, hogy jelen szerződés aláírását követő 30 napon belül Adományozott 14100309-10213949-01000006 számú bankszámlájára átutal 2.500.000,- Ft azaz kettőmillió-ötszázezer Forint összeget. 
Szerződő felek jelen megállapodást, mint üzleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.
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