Kivonat 3/II. számú melléklet

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről 

a Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat (székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67.) képviseletében Dr. Kocsis Máté polgármester, mint megbízó (továbbiakban: Megbízó)

másrészről  

a Doctor Consulting Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1088 Budapest, Krúdy Gyula u. 17. I. em.1.  adószám: 12414228-2-42, cégjegyzékszám: 01-09-933325 működési engedély száma:………..) képviseletében Vadáné dr. Nagy Nóra Krisztina ügyvezető, mint megbízott (továbbiakban: Megbízott)

között az alulírott helyen és napon a következő feltételekkel: 

Általános rendelkezések

1. 1


Megbízó megbízást ad Megbízottnak a gyógyító-megelőző egészségügyi alapellátás köréből a háziorvosi feladatok ellátására területi ellátási kötelezettséggel. A megbízás határozott időtartamra szól, a működtetési jogot engedélyező határozat jogerőre emelkedése napját követő hónap első napjától számított 4 évig terjed azzal a feltétellel, hogy megbízott vállalja a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II. 25.) EüM rendelet 11. § (2) bekezdésében foglaltak teljesítését.

1. 2


Megbízott a megbízást elfogadja, kijelenti és igazolja, hogy a háziorvosi feladatok ellátásához szükséges szakmai, képesítési feltételekkel rendelkezik, a területi ellátási kötelezettséget vállalja.

1. 3


Megbízott köteles a háziorvosi feladatok ellátásának, a szakképesítési feltételeknek, a helyettesítés rendjének biztosítása folyamán a külön jogszabályokban, valamint jelen szerződésben foglaltaknak megfelelően eljárni, szakmai munkáját mindenkor a vonatkozó hatályos jogszabályok értelmében megfelelő színvonalon az elvárható gondosság mellett végezni. 
1. 4


Szerződő felek a háziorvosi alapellátás ellátási kötelezettséget képező területét a háziorvoshoz tartozó körzetet jelen megbízási szerződés 1. számú mellékletében rögzítik. 

1.5

Megbízott a jelen szerződés 1. számú mellékletében meghatározott ellátási területet a Regionális Egészségbiztosítási Pénztárral (REP) kötött közvetlen finanszírozási szerződés alapján működteti. 

1.6

Megbízott elsődleges, személyes és folyamatos ellátást nyújt a szerződés teljesítése céljából. 

Megbízó feladatköre, jogai, kötelezettségei

2.1 

Megbízó a 1088 Budapest, VIII. Mikszáth tér 4. szám alatti épületben a tulajdonát képező orvosi rendelőt a kialakított helyiségekkel, valamint a külön jogszabályban meghatározott szakmai minimumfeltételek biztosításával a jelen szerződésben foglalt feladatok ellátása céljából és annak időtartamára térítésmentesen a Megbízott használatába adja, melyről a Felek átadás-átvételi jegyzőkönyvet készítenek.

2. 2 

Megbízó szavatol azért, hogy harmadik személynek nincs a fenti helyiségekre vonatkozóan olyan joga, amely a Megbízottat a használatban korlátozza, vagy akadályozza. 

Üzemeltetési, költségtérítési szabályok

3.1

Megbízó a háziorvosi szolgálat üzemeltetése érdekében vállalja 2011. december 31. napjáig:

a) a társasházban lévő helyiségek közös költségének, valamint

b) a Megbízott használatában álló helyiségeket terhelő közüzemi díjak (víz, csatorna, villany, fűtés, szemét, lifthasználati díj) teljes összegű térítését.

c) a szükség szerint felmerülő épületgépészeti (víz-gáz csatorna), elektromos hálózati, lift, telefon, tűzvédelmi eszközök felülvizsgálatát, továbbá a felülvizsgálat költségeit.

3.2

Megbízott a háziorvosi szolgálat üzemeltetése érdekében 2011. december 31. napjáig:

a) a karbantartási és egyéb feladatok ellátására 15.000,- Ft azaz Tizenötezer forint átalánydíjat köteles félévente fizetni Megbízó részére a Magyarországi Volksbank Zrt-nél vezetett 14100309-10213949-01000006 számú bankszámlaszámra az adott negyedévet követő hó 5. napjáig.

b) a veszélyes hulladék szállításáról, az e szerződés 2. 1. pontban meghatározott helyiségek takarításáról, a mosatásról a Megbízott köteles gondoskodni saját költségére.

3.3.

A Felek a 3.1 és 3.2 pontokban meghatározott üzemeltetési, költségtérítési szabályokra vonatkozóan 2012. január 01. napjától külön megállapodást kötnek jelen szerződés 1.1 pontjában meghatározott ideig.

Megbízott feladatköre, jogai, kötelezettségei

4.1 

Megbízott gyógyító – megelőző tevékenységét a személyes és folyamatos ellátás keretében az orvosi rendelőben háziorvosonként legalább napi 4 óra kötelező rendelési időben, valamint indokolt esetben a beteg otthonában látja el. Ezen túlmenően elvégzi a külön jogszabályban előírt egyéb speciális feladatokat is. Megbízott az ellátás rendjét a külön jogszabályban foglaltak szerint kialakítja. 

4.2 

Jelenleg a kerületi központi háziorvosi ügyeletet más egészségügyi szolgáltató látja el napi 24 

órában, ezért Megbízottnak ügyeleti ellátási kötelezettsége nincs. Amennyiben a kerület ügyeleti rendje megváltoztatásra kerül, Megbízott ügyeleti ellátási kötelezettségéről írásos értesítést kap a Megbízótól. Az ügyeleti szolgálat ellátása esetén a Megbízott díjazásra jogosult a hatályos jogszabályoknak megfelelően.

4.3 

Megbízott a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően biztosítja a háziorvosi szolgálat működésének személyi feltételeit. A Megbízott a feladatok megfelelő ellátásához ápolói személyzet foglalkoztatásáról gondoskodik munkaviszony, illetve munkavégzésre vonatkozó egyéb jogviszony keretében.

4.4 

Megbízott távolléte esetében helyettesítéséről maga gondoskodik megfelelő háziorvos személyében. A Megbízott a helyettesítő személy (ek) szakmai alkalmasságáért felel. 

4.5

Megbízott a feladatkörére előírt nyilvántartásokat, adatszolgálati kötelezettségeit az adatvédelmi jogszabályokra figyelemmel a külön jogszabályok szerint teljesíti.

4.6 

Megbízott a szerződésszerű teljesítés érdekében kapcsolatot tart és együttműködik a Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalával, a kerületben működő háziorvosi praxisokkal, a szakrendelőkkel, a kerületi szakfelügyelőkkel, valamint az ÁNTSZ Kerületi Intézetével. 

4.7 

Megbízott köteles az e szerződés 2.1. pontja szerint térítésmentes használatba vett rendelőhelyiséget és ahhoz tartozó egyéb helyiségeket rendeltetésszerűen használni, azok állagát óvni.

4.8

Megbízott jelen szerződés megszűnése esetén a birtokában lévő rendelőhelyiséget eredeti állapotban 15 napon belül köteles a Megbízó rendelkezésére bocsátani.

4.9

Megbízott az adott telephelyen, jelen szerződés tárgyán kívül eső egyéb orvosi tevékenységet kizárólag rendelési időn kívül a Megbízó előzetes tájékoztatása alapján végezhet.

Egyéb rendelkezések

5.1 

Megbízó a törvényben előírt – kötelező közszolgáltatás nyújtásáért fennálló – felelősségéből következően jogosult jelen szerződésben foglaltak megvalósulását ellenőrizni. A háziorvosi szolgálat folyamatos szakmai ellenőrzését az ÁNTSZ Kerületi Intézete látja el.

5.2

A szerződés a határozott idő letelte előtt a felek közös megegyezése alapján meghosszabbítható. 

5.3 

Jelen szerződés közös megegyezéssel módosítható. Szerződő felek bármelyike írásban kezdeményezheti a szerződés módosítását, a szerződés tárgyát érintő finanszírozási feltételek, támogatási formák, szakmai jogszabályok lényeges megváltozása, valamint egyéb bármelyik fél által lényegesnek ítélt körülmény megváltozása esetén.

5.4

Ha a Megbízó – érdekkörében, különösen bekövetkező körülmény folytán – nem képes tovább a 2.1 pontban körülírt helyiséget a Megbízott számára jelen szerződési feltételek szerint tovább biztosítani, köteles más rendeltetésszerű használatra alkalmas helyiséget a Megbízottnak rendelkezésére bocsátani.

5.5

Szerződő felek kijelentik, hogy jelen szerződés rendelkezéseit közösen értelmezik, az esetleges eltéréseket elsősorban egyeztetéssel kívánják feloldani. Az orvosetikai és orvos szakmai kérdésekben az ÁNTSZ, valamint a Magyar Orvosi Kamara véleményét kikérik.

5.6

Jelen szerződésben nem rendezett kérdésekben az egészségügyi, társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

5.7

Jelen szerződéshez csatolt 1. számú melléklet jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi. Szerződő felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt alulírott helyen és napon jóváhagyólag aláírták.

Melléklet:

1. számú melléklet: A területi ellátási kötelezettséget képező terület utca jegyzéke
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