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MŰSZAKI LEÍRÁS

Budapest VIII. ker. Horánszky u. 3. Hrsz: 36621 szám alatti lakóépület utcai homlokzat felújítás építési engedélyezési dokumentációjához

Előzmény

A Társasház, a csatolt, 2013. 07. 05.-2013. 07. 09. között megtartott közgyűlés jegyzőkönyvben hozott határozatot a VIII. ker. Horánszky utca 3. szám alatti lakóépület utcai homlokzat felújítására. A tervezési megbízást a Társasház közös képviselőjétől kaptuk, az építési engedélyezési dokumentáció elkészítésére.

A tervezett felújítás során tartószerkezeti beavatkozásra nem kerül sor.

Az épület rövid leírása
A lakóépület építési ideje az 1890-es évre tehető, az eredeti terveket nem sikerült megtalálni. Az építési tömb zártsorú beépítésű övezet, ennek megfelelően a tervezés tárgyát képező épület is zártsorú beépítésű, pince + földszint + kétemeletes, magastetős lakóépület. Az épület U alaprajzú, belső udvarral, egy hosszabb és egy rövidebb udvari szárnyakkal, az utcai oldalon nyeregtetővel, a két udvari szárnyon fél nyeregtetővel épült. Az épületben 11 lakás van magán tulajdonban.

Meglévő állapot leírása
Az utcai homlokzat jelen állapotában, nem halasztható tovább a homlokzat felújítása. A szemrevételezéskor a tető vizsgálata során tapasztaltak alapján beavatkozást javasoljuk, melyet a tervezet felújítási részben ismertetünk. Az elmúlt időszakban az egész épületen felújítási munkát nem végeztek, csak kisebb javításokat, ereszcsatorna, nyílászárófestés, egy lakásban az ablakszárnyakat cserélték, az elidegenítés előtt a lépcsőházat erősítették meg.

Az utcai homlokzat héttengelyes, szimmetrikus elrendezésű, a középső háromtengelyes homlokzat síkja kis mértékben mélyebben van, mint a két oldalsó homlokzati sík, ez az egész homlokzaton végig megmutatkozik. Az épület bejárata középen van, a homlokzat két szélén egy-egy pincelejárati ajtó, mellettük két-két piceablak helyezkedik el. A pinceszint vonalában, a homlokzati síkból kiálló vakolt lábazat, felette a földszinti ablakok mellvédéig szintén vakolt homlokzati felület van, sematikus párkánykiüléssel. A földszinten a kapu két oldalán három-három hatszemes középen felnyíló, felső osztású fa ablakok vannak, egyszerű sima keretezéssel. 
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A földszinti nyílások között és a szemöldök felett egy-sor vízszintes, mélyített vízszintes csíkozású vakolt homlokzat van. Felette két vékony csíkkal díszített sima vakolt felület van, a végig futó emelet közepes kiülésű párkányig, alatta, fogaslécdíszítéssel. A két szélső mező párkány kőlemez, míg a középső téglából falazott vakolt felületű. 

Az első emelet középső, mélyebb homlokzati síkban lévő három ablak és keretezése, mellvéd és szemöldök díszítése egyforma, az ablakok hatszemes középen felnyíló, felső osztású faszerkezetűek. Az ablakok mellvéd felületén balusztrád, kétoldalt szalagkeretezéssel, felül állókonzolos szemöldök párkány, felette köríves oromzat készült. A két szélső, kiemelt homlokzati síkban két-két, az előbbiekkel megegyező ablakok vannak. Az ablakok mellvéd felületén szintén balusztrád, kétoldalt pilaszterrel keretezve, melyek felett az oszlopfő díszek 

között a szemöldök felett, csigasoros szalagdísz. Felettük közepes kiülésű tagozatos párkány, mely a két ablakot összefogja.

A második emelet homlokzat formai megjelenése és az ablakok kialakítása megegyezik az alatta lévővel. A középső homlokzati síkban nincs párkány, csak a két szélső sávban és ezek szintén kőlemez szerkezetűek. A középső ablakok mellvéd felületén csigasoros szalagdísz betét van, kétoldalt szalagkeretezéssel, felül állókonzolos szemöldök párkány lezárással. A két szélső homlokzati síkban lévő ablakok és a kétoldali ablakkeretezése megegyezik az alattuk lévővel. Eltérés a mellvédekben van itt domborműves díszítés készült, míg a szemöldök díszben nincs csigasoros szalagdísz, de a két ablak összekötése szintén meg van, a felette lévő tagozott párkány létesítésével.

A tető párkányvezetésén is folytatódik a homlokzat síkbeli váltása a jobboldalon, a baloldalon ezt nem állították helyre a háborús sérülések javítása során. A második emeleti ablakokat lezáró párkány felett sima vakolatú homlokzati csík van, mely felett kis kiülésű fogasléc díszítésű, végigfutó párkány. Felette nagy kiülésű záró-párkány, sűrű konzol soros díszítéssel. A záró-párkány kőlapjait a tetőszék terheli le. A kőpárkány felett vakolt ereszszegéllyel csatlakozik a csatorna.

A két oldalon az ereszvégek rossz állapotban vannak, a baloldali tűzfal tetején a macskalépcső tégla fugája kifagyott, maga tűzfal is rossz állapotú. 

A tervezett felújítás leírása
A két emeleti homlokzat kialakítása igényes, dekoratív és változatos díszítő elemek felhasználásával épült meg. Az épületen az elmúlt ötven évben felújítás a homlokzaton nem történhetett, ez sajnos a záró-párkány és a két emelet állapotán megmutatkozik. Szerencse, hogy a homlokzati díszekből legalább egy-egy megmaradt, aránylag ép formában. Az épület bal szárnya nagyobb sérülést szenvedett, mert a kőpárkány lapok a fal tövében letörtek és a háborús károk helyreállítása során a középső rész vonalában lezárták. Így a homlokzat szimmetrikus jellege a párkánynál megtörik, ezt a felújítás során kell megszüntetni.

Az utcai homlokzatán teljes szélességben és magasságban célszerű homlokzatvakoló könnyű állványt építeni, a földszinten kétsoros pallóterítéssel ellátott védőtetőt kell készíteni, míg az állvány többi helyén védőhálót kell elhelyezni.

Az állványépítést követően, célszerűnek tartjuk az épület teljes utcai homlokzatának falkutatását szakértővel elvégeztetni és dokumentálni. A falkutatás segít a homlokzaton szemrevételezés során feltételezett homlokzati díszítő elemek anyagának pontosítására, tisztításuk módjának meghatározására a hiányzó díszítőelemek mintavételének elkészítéséhez, a meglévő elemek biztonságos rögzítésének ellenőrzését, valamint régebbi színezések esetleges feltárásában. 
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A kivitelezést a bal oldali záró kőpárkány megmaradt részének feltárásával, a tetőfedés megbontásával kell kezdeni, ez egyben tájékoztatást ad a tetőszerkezet és a fedés állapotáról is. A letört kőlapokat kiegészítve - a meglévő kőlapokhoz és a tetőszerkezethez rögzített dobozszerkezettel - kell pótolni, hogy az eredeti párkány vonala megépíthető legyen. Ezután a tetőszerkezet, a fedés, az eresz és a csatorna kiegészítését és a lefolyó csatorna cseréjét célszerű elvégezni.

A hiányzó homlokzati díszítőelemek gyártását, elhelyezését, a sérült elemek javítását és a meglévő elemek tisztítását kell elvégezni, díszítő kőműves munkában jártas szakember bevonásával. A tűzfalon látszó párkány kőműves javításokat és a macska járda fugajavításait is el kell végezni. A homlokzaton jelenleg meglévő konvektor kivezetések használata felülvizsgálandó, amelyik nincs használatban meg kell szüntetni, amelyik nem szüntethető

meg, új kisebb, formára cserélendő. A homlokzaton lévő szellőző kültéri egységét el kell távolítani, a szabadon lévő vezetékeket meg kell szüntetni, amennyiben szükségesek, védőcsőbe a vakolatba kell süllyeszteni.  A homlokzati vakolat teljes felületének átvizsgálását követően, a hibás vakolat felületek leverése után, a vakolat javításával, tisztításával kell folytatni a munkafolyamatot, a homlokzat javítóvakolat, mészhabarcs legyen.

A homlokzat színezését a két szomszédos épület és a megtalálható eredeti színt feltételezve, világos pasztellszínre kell festeni a színezési terven megadott színminta szerint. A földszinti homlokzatot egy árnyalattal, sötétebb színben. A végleges színek meghatározása a felhordott színminta alapján az engedélyező hatóság és a tervező jóváhagyását követően kerül elfogadásra.

A meglévő lábazati vakolatot és a felette lévő sima cementes vakolatot, mint idegen elemet, le kell verni, mert ez a felette lévő eredeti vakolat felé nyomja fel a fal nedvességét, mint az jól látható. A lábazatot a meglévő formában, fózolt éllel, kiszellőztetett, kemény mészkő kőlap burkolatból kell elkészíteni, szemcsézett felülettel. A felette lévő felületre, vélhetően az építési időszakban meglévő földszinti, mélyen hornyolt sávos vakolatot kell lefelé folytatni, a pincelejárati ajtók szemöldökét a földszinti nyílások feletti vízszintes osztással kiosztani.

A homlokzati fa nyílászáró szerkezetek külső tok és nyílószárnyak faanyagpótlással történő javítását, az üvegpótlásokat és az üvegtapaszolások pótlását, a bejárati kapu korának megfelelő kilincs cserét is szükséges elvégezni, a felújítási munkában jártas szakember bevonásával. A homlokzaton lévő, nem oda illő, különböző virágtartó szerkezeteket le kell szerelni. A kaput és az ablakokat a meglévő barna, matt színre kell mázolni, a színezési tervben megadott árnyalatban.

A pince szinti fém pincelejárati ajtók és ablakok állapota kielégítő, csak javításukat és az ablakok egységes kialakítását kell megoldani. A fémszerkezeteket színezési tervben megadott szürke matt színre kell mázolni.

A kivitelezés során tervezői művezetés szükséges. 

Budapest, 2014. január hó.
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