PAGE  
1

Meghívó szerinti napirendi pont:




Elfogadott napirendi pont:

Cím: Javaslat az FTC Kézilabdasport Kft-vel történő együttműködés előkészítésére
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté polgármester
A testületi ülés időpontja: 2010. március 31.
Az előterjesztés előkészítője és leírója: Polgármesteri Titkárság
A határozat elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges.

Melléklet: -
Tisztelt Képviselő-testület!
Az FTC kézilabda szakosztály a földrajzi közelség, valamint a VIII. kerületi gyermekek rendszeres sportolási lehetőségének megteremtése érdekében kezdeményezte a Józsefvárosi Önkormányzat felé az FTC Kézilabdasport Kft-vel történő együttműködés lehetőségét.
A Ferencvárosi Torna Club felajánlotta egykori és mai sportcsillagainak, szakembereinek tudását és közreműködését a kerületi iskolák testnevelőinek munkájában. A kezdeményezés az előzetes tájékozódások alapján az iskolaigazgatók körében rendkívül kedvező fogadtatásra talált, szívesen vesznek minden hathatós segítséget annak érdekében, hogy az iskolájukban tanuló, sokszor hátrányos helyzetű gyermekeknek lehetőségük legyen egészségesebben élni, többet és szívesen sportolni. Az együttműködés számos, a szabadidejében csellengő kerületi gyermek számára értelmes, egészséges szabadidős tevékenységet kínál, a rendszeres sport, az edzések kitartásra neveli őket, rendszert visz az életükbe. 

Az Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy szakosztályai utánpótlását elsődlegesen a józsefvárosi sportoló gyerekek közül kívánja kiválasztani, ezzel egyfajta kiugrási lehetőséget biztosítva a valamely sportágban kimagaslóan teljesítő gyermekek számára.
Az FTC Kézilabda Sport Kft-vel való stratégiai együttműködés kerületünk számára mindenképpen előnyökkel járna, hiszen ez a kézilabdán kívül más FTC szakosztályok szakembereivel való együttműködést is jelentene. Mindezek miatt indokoltnak találom az együttműködési szándék kifejezéséről való döntést – mely döntés a konkrét együttműködésre vonatkozó kötelezettséget nem vonja maga után –, hogy a szükséges tárgyalások, egyeztetések lefolytatása után a konkrét megállapodás részleteit mihamarabb a tisztelt Képviselő-testület elé terjeszthessem. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek értelmében az alábbi határozati javaslatot fogadja el!
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat kifejezi az FTC Kézilabdasport Kft-vel való együttműködési szándékát.
2. felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg az 1. pontban meghatározott együttműködés lehetőségeit, és a szükséges egyeztetések lefolytatása után a konkrét együttműködési megállapodásra vonatkozó javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2010. szeptember 30.
Budapest, 2010. március 25.

     Dr. Kocsis Máté                         

                                                


                    polgármester
Törvényességi szempontból ellen jegyzem: 
dr. Xantus Judit

        jegyző































































































































