 

JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: a Józsefvárosi Egyházügyi Tanács 2022. november 15-én (kedd) 14 órakor a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal III. emelet 300-as tárgyalójában megtartott 1. ülésén
 Jelen vannak: 
Pikó András-elnök, Szili-Darók Ildikó-alelnök, Kovács Dávid Emil-társelnök, Nemes Gábor István- Humánszolgáltatási Ügyosztály vezetője, Pokornyi Viktória- Humánkapcsolati Iroda vezetője, Barta Ferenc –Jézus Szíve Jezsuita Templom képviselője, Michels Antal- Józsefvárosi Szent József Római Katolikus Plébánia képviselője, Tóth Kálmán-Szent Rita Plébánia képviselője, Karsay Eszter-Budapest Klauzál Tér Anyaegyházközség képviselője, Jobbágy Ferencné-Budapest Nap utcai Baptista Gyülekezet képviselője, Nagy Tamás- Hetednapi Adventista Egyház Józsefvárosi Gyülekezet képviselője, Vecseyné Fulmer Enikő-Üdvhadsereg Szabadegyház Józsefvárosi Gyülekezet képviselője, Balássy András-Budapest Törökőr Anyaegyházközség képviselője, Ötvös Csaba-Konstantinápolyi Egyetemes Patriarhátus Magyarországi Exarchátusának képviselője, Lenkey Petrosz-Görög Katolikus Egyház képviselője, dr. Jaczkó Sándor-Görög Katolikus Egyház Iskola képviselője, Varga Éva Anikó

Pikó András

Sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket, valamennyi vendégünket. Mindenekelőtt szeretném megköszönni, és köszönetet mondani azért, hogy ismét itt vannak velünk a józsefvárosi egyházak és vallási közösségek újabb tanácskozásán. Külön is üdvözlöm a tanács új tagjait. Józsefvárosban azt valljuk, hogy minden vallási, felekezeti és egyházi közösség egyformán fontos, és ezek a közösségek Józsefváros életében jelentős szerepet játszanak, közösségformáló, közösségmegtartó erejükkel. Civil polgármesterként személyesen is fontosnak tartom, hogy e sokrétű tevékenységet ellátó egyházi szervezetek és az Önkormányzat együttműködjenek a szociális ellátás, az oktatás, vagy a kultúra területén. Meggyőződésem, hogy ezeken a területeken közösek a céljaink és az értékeink. Éppen ezért engedjék meg, hogy a napirenden szerepelő témák mellett, figyelmükbe ajánljam a szociális törvénytervezet, jelenleg parlament előtt lévő módosításának az ügyét. Úgy vélem, hogy ebben a kérdésben az egyházaknak és az önkormányzatoknak egyaránt az az érdekük, hogy az állam a szükséges pénzügyi források biztosítása nélkül, ne hárítsa át másokra a szociális ellátás felelősségét, különösen akkor ne, amikor egy mélyülő gazdasági és szociális válsággal kell szembenéznünk. Ebben a vonatkozásban teljesen egyetértek Székely János, szombathelyi megyés püspökkel, a Magyar Katolikus Püspöki konferencia társadalmi kérdésekkel foglalkozó, caritas in veritate bizottsága elnökével, aki kifejtette, hogy a szociális törvény, vagy a részletszabályok szövegébe bele kellene fogalmazni a döntéshozóknak azokat a feltételeket is, amelyeket az állam biztosít, hogy a családok, az önkormányzatok, a karitatív szervezetek, egyházak, megfelelhessenek a törvénytervezetben leírt kötelezettségüknek. Itt Józsefvárosban, valóban ez lenne a közös érdekünk, és azt gondolom, hogy ennek akár közösen is hozzászólásot adhatunk majd. A helyi ügyeket illetően bízom abban, hogy a mostani ülésünkön is eredményes információcserét folytatunk majd, illetve visszajelzést tudunk adni egymásnak a különböző területeken végzett tevékenységeinkről. Különösen kiemelten fontos téma a Helyi Esélyegyenlőségi Programunk, amelyet Szili-Darók Ildikó alpolgármester asszony menedzselésével végre elkészült, és amelyet nagyon-nagyon fontos dokumentumnak gondolunk, és amely különösen fontos az egyházak működése, józsefvárosi szerepe szempontjából is. Azt szoktam mondani, hogy Józsefváros az erős közösségek közössége, vagy legalábbis annak kellene lennie, ennek az erős közösségnek pedig a vallási szervezetek, egyházi szervezetek jelentik az egyik legfontosabb talapzatát. Sajnos én nem tudok maradni Önöknek, de jó munkát kívánok a Tanácsnak, és nagyon köszönöm, hogy meghallgattak.

Szili-Darók Ildikó

Nagy tisztelettel köszöntöm Önöket, Szili-Darók Ildikó vagyok, ismerjük egymást személyesen tán mindnyájan. Akkor elkezdenénk a munkát. Első lépésben szeretném kérni, hogy mindenki kapcsolja be a mikrofont, és amikor beszélnek, a „jelen be” gombot kell elsősorban bekapcsolni, és amikor beszél valaki, akkor viszont a mikrofont kérem, hogy kapcsolja be, azért, mert rögzítjük a felvételt, hogy a jegyzőkönyv minél pontosabban elkészülhessen. A fotókat, amik készülnek, azokat a saját facebook oldalunkon, illetve az újság számára biztosítjuk. Ha valaki esetleg nem kívánja, hogy fotózzuk, ha jelzi, akkor ezt tiszteletben tartjuk természetesen. Első lépésben szeretném köszönteni a Görög Katolikus Egyház képviseletét, ők új tagjai a Tanácsunknak, és akkor meg is kérném Dr. Jaczkó Sándor főtisztelendő metropolitai helynök urat, hogy mutatkozzon be amennyiben szükséges, és utána majd meg fogom kérni Önöket, hogy menjünk egy gyors kört, mert többnyire ismerjük egymást, viszont akkor tiszteljük meg az új tagjainkat azzal, hogy bemutatkozunk. 

Dr. Jaczkó Sándor

Köszönöm a felkérést, nem akarok a tanács türelmével visszaélni, Dr. Jaczkó Sándor, Görög Katolikus Egyház Iskola elnöke. Ami miatt meghívást kaptunk, annak többek között az az oka, hogy a kerületben fenntartói vagyunk a Szent Anna Görögkatolikus Gimnáziumnak és Technikumnak, valamint pár éve elindítottunk egy óvodát is, ami 2-3 csoporttal működik. Emellett pedig különböző szociális és karitatív munkát végzünk akár itt a kerületben is. Reméljük olyan zenét fogunk játszani, ami a harmóniába bele fog illeni.
Lenkey Petrosz

Lenkey Petrosz, ismerjük egymást mindenkivel, nem kell bemutatkoznom, tovább adnám akkor a szót tiszteletes úrnak. 

Kovács Dávid Emil

Kovács Dávid Emil, a Budapest, Józsefvárosi Református Egyházközség. Ha további információra van szükségük, szóljanak. 

Berke Eszter

Szeretettel köszöntök mindenkit, Berke Eszter vagyok, Józsefvárosi Református Egyházközség lelkipásztora.

Pázmándi Mónika

Pázmándi Mónika vagyok, Szili-Darók Ildikó alpolgármester asszony személyi asszisztense.

Szili-Darók Ildikó

A Mónikával fognak találkozni, ha telefonálnak, vagy ha az emaileket küldik, akkor Móni fogja feldolgozni. Előző asszisztensem, Boglárka Japánba távozott, és doktorátust tanul éppen, és reméljük, amikor visszajön, akkor már doktornak fogják őt nevezni, hároméves ösztöndíjat nyert, úgyhogy lecseréltem az asszisztensemet, de azt gondolom, hogy Móni a munkájával nagyon sokat fog segíteni a tanács munkájába, most tanulja be, úgyhogy kérem, hogy nézzék el, hogyha megszólításokat, címzéseket még itt-ott eltévesztünk. Köszönöm.
Nemes Gábor István

Én is köszöntöm a kedves résztvevőket, Nemes Gábor vagyok a Humánszolgáltatási Ügyosztály vezetője.

Pokornyi Viktória

Üdvözlök mindenkit, Pokornyi Viktória, Humánkapcsolati Irodavezető.

Karsay Eszter
Karsay Eszter vagyok. A hivatalos nevén Klauzál téri Református Egyházközség, de központunk, és főhelyünk a Gyulai Pál utca 9. szám alatt van, tehát ez a székhelyünk, így vagyunk Józsefvárosban elérhetőek.

Balássy András
Tisztelettel köszöntök mindenkit, Balássy András vagyok, a Budapest Törökőri Egyházközségtől vagyok, ami egy református egyházközség, ez a százados negyedben helyezkedik el.

Nagy Tamás
Én is szeretettel köszöntök mindenkit, Nagy Tamás vagyok, a Hetednapi Adventista Egyház képviseletében.
Barta Bence

Én is üdvözlök mindenkit, én Barta Bence vagyok.

Jobbágy Ferencné
Jobbágy Ferencné vagyok, a Nap utcai Baptista gyülekezetet képviselem. Köszönöm szépen.
Michels Antal

Michels Antal vagyok, esperes plébános a Horváth Mihály téri és a Tömő utcai Plébániában.
hozzászólás nem hallható

Szili-Darók Ildikó
A később jövőknek mondom, hogy azért futottunk egy kört, egyrészt ismerjük egymást, másrészt pedig új taggal bővült a Tanácsunk, a Görög Katolikus Egyház kérte felvételét, és örömmel fogadtuk, úgyhogy köszöntjük őket körünkben. Az első napirendi pontunk az az ügyrend elfogadása lenne, esetleg Móni, megkérlek, hogy aki még nem kapott, annak vigyél, köszönöm szépen. Ha visszaemlékeznek, nagyon régen találkoztunk így személyesen, akkor meghatároztuk az ügyrend fontos pontjait, és az Önök javaslatára, a Jogi osztály elkészítette akkor ezt az ügyrendet. Viszont ennek a visszahozása Önök felé, ez már a pandémia miatt nem tudott ilyen személyes térben megtörténni, hanem csak valamilyen elektronikus felületen találkoztunk, pont a képviselő úr, Paci temetésének a napján volt az Egyházügyi Tanács ülése, és akkor, aki ott volt, azzal megvitattuk az ügyrendet, de miután nem volt benne az ügyrendben, hogy összehívhatunk elektronikus térben üléseket, ezért nem történt meg szabályosan az elfogadás. Úgyhogy én most arra kérem, egyrészt sokkal többen vannak itt most szerencsére személyesen, mint akkor, az elektronikus térben, hogy fussuk át az ügyrendünket így közösen, és amennyiben még van megjegyzésük, vagy esetleg másképp gondoljuk az elmúlt 3 év alatti közös munkát, akkor tudjunk bele még illeszteni esetleg dolgokat, megjegyzéseket. És amennyiben mindenkinek megfelelő, akkor fogadjuk el formálisan is az ügyrendet, amennyiben nem történt olyan változás, ami ezt meggátolja. Nem tudom, mi legyen a módja, olvassam föl? Rendben. Az Egyházügyi Tanács jogállása az első, amit az általános rész előtt tisztázunk. Konzultatív, tanácsadó, egyeztető fórum, mely tanácsot ad az Önkormányzatnak, szakmai anyagokat véleményez, szakmaközi együttműködéseket katalizál és közös programok kidolgozását kezdeményezheti. A Tanács célkitűzése, hogy közös platformot teremtsen az önkormányzati, egyházi és civil szereplők számára a kerület egyházügyi céljainak elérése érdekében, valamint bevonja a vallási tevékenységet végző szervezetek képviselőjét az önkormányzati döntések előkészítésébe. 
Lenkey Petrosz
Itt lenne egy jogi kérdés. Itt le van írva, hogy ez egy véleményező, konzultatív Tanács. Szükségeltetik kiegészíteni azzal, hogy határozatokat is hozó szerv. 

Szili-Darók Ildikó
Attól függ, tehát akkor kéne egy külön határozati jegyzéket tennünk.

Lenkey Petrosz
Bele kell írni azt, hogy ez egy határozatot hozó önkormányzati szerv. Ezt nem az egyházak hozták létre, hanem az Önkormányzat.
Szili-Darók Ildikó

Világos, értem, tehát akkor azzal az a javaslat, hogy véleményezheti, igen. Hová szándékozol betenni? Véleményez, katalizál.

Lenkey Petrosz

Közös programok kidolgozását kezdeményezheti, nem kezdeményezheti, hanem kezdeményezi.
Szili-Darók Ildikó

Kezdeményezi, igen. 
Lenkey Petrosz

Határozathozatallal.
Szili-Darók Ildikó
Értem, tehát döntéseit határozathozatallal hozza. 
Kovács Dávid Emil
Szerintem a kezdeményezi után nem határozatot hozhat, hanem határozatot hoz.


Szili-Darók Ildikó

Igen. Döntéseiről határozatot hoz. Viki egy elsőre? 
Pokornyi Viktória

Ez benne van.
Szili-Darók Ildikó

Valahol benne van? Jó, akkor ezt most fölírjuk kérdőjellel, és hogyha megtaláljuk, akkor vissza.
Kovács Dávid Emil
Alapjában, ha nincsen benne, hogy határozatot hoz, akkor utána a részleteknél, tehát hogy másban határozatot hoz, az nem ugyanaz, mint az alapja hogy határozatot hoz. Tehát az, hogy utána van benne határozatról szó, az más kérdés, de az alapjában nincs benne, akkor utána határozatot hozok arról, hogy itt vagyok vagy nem, annak nincs az az érvénye akkor. Tehát az érvényességet gyakorlatilag át lehet húzni, mert az alap jogállásában nincsen benne. 
Szili-Darók Ildikó

Kálmán atya.


Tóth Kálmán

Kérdés az, hogy ez a határozat mennyire kötelezi az egyházakat?
Szili-Darók Ildikó

Igen, úgy érzem, hogy az fogalmazódik meg, hogy egymás között, a Tanácshoz hoz határozatot, ami egy ajánlás az Önkormányzat részére, igen. Tehát akkor a Tanács határozata egy ajánlásként fog szerepelni felénk, az Önkormányzat részére. Afelé ajánlást fogalmazhat meg, de itt, egymás között, saját működésén belül határozatokat hoz. Igen, tehát az, hogy a Tanács elfogadja az új tagok jelentkezését, abba mi, mint Önkormányzat nem szólhatunk bele. Így most nekem világos. Viki, ezeket írjuk föl. Ez mindenki számára így elfogadható? Jó, köszönöm szépen. Be kell írni, igen, látom 14-es pontosan, köszönöm szépen. Általános rész. A Tanács javaslataival, véleményével segíti a kerületi egyházügyi célkitűzések megvalósulását. A Tanács tagja minden Budapest VIII. kerületi székhellyel vagy telephellyel rendelkező egyház, vallási tevékenységet végző szervezet, a meghívotti kör nevét, elérhetőségét, az ügyrend 1-es számú függeléke tartalmazza. A Tanács félévente legalább egy alkalommal ülést tart. A Tanács üléseihez szükséges tárgyi és technikai feltételeket a Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala biztosítja, különösen az ülések helyszínére, az emlékeztető elkészítésére, a határozatok végrehajtásával kapcsolatos ügyviteli feladatok ellátására. Itt is megjelenik a határozat szó. A Tanács ülésére szóló meghívó a Józsefváros honlapon közzétételre kerül. 2-es, a Tanács feladatai: fenntartja a kommunikáció és eszmecsere lehetőségét, táptalajként szolgáljon közös, integratív szemléletű csoportmunka és szakmai anyagok kidolgozásához. Igen, biológus vagyok, úgyhogy elnézést. Javaslattételi lehetőséget biztosít az Önkormányzat irányába, véleményezi az Önkormányzat közművelődési, szociális, civil, egyházi területen végzett tevékenységét. A Tanács elnökének feladata, a Tanács véleményeinek, javaslatainak eljuttatása az illetékes szakmai bizottság részére. Táptalajt kicseréljük?
női hozzászólás
Igen, az elég negatív szokott lenni. Táptalajon fertőzés…
Szili-Darók Ildikó

Jó, akkor, hogyha mondanak egy jobb szót, akkor már írom is, nekem adja magát. 
női hozzászólás
Lehetőséget szolgáltat.

Szili-Darók Ildikó

Jó, kihagyjuk, köszönöm. Tanács működése: a Tanács elnöke a polgármester, alelnöke és a Tanács koordinátora a területért felelős alpolgármester és a tiszteletbeli alelnöke, akit a Tanács a tagok közül választ. Igen? 

Kovács Dávid Emil
Lenne egy hozzászólásom. Egyházi tanácsról van szó, és nem egy nagy közösségnek, a civil szervezeteknek az üléséről, ezért én azt javasolnám, hogy a tiszteletbeli elnök helyett, társelnököt írjunk be.  

Szili-Darók Ildikó
Igen, erről szó volt múltkor is, társelnöke.
Kovács Dávid Emil

Ezt kérném.
Szili-Darók Ildikó

Világos, én egyetértek, hogy ha Önök is, akkor ezt be tudom fogadni abszolút. 
Kovács Dávid Emil
Tiszteletbelit ki kellene húzni.

Szili-Darók Ildikó
És társelnöke. 
Lenkey Petrosz

Az Önkormányzat részéről a polgármester az elnök.
Szili-Darók Ildikó
És az Önök részéről is elnök. Akkor ezt vagy a társelnök szóval, vagy pedig ahogy Petrosz mondta, egyházak részéről elnöke, ez attól függ, hogy a Jogi Osztály hogyan tudja ezt abszolválni. Javaslom, hogy vagy társelnöke, vagy pedig az egyház részéről elnöke. 

Lenkey Petrosz
Világi és egyházi elnök.

Kovács Dávid Emil
Van tartalmi különbség, ha azt mondom, hogy az egyházak részéről az elnöke, az nem ugyanazt jelenti, mint a társelnöke. 

Szili-Darók Ildikó
A társelnök az erősebb? És társelnök, jó. Az ülést a Tanács elnöke, vagy alelnöke hívja össze, melyre a meghívót a tervezett napirendet, valamint az egyéb dokumentációt a tanács tagjai legalább 10 nappal az ülés előtt kézhez kapják. Igen?


Kovács Dávid Emil
Még egy gondolatot ide tennék, mert alpolgármester is társelnök, de ide bele kellene fogalmazni, hogy az lehet társelnök, aki szavazati joggal rendelkezik. 
Szili-Darók Ildikó
Igen, ezt bele kell tenni, jó. Akkor a társelnöknél javaslom az 1-esnél, zárójelbe betenni azt, hogy társelnök csak szavazati joggal rendelkező tag lehet. Ez azért fontos, mert ugye majd később tisztázódik, hogy vannak meghívottak, akik itt vannak, de nem rendelkeznek szavazati joggal. Jó, köszönöm szépen. A Tanács ülésének összehívását az elnök, alelnök, illetve a Tanács tagjainak fele kezdeményezheti. Akkor ide viszont bele kell vennünk azt, hogy kezdeményezheti a társelnök is. Az én vagyok, a polgármester az elnök, én vagyok az alelnök, és akkor ide betesszük a társelnököt, hogyha Önök szeretnének egy bármilyen témában, és én nem szeretném, vagy a polgármester se, akkor is össze kell hívnunk az ülést, ez szerintem így korrekt. A Tanács ülését az elnök, alelnök vagy helyettesítésére kijelölt személy vezeti.
Kovács Dávid Emil

Még egy jogi vita, a Tanács tagjai, itt a szavazó tagjai, tegyük be, hogy a Tanács szavazó tagjai.
Szili-Darók Ildikó 
Akkor a 3-ashoz, a Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai. 
Kovács Dávid Emil

Külön-külön bármelyik kezdeményezheti. 
Szili-Darók Ildikó
Bármelyik külön-külön is, akkor a 3-ashoz, ugye ott egy egyértelművé kell tenni, hogy nem együtt 3-an mondjuk azt, hogy igen, hanem a 3 közül bárki azt mondja, hogy igen, akkor azt össze kell hívni. Ezt a jognak majd így kell továbbadnunk, hogy a 3 külön-külön is összehívhatja. 4-es. A Tanács ülését az elnök, alelnök vagy a helyettesítésre kijelölt személy vezeti. 
Kovács Dávid Emil

A társelnököt ide is be kell írni. Hogy ki a helyettesítésre kijelölt, azt honnan fogjuk tudni? Például van egy lelkészi elnök, annak lesz helyettese, ha megbetegszik.

Szili-Darók Ildikó
Abszolút, lehet, hogy választanak, azt mondják most, hogy mindenkinek kell egy helyettes, és akkor a társelnöknek is választunk helyettest. Teljesen szabad a mozgásterünk, de most Emil per pillanat az elnök, és hogyha nem tudsz itt lenni, akkor igen, ha valahol előkerülnek itt a tisztségek, akkor oda betehetjük, hogy választhatunk helyettest, ugye a polgármesternek meg nekem nem kell helyettes. 
Pokornyi Viktória
A helyettesítésére kijelölt személy, a 4-esnél, a mondat második felében.
Kovács Dávid Emil
Itt az a kérdés, hogy az elnök javasol maga helyett valakit, vagy pedig a közösség választ egyet. Ez tartalmi kérdés, ez a probléma, hogy honnan lehet tudni, hogy ki képviselheti az illetőt? Ezt tegyük bele, hogy ő jelölje ki maga helyett, vagy pedig a közösség választ. Szerintem mind a két megoldás jó, csak tudni kell, hogy akkor hogyan legyen.
Szili-Darók Ildikó

Azt mondanám, hogy az elnök és alelnök maga helyett kijelöli, mert Önök az önkormányzati formációt kevésbé tudják mozgatni, viszont ha külön vesszük, és azt mondjuk, hogy a közösség dönti el, hogy ki a társelnök helyettese. Ez így megfelelő? Tehát az elnök, alelnök önmaga jelöli ki a helyettesét, hogyha nem tud jönni, a társelnöknek pedig a közösség jelöli ki a helyettesét.

Kovács Dávid Emil

Akkor én azt javaslom, hogy a társelnök is jelölhessen ki, mert azért nem az a jellemző, hogy társelnök nincsen, hanem rendkívüli eset jön közbe. Én tegnap tudtam meg, hogy nem ma van a temetésem, hanem holnap.
Szili-Darók Ildikó

Akkor azt kéred, hogy te magad is jelölhess ki valakit. Akkor azt jelenti, mind a 3-an, elnök, alelnök és társelnök önmaga helyett kijelölhet helyettesítésére szolgáló személyt. 
Szili-Darók Ildikó
Máris él atya a helyettesítési joggal, és akkor máris áttestálta a szavazati jogát. Köszönöm szépen és köszönjük, hogy megtiszteltél minket. A Tanács levezető elnöke megnyitja a Tanács ülését, a jelenléti ív alapján megállapítja a jelen levő tagok számát. 

Kovács Dávid Emil

Elnézést, a levezető elnök akkor szavaz, ha szavazategyenlőség van.

Szili-Darók Ildikó

Jó, akkor ezt is bele kell valahova tennünk. Később erre visszatérünk. 6-os, a Tanács levezető elnöke, vagy helyettesítésére kijelölt személy dönt a hozzászólások sorrendjéről, és a hozzászólási idő igénybevételének korlátairól. És most jön a lényeges. 7-es, a Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai Magyarország Bírósága által bejegyzett egyházak képviselői, tanácskozási joggal részt vesznek a munkában, azon nem bejegyzett egyházak, vallási közösségek és hitéleti tevékenységet végző civil szervezetek, akik kifejezik együttműködési szándékukat a Tanáccsal és a Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai egyszerű szótöbbséggel elfogadja. Itt valami nyelvtani gubanc van. Egy „őket” kimaradt.
Lenkey Petrosz

(nem hallható)…tagjai, a Magyarország Országgyűlés által bevett egyházak.
Szili-Darók Ildikó

Tehát nem a Bíróság.

Lenkey Petrosz

Mert a Bíróság által a következőkre vonatkozik.

Szili-Darók Ildikó

A civilre. Világos. Elismételnéd?
Lenkey Petrosz

Tehát a Magyarország Országgyűlése által bevett egyházak képviselői. És a tanácskozási joggal rendelkező, ott pedig Bíróság által bejegyzett.
Szili-Darók Ildikó

Mert az a civil.

Lenkey Petrosz

Így van.

Szili-Darók Ildikó

Jó, köszönöm szépen. A Tanács ülései nyilvánosak. A tanács bármely tagja kezdeményezheti.
Lenkey Petrosz

Bocsánat, ezt azért annak ellenére, hogy mindenki fölvetette, meg kell szavazni.
Szili-Darók Ildikó

A Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai a Magyarország Országgyűlése által bevett egyházak képviselői. Tanácskozási joggal részt vesznek a munkában azon nem bejegyzett egyházak, vallási közösségek.

Lenkey Petrosz

Bíróság által bejegyzett.

Szili-Darók Ildikó

A vallási közösségek nem biztos, hogy bejegyzett bíróságilag, és hitéleti tevékenységet végző, és ide jön be az, hogy a Magyarország Bírósága által bejegyzett civil szervezetek, akik kifejezik együttműködési szándékukat a Tanáccsal, és a Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai egyszerű szótöbbséggel elfogadja, és „őket”.
Lenkey Petrosz
Nem bejegyzett egyházakkal az Önkormányzat törvényesen nem lehet semmilyen hivatalos formában. A nem bejegyzett egyház egy nem törvényes szervezet, azzal egy Önkormányzat hivatalosan nem működhet együtt, tehát még egyszer megerősíteném, hogy tanácskozási joggal részt vesznek a munkában, a Bíróság által bejegyzett egyházak, vallási közösségek.
Szili-Darók Ildikó

A MET akkor nem bejegyzett egyház? Bejegyzett. Akkor ők is szavazati joggal rendelkező tagjai, itt azt akarja kiszűrni a Tanács, hogy esetleg olyan szekta vagy bárki, aki nem bejegyzett, az ne jöhessen.
Szili-Darók Ildikó

Igen, hogy értse mindenki, aki esetleg később csatlakozott hozzánk, volt egy ilyen szervezet, és mi nagy naivan be is fogadtunk mindenkit. Aztán utána kiderült, hogy hát éppen a működése olyan szinten törvénytelen, hogy bűnügyi feljelentések vannak ellene, és akkor gyorsan közöltük vele, hogy akkor elnézést, de bocs, mégsem. Nem láttunk ennyire rá a józsefvárosi hitéletre, ezért köszönöm szépen a segítséget. Akkor azt ki kéne húznunk, azon nem bejegyzett egyházaknál…Tanácskozási joggal sem szeretnétek? Jó, értitek, az a lényeg, akkor ez mindenki számára így elfogadható? Még egyszer. A Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai, a Magyarország Országgyűlése által bevett egyházak képviselői. Tanácskozási joggal részt vesznek a munkában, a Bíróság által bejegyzett egyházak, vallási közösségek, és hitéleti tevékenységet végző civil szervezetek, akik kifejezik együttműködési szándékukat a Tanáccsal és a Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai egyszerű szótöbbséggel elfogadják őket. Itt majd nyelvtanilag javítsátok a végét, mert itt a ragozás nem jó. Így mindenki számára rendben van? Köszönöm szépen. Szavazunk a végén egyszerre, hogyha a szakaszoknál nem jelezte senki, hogy gond van. A Tanács ülései nyilvánosak. A Tanács bármely tagja kezdeményezheti zárt ülés elrendelését, tagságának összetételének módosítására irányuló kérdésekben, melyről a Tanács vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel dönt. A zárt ülésen a Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai vehetnek részt, tehát a meghívottak nem, csak a szavazati joggal rendelkezők. Igen, a meghívottak és a szavazati joggal nem rendelkezők távoznak ilyenkor. Lelkész úr? 

Kovács Dávid Emil

Kezdeményezi a zárt üléseken tagságának összetételének módosításáról, és mindenféle személyi ügyek tárgyalásáról. A személyi ügyeket tegyük be, hogyha valakiről beszélünk, akkor tudjuk megbeszélni, mert kizárólag csak egy célra vonatkozik.
Szili-Darók Ildikó

Igen, én különben kinyitnám még jobban ezt a kérdést. Bármilyen ügyben, bárki azt mondhatja, hogy van egy felvetése és szeretné csak a tagokkal megbeszélni. Itt nem korlátoznám le. Viki, ezt megtudjuk úgy, hogy ne legyen semmilyen korlátozás? Jó, akkor itt kivesszük azt, hogy csak az összetételének módosítására irányuló kérdésekben, bármiben bárki kezdeményezhet zárt ülést, hogyha a szavazattal rendelkező tagok elfogadják, akkor zárt ülés van, ugyanúgy, mint minden más önkormányzati testületben. Tanácskozási jog illeti meg az adott napirendi ponthoz kapcsolódóan a meghívott személyt is. Tehát hogyha valaki, valamilyen témában meg van hívva, akkor tanácskozási joggal hozzászólhat, de nincs szavazati joga, az a lényege. A Tanács akkor határozatképes, ha az ülésen a szavazati joggal rendelkező tagok, több mint a fele jelen van. Esetleges veszélyhelyzet, vagy más akadályozó tényező esetén, a Tanács ülése összehívható elektronikus kommunikációs eszközön is. 
férfi hozzászólás
Én azt szeretném kérni, hogy a személyi kérdés eleve tartozzon bele a zártkörűbe, nem? 
Szili-Darók Ildikó

Értem, hogy az adott személy kérhet nyíltat, de alapvetően akkor zárt legyen?
férfi hozzászólás
Persze, nem, csak hogyha valaki kéri, hanem a személyi dolgokra, az kellene szerintem. 

Szili-Darók Ildikó

Mi a véleményük? Most, per pillanat mindent kivettünk. Most azt van, hogy gyakorlatilag bármelyik tag kezdeményezheti a zárt ülést, bármilyen témában. Csakhogy az elve legyen zárt, amikor személyi.
férfi hozzászólás
Ha szeretne zártat, az mindig kínos, ha valakinek azt magának kell kérni.
Szili-Darók Ildikó

Értem, akkor személyi kérdésekben mindig zárt, kivéve az az érintett kérésére. 
férfi hozzászólás
Ez alól ő fölmentést adhat alóla, de én azt gondolom, ha személyi kérdés szóba kerülne, azt ne kelljen bárkinek is kérnie, legyen az lehetőség, hogy az zárt ülés legyen. 

Szili-Darók Ildikó

Persze. Gábor?

Nemes Gábor István

Az az igazság, hogy szerintem az önkormányzati gyakorlatból, ha kiindulunk, a zárt ülést bárki kezdeményezheti, aki érintett az adott témában. Szerintem az természetes, hogyha az érintett úgy gondolja, akkor jelzi, hogy zárt ülést szeretne, és nem hiszem, hogy a többség ebben megakadályozná egy ilyen esetben, tehát nem tudom, hogy kell-e ezt szabályozni.  
Szili-Darók Ildikó

Nos, akkor eldöntendő kérdés.
Kovács Dávid Emil

A fő problémát az okozza, hogy itt nem hivatali emberek, hanem lelkészek vannak, meg olyan emberek, akik képviselik a lelkészeket, és lehet, hogy vannak olyan ügyek, amire kellemetlen azt mondani, hogy legyen zárt tárgyalás. És ezért azt mondja a kollega, hogy legyen alapvetően a személyügy az mindig zárt, de kérésre lehet nyílttá tenni. És tényleg, valamikor olyan ügyek vannak, amikor kellemetlen. Én is igazat adok a kollégának, hogy ezt jó lenne beleírjuk, hogy azok kötelezően zártan indulnak, és adhat a közösség az illető kérésére felmentést. Ugyanakkor az is kérdés, hogyha például tárgyalunk egy ügyet, és azt szeretnénk, hogy senki ne legyen bent, hanem csak az az illető, akivel tárgyalunk, akkor hogyan legyen zárt ülés. 
Szili-Darók Ildikó
Köszöntöm a SANT’EGIDIO képviselőjét, Szőke Péter urat. Semmi gond, adunk anyagokat. Igen-igen, Gábor. 

Nemes Gábor István

Elfogadom, akkor szövegszerűen próbáljuk meg megfogalmazni ezt a javaslatot. Úgy látom, hogy a többség ezt támogatja. Akkor valami olyasmit, hogy a személyi kérdésekben a Tanács zárt ülést tart. Ez a mondat kerüljön be.

Szili-Darók Ildikó

Jó, másként nem rendelkezik, igen. Menjünk vissza a 7. ponthoz? Jó, akkor zárjuk le ezt a vitát, és utána menjünk vissza akkor 7. ponthoz. Ezt lezártuk, akkor a 7-es pontot még egyszer nézzük meg. A Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai a Magyarország Országgyűlése által bevett egyházak képviselői. Tanácskozási joggal részt vesznek a munkában azon a Magyarország Bírósága által bejegyzett egyházak, vallási közösségek és hitéleti tevékenységet végző civil szervezetek, akik kifejezik együttműködési szándékukat a Tanáccsal és a Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai egyszerű szótöbbséggel elfogadják őket. Jó, akkor ezt szavaztassuk most meg. Azt kérném, hogy aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, egyhozzászólású a szavazás. 
Az Egyházügyi Tanács az ügyrend 7-es pontjának módosítása tárgyban 1/2022. (11.15) számon egyhozzászólásúan a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:
Az Egyházügyi Tanács elfogadja az ügyrend 7-es pontjának módosítását.
Szili-Darók Ildikó
„Azokat”, köszönöm szépen. A 12-esnél tartottunk, igen ez a 11-es most bekerült, reméljük, hogy nem lesz többet vészhelyzet, és nem kell elektronikus kommunikációs eszközön összehívni az ülést, de most bekerült. 12-es, határozatképtelenség esetén a levezető elnök az ülést berekeszti, és azt 10 napon belül, változatlan napirenddel ismételten összehívja. Igen?
Lenkey Petrosz
Ha az ülésen felmerül olyan probléma, ami miatt nem véghezvihető az ülés, akkor természetesen a szavazati joggal rendelkező tagok többségének is…  

Szili-Darók Ildikó

A tagok kérésére bármikor félbe lehet szakítani, be lehet rekeszteni és elnapolni. Ez így megfelelő? Ez a 12-es.
Kovács Dávid Emil
Ehhez még egy, hogy amikor 10 napon belül változatlan napirenddel ismételten összehívja, itt nem lehet egyértelműen tudni, hogy ez addig fog működni, amíg a fele össze nem gyűlik? 

Szili-Darók Ildikó
Értem. Ugye ez a társasházaknál szokott lenni, hogy akkor mindegy hányan vannak, az számít. Ezt nem tudom, megmondom őszintén, nézek Vikiékre, hogy lehet-e ilyen csinálunk? Itt az a kérdés, hogy ha összehívjuk 10 napon belül, akkor az, bármennyien vagyunk határozatképes, vagy ugyanúgy számít az 50% ? 
Pokornyi Viktória

Így van, ugyanúgy számít. 
Lenkey Petrosz
Azért arra legyünk tekintettel, hogy hogyan érnek rá a lelkész asszonyok, áldozó papok.

Szili-Darók Ildikó
Azt beírhatjuk, amit mondtál, hogy figyelembe véve a Tanács tagjainak elfoglaltságait. Jó, rendben. Kelljen egyeztetnem, hogy ne reggel 8 és 9 közt hívjuk össze, és ne 5 és 6 óra közt, amikor mise van, hanem nekem tekintettel kelljen lenni, az összehívónak, a tanács tagjainak a tevékenységeire. Toljuk ki a 10 napot 15-re?
Pokornyi Viktória

Igen, mert itt azt mondom, hogy ha határozatképtelen, és össze kell hívnom, akkor ahhoz, hogy 10 napon belül megkapja, akkor még aznap meg kell csinálni, de ha itt azt mondom, hogy 15-20, akkor a határozatképtelenséghez képest van 4-5 napunk arra, hogy egyeztessünk. 

Szili-Darók Ildikó

Igazad van, köszönöm. A Tanács határozatait nyílt szavazással, kézfelemeléssel hozza. 

Kovács Dávid Emil

Egy gondolat, amikor kimegy az értesítés, én is kapok leveleket, vagy megérkezik, vagy nem, ezek legyenek egyértelmű levelek, mert most is vannak olyanok itt közöttünk, akiknek, ha mi nem szólunk, hogy lesz, nem is tud róla, pedig lehet, hogy elvileg kiküldték a levelet. 

Szili-Darók Ildikó
Azt kérném, hogy nézzük meg a címlistát, az is lehet, hogy most körbe küldjük a mostani címlistánkat, és mindenki megnézi, hogy az-e a címe, illetve voltak változások is.
Kovács Dávid Emil
Nem csak a változás, hanem például egy hivatalos levelet kellett, hogy kapjak, és valamiért az interneten keresztül egy vagy két héttel később kaptam meg, ahhoz képest, hogy elküldték. Tehát legyen egy visszajelzés, amikor kiküldenek egy levelet, és aki nem jelzett vissza, kapjon emlékeztetőt.
Szili-Darók Ildikó

A Bogival így csináltuk még, most az első ilyen nagy összehívásos rendszer, amit így ketten csinálunk a Mónival. Igen, a Bogi ezt így csinálta, most így emlékszem, hogy mindenkit visszahívott. Petroszt nem, direkt nem. Különben ez egy működő dolog volt, így kértünk visszajelzéseket. A levélbe belefogalmazzuk, hogy kérem, jelezzen vissza, ez is egy udvariassági formula, és akkor tudom, hogy visszajelez, és fölhívjuk. Igen, de ehhez tényleg azt kell, hogy meg legyen mindenkinek most a jó elérhetősége, hiszen sok helyen voltak változások. A 13-ast kifelejtettem az előbb, a Tanács határozathozatalához egyszerű szótöbbség szükséges.

Lenkey Petrosz

Illetve még az is nagyon fontos, hogy ugyanúgy ahogy az önkormányzati értekezleteknél létre lehet hozni azokat az oldalakat, ahol vissza tudunk jelezni. 
Szili-Darók Ildikó

Értem. Az a kérésed, mielőtt összehívunk egy ülést, a google szavazásos rendszerrel kérdezzük meg, hogy ki mikor ér rá. Ezt nem is kell szerintem bevenni az ügyrendbe, ez egy technikai dolog. Amikor összehívunk egy ülést, előtte kiküldünk egy google szavazó felületet, amin 3 vagy 4 időpontot megadunk, és beixeli mindenki azt, ami a legmegfelelőbb, és akkorra tesszük az ülést, amikor a legtöbb szavazat érkezik egyértelműen. Ez emailben zajlik, ez teljesen rendben van. Tegyük bele? Ezt oda kéne betenni, amikor azt írjuk, hogy egyeztetnem kell az időpontról, oda egy zárójelben, hogy elektronikus felületen is megtörténik az egyeztetés. És akkor a meghívás előtt a tagokkal elektronikus úton egyeztetés történik.

hozzászólás nem hallható

Szili-Darók Ildikó
Nemcsak az Önkormányzat felé, hanem egymás között is. Jó, köszönöm, akkor ezt így rögzítjük. Igen?

Kovács Dávid Emil
Egy pillanatra még visszamennék, egy olyan helyzet, nem tudom azt, hová tegyük be, hogy most itt vagyok egy lelkészként, egy gyülekezetet képviselek, bármikor lehet olyan, hogy beteg vagyok, valaki képvisel engem. Ezt mi alapján tudjuk, hogy ki fog képviselni minket, kell egy megbízó levél?

Szili-Darók Ildikó
Nem kell. Szerintem, aki aláírja a jelenléti ívet, az. Nem? Ez Önöknek nehezítés.

Lenkey Petrosz

Mindenképp kell írásos. Azt hogy mivel kapcsolatban képviselheti a hittársát, vagy kollégáját. Vagy egy email a Tanácshoz. 
Szili-Darók Ildikó
Akkor amennyiben nem a tag jelenik meg, azt e-mailen vagy írásos formában közli. Igen, Gábor?
férfi hozzászólás
Egy olyan szervezetet képviselek, amelyik nem rendelkezik szavazati joggal, lényegében akár civil szervezetnek is tekinthető, bár nyilvánvalóan egyházi közösség. Viszont nagyon-nagyon kis struktúrával rendelkezünk, jó lenne, ha elég lenne az, ha emailben jeleznénk, sőt a legjobb az lenne, ha a SANT’EGIDIO lenne tag és nem én személy szerint. Nem tudom, hogy ez megoldható? 
Szili-Darók Ildikó

Mindenki visszajelzi azt a személyt, aki itt képviseli a szervezetet. Örülünk, hogy itt van. 

Szili-Darók Ildikó

Hogyha bármelyik szervezet mást kíván megjelölni képviselőnek, akkor ezt egy emailen megteheti, hogy innentől más képviseli. Elfogadtuk most is a Görög Katolikus Egyháznál, hogy bejelentették, és azt mondtuk, hogy jó, köszönjük szépen, akkor innentől elfogadjuk a képviselőket, tehát nem kell pecsétes papiros erre szerintem. Eddig nem kellett, hiszen igazából most fogadjuk az ügyrendet. Ha ebben azt határozzuk meg, hogy kell pecsétes papíros, akkor kell, ha nem kell, akkor nem kell. Sok mindenkinek kell. Akkor kicsit fölpörgetem. Eddig most mindenki az, aki bejelentkezett, innentől kezdve a szavazati joggal rendelkező személyek pecsétes papirossal jelentik be azt, hogyha más képviseli őket, a szavazati joggal nem rendelkező személyek pedig bárkit delegálhatnak, aki aláír, az van itt.
hozzászólás nem hallható
Szili-Darók Ildikó

Igen, én is azt gondolom, hogy a szervezet a lényeg. Tehát most személyek vannak itt, de az lenne a cél, hogy a szervezetet képviseljek.
női hozzászólás
Csak annyi, hogy akkor talán azt is hozzá tehetjük, ami egyébként evidens, hogy minden szervezetet, minden egyházat egy személy képvisel. Tehát például egy gyülekezetet vagy egyházközséget nem 3-an.   

Szili-Darók Ildikó
Most templomonként van a képviselet, tehát minden templomnak van képviselete, illetve ahol van oktatás vagy iskola, ott az egyházi iskola is képviselt, illetve az egyház maga is, tehát most minden templomot külön-külön jegyeztünk. 
Lenkey Petrosz

Nem templomot, hanem szervezetet. 

Szili-Darók Ildikó
Én arra kérlek, hogyha szabad ilyet kérnem, hogy miután a lista most rendelkezésre áll, és most igyekeztünk úgy összerakni Evelynnel, hogy vallásonként is külön tettük a katolikust, evangélikust, nézzük ezt át, tekintsük át esetleg az ülés után és akkor rendbe tesszük, hogy kinek hány szavazati joga van, és kiküldjük. És ha valakinek még van ezzel gondja van, mert nem jól tudta a Petrosz, bár azt kétlem, akkor azt kijavítjuk. Köszönöm.

Kovács Dávid Emil
Van egy kérdésem, például van egy gyülekezet, aminek van egy iskolája, van egy szeretetszolgálata stb., egy nagy hálózata van, annak egy szavazati joga van, vagy akkor szavazhat az iskolának, akkor 3 szavazati jogot kap egy illető. Én nekem lenne egy kérésem, hogy akkor állítsuk össze, hogy melyik gyülekezetnek…

Szili-Darók Ildikó 

Igen, ezt mondtam most. Köszönöm szépen. 13-ashoz visszatérünk. Kivétel a zárt ülésen hozott határozatot, melynek elfogadásához minősített többség szükséges, az a jelenlevők kétharmadának egybehozzászólászó szavazata.14-es, a Tanács határozatait nyílt szavazással, kézfelemeléssel hozza. Igen?
Kovács Dávid Emil
Még egyet, a 13-as pontot, hogy a zárt ülésen hozott határozatot, itt ez számomra jogilag tisztázatlan, hogy a zárt ülés, attól zárt ülés, amikor a Tanács összeül, és egy személyügyben zárt ülés, vagy pedig akkor azt mondja az illető, hogy akkor legyen nyílt ülés, és akkor már azonnal nem kétharmados a többség.
Szili-Darók Ildikó 

Akik bejönnek, azok nem rendelkeznek szavazati joggal, olyat nem küldünk ki zárt ülésről, aki szavazati joggal rendelkezik. Atya.
Kovács Dávid Emil
Tehát van egy zárt ülés, és ott kötelező kétharmados többséggel szavazni, mert az van leírva, de az illető azt mondja, hogy minek kéne. 

Szili-Darók Ildikó 
Értem.

Kovács Dávid Emil
Ez jogi hézag itten.


Szili-Darók Ildikó 

Azt jelenti, hogyha a zárt ülést nyílttá tesszük, akkor is kétharmad. Nem attól kell kétharmad, mert zárttá tesszük, ez megint egy játéktér tud lenni. 
Nemes Gábor István
Csak megfontolásra javaslom, hogy kell-e ez a két mondat?
Szili-Darók Ildikó 

Nem kell, én azt gondolom, hogy teljesen fölösleges. 
Kovács Dávid Emil
Máshová kell.

Nemes Gábor István
Minősített többséget úgy is értelmezhetjük, hogy nem a jelenlévők, hanem a megválasztott, szavazatra jogosult személyek.  

Kovács Dávid Emil
Azt szeretném itt, a szavazati joggal, akik rendelkeznek, azoknak a felvételéhez kelljen az abszolút többség, vagy pedig a kétharmados.

Szili-Darók Ildikó

A kétharmados. Dávid, ez személyi kérdésnek minősül, ha jól sejtem. Ugye azt tesszük be a zárt helyett, hogy személyi kérdésekben hozott határozat, kétharmados, akkor az szerintem rendben van, mert a felvétel, az személyi kérdés. 
Lenkey Petrosz

Személyi kérdés, és azt mondjuk, hogy vagy a szavazati joggal rendelkezőknek az általános kétharmada, de minimum a szavazati joggal rendelkezőknek az 50% , plusz 1.

Szili-Darók Ildikó
Így megfelelő? Megkísérlem összefoglalni. Személyi kérdéseknél kétharmad. A szavazati joggal rendelkezők szavaznak csak mindig. 14-es, a Tanács határozatait nyílt szavazással, kézfelemeléssel hozza. Ide javaslom betenni azt, hogy kérhető bármikor zárt szavazás. Titkos, jó. Ez így mindenkinek megfelelő? 

Kovács Dávid Emil
Ez akkor azt jelenti, hogy nem is kérhetem, hogy zárt szavazás legyen?
Szili-Darók Ildikó
De, bárki kérésére kérhető titkos szavazás, de személyi kérdésekben mindig. Csak szavazati joggal. Kezdem úgy érezni magam, mintha Testületen lennénk. A Tanács ülésein a tagok határozati formában hoznak döntést. Itt van, amit kértél Petrosz, jogos, megtaláltuk. A határozatok kijelölési módja évenként, folyamatos sorszámozással, hónap, nap jelöléssel történik, akkor egyértelmű innentől. A Tanács ülésén a szavazás eredményét, a levezető elnök állapítja meg, illetőleg a szavazatok téves összeszámolása miatti panasz esetén elrendeli a szavazás megismétlését. Reméljük ilyen nem lesz, de rögzítjük. 17-es, a Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai közül a történelmi egyházak operatív csoportot alkotnak. Igen?

Kovács Dávid Emil

Ehhez van egy gondolatom, hogy a Tanács szavazati joggal rendelkező tagjai az Önkormányzattól kit szólíthatunk meg ezzel kapcsolatban?  
Szili-Darók Ildikó

Engem.

Kovács Dávid Emil

Mert ebben azért volt olyan idő, amikor Petrosz, az egy olyan személy volt, aki összekötött minket.

Szili-Darók Ildikó

Igen. 

Kovács Dávid Emil

És tudni kell Petroszról, mondok egy saját, személyes tapasztalatot, táboroztatás volt, és kellett nekik, olyan vezető egyházi személy, akit titulussal meg lehet szólítani, és hogy képviselje az egyházakat, és azonnal, a táborba, egy héten belül, püspököket tudott odahívni, hogy táborozzanak. Több püspökkel beszéltem, és amikor Petroszt említettem, személyesen ismerik. Tehát ez azt jelentette, hogy ő az egyházakban olyan ismert személy a vezetőség részéről, aki mindent tud ilyen téren. És amikor beszéltünk vele, egyszerűen nem volt olyan kérdés, amit tárgyaltunk volna. Jó lenne, ha megint lenne ilyen összekötő személy, én tudnám is javasolni Petroszt, hogy ő csinálja, mert hogyha nincs olyan összekötő személy, aki ezt átlátja, akkor kavalkádok lesznek a végrehajtások során, amikor programokat szervezünk. 

Szili-Darók Ildikó
Köszönöm szépen a felvetést, kicsit kellemetlenül érzem magam a dologban. Pontosan egyetértek mindennel, mindenben, de ennek az Önkormányzatnak a polgármester a vezetője, és egy polgármesteri döntés alapján Petrosz nem képviseli az egyházakat. Nekem erről van magánvéleményem, tudjátok, tudják, viszont egy beosztott vagyok, akinek el kell fogadnom a polgármester úr döntését. Per pillanat nincsen egyházügyi tanácsnok, vagy egyházügyi képviselője az Önkormányzatnak. Nem a funkció szűnt meg, hanem Petrosz személyét találta a polgármester úr nem alkalmasnak erre a szerepre. Nagyon sajnálom személyesen ezt a dolgot, de a polgármester úr és Petrosz vitájában nem tudok beleszólni, nincs rá lehetőségem. Magánemberként pedig Petrosz a legjobb barátom, pontosan tudja mindenki azt hiszem, ezt a tényt, és segíti a munkámat, most is nagyon sokat segített ennek az ülésnek az összehívásában. Megfogalmazhat a Tanács ilyen kérést a polgármester úr felé, viszont a polgármester úr így döntött. Igen?
hozzászólás nem hallható
Szili-Darók Ildikó

Nem vagyok elég szigorú vezető elnézést!
női hozzászólás
Csak annyi, hogy ez egy külön érdekesség, hogy a gyülekezetünk, tehát a Klauzál téri Egyházközség, 74 óta van a Gyulai Pál utca 9. szám alatt, én mégis csak 3-4 évvel ezelőtt estem ide be. Talán egyszer még 25 évvel ezelőtt egyszer voltam meghívva, nem tudom, hogy működött ez, mert mi egy kicsit a 7. kerülethez is tartoztunk, most már hivatalosan a 8. kerületből is vannak utcáink, tehát területünk. Mindenestre ezért én nem vagyok annyira ismerős így a Józsefvárosi Önkormányzattal, viszont nem is igen értem, hogy mit akar jelenteni ez operatív csoport, tehát igaziból mi ez? 

Szili-Darók Ildikó

Igen, ezt én találtam ki. Amikor a szociális rendeletet, a lakásrendeletet írtuk, nekem elég fontos volt az egyházak véleménye. Tehát én magam úgy állok a szociálpolitikához, hogy az egyházak egy nagyon fontos végrehajtó és kezdeményező szegmense a szociálpolitikának, történelmileg így alakult ki, gyakorlatilag az egyházak vitték először csak a szociálpolitikát, lehet, hogy lesz még amikor szintén visszatérünk erre, ahogy látjuk a szoc. törvény alakulását. Azt gondoltam, hogy így az egész Tanácsot összehívni, mondjuk egy lakásrendelet miatt, egy lakáspályázat miatt, egy szoc. rendelet miatt, lehet, hogy kevésbé működőképes. Viszont így nehéz ezt összehívni, megküldöm mindenkinek a rendelettervezeteket, de akit össze tudok hirtelen rántani, hogy segítsetek, mert kell, az egy olyan kisebb kör, aki az operatív munkával foglalkozik, illetve, hogyha az előterjesztéseket mindig meg kéne kapni az Egyházügyi Tanács képviselőjének is, ha bárhol ő lát, valamint hogy hopp, ott van valami, amibe bele tudna az egyház vagy pozitívan csatlakozni, vagy tiltakozását kifejezni, akkor ez az  operatív csapat tud gyorsan összeülni és ajánlást megfogalmazni számunkra. Tehát ez arról szól csak csupán, hogyha munka van, akkor legyen, aki segít ténylegesen, mert ténylegesen komolyan gondoljuk azt, hogy a rendeleteket és minden más komoly kérdést meg kell futtatni azokkal, akik valóban ismerik a lakosságot, ilyen a szociális szervezetek a kerületben, a civil szervezetek és az egyházak.

Kovács Dávid Emil

Egy gondolatot, hogyha már, ugye beszéltünk arról, hogy az Önkormányzat hogyan van, de miután mi egy határozati Testület is vagyunk, határozatot hozunk, ami minket érint, és abba hozhatunk határozatot, és felterjeszthetjük a Polgármesteri Hivatal felé, hogy mi kérjük, hogy legyen egy ilyen szervezet, egy ilyen szervezet az Önkormányzaton belül, vagy egy ilyen személy, aki az egyházakkal való kapcsolattartást koordinálja, irányítja, stb., mint amilyen a Petrosz volt. És erről csináljunk egy szavazást, és ezt terjesszük föl a Polgármesteri Hivatalnak.
Szili-Darók Ildikó

Dávid, azt javaslom, hogy menjünk végig ezen az ügyrenden, és utána ezt felvehetjük napirendi pontnak. Jó, de, akkor értem, és visszatérve a Petrosz ügyre, azt gondolom, hogy mindenkinek a munkáját nagyon segítette Petrosz, és én akkor most mondok köszönetet, 2 évig, amíg ő ebben a funkcióban dolgozott az Önkormányzatnál, azt gondolom, hogy mindnyájunk számára nagyon fontos volt ez a munka, és reméljük, hogy majd elmúlnak a sötét fellegek egyszer ezen kérdés felől.

Kovács Dávid Emil

Többeknek el kell menni, és amire a végére érünk, szavazat képtelenek leszünk. 
Szili-Darók Ildikó

Igen-igen akkor fölpörgetjük.

Kovács Dávid Emil

Erről most szavaznánk egyet, hogy felterjesszük, hogy legyen ilyen, akár név szerint ajánljuk Petroszt, vagy bárkit, és utána menjünk tovább, mert attól félek, hogy szavazatképség lesz.
Szili-Darók Ildikó

Értem, 2 pont van még, azt gyorsan ledarálom, tudok hadarni. nagyon gyorsan. A vége, az gyakorlatilag már csak az emlékeztető, szerintem ezen nem kell végig mennünk, emlékeztető készül, amely tartalmazza ezen pontokat. Zárórendelkezés, függelék, függelék. Igen?

Kovács Dávid Emil

Akkor a szavazást azt tegyük meg. 
Szili-Darók Ildikó

Igen, azokkal a módosításokkal, amiket az osztály jegyzett, azokkal kérem, hogy kézfelemeléssel.
Kovács Dávid Emil

Úgy értelmeztem, hogy külön szavazunk arról az egyről.
Szili-Darók Ildikó
Ott szavaztunk, a 7-esnél szavaztunk. Így, most egybe a 7-es ponttal együtt terjesztem be az ügyrendet szavazásra, kérem, aki egyetért az ügyrenddel. Igen? 

férfi hozzászólás
A történelmi egyházak jogilag definiált fogalom?
Szili-Darók Ildikó
Igen.


férfi hozzászólás
Attól függetlenül, hogy az egészet megszavaztuk, azt azért jegyzőkönyvbe vegyük be, hogy a 7-es pontot még menet közben, külön is megszavaztuk.

Szili-Darók Ildikó

Jó, rendben. A 7-es pontot, azt ott a jegyzőkönyvben úgy is rögzítettük, és akkor ott lesz a szavazás eredménye, és akkor most egyben fölterjesztem az ügyrendet szavazásra. Kérem, hogy aki elfogadja az az Egyházügyi Tanács ügyrendjét, az kézfelemeléssel jelezze ezt. A szavazás egyhozzászólású, köszönöm szépen.
Az Egyházügyi Tanács az ügyrend elfogadása tárgyban 2/2022. (11.15) számon egyhozzászólásúan, a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:
Az Egyházügyi Tanács elfogadja az ügyrendet.

Szili-Darók Ildikó

Tájékoztatásként mondom, és utána fölvesszük a Petrosz napirendi pontot. Megkapták itt most helyszíni kiosztással egy szép táblázatot, most nincs ezen sajnos időnk átfutni, egy ilyennel A/3-as formátum, ez a helyi esélyegyenlőségi programunk. Nagyon-nagyon fontos dokumentum ez, mert ez tartalmazza a teljes szociálpolitikát, és a hozzáállásunkat, az attitűdünket az esélyegyenlőtlenséghez, és az egyházak is egy külön fejezetet képeznek ebben a HEP-be. Itt azt látják ebbe a táblázatba, hogy az előző vezetés miket vállalt, és azok hogyan teljesültek. Ezeket is el kell fogadnunk majd a HEP fórumon, a HEP fórumon az Egyházügyi Tanács képviselteti magát. Tehát, hogyha itt bármivel nem értenek egyet, vagy másképp gondolják, vagy vannak javaslataik, azt el kell juttatniuk, egyrészt megköszönöm, hogyha nekünk is, de az Egyházügyi Tanács vezetőjének mindenképpen, mert ő így fogja képviselni a jövő hét, nézek Vikire, hétfőn lesz a Helyi Esélyegyenlőségi Program megtárgyalása, a HEP Fórum, ahová meghívott az Önök képviselője, jelen esetben a Kovács Dávid Emil, aki jelenleg képviseli az Egyházügyi Tanácsot. Tehát ezt kérem, hogy mindenki tekintse át, tehát ez a megvalósult, ezt el kell fogadni a HEP Fórumnak. Jövő héten hétfőn, fél 5-kor van az ülés. Azzal kezdjük, hogy ezt elfogadjuk, és megtárgyaljuk a következő 5 év HEP javaslatát, amit szerintem kiküldtünk, nézek Mónira, hogy kiküldtük az egyházügyi tagoknak a HEP teljes szövegét, de ebből most kiemeltük azt, ami az egyházakra vonatkozik, azt kiosztottuk. Ezt szintén kérem, hogy nézzék át, és e-mailen jelezzék nekem, illetve Dávidnak a véleményüket. Lehet teljesen konkrét, szövegszerű, másítási kérésük, hozzáfűznivalójuk, bármi, mert ez az, ami meghatározza az Önkormányzat egyházakhoz való viszonyát a következő 5 évben. 
Szili-Darók Ildikó 

A HEP anyagot küldtük ki, a több száz oldalast, a HEP meghívót a képviselő kapja meg. Nyilvános az ülés, bárki részt vehet rajta, tehát szeretettel látunk mindenkit, hogyha valaki szeretne  eljönni az egyházak részéről, jövő héten fél 5-kor ugyanide, de akit mindenképp várunk, az a képviselő, aki jelenleg Kovács Dávid Email lelkész úr, és ugye elvileg, amikor megbíztuk, akkor egy évre bíztuk meg, de a pandémia miatt benne maradtunk, én most azt javasolnám, hogy folytassuk a megbízását, és ne válasszunk most új elnököt, de átadom neki a szót.

Kovács Dávid Emil

Ha megválasztanak, vagy egy ciklusra, vagy ne évente. Lehetetlen egy közösséget képviselni egyéves ciklusokban valakinek, mert nem is ismeri a többieket. Én azt javaslom, hogy itt ezt változtassuk meg, mert ez alapvetően egy jó gondolat volt, de nem véghezvihető szerintem. 
Szili-Darók Ildikó
Igen, a pandémia nagymértékben beleszólt ebbe a működésbe, de úgy tapasztaltam, az ügyrendben ez nem is szerepel, hogy hogyan választunk, ez teljesen a Tanács jelen bölcsességére van bízva, hogy megbíznak-e Kovács Dávid Emilben a következő időben is? Ha esetleg nem, akkor azt jelzik, és akkor lehet erről beszélni, de hogy akkor úgy tekintenénk, hogy, igen?
Lenkey Petrosz

Jelen pillanatban ennek nincs vége. A következő ülésre valahogy bele kellene ezt írni, hogy hogy néz ki a megválasztása a társelnöknek és a társalelnöknek.  
Szili-Darók Ildikó
Nincs alelnök, és igazából meg sem választottuk az Emilt. Tehát én most mindenféleképpen fogok kérni egy szavazást.

Lenkey Petrosz

Ez egy hiátus, tehát mindenképpen össze kell hívni egy ülést még ezévben, ahol ez hivatalossá válik.
Szili-Darók Ildikó
Betettük a meghívóba, a meghívóba szerepel most pontként a választás, de, tehát benne van az elnökválasztás. De most így, hogy az ügyrendet elfogadtuk, és az nem szerepel benne, hogy mily módon választunk társelnököt, de a társelnököt megszavazta.
Lenkey Petrosz

A választásnak a körülményei nincsenek, ezért azt mondjuk most, hogy jelenleg közmegegyezés szerűen. 

Pokornyi Viktória

A tagok a Tanács közül választ, a szavazásra vonatkozó szabályok pedig itt vannak benne.
Lenkey Petrosz

De nincs, hogy milyen módon. A Dávid jelen pillanatban az elnök. Ezt a következő ülésen meg kell erősíteni, következő ülésen le kell írni, hogy milyen módon választják meg. 

Szili-Darók Ildikó

Petrosz, benne van, zárt ülés, személyi kérdés. Most per pillanat nincsen időtartam hozzárendelve. Tehát akkor az egy kérdés, hogyha úgy kívánja a Tanács, hogy évente, Dávid azt javasolta, hogy ciklusra válasszunk, vagy legyen az, hogy határozatlan időre és bármikor kérhető a csere, hogyha esetleg ő nem akarja, vagy a Tanács nincs megelégedve az ő működésével.

hozzászólás nem hallható
Szili-Darók Ildikó

Viki?

Pokornyi Viktória
Az ügyrendet befogadtuk, és nincsen benne. Tehát akkor most megsemmisítjük az ügyrendre vonatkozó szavazást?
Szili-Darók Ildikó

Elfogadtuk, hogy van társelnök, most hivatalosan meg kell választanunk Dávidot társelnöknek, vagy hogyha van más javaslat, merthogy a Dávidot azon az ülésen választottuk meg, amely elektronikus térben volt összehívva. Eszter, igen? 

Karsay Eszter
Én azt javaslom, miután benne van a napirendi pontban, a tiszteletbeli elnökválasztás, most lehet úgy módosítani a jegyzőkönyvben, hogy tiszteletbeli társelnök és tisztviselő megerősítése. Mert van, vagy volt, úgy funkcionált, és utána tűnődhetünk azon, hogy hány évre választjuk.  
Szili-Darók Ildikó
Így van, szavaznunk is kell, hiszen elektronikus térben szavaztunk. Jó, akkor a 2-es napirendi pontnál befogadjuk a változtatást, hogy megerősítése, és társelnököt írunk. Én most azt fogom kérni, 2-es napirendi pontban, az a javaslatom, hogy erősítsük meg Kovács Dávid Emilt ezen funkciójában, úgy, hogy nem tiszteletbeli elnök, hanem társelnöki funkciójában, és a következő ülésen visszatérhetünk erre a napirendi pontra, hogy kíván-e a Tanács újabb választást, kívánja-e azt mondani, hogy X időre, ez már akkor egy megvalósulása az ügyrendnek gyakorlatilag, egy levetülése arra, hogy hogyan alkalmazzuk. Az Ügyrend most per pillanat nem rendelkezik arról, hogy mennyi időre van. Akkor ez így megfelel mindenkinek? Most ugye zárt ülést kéne elrendelnünk, és zárt szavazást. Köszönöm szépen! Akkor föloldottuk a zárt ülésnek és a titkos szavazásnak a kötelmét, és akkor azt kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy Kovács Dávid Emilt megerősítsük társelnöki funkciójában, az kézfelemeléssel jelezze ezt. Jó, egy tartózkodással elfogadta az Egyházügyi Tanács. Köszöntöm társelnök urat, most már megerősített funkciójában. 

Az Egyházügyi Tanács Kovács Dávid Emil társelnöki funciójának tárgyban 3/2022. (11.15) számon 13 igen, 1 tartózkodással, a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:
Az Egyházügyi Tanács megerősíti Kovács Dávid Emilt társelnöki funciójában.

Szili-Darók Ildikó
Akkor gyakorlatilag elmondtuk a HEP-et, akkor a HEP ülésre várjuk a társelnök urat, és akkor nekem, és társelnök úrnak kell küldeni a véleményt, amit nem szeretnének, hogy én tudjak, olyan dolog, hogy az Önkormányzat ne tudjon róla, esetleg csak a Dávid, Dávidnak küldje. Lehet ilyen, nem kell nekem mindenről tudni. Lehet abszolút olyan, amit csak egymás között úgy gondolják, hogy az nem jó, most a HEP-ben, aboszlút lehet, és akkor majd Dávid képviseli ezt jövő héten hétfőn. Még egyetlen egy dolog van, adtunk mindenkinek egy meghívót. Igen?

Kovács Dávid Emil

És még egy dolog. Tettem fel egy javaslatot, azt beszéltük meg, hogy a végén arról szavazunk.
Szili-Darók Ildikó

Igen, csak még a hivatalos napirenden menjünk végig. Kiosztottunk mindenkinek egy meghívót, amely  egy nyugdíjasoknak vagy időseknek szóló fórum, ezt kérem, hogy ha lehet, tegyék ki faliújságaikra, tájékoztassák a gyülekezetet arról, hogy lesz egy ilyen, kifejezetten nyugdíjasoknak, időseknek szóló nyelvezetben fogjuk elmondani a támogatásainkat, nemcsak a fűtéssel vagy a rezsivel kapcsolatban, hanem minden egyéb önkormányzati támogatást, ha van aktív személy esetleg a gyülekezetben, aki vállal ilyeneket, hogy tájékoztatja majd tovább esetleg azokat a rászorulókat, akiknek szükségük lehet arra, hogy átmeneti segélyt vagy bármilyen ellátást kapjanak, akkor itt egy nagyon érthető formában fogjuk ezeket elmagyarázni. Igen?

női hozzászólás
Ha van egy olyan valaki, aki összefogja, ha tudnak olyanról, aki összefog egy kis brigádot, és a képviselőnek oda van adva, és akkor ő már tudja. Vagy a képviselő eljön, és akkor az összes többi ember nevében, ugye a többieknek tud segíteni. 
Szili-Darók Ildikó
Az a célunk, hogy minél több emberhez eljusson érdemben. Persze ugye a gondozás funkciója a foglalkoztatás, ha valaki nem fogja föl, de szeret ilyenekre járni, szívesen látjuk azokat is. Még azt fogom majd kérni, hogy esetleg hogyha most majd mindenki végiggondolná, hogy szeretne-e gyújtani adventi gyertyát. Idén egy kicsit speciális lesz a gyertyánk, mert hagyományos gyertya lesz, ha jól tudom, mert hogy az áram spórolás jegyében igazi gyertyát fogunk gyújtani, én úgy tudom, és itt a Horváth Mihály téren fogjuk ezt megtenni, pont a templom előtt, le lesz zárva. Most itt van egy 8 autós parkolóhely. Itt lesz a jászol is, a Betlehem is, és itt lesz az adventi koszorú is a templom előtt közvetlenül, és ide várjuk Önöket gyertyagyújtásra, ugye mind a 4 vasárnapra, és ezt majd koordinálnunk kell, hogy melyik egyház, mikor kíván, és kivel kíván gyertyát gyújtani. Ezt lehet, hogy szintén egy ilyen táblázatot fogunk csinálni, amit javasoltak, és akkor azt is látják, hogy kik azok, akik már becsekkoltak bizonyos időpontra, esetleg ez hasznos lehet, hogy úgy osszuk el az egyházakat, akik szeretnének gyújtani, mindenki számára ez egy lehetőség, volt tavaly olyan, hogy egyszerre 4 vagy 5 vagy 6 egyház is gyújtott gyertyát, illetve hanukát is nyújtottunk a tavalyi évben. Most, ha jól tudom, a második gyertyagyújtásnál lesz olyan alkalom, amikor a hanuka ünnep is, nézek Petroszra, a másodiknál van, igen, ott szintén meg fogjuk hívni az izraelita felekezetű embereket is, hogy gyújtsanak hanukát, és ez egyszerre fog zajlani. Akkor visszatérünk, felvesszük egyebek között társelnök úr javaslatát, mely szerint javasolja a Tanács a polgármestereknek, hogy legyen ismételten egyházszervezéssel foglalkozó személy az Önkormányzatban. 

Kovács Dávid Emil

És ha ehhez hozzá lehetne tenni, akkor javasolnám Petroszt. Mert tehát bocsánat, de javasolni őt javasolnánk, mert annál jobban az egyházakat, mint ahogy ő ismeri, szerintem nincs, még a lelkészek sem ismerik jobban, ezt hozzáteszem. Ha a polgármester figyel rá, értő fülekkel van. 
Szili-Darók Ildikó
Elnézést, megkérlek egy szó szerinti jegyzőkönyvet ennél a résznél, jó? Tehát most ezt a részt majd szó szerint rögzítsétek. Köszönöm.

Kovács Dávid Emil

Azt szeretnénk, aki olyan legyen, aki ismeri az egyházakat is jól, tudja, hogy mi hol van, kinek mi a helye, és ebben Petrosz számunkra nagyon megfelel. Az, hogy most a polgármester úrnak más gondolata van, megosztja velünk.
női hozzászólás
Az, hogy ez egy háttér információ, de minket ez nem kötelez, hogy a polgármester úr elfogadja, vagy nem tetszik vagy tetszik neki. Tehát mi tehetünk ilyen javaslatot, hogy legyen egy összekötő, egy közvetítő az Önkormányzat és az egyházak között, olyan személy, aki ebben járatos, és ismerjük, elfogadjuk. Tehát mi megszavazhatjuk. 
Kovács Dávid Emil

Akkor szavazzunk róla.

Szili-Darók Ildikó

Én azt szeretném kérni, hogy szülessen erről egy írásos dokumentum.
férfi hozzászólás
hozzászólás nem hallható
Szili-Darók Ildikó

Petrosz finanszírozása az alpolgármesteri keretemnek volt a része.

férfi hozzászólás
Most a tudomásom szerint nem kap, amivel megbízzuk, azért az Önkormányzattól semmiféle díjazást nem kap, nem?
 
Szili-Darók Ildikó
Eddigiekben kapott. Áprilisig volt állásban. 
férfi hozzászólás
Más státusza volt, de itt most független attól, hanem csak mint a bizottság tagját a közösség jelöli ki erre, anélkül, hogy ez finanszírozási gondot jelentene, akár személy szerint a polgármester úrnak, akár az Önkormányzatnak.

hozzászólás nem hallható
Szili-Darók Ildikó

Számomra az lenne a kedvező, hogyha egy írásos dokumentum születne erről, és utána megkérném az Emilt, mert itt ebbe én nem tudok meghasonulni ebben a kérdésben, én most itt polgármester urat képviselem, és nem lehet más véleményem. Lehet más véleményem, de az a magánvéleményem. Én azt tudom itt elképzelni, hogy az Egyházügyi Tanács társelnöke tud kezdeményezni, akár egy aláírásgyűjtést, vagy egy írásbeli dokumentumot arra, hogy ezek az egyházak szeretnék, hogy ha visszaállna ez a rendszer, funkció, lenne egy ilyen közvetítő, és javasolják rá Petrosz személyét, ezt el tudom képzelni, de én magam nem kérhetek most itt egy olyan szavazást, amellyel a Polgármesteri döntés ellen megyek.

Kovács Dávid Emil
Elnézést, itt, hogy mi határozatot hozunk, és ezt kérjük, erre jogunk van. Azért mondom, hogy erről szavazzunk. És utána majd, hogyha polgármester őr elfogadja, akkor örülünk neki, ha nem fogadja el, akkor tudunk aláírást gyűjteni, tüntetést szervezni, bármit, bocsánat. De az ajánlást, a határozatot, azt mindekképpen fogadjuk el. 
Pokornyi Viktória
Nyugodtan, nincs jelentősége.
Kovács Dávid Emil
Annak van jelentősége, hogy mi támogatjuk, mi ezt kérjük.

Pokornyi Viktória
A levéllel is ugyanez történik. Attól, hogy van határozat száma, attól nem lesz erősebb, mint egy levél.

Szili-Darók Ildikó
Akkor fölteszem úgy a kérdést, hogy ki az, aki támogatja azt, hogy a Tanács hozzon egy határozatot erről az ajánlásról, mely szerint az egyházügyi képviselet álljon vissza a régi formába. Tehát arról szavazunk most, hogy hozzanak-e határozatot. 
női hozzászólás
Én csak arra gondolom, hivatkozhatunk, hogy az Erzsébetvárosi Önkormányzatnál is van egyházi és kulturális képviselő, tehát ennek mintájára örvendetes volna, ha itt is, ez az összekötő szerep folytatódna, tehát hogy valahol erre lehet hivatkozni, hogy az Erzsébetvárosi Önkormányzatnál is milyen jól működik, valóban van egy ilyen levelezőrendszer, amit a Szűcs Balázs egyházügyi referens…

Kovács Dávid Emil

Elnézést, arról ne szavazzunk, hogy szavazzunk-e róla, arról szavazzunk, hogy ezt kérjük, nekünk ez a kérésünk, aztán utána majd hogy a polgármester, az az ő dolga, de mi nekünk legyen egy egységes állásfoglalásunk, mert ha nincsen, akkor annál rosszabb nincsen, minthogy azt sem tudjuk, mit akarunk. Elfogadjuk, és utána majd a polgármester úrnak idézőjelben kötelessége lesz válaszolni valamilyen formában. A hallgatás is egy válaszolás, tehát valamilyen formában biztosan fog ...
Szili-Darók Ildikó

Jó, akkor megpróbálom összefoglalni. Tehát akkor, arról fog határozni az Egyházügyi Tanács, hogy javaslattal él a polgármester felé, hogy az egyházügyi referens, vagy koordinátor, vagy valamilyen hasonló elnevezésű funkciót ismételten töltse be valaki. 2-es határozat az, hogy ez a személy Lenkey Petrosz legyen. Így? Ez két szavazás. Akkor első szavazásra azt teszem föl, hogy egyetért-e a Tanács azzal, hogy egy egyházügyi képviselő…

hozzászólás nem hallható
Szili-Darók Ildikó

Azt semmiképpen nem, személyt nem szavazhatsz együtt. Legyen 2. Az első az, hogy legyen olyan funkció, amely az egyházügyi koordinátor vagy egyházügyi referens, koordinátor az jobb, tehát akkor egyházügyi koordinátorra biztosítson a polgármester úr lehetőséget, a Hivatal lehetőséget. Ez az 1-es szavazás. Igen?

férfi hozzászólás
Címet vagy nem tudom, hogy mit mondjak, azért hogy ottan ne legyen… következménye.  

Szili-Darók Ildikó
Most én nem értem, elnézést.

férfi hozzászólás

A lehetőségben úgy érzem az Önkormányzat felé, azt is látnunk kell azt, hogy az illető státusz finanszírozást kapjon, személyi jótállást a státuszának végzéséhez, én ebben ezt érzem.  
Szili-Darók Ildikó 

Értem.

hozzászólás nem hallható
Szili-Darók Ildikó 
Legyek határozottabb. Tehát azt javasolja az Egyházügyi Tanács, hogy legyen egyházügyi koordinátor Józsefvárosban, a Hivatalban, így? Ez most elég? Ki az, aki ezt támogatja? Köszönöm szépen. Ki az, aki tartózkodott? 2 (Lenkey Petrosz, Szili-Darók Ildikó). 
Az Egyházügyi Tanács egyházügyi koordinátor tárgyban 4/2022. (11.15) számon 12 igen, 2 tartózkodással, a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:
Az Egyházügyi Tanács javasolja a polgármesternek, hogy legyen egyházügyi koordinátor Józsefvárosban.
A következő, hogy erre a személyre javasolja a Tanács Lenkey Petroszt. Ki az, aki ezt elfogadja? Egyhozzászólású, tartózkodott 2 (Lenkey Petrosz, Szili-Darók Ildikó). 
Az Egyházügyi Tanács Lenkey Petrosz egyházügyi koordinátornak megválasztása tárgyban 5/2022. (11.15) számon egyhozzászólásúan a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:
Az Egyházügyi Tanács javasolja a polgármesternek, hogy Lenkey Petroszt jelölje ki egyházügyi koordinátornak.
Szili-Darók Ildikó
Köszönöm, túl vagyunk rajta, meglátjuk, hogy mi fog történni, jegyzőkönyvet polgármester úr szó szerint megkapja, itt szó szerinti jegyzőkönyvet kértem, ennél a résznél. Hogyha senki másnak nincsen. Igen?
Kovács Dávid Emil
Itt vagyunk, akik vagyunk, de jó lenne, ha legalább a szavazati joggal bírók, vagy tudnánk azt, hogy kik a szavazati joggal bírók. Erről a tájékoztatást, ha megadnák.

Szili-Darók Ildikó 

Igen, ezt tesszük most helyre Petrosszal, ezt a listát, és azt hadd kérjem, a teljes listát látni fogják, és hogy ha bárkinek van változás, telefonszám vagy bármi, akkor azt vissza tudja jelezni. Igen, és hozzá kell járulniuk, hogy az osztály ezt. Egyházak, de hogy azt is most megadjuk, hogy mi a telefonszám. Akkor egy külön listán kezeljük a személyes adatokat, és azt csak az osztály, illetve az asszisztencia kezeli, illetve én. 

férfi hozzászólás
Lehetne valami kivonatot kapni, azt elküldeni nekünk.

Szili-Darók Ildikó 

Az egyházakra vonatkozót most kiosztottuk itt, kiprintelve, ez az, ami az egyházakra vonatkozik, de szívesen látjuk bármelyik más témában az egyenlőtlenség területén a hozzászólásokat, az egyházét azt külön most kiosztottuk, itt vannak még, hogy ha valaki szeretne még elvinni, de a teljes dokumentum, ami sok-sok oldal, ami, nézek a Vikire, fönt van a honlapon is, ez már nyilvános és fönt van a honlapon, Helyi Esélyegyenlőségi programként kitettük társadalmi vitára, tehát ott is megvan az egész, de el is küldjük. Ez gyakorlatilag egy kormányzat által meghatározott, 5 csoportban kell az esélyegyenlőtlenséget egyenlőséget vizsgálnunk a kerületben, és még egy kicsit tágabbra vettük ezt, bele tettük a menekültkérdést is, és a bevándorló kérdést is, több olyan szegmenst tekintettünk át, ahol szerintünk az egyenlőtlenség fellelhető, tehát ezt fogjuk megtárgyalni, és bármelyik részéhez szívesen látunk hozzászólást, véleményt, kiegészítést, de az egyházakét, azt most kiosztottuk. És akkor azt kérem, hogy akkora az adventi gyertyagyújtást mindenki gondolja végig, megcsináljuk a Google szavazást, és ide mindenkit, szavazati joggal ellátott, vagy nem ellátott, mindenkit szívesen látunk gyertyagyújtásra, a 4 hétvégén a templom elé, csak azt tudnunk kell, hogy mikor kire számíthatunk, hányan leszünk. Ugyanúgy szeretnénk, mint tavaly, egy kis zenével, beszédekkel, gyújtással, utána egy kis szeretetvendégséggel, és utána, aki akar, az 6 órakor be tud menni a katolikus misére a templomba. És ha jól tudom, az elsőnél pont koncertetek is lesz. Ez első gyertyagyújtásnál van, ugye rögtön akkor be is tudnak menni. Megköszönöm a munkát, szerintem nagyon hatékonyak voltunk, és ígérem, hogy a jövőben egy kicsit aktívabban tudjuk mozgatni az Egyházügyi Tanácsot, reméljük, hogy se háború, se pandémia, semmi nem jön közbe, és aktívabban tudjuk a kapcsolatot tartani, és bármilyen kérésük, kérdésük van, forduljanak hozzánk. Akár személyi ügyekben is, akár hogyha tudnak rászorultat és segítségre van szükség, és a kapcsolatot el kell rendeznünk családsegítővel vagy bármivel. Egy kérdésről nem beszéltünk, ez pedig a lakáspályázat. Tudják, hogy a civil és egyházi szervezeteknek kiírtunk lakáspályázatot, és sikeresen bonyolítottunk, civil és egyházi szervezetek részére volt kiírva lakáspályázat, amin egy civil, és 4 egyházi szervezet nyertesként szerepelt, a katolikus egyháznak jutott lakás. Ez azt jelenti, hogy ők jelölhetik ki, aki beköltözik, és mi a beköltözővel kötünk bérleti szerződést. Annyi a könnyebbség, hogy nem pályázik a személy és lesz háromszáz közül elbírálva, hanem azt mondja, mondjuk a SANT’EGIDIO hogy szeretne pályázni egy lakásra, és ha megnyeri ezt a pályázatot, akkor a SANT’EGIDIO jelöli ki, hogy nem tudom, Kovács Pistikének szeretné odaadni, és mi Pistikével kötünk akkor szerződést. Ugyanúgy bérlővé válik, minthogyha megnyerte volna a pályázatot. Ez lezárul, de írnánk ki a következőt, ennek a tapasztalatait összegyűjtve, most az Éváék tudnak beszámolni arról, hogy milyen a tapasztalat, illetve Dávid, ahol még nem került megkötésre a szerződés. Csak azt tudják, hogy akkor tudunk újat kiírni, hogyha ez lezárult sikeresen. Azért sürgetjük az egyházakat, mert amint ez lezárul, és megkapják Emilék a lakást, illetve a katolikus egyház is, abba a pillanatban írjuk ki a másik pályázatot. Idén már ez valószínűleg nem lesz, erre számítsanak. És ténylegesen vannak lakások, aki kért, mindenki kapott lakást, mind a MET, mind a Katolikus Egyház, mind a Református Egyház, és az a civil szervezet, aki jelentkezett. 15 lakás volt, nem tudtuk kiosztani a lakásokat. Nem hitték el az egyházi szervezetek, hogy tényleg oda adjuk a lakást, tényleg odaadjuk, és szeretnénk is ezt folytatni, ennek a tapasztalatai alapján. Amint aláírásra kerülnek a szerződések, onnantól sikeresnek mondható, kicsit nézek társelnök úrra, hogy meg kell gyorsítanunk a folyamatot, merthogy több egyház jelezte, hogy lenne rászoruló. Holnap máris ezzel fogom kezdeni a napot. Nagyon szépen köszönöm a részvételt.
Kmf.
Szili-Darók Ildikó
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