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      jegyző
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2013. (III.25.) önkormányzati rendelete(
az Önkormányzat költségvetési szerveinél közszolgálati jogviszonyban állók díjazásáról és egyéb juttatásairól szóló 71/2012. (XII. 13.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (3), (4) bekezdésében, a 236. § (4) bekezdésében, a 237. §-ban kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 13. §-ában, és a prémiumévek programról és a különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 4.§ (5) bekezdésében és 5. §-ában foglaltakra is az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ Az Önkormányzat költségvetési szerveinél közszolgálati jogviszonyban állók díjazásáról és egyéb juttatásairól szóló 71/2012. (XII. 13.) számú önkormányzati rendelet 4. §-a hatályát veszti.

2.§ Ez a rendelet 2013. március 25. napján lép hatályba, és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Budapest, 2013. március 


Rimán Edina
Dr. Kocsis Máté


jegyző
  polgármester

INDOKOLÁS

az 1. §-hoz

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban Kttv.) 151. § (1)-(3) bekezdése, valamint a közszolgálati tisztviselők részére adható juttatásokról és egyes illetménypótlékokról szóló 249/2012. (VIII. 31.) Korm. rendelet 9. §-ában foglaltak alapján a köztisztviselőket megillető cafetéria juttatások meghatározása a hivatali szervezet vezetője, az adott szervezet tekintetében a közszolgálati szabályzat kiadására jogosult hatáskörébe tartozik. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat két költségvetési szerve foglalkoztat köztisztviselőket, a két munkáltató, a Polgármesteri Hivatal tekintetében a jegyző, a Józsefvárosi Közterület-felügyelet tekintetében pedig annak igazgatója, saját munkáltatói jogkörében, egymástól függetlenül – a Kttv.-ben foglaltak figyelembe vételével – jogosult a cafetéria juttatási kör meghatározására az általa vezetett szervre vonatkozóan.

a 2. §-hoz

A rendelet hatályba lépésével kapcsolatos rendelkezéseket tartalmazza.
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