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           jegyző

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelete(
Az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 35/2013. (VI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 34. § (1) bekezdésében, 34. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 14. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 35/2013. (VI.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 16. § (1) bekezdése a következő h) ponttal egészül ki:

h) a nem lakáscélú helyiség után fizetendő üzemeltetési közös költség alapjául szolgáló szolgáltatások biztosítása, amennyiben azokat az a)-g) pontok szerinti felsorolás nem tartalmazza.
2. § Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Budapest, 2017. december 19.
             Danada-Rimán Edina


                    dr. Kocsis Máté

   jegyző





polgármester

INDOKOLÁS

Az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 35/2013. (VI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 52/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelethez
1. Általános indokolás

A módosító rendelet a következők szerint változtatja meg a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 35/2013. (VI.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) hatályos szabályait.

2. Részletes indokolás

az 1. §-hoz

Az Önkormányzat kiadásainak csökkentése érdekében a közös költség üzemeltetési költség részét az új bérleti szerződések esetén célszerű áthárítani a bérlőre, hiszen a Társasházban ilyen jogcím alatt felmerülő kiadásokkal kapcsolatos szolgáltatásokat a bérlő élvezi. Ezzel az Önkormányzat kiadásai csökkennek. 

a 2. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

( RENDELKEZÉSEI BEÉPÍTVE A 35/2013. (VI.20.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETBE.
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