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           jegyző

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének
60/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelete(
a településkép védelméről szóló 34/2017. (IX.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 5. pontjában és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 57. § (2)-(3) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1.§

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 34/2017. (IX.14. ) önkormányzati rendelete 83. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„83. § Jelen rendeletben nem szabályozott kérdésekben az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény és az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló törvény előírásait kell figyelembe venni.”

2.§

Ez a rendelet 2018. január 1. napján lép hatályba.

Budapest, 2017. december 19.
    Danada-Rimán Edina





    dr. Kocsis Máté

    jegyző
       polgármester

Indokolás

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 34/2017. (IX.14.) önkormányzati rendelete 83. §-ának módosítását az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CXL. törvény 2018. január 1. napján történő hatályba lépése indokolja. A módosító rendelet a törvény hatályba lépésének megfelelően, 2018. január 1. napjától módosítja az alaprendeletet, ezt követően indult eljárások során az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. Figyelemmel arra, hogy az Ákr. nem tartalmazza az elektronikus ügyintézésre vonatkozó szabályozást, a rendeletben hivatkozni kell az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény rendelkezéseinek kötelező alkalmazásáról.

( RENDELKEZÉSEI BEÉPÍTVE A 34/2017. (IX.14.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETBE.
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