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           jegyző

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő–testületének

28/2018. (X.11.) önkormányzati rendelete(
az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 35/2013. (VI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 36. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 14. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § (1) Hatályát veszti Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 35/2013. (VI.20.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 14. § (3) bekezdése.

(2) Hatályát veszti a R. 14. § (6) bekezdésében a „nem kamatozik, és” szövegrész.

2. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Budapest, 2018. október

     Danada-Rimán Edina




dr. Sára Botond

               jegyző



 

  polgármester

INDOKOLÁS

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 35/2013. (VI.20.) önkormányzati rendelete módosításának célja a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény szabályozásával való összhang megteremtése és elavult rendelkezés hatályon kívül helyezése.

( RENDELKEZÉSEI BEÉPÍTVE A 35/2013. (VI.20.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETBE.
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