7. sz. melléklet


Az MNPIII „T3/4 Családfejlesztési szolgáltatás” szakmai leírása
(MNPIII, Teljes Akcióterületi Terv 3b kötet, 38. oldal)
T4/3 - Családfejlesztési szolgáltatás

6-12 hónapos komplex, vállalásokra alapuló, családközpontú mobilitási projekt, melynek célja a család belső kohéziójának erősítése és a családtagok társadalmi kompetenciáinak egyénre szabott továbbfejlesztése.

A családfejlesztési szolgáltatás a Józsefvárosi Gyermekjóléti és Családsegítő Központ speciális szolgáltatása nonprofit szolgáltató szervezetekkel együttműködve. 

A feltételeknek megfelelő családok számára olyan motivációs csomagok kerülnek felkínálásra, amely a család életének több területén képes tartósan javítani annak életkörülményeit, életesélyeit és végeredményben pozitív fordulatot jelent a család életében. 

A családok elsősorban a JCsGyK szervezeti egységeiből kerülnek delegálásra. A JCsGyK családgondozó munkatársa az esetgazda, a szolgáltatás csomag igénybevételekor a JCsGyK Családfejlesztési szolgáltatással foglalkozó munkatársa pedig a projektelem szolgáltatását nyújtja. 
A motivációs csomagok tartalmának kialakítása egyénre, családra szabott, igénybevétele a családtagok aktív részvételét feltételezi a projekt elején kötött írásbeli megállapodásnak megfelelően. A csomagok egymásra épülnek, azaz a következő „kibontása” csak a család, ütemezésnek megfelelő vállalásainak teljesítése után, fokozatosan következhet be. A családok összesen három motivációs csomagból részesülhetnek:

szolgáltatási csomag, összesen 75 eFt+áfa értékben (pl. szabadidő hasznos eltöltését segítő szolgáltatások igénybevétele, munkaerőpiaci beilleszkedést és a hátrányos helyzetű gyermekek iskolai felzárkózását elősegítő tevékenységek, képzési, oktatási programok igénybevétele – a Programalap forrásából nonprofit szervezet segítségével biztosítva),
eszközvásárlási csomag, összesen 75 eFt+áfa értékben – a Programalap forrásából nonprofit szervezet segítségével biztosítva),
lakáskorszerűsítési csomag, összesen 400 eFt+áfa értékben (kisebb mértékű lakásfelújítások anyagszükséglete, a szakmai vezetés, munka nonprofit szervezetek közreműködésével biztosítva a Programalapból).

Egy-egy család akár mindhárom csomag teljes keretét igénybe veheti, abban az esetben, ha azt a családfejlesztési szolgáltatással foglalkozó munkatársak indokoltnak tartják és szerződésben rögzítik, valamint ha a megállapodásban rögzített feladataikat (iskoláztatás, munkakeresés, lakáskarbantartás, stb.) maradéktalanul teljesítik. 

A szolgáltatást várhatóan igénybe vevő családokra várhatóan az alábbi jellemzőkből több is igaz lesz: élettársi kapcsolat domináns, sok gyermek – 3 és 10 közötti, alacsony iskolai végzettség – általában 8 általános, nőknél jellemzően korai gyermekvállalás – anyai szerep nem tudatos, sok esetben hiányos, ritkán munkahely (be nem jelentett munkaviszony inkább) – jellemzően támogatásokból, segélyekből élnek, gyakori a pszichés presszionáltság és annak következményei, alacsony önbecsülés, kommunikációs defektusok, agresszió, céltalanság, stb., rossz háztartásvezetési- és gazdálkodási stratégiák, életvezetési problémák, családi szerepek hiánya, rossz értelmezése, családon belüli – kívüli konfliktusok, gyermekek viszonylag későn „intézményesülnek”, szabadidős tevékenységek ignoráltak, bizalmatlanság, ill. bizalmaskodás, szociális szolgáltatókkal szembeni bizalmatlanság, családgondozó hatóságként való értelmezése, magas lakbér- és közüzemi díjhátralék

A szolgáltatást 4 fő képzett és gyakorlattal rendelkező szociális munkás végzi együttműködve az esetgazda családgondozóval. Egy szociális munkás maximum 6 esetet visz párhuzamosan, s akiknél már lezárult a szolgáltatási periódus ott az utánkövetést a JCsGyK szakmai egységeiben dolgozó esetgazda családgondozó végzi.

Jelenleg a kerületben dolgozó egy-egy családgondozóra 60-70 „élő” eset jut, s ilyen esetszám mellett nagyon nehéz érdemi előrelépést elősegítő szakmai munkát végezni. Ezért szükség van további szociális munkások felvételére és munkájára, akik képesek a jelentősen alacsonyabb esetszámú, de nagyon megterhelő feladatot elvégezni. E tevékenység mély szakmai ismerteket és nagy élettapasztalatot kíván, ezért csak tapasztalt szakemberek nyújthatják. Számukra szükséges szupervízió nyújtása a munka megterhelő jellege miatt.

További segítséget nyújtanak a háttérmunkával megbízott résztvevők a kulcs háttérintézményeknél (pl. Józsefvárosi Családsegítő és Gyermekjóléti Központ, Gyerekvédelmi Iroda, lakásügyi segítségért Kisfalu Kft-nél is kiemelt kapcsolattartó). Ők segítenek az intézményeknél az ügyintézésben irodai (backoffice) jellegű munkájukkal. 

A szakmai szervezetek, szolgáltatók közti információáramlás és együttműködés hatékonyságának biztosítására évente egy, összesen három alkalommal információs rendezvények kerülnek megrendezésre. A tapasztalatok azt mutatják, hogy ezek rendkívül hasznosak és jelentősen javítják a komplex, sok szervezetet érintő szolgáltatások hatékonyságát. 

