


[bookmark: _Hlk487443617][bookmark: _GoBack]TÁJÉKOZTATÁS FILMFORGATÁSRÓL

Tisztelt Lakók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Paprika Production Kft. tv filmet forgat a Szigony u. 4-10 számok mögött, illetrve a 10 számú épületben. 

Az alábbi területeken tilos parkolni a jelzett időpontokban

· a VIII. kerület Szigony u. 4-8 számok előtt  valamint
· a VIII kerület Szigony u. 4-6 számok mögött (Losonci tér) található parkoló területeken a mellékelt térkép szerint

2023. február 05-én 06 órától
2023. február 11-én 06 óráig

A forgatással összefüggő alábbi közterületekre – melyeknek hatósági árszabás szerint megállapított közterület-foglalási díját az illetékes kerület felé megfizeti – cégünk hatósági engedéllyel (27/2023) rendelkezik. 

Forgatócsoportunk mindent megtesz annak érdekében, hogy az érintett területek közelében lakók számára tevékenysége a lehető legkisebb zavart okozza, külön odafigyelve, hogy a lakóépületekbe, intézményekbe és üzlethelyiségekbe a ki- és bejárás zavartalan és biztosított legyen. 
Azon lakók, akik az érintett területeken laknak, cégünk – a kieső parkolóhelyek erejéig – parkolási lehetőséget biztosít  a fent jelzett időpontokban a VIII. kerület Corvin Pláza mélygarázsban, amennyiben a lakók a lakcímkártyájuk felmutatásával igazolják a helyszínbiztosítónak, hogy a lefoglalt területek előtt található épületekben laknak. A parkolóhelyek igénybevételével kapcsolatban, kérjük keressék kollégánkat a lenti elérhetőségek egyikén.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat 4/2020.(II.27) számú rendelete alapján, az érintett lakóházak az önkormányzat közterület bérbeadási bevételének 20%-át visszaigényelhetik
Kollégánk az alábbi elérhetőségen a segítségére tud lenni, amennyiben tevékenységünkkel kapcsolatban bárminemű kérdése merülne fel.
Ha a forgatás alatt panasza vagy bejelentése van az önkormányzat felé, kérjük az
alábbi elérhetőségeken keresse őket:
Józsefvárosi zöld szám: 0680-277-256 (hétköznap 8-18h)
Józsefvárosi Közterület-felügyelet: 0680-204-618 (non-stop elérhető)


Megértésüket, türelmüket és együttműködésüket előre is nagyon köszönjük!

Budapest, 2023. január 21.
Paprika Production Kft.
mobil: +36 209 512 905,
                                                                                     mail: korang.csilla@gmail.com



