Kivonat 2/3. számú melléklet
FENNTARTÁSI ÉS HASZNÁLATI SZERZÖDÉS

Preambulum

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8§ (4) bekezdése alapján a települési önkormányzat köteles biztosítani a nemzeti és etnikai kisebbségek jogainak érvényesülését. A nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény ( továbbiakban: Nek.) 59. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a helyi önkormányzat a települési kisebbségi önkormányzat működési feltételeinek biztosításához szükséges ingó és ingatlan vagyontárgyakat ingyenes használatba adja. Ez nem akadályozhatja a helyi önkormányzat feladat és hatáskörének ellátását. Ezen célok maradéktalan megvalósítása érdekében  

egyrészről Budapest Józsefvárosi Önkormányzat (1082. Budapest, Baross utca 63-67.), képviseli  Dr. Kocsis Máté polgármester, (a továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről a Józsefvárosi Roma Önkormányzat (székhelye: 1082. Budapest, Vajdahunyad u. 14.) képviseli: Benga Oláh Tibor elnök (a továbbiakban Kisebbségi Önkormányzat) alulírott napon és helyen az alábbiak szerint megállapodást kötnek:

Az Önkormányzat a Kisebbségi Önkormányzatnak az alábbi részletezésben ingatlanhasználati, ingóhasználati és pénzügyi hozzájárulásbeli-szolgáltatásbeli támogatásokat nyújt.

I.
Ingatlanhasználat

1.)

Az Önkormányzat 1996-ban ingyenesen, a kisebbségi önkormányzat használatába adta a Budapest VIII. kerület Vajdahunyad u. 14. szám (hrsz: 35590/A/2) alatt található 243,8 m2 alapterületű színháztermet, 8,2 m2 alapterületű öltözőt, 15,4 m2 alapterületű raktárt, 14 m2 mellékhelyiséget és 62 m2 alapterületű irodai helyiségeket.

2.)  
A vagyonkataszteri adatbázis alapján az ingatlan forgalmi értéke: 40.521.000 Ft.

3.)
Az átadott vagyontárggyal elérni kívánt kisebbségi cél a Kisebbségi Önkormányzatok működésének biztosítása.

4.)
A feladatok teljesítése során felmerült és a Kisebbségi Önkormányzat vagyonából ki nem fizetett tartozásokért az Önkormányzat felelősséget nem vállal.

5.)
Az Önkormányzat a fentieken túlmenően a Polgármesteri Hivatal dísztermét a Kisebbségi Önkormányzat nagyobb szabású rendezvényeihez - amennyiben ez a Polgármesteri Hivatal, illetve az Önkormányzat egyéb feladatait nem akadályozza - ideiglenesen rendelkezésre bocsátja, azonban az erre irányuló kérelmet legalább egy héttel a kért időpont előtt el kell juttatni a Polgármesteri Hivatal jegyzőjéhez.

II. Ingóhasználat

6.)
A Kisebbségi Önkormányzat leltárjegyzékében feltüntetett ingóságait a Kisebbségi Önkormányzat a saját költségvetése terhére vásárolta.

III.
Vegyes rendelkezések

7.)
A Kisebbségi Önkormányzat az átadott ingatlant rendeltetésszerűen használja és azt - annak visszaadása esetén - átvételkori állapotban szolgáltatja vissza. A rendeltetésellenes használat esetében az Önkormányzat jogosult a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani és a kárigényét érvényesíteni.

8.)
A Kisebbségi Önkormányzat tagjainak az átadott vagyonnal kapcsolatban egyetemleges elszámolási, visszaadási és kártérítési kötelezettsége áll fenn.

9.)
A jelen szerződést bármely fél 30 napos határidővel indokolás nélkül felmondhatja, a szabályozás nem érinti a Kisebbségi Önkormányzat jogszabályban rögzített elhelyezési jogosultságát.

10.)
A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

11.) A Felek a jelen szerződésben foglaltakat elolvasták, megértették és azt egyetértően aláírják.

Budapest, 2010
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